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�．調査�目的 
��調査��男女共�参��関���民�意識�把握���期富士�男女共�参���ン策

定����基礎資料�得����目的���実���� 

 

�．調査設計 
���調査対象 富士������ 18����方 

���標 本 数 3,000人 

���標本�出方法 �民基本�帳���層�無作��出 

���調査方法 郵�配��郵�回� 

���調査期間 �和元� 6� 

���調査機関 株式会社��� 

 

�．回収結果 
�ン��数 3,000人 

�効回��ン��数 1,399人 

�効回�率 46.6％ 

 

�．報告書�見方 
○調査結果�比率����設問�回答者�基数�����数���第����捨五入��算

出��い���捨五入�関���合計� 100％����い場合�あ�� 

○複数回答形式�場合�回答比率�合計�通常 100％�超え�� 

○�表中��n��net������設問��回答者数�表���数�������示��数値

��回答比率�％��あ�� 

○性��明者� 3人い����回答者総数 1,399人�対��男女�合計数� 1,396人�あ�� 

○選択肢�語��長い場合�本文中�表������省略��表現�用い�い�� 

○報告書�掲載����前々回調査��実�時期� 2009���前回調査��実�時期� 2015

��あ��   
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� 質問�単純�計結果    
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1．あ���自身�����い� 

F1．あ���性別������������○� 

 

�男性�43.6％��女性�56.2％�女性�比率�半数������い�� 

 

 

F2．あ����齢�次����あ����������○� 

 

�60 ���� 22.9％�最�多���い��70 ����20.4％��50 ���17.3％��40 ���

15.4％��30���14.0％��20���7.9％�10���1.8％������い�� 

 

 

43.6％56.2％

0.2％

男性女性

無回答
n=1399

1.8

7.9

14.0

15.4

17.3

22.9

20.4

0.2

0％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％

18～19�

20～29�

30～39�

40～49�

50～59�

60～69�

70�以�

無回答

n=1399
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F3．あ�����事���い����次�中��選�����い�����○� 

 

全体������������� 38.5％�最�多���い���������14.4％��家�専

業�12.6％��自営業主�5.9％��家族�業者�3.6％��学生�2.6％������2.3％��内職�

0.7％������い������無職�� 18.7％�あ�� 

 

 

 

F4．あ���結婚���い��������○� 

 

�既婚��実婚���含���� 67.8％�最�多���い��未婚�17.2％��既婚����死

���14.9％������い�� 

 

 

 

38.5 14.4 5.9

3.6 0.6

18.7 12.6

2.6 2.3

0.7

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

全 体�n=1399�

フ���� ������ 自営業主 家族従業者 内職

無職 家事専業 学生 そ�� 無回答

67.8％14.9％

17.2％

0.1％

既婚����死��

無回答 n=1399

既婚�事実婚���含��

未婚
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�F4���○����方�伺い��� 

F5．あ����家庭��夫婦��職業��持��家庭���� 

��������一方�働い�い�家庭����次�中��選�����い� 

����○� 

 

�共働�家庭��������内職���含���� 51.6％�半数���最�多���い���

��就業家庭�23.8％�����無職�17.2％��妻��就業�5.5％������い�� 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=����※既婚者

51.6％

23.8％

5.5％

17.2％

1.5％
0.4％

夫��就業

無回答

妻��就業

そ��

���無職

共働������内職���含��
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F6．あ�����子���い����い����い�人��一番���子����い�     

�答え���い�����○� 

 

�学校��業�社会人含���� 46.0％�最�多���い��幼児���未満��7.1％���

学生�6.8％��高校生�4.1％��大学生�大学院生�短大�専門学校�浪人�含���3.9％��

����い������子���い�い�� 22.3％�あ�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.6

7.1

6.8

3.0

4.1

3.9

46.0

22.3

5.3

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

乳児�１�未満�

幼児�６�未満�

�学生

中学生

高校生

大学生�大学院生�短大�専門学校�浪人�

含��

学校�卒業�社会人含��

子���い�い

無回答

n=1,399
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�．男女�等�関��意識��い� 

問� あ����男女共同参���いう言葉�知��い��������○� 

男女��� 30歳��� 40歳���知��い��割合�高��認知度�低い� 

�全体� 

�言葉���知��い��� 48.4％�最�高い�����知��い��意味�����い

��� 28.7％�あ������合わ���認知��� 77.1％�あ��対����知��い��

18.9％�あ�� 

�性別� 

�認知���男性 76.6％�女性 77.7％��女性�男性����回�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.7

30.2

27.6

48.4

46.4

50.1

18.9

19.5

18.4

4.0

3.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

知��い��意味�わ���い� 言葉���知��い� 知��い 無回答
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�性��齢別� 

�知��い��男性 40��� 33.3％�女性 30��� 29.6％��男女�� 30���40��

�認知���い傾向�あ�� 

 

 

 

50.0

34.6

25.4

19.2

31.1

37.0

29.7

33.3

35.6

23.2

28.2

30.9

29.7

25.3

50.0

36.5

39.4

45.5

47.6

48.6

50.8

46.7

50.8

47.2

53.0

47.5

53.7

49.5

23.1

32.4

33.3

18.4

11.6

11.7

20.0

8.5

29.6

18.8

17.3

12.6

16.8

5.8

2.8

2.0

2.9

2.7

7.8

5.1

4.3

4.0

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

知��い��意味�わ���い� 言葉���知��い� 知��い 無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

�言葉���知��い����知��い��意味�����い���合わ���認知���

前回調査�2015���前々回調査�2009���比較����増���い�� 

 

 

 

28.7

31.3

23.8

48.4

43.1

43.8

18.9

24.8

30.6

4.0

0.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=1399�

2015��n=1063�

2009��n=1801�

知��い��意味�わ���い� 言葉���知��い� 知��い 無回答
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問� あ����次�(1)～(8)�場面�男性�女性��等�扱わ��い��思い������

������○� 

��等������半数�超え����学校教育�場��������い������男性�優

遇���政治�場���最�多���女性�優遇���地域活動�場���最�多い� 

�全体� 

�男性�非常�優遇���い���������いえ�男性�優遇���い���合わ���男

性�優遇���政治�場��� 69.3％�最�多���い��社会通念��習���������

68.0％��社会全体��65.3％������い�����対���女性�非常�優遇���い��

�������いえ�女性�優遇���い���合わ���女性�優遇���地域活動�場��

8.0％�最�多い� 

 ��等��最�多い���学校教育�場��56.6％���い��地域活動�場��37.5％��家

庭生活��33.8％��法��制�����31.2％���あ�� 

 

 

全  体�n=�����

��� 家庭生活�

��� 職場�

��� 学校教育�場�

��� 地域活動�場�

��� 政治�場�

��� 法�や制����

��� 社会通念��習��������

��� 社会全体�

8.4

10.9

1.1

4.1

27.0

9.8

18.8

9.2

41.8

38.7

11.7

30.5

42.3

32.4

49.2

56.1

33.8

26.7

56.6

37.5

12.8

31.2

13.2

15.6

5.1

6.0

3.3

7.3

1.4

4.5

2.6

3.4

1.3

1.6

0.6

0.7

0.4

1.1

0.5

0.8

5.7

10.2

20.1

15.1

11.5

15.8

11.0

10.7

3.8

5.9

6.6

4.8

4.6

5.2

4.7

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答
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�性別� 

男性�����男性�優遇���社会通念��習���������� 65.0％�最�多��

�い��政治�場��62.5％��社会全体��59.7％���割合�多い����女性�����男

性�優遇���政治�場��� 74.9％�最�多���い��社会通念��習���������

70.6％��社会全体��70.0％���割合�多い� 

��等��関����男女差�最�大�い���家庭生活��� 17.3��ン�差�あ���

い��法��制�����15.4��ン�差��社会全体��12.7��ン�差����い���学

校教育�場���男女い�����等���回答�最�多い��男性 60.7％�女性 53.6％�あ

����差� 7.1��ン��あ�� 

 

 

 

男性�n=����

��� 家庭生活�

��� 職場�

��� 学校教育�場�

��� 地域活動�場�

��� 政治�場�

��� 法�や制����

��� 社会通念��習��������

��� 社会全体�

6.1

8.4

1.0

2.3

19.2

4.8

13.0

7.2

34.6

38.7

9.5

26.7

43.3

28.9

52.0

52.5

43.6

30.3

60.7

44.6

19.3

40.0

18.0

22.8

5.6

8.2

3.9

10.0

2.5

8.2

3.9

5.1

1.8

2.5

0.8

1.1

1.0

2.0

0.8

1.6

6.2

8.2

19.2

12.6

11.6

13.1

9.8

8.7

2.1

3.8

4.9

2.6

3.1

3.1

2.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答
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女性�n=����

��� 家庭生活�

��� 職場�

��� 学校教育�場�

��� 地域活動�場�

��� 政治�場�

��� 法�や制����

��� 社会通念��習��������

��� 社会全体�

10.3

12.7

1.3

5.6

33.2

13.7

23.4

10.8

47.6

38.9

13.5

33.5

41.7

35.1

47.2

59.2

26.3

24.0

53.6

32.1

7.8

24.6

9.4

10.1

4.7

4.3

2.8

5.2

0.5

1.7

1.5

2.0

0.9

0.9

0.4

0.4

0.4

0.3

0.1

5.3

11.8

20.9

17.0

11.3

17.9

12.0

12.3

4.8

7.3

7.6

6.2

5.5

6.6

6.2

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答
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�1�家庭生活� 

 

�性��齢別� 

�男性�優遇��割合��女性 50 ��� 76.2％�女性 60 ��� 64.0％�女性 40 ���

56.4％���あ�� 

��等��関����男性 20 ��� 53.8％�最�高������� 3 割���割合���

�い��女性�� 10���� 40������ 3割���割合���������層��等�

意識�高い� 

 

 

 

10.0

3.8

5.6

4.0

8.7

3.4

9.4

13.3

3.4

8.0

11.1

16.5

10.9

8.4

30.0

23.1

25.4

33.3

38.8

39.7

35.9

33.3

35.6

40.0

45.3

59.7

53.1

40.4

50.0

53.8

47.9

44.4

39.8

45.2

37.5

46.7

39.0

33.6

34.2

15.1

23.4

28.4

9.6

5.6

5.1

4.9

5.5

5.5

6.7

6.8

9.6

2.6

2.9

3.4

5.3

7.0

2.0

1.9

0.7

0.8

1.7

1.6

1.1

1.1

10.0

7.7

8.5

11.1

4.9

3.4

4.7

11.9

7.2

5.1

2.9

3.4

5.6

1.9

1.0

2.1

6.3

1.7

1.7

2.9

4.6

10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答
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�2�職場� 

 

�性��齢別� 

�男性�優遇��割合��女性 50 ��� 65.5％�男性 60 ��� 53.4％�女性 40 ���

53.0％���あ�����女性� 40���� 60������割合�半数�超え�� 

��等��割合�男性 20��� 42.3％�最�高い����男性�� 40 ���� 60 ���

��� 3割���割合�������働�盛��世���等�意識�高い� 

 

 

 

 

3.8

8.5

10.1

10.7

8.9

6.3

6.7

11.9

15.2

13.7

14.4

13.1

8.1

50.0

28.8

32.4

32.3

36.9

44.5

45.3

26.7

33.9

34.4

39.3

51.1

39.4

38.9

20.0

42.3

26.8

33.3

35.9

32.2

19.5

40.0

30.5

37.6

28.2

20.1

19.4

16.8

10.0

9.6

15.5

15.2

9.7

4.8

0.8

5.1

5.6

7.7

4.3

3.4

1.4

3.8

9.9

3.0

1.9

0.7

3.4

0.8

1.7

0.6

0.4

20.0

7.7

7.0

6.1

3.9

4.8

17.2

26.7

13.6

6.4

8.5

8.6

14.9

16.5

3.8

1.0

4.1

10.9

1.7

0.9

1.4

9.1

17.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答



29 

 

�3�学校教育�場� 

 

�性��齢別� 

�男性�優遇��割合��女性 50 ��� 17.2％�女性 30 ��� 16.0％�女性 60 ���

14.3％���あ�� 

��等��割合�女性� 70����除い��男女��半数�超え�� 

 

 

 

 

1.0

1.0

2.1

0.8

6.7

0.9

1.4

2.3

1.1

5.8

7.0

9.1

11.7

10.3

10.2

8.5

16.0

12.0

15.8

12.0

13.0

80.0

73.1

62.0

59.6

62.1

61.6

52.3

66.7

69.5

57.6

65.8

55.4

51.4

42.8

13.5

11.3

3.0

1.0

2.7

0.8

20.0

5.1

3.2

2.6

2.9

1.1

1.4

1.9

1.4

1.0

0.7

0.8

0.8

0.7

0.6

0.4

10.0

5.8

15.5

26.3

20.4

17.8

22.7

6.7

15.3

21.6

17.1

22.3

23.4

22.5

10.0

2.8

1.0

2.9

4.8

12.5

1.7

0.8

1.7

1.4

9.1

18.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答



30 

 

�4�地域活動�場� 

 

�性��齢別� 

�男性�優遇��割合��女性 50 ��� 49.7％�女性 60 ��� 46.3％�女性 40 ���

39.3％���あ�� 

 

 

 

 

1.9

3.0

3.9

2.7

1.6

6.7

4.0

8.5

5.8

6.9

3.5

20.0

7.7

15.5

20.2

27.2

33.6

37.5

23.7

35.2

30.8

43.9

39.4

30.5

70.0

50.0

42.3

45.5

43.7

47.9

38.3

73.3

45.8

36.8

35.9

23.0

30.9

31.6

15.4

19.7

11.1

12.6

5.5

5.5

6.7

1.7

2.4

8.5

8.6

2.9

5.6

5.6

1.0

1.6

0.9

0.6

1.1

10.0

25.0

15.5

19.2

9.7

8.2

8.6

13.3

25.4

20.8

13.7

16.5

13.7

13.7

1.4

2.9

2.1

7.0

3.4

0.8

1.7

2.2

5.7

14.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答



31 

 

�5�政治�場� 

 

�性��齢別� 

�男性�優遇��割合��女性��い�� 70���除い�全������割�超え��男性

��い�� 60��� 7割�超え�� 

 

 

 

 

17.3

9.9

16.2

28.2

22.6

17.2

46.7

28.8

39.2

32.5

41.0

33.7

19.6

40.0

46.2

43.7

43.4

36.9

50.7

39.1

33.3

47.5

40.0

48.7

46.8

41.1

35.4

50.0

17.3

16.9

22.2

22.3

15.8

18.8

13.3

13.6

6.4

9.4

2.2

9.1

13.0

3.8

5.6

5.1

1.9

1.4

1.6

0.9

0.7

5.6

1.0

0.8

0.4

10.0

15.4

18.3

12.1

8.7

6.8

14.1

6.7

8.5

12.8

7.7

7.9

10.9

16.5

1.9

2.7

10.2

1.7

0.9

1.4

5.1

15.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答



32 

 

�6�法��制度��� 

 

�性��齢別� 

�男性�優遇��割合��女性 50 ��� 61.9％�女性 40 ��� 54.7％�女性 60 ���

50.3％���あ�� 

 

 

 

 

3.8

2.8

4.0

5.8

5.5

4.7

20.0

15.3

18.4

12.8

13.7

13.7

7.4

13.5

25.4

29.3

35.0

38.4

23.4

26.7

27.1

28.0

41.9

48.2

36.6

25.3

40.0

44.2

26.8

40.4

35.0

43.2

46.1

26.7

37.3

26.4

29.9

19.4

24.6

30.9

30.0

11.5

23.9

10.1

10.7

2.1

13.3

1.7

1.6

0.9

3.6

1.1

3.8

8.5

4.0

1.7

0.8

0.7

30.0

17.3

11.3

12.1

11.7

8.9

18.0

13.3

13.6

22.4

12.8

12.9

17.7

21.8

5.8

1.4

1.9

2.1

7.8

3.4

2.4

1.7

1.4

6.3

14.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答



33 

 

�7�社会通念�慣習�������� 

 

�性��齢別� 

�男性�優遇��割合��女性 50 ��� 84.1％�女性 40 ��� 79.5％�女性 60 ���

78.3％���あ�����男性��女性�世��一番割合��い�� 20���あ�� 

 

 

 

 

10.0

11.5

9.9

14.1

21.4

10.3

10.2

40.0

13.6

24.8

26.5

34.5

22.3

11.9

50.0

32.7

47.9

41.4

49.5

65.1

57.8

33.3

40.7

43.2

53.0

49.6

56.0

46.7

30.0

25.0

21.1

23.2

14.6

14.4

15.6

13.3

18.6

13.6

9.4

3.6

8.0

12.3

10.0

9.6

5.6

6.1

5.8

1.4

6.7

3.4

1.7

2.2

1.1

0.7

4.2

2.0

0.8

0.4

21.2

11.3

13.1

6.8

6.8

8.6

6.7

20.3

16.0

8.5

7.9

8.0

13.0

1.9

2.1

7.8

3.4

1.6

0.9

2.2

4.6

15.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答



34 

 

�8�社会全体� 

 

�性��齢別� 

�男性�優遇��割合��女性 50��� 84.1％��割�超え�い�� 

 

 

 

 

 

10.0

1.9

4.2

11.1

9.7

6.2

6.3

33.3

5.1

13.6

12.0

12.2

9.7

7.0

50.0

46.2

46.5

42.4

59.2

59.6

53.1

46.7

57.6

61.6

62.4

71.9

64.0

45.6

30.0

26.9

26.8

28.3

17.5

21.9

19.5

13.3

16.9

11.2

8.5

3.6

10.3

15.8

10.0

15.4

9.9

4.0

3.9

4.1

0.8

6.7

3.4

0.8

2.6

2.9

2.1

5.6

4.0

1.6

0.8

0.7

9.6

7.0

10.1

7.8

6.2

12.5

15.3

11.2

10.3

7.9

11.4

16.5

1.9

2.1

6.3

1.7

0.8

4.3

1.4

4.6

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答



35 

 

前回�前々回調査��比較 

 

�家庭生活���職場����目�����男性�優遇��割合��前回調査�2015���前々

回調査�2009���比較��減少��い�� 

 ��等���調査�行う����法��制������割合�減少��い�� 

 

 

���家庭生活�

���職場�

���学校教育�場�

���地域活動�場�

8.4

9.5

9.3

10.9

14.4

13.1

1.1

2.3

1.5

4.1

6.3

4.1

41.8

41.8

42.9

38.7

46.9

44.1

11.7

13.1

9.3

30.5

32.9

27.3

33.8

34.5

31.3

26.7

21.1

19.0

56.6

55.3

57.7

37.5

35.8

38.1

5.1

5.9

5.4

6.0

2.8

5.6

3.3

3.0

4.6

7.3

6.6

8.2

1.3

0.9

0.9

1.6

0.8

1.1

0.6

0.8

0.3

0.7

0.4

0.5

5.7

5.6

6.7

10.2

9.9

10.5

20.1

20.7

19.7

15.1

14.2

16.7

3.8

1.8

3.5

5.9

4.1

6.6

6.6

4.8

7.0

4.8

3.8

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査

�n=1399�

2015�

�n=1063�

2009�

�n=1801�

�回調査

2015�

2009�

�回調査

2015�

2009�

�回調査

2015�

2009�

男性�非常�優遇���い�
�����いえば男性�優遇���い�
�等
�����いえば女性�優遇���い�
女性�非常�優遇���い�
わ���い
無回答



36 

 

 

 

 

 

���政治�場�

���法�や制����

���社会通念��習��������

���社会全体�

27.0

28.5

17.1

9.8

11.4

6.8

18.8

19.5

15.0

9.2

10.7

7.2

42.3

42.5

42.4

32.4

32.1

26.7

49.2

54.0

51.8

56.1

59.0

55.8

12.8

12.8

19.2

31.2

32.3

34.6

13.2

12.2

13.6

15.6

12.9

17.7

1.4

1.7

1.9

4.5

4.6

7.2

2.6

2.0

3.4

3.4

2.7

4.2

0.4

0.2

0.1

1.1

0.7

1.1

0.5

0.2

0.4

0.8

0.5

0.4

11.5

10.9

14.4

15.8

15.3

17.9

11.0

9.1

10.9

10.7

9.9

9.9

4.6

3.4

5.0

5.2

3.6

5.8

4.7

3.0

4.8

4.2

4.3

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査

�n=1399�

2015�

�n=1063�

2009�

�n=1801�

�回調査

2015�

2009�

�回調査

2015�

2009�

�回調査

2015�

2009�

男性�非常�優遇���い�

�����いえば男性�優遇���い�

�等

�����いえば女性�優遇���い�

女性�非常�優遇���い�

わ���い

無回答



37 

 

�問��������○����方�伺い��� 

問� 男性�優遇���い�原因�何��思い�����あ����������○� 

�社会通念�慣習�������事優先�企業中心�考え方��男性�女性��齢�問わ�共

通��割合�高い� 

�全体� 

全体������社会通念��習��������中���男性優�����い�い����

多い���� 68.5％���本�社会���優先�企業中心�考え方�強�����支え�い��

�男性��いう意識�強い���� 66.0％����� 7割近��い����目�問���男性

�優遇���い����回答�多���������い�� 

 

社会通念や�習や�������中���

男性優位����い�い����

多い��

日本�社会��事優先�企業中心�

考え方�強��そ��支え�い���

男性��いう意識�強い��

育児��護���男女�共�担う���

体制やサ�ビス��実��い�い��

女性�能力��揮���環境や

機会�十���い��

男女�等�進��い�う�いう

男性�意識�う�い��

能力��揮��い�女性�適正�

評価���組��十���い��

男女�差��人権問������え�

意識�う�い��

女性�意欲や能力�男性�劣��

い��考え�人�い���

男女�等�進��い�う�いう

女性�意識�う�い��

専業主婦�有利�税制や�金制��

男女�役割�担�助長��い���

そ��

わ���い

68.5

66.0

48.5

40.1

39.2

38.3

28.0

22.7

14.1

14.0

5.0

1.4

68.7

63.5

41.1

40.9

36.5

36.5

26.1

21.4

12.8

12.2

5.0

1.8

68.4

67.7

53.9

39.4

41.0

39.4

29.4

23.6

14.9

15.2

5.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

該当調査数�n=1205� 男性�n=501� 女性�n=703�
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�性��齢別� 

男女���い�������社会通念��習��������中���男性優�����い

�い����多い�����本�社会���優先�企業中心�考え方�強�����支え�い�

��男性��いう意識�強い����多�あ��い������育児��護���男女�共�担

う���体制������充実��い�い����男女��� 30���� 50�������

番目�理����多�あ��い�� 
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�
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等
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進
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�
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意

識

�
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�
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等
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進

�

�

い

�

う

�
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性

�

意

識

�

う

�

い

�

�

男

女

�

差

�

�

人

権

問

�

�

�

�

�

�

え

�

意

識

�

う

�

い

�

�
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性

�

能

力

�

�
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�

�

�

環
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や

機

会
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十

�

�

�
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�

�

能

力

�

�

揮

�

�

い

�

女

性

�

適

正

�

評

価

�

�

�

組

�

�

十

�

�

�

い

�

�

専

業

主

婦

�

有

利

�

税

制

や

�

金

制

�

�

男

女

�

役

割

�

担

�

助

長

�

�

い

�

�

�

育

児

、

�

護

�

�

�

男

女

�

共

�

担

う

�

�

�

体

制

や

サ

ー

ビ

ス

�

�

実

�

�

い

�

い

�

�

女

性

�

意

欲

や

能

力

�

男

性

�

劣

っ

�

い

�

�

考

え

�

人

�

い

�

�

�

そ

�

�

わ

�

�

�

い

�当調査数 (1205) 68.5 66.0 39.2 14.1 28.0 40.1 38.3 14.0 48.5 22.7 5.0 1.4

��～��� (7) 71.4 57.1 14.3 0.0 14.3 42.9 28.6 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0

��～��� (37) 56.8 54.1 45.9 10.8 21.6 40.5 27.0 16.2 56.8 16.2 2.7 0.0

��～��� (59) 54.2 49.2 27.1 13.6 15.3 39.0 22.0 13.6 44.1 15.3 8.5 1.7

��～��� (76) 63.2 51.3 31.6 10.5 22.4 34.2 31.6 11.8 36.8 18.4 3.9 2.6

��～��� (84) 76.2 69.0 39.3 15.5 27.4 42.9 38.1 13.1 42.9 23.8 3.6 0.0

��～��� (131) 72.5 72.5 38.2 12.2 29.8 42.0 42.0 13.0 38.2 22.9 5.3 2.3

���以� (106) 74.5 67.9 38.7 14.2 32.1 43.4 43.4 8.5 40.6 25.5 5.7 2.8

��～��� (13) 46.2 61.5 46.2 7.7 38.5 46.2 61.5 7.7 69.2 69.2 0.0 0.0

��～��� (51) 54.9 62.7 31.4 3.9 15.7 37.3 33.3 17.6 52.9 21.6 9.8 2.0

��～��� (115) 70.4 62.6 41.7 7.8 20.9 35.7 30.4 15.7 57.4 20.0 4.3 0.0

��～��� (111) 71.2 63.1 36.9 12.6 22.5 31.5 41.4 17.1 52.3 19.8 3.6 0.9

��～��� (133) 71.4 75.2 49.6 17.3 34.6 40.6 47.4 18.8 57.1 26.3 5.3 0.0

��～��� (159) 74.2 68.6 42.8 16.4 40.9 44.0 42.1 13.8 51.6 23.9 4.4 1.3

���以� (228) 67.5 69.3 37.3 20.2 29.8 43.4 38.6 10.1 45.6 24.6 5.7 3.1

男

性

女

性
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前回�前々回調査��比較 

 

�女性�意欲�能力�男性�劣��い��考え�人�い�����減少傾向�あ���男

女�等�進��い�う�いう男性�意識�う�い����増�傾向�あ��������

��傾向�前回調査�2015���あ��変わ��い� 

 

 

社会通念や�習や�������中���

男性優位����い�い����

多い��

日本�社会��事優先�企業中心�

考え方�強��そ��支え�い���

男性��いう意識�強い��

育児��護���男女�共�担う���

体制やサ�ビス��実��い�い��

女性�能力��揮���環境や

機会�十���い��

男女�等�進��い�う�いう

男性�意識�う�い��

能力��揮��い�女性�適正�

評価���組��十���い��

男女�差��人権問������え�

意識�う�い��

女性�意欲や能力�男性�劣��

い��考え�人�い���

男女�等�進��い�う�いう

女性�意識�う�い��

専業主婦�有利�税制や�金制��

男女�役割�担�助長��い���

そ��

わ���い

68.5

66.0

48.5

40.1

39.2

38.3

28.0

22.7

14.1

14.0

5.0

1.4

71.4

68.0

53.9

44.5

37.7

38.8

25.8

25.8

13.3

14.7

4.5

1.7

71.8

66.1

48.1

41.4

34.8

37.2

19.9

28.3

12.4

12.4

3.4

1.3

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査�n=1205� 2015年�n=955� 2009年�n=1546�
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問� �男��事�女�家庭��いう考え方�あ�����あ���考え方�次����あ

������次�中��選�����い�����○� 

�同感��いほう��全体��割�超え�����対��同感��ほう��男性 15.6％�女性

10.9％����い�� 

�全体� 

��感��い�う�� 41.2％�最�多い��い�������いえ�い�40.3％���感��

�う�12.9％�あ�� 

�性別� 

��感��い�う��女性 42.2％�男性 40.0％����回����感���う��男性 15.6％

�女性 10.9％�男性��う��回��い�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.9

15.6

10.9

41.2

40.0

42.2

40.3

39.2

41.2

1.5

1.6

1.4

4.1

3.6

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

同感��ほう 同感��いほう �����いえ�い わ���い 無回答
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�性��齢別� 

��感��い�う����数�少�い 10 ���除���女性 20 ��� 55.9％�最�高��

�い�女性 40��� 51.3％�男性 20��� 50.0％���あ�� 

��感���う����数�少�い 10���除���男性 70���� 26.6％�女性 70��

�� 20.0％�男性 50��� 15.5％���あ��高い�齢層��感��い�� 

 

 

 

 

 

 

20.0

3.8

11.3

11.1

15.5

15.1

26.6

11.9

12.8

7.7

10.8

9.1

20.0

70.0

50.0

43.7

40.4

35.9

40.4

33.6

60.0

55.9

44.0

51.3

46.8

38.3

30.2

10.0

42.3

42.3

43.4

43.7

39.0

32.0

40.0

30.5

40.0

36.8

36.7

47.4

40.4

3.0

2.9

1.4

1.6

0.8

0.9

0.7

1.1

2.8

3.8

2.8

2.0

1.9

4.1

6.3

1.7

2.4

3.4

5.0

4.0

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

同感��ほう 同感��いほう �����いえ�い わ���い 無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

��感��い�う��増�傾向�あ��������いえ�い��減少傾向�あ�� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.9

10.3

15.2

41.2

40.4

34.8

40.3

46.6

46.9

1.5

1.4

1.8

4.1

1.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=1399�

2015��n=1063�

2009��n=1801�

同感��ほう 同感��いほう �����いえ�い わ���い 無回答
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�．家庭生活��い� 

�現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺い��� ※配偶者�い�い方�問��� 

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��い���� 

���������○� 

�夫�妻�同程度��男女����高��商品�土地･家屋�購入�決����最�多い� 

�全体� 

�主�妻���食��支���食���片付��食器洗い��掃除��洗濯��育児��保育園･幼

稚園･学校行�� PTA��参����々�家計�管理������目��い�������い��

特��食��支����洗濯���割�超え�高い割合����い��一方��主�����家

計�支え��生活��稼�����自治会��内会���地域活動�行う���目�最�高い� 

������妻��程����高��商品�土地･家��購入�決�����子���教育方針

�進学目標�決�����親�世���護�������目�高い� 

 

 

�当調査数�n=����

��� 食事�支�

��� 食事��片付��食器洗い

��� 掃除

��� 洗濯

��� 育児

��� 子���教育方針や

進学目標�決��

��� 保育園･幼稚園･学校行事や

PT���参加

��� 自治会��内会���

地域活動�行う

��� 親�世���護����

���� 家計�支え��生活費�稼��

���� 日々�家計�管理���

���� 高��商品や土地･家屋�

購入�決��

74.2

59.7

59.2

71.6

33.8

13.8

33.2

15.9

17.9

3.8

60.2

4.3

16.0

22.7

22.3

14.8

24.4

16.7

19.4

16.5

14.7

2.7

14.0

4.4

4.2

8.1

9.7

6.2

10.0

33.3

11.5

19.8

20.4

16.9

11.1

42.3

1.1

3.2

1.7

2.4

0.3

3.6

2.1

17.2

1.8

26.9

5.5

16.6

0.9

3.6

3.8

2.1

0.2

1.9

2.1

22.6

1.6

43.2

6.9

27.4

1.6

0.9

0.9

0.9

0.3

0.6

0.4

1.8

1.8

0.3

0.1

0.5

22.7

22.2

21.9

32.1

2.0

1.8

2.4

1.9

8.3

7.9

9.3

6.2

9.8

6.1

2.2

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

同居�子��や親�い�い 無回答
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�性別� 

���妻��程���男女����高��商品�土地･家��購入�決����最�多���

い��子���教育方針�進学目標�決����多い� 

 

 

 

 

 

男性�n=����

��� 食事�支�

��� 食事��片付��食器洗い

��� 掃除

��� 洗濯

��� 育児

��� 子���教育方針や

進学目標�決��

��� 保育園･幼稚園･学校行事や

PT���参加

��� 自治会��内会���

地域活動�行う

��� 親�世���護����

���� 家計�支え��生活費�稼��

���� 日々�家計�管理���

���� 高��商品や土地･家屋�

購入�決��

70.3

52.3

52.1

67.1

32.9

13.1

24.2

12.2

17.9

3.8

60.2

4.3

18.4

27.2

23.7

16.1

22.1

15.4

19.6

12.0

14.7

2.7

14.0

4.4

5.5

9.2

12.7

8.8

12.0

34.1

16.8

20.7

20.4

16.9

11.1

42.3

1.6

4.1

2.8

2.5

0.7

4.1

3.7

16.4

1.8

26.9

5.5

16.6

1.2

5.1

5.5

3.0

0.5

3.0

3.0

30.4

1.6

43.2

6.9

27.4

1.4

0.7

1.2

1.2

0.5

0.7

0.5

1.4

1.8

0.3

0.1

0.5

21.7

21.2

22.1

32.1

1.6

1.4

2.1

1.4

9.7

8.3

10.1

6.9

9.8

6.1

2.2

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

同居�子��や親�い�い 無回答
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女性�n=����

��� 食事�支�

��� 食事��片付��食器洗い

��� 掃除

��� 洗濯

��� 育児

��� 子���教育方針や

進学目標�決��

��� 保育園･幼稚園･学校行事や

PT���参加

��� 自治会��内会���

地域活動�行う

��� 親�世���護����

���� 家計�支え��生活費�稼��

���� 日々�家計�管理���

���� 高��商品や土地･家屋�

購入�決��

77.4

66.0

65.2

75.5

34.4

14.4

40.9

19.1

20.6

3.3

63.2

2.7

14.0

18.9

21.0

13.6

26.3

17.7

19.3

20.2

15.4

2.7

13.0

4.7

3.1

7.2

7.2

4.1

8.4

32.7

7.0

19.1

19.5

17.3

10.3

39.7

0.6

2.3

0.8

2.3

3.1

0.8

17.9

1.0

29.0

5.8

16.3

0.8

2.3

2.3

1.4

1.0

1.4

16.0

1.0

41.6

5.3

31.3

1.8

1.2

0.8

0.8

0.2

0.6

0.4

2.1

2.1

0.2

0.6

23.5

23.0

21.8

31.5

2.3

2.1

2.7

2.3

7.2

7.6

8.6

5.6

8.9

5.8

2.3

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

同居�子��や親�い�い 無回答
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�1�食事�支度 

 

�性��齢別� 

�主�妻��男女��全�����最�多い�������妻��程���男性 20���除い

�男女���全����� 1割������い�� 

 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

 

 

44.4

64.9

68.5

70.0

70.9

74.8

57.1

69.2

80.2

78.1

83.1

75.8

22.2

27.0

16.4

23.8

18.1

13.1

38.1

15.4

15.6

18.1

10.8

9.5

11.1

8.1

6.8

3.8

6.3

3.7

5.1

3.8

2.3

4.7

11.1

2.7

2.4

0.9

2.6

0.8

0.5

1.4

1.3

1.6

0.9

4.8

1.3

1.5

0.5

11.1

4.1

1.3

0.9

6.4

3.1

0.8

0.5

0.8

5.6

1.0

0.8

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

無回答
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�2�食事��片付��食器洗い 

 

�性��齢別� 

�主�妻��男性�� 40 �����女性�� 30 �����最�多��特�女性 50 ����

78.1％��割近��女性 60���� 72.3％�男性 50���� 63.8％�中高齢層�割合�高い� 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

 

 

33.3

29.7

53.4

63.8

48.0

57.0

38.1

51.3

60.4

78.1

72.3

62.1

11.1

40.5

26.0

22.5

29.1

26.2

38.1

23.1

24.0

17.1

16.2

18.9

44.4

16.2

11.0

10.0

7.9

3.7

14.3

11.5

7.3

3.8

6.2

5.3

2.7

5.5

1.3

6.3

3.7

4.8

3.8

4.2

1.0

1.5

2.6

11.1

10.8

2.7

2.5

7.9

2.8

4.8

6.4

2.1

3.1

1.6

1.4

1.9

3.8

1.0

0.8

1.6

0.8

4.7

1.0

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

無回答
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�3�掃除 

 

�性��齢別� 

�主�妻��男女��全�����最�多い�������妻��程���男性 30��� 

24.3％��い�女性 20�� 19.0％�男性 40��� 17.8％������い�� 

 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

 

 

44.4

40.5

45.2

66.3

43.3

60.7

47.6

51.3

62.5

72.4

76.2

60.0

33.3

29.7

24.7

20.0

27.6

18.7

28.6

26.9

26.0

21.9

13.8

18.4

24.3

17.8

7.5

15.0

7.5

19.0

12.8

6.3

5.7

4.6

6.8

11.1

1.4

3.8

3.9

1.9

4.8

1.3

1.0

1.6

11.1

5.4

8.2

7.9

4.7

3.8

2.1

3.1

4.2

2.7

1.3

1.9

3.8

1.6

1.3

2.4

4.7

2.1

2.3

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

無回答



49 

 

�4�洗濯 

 

�性��齢別� 

�主�妻��男女��全�����最�多い�特�女性 50���� 83.8％�女性 60����

81.5％��割�超え�い�� 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

 

 

44.4

48.6

64.4

71.3

64.6

76.6

57.1

61.5

71.9

83.8

81.5

76.8

22.2

24.3

12.3

18.8

18.1

11.2

19.0

20.5

15.6

14.3

11.5

8.9

22.2

16.2

13.7

5.0

8.7

4.7

19.0

5.1

7.3

1.0

1.5

4.2

11.1

5.4

1.4

2.5

3.1

0.9

4.8

6.4

1.0

1.0

2.3

1.1

5.4

5.5

3.9

1.9

3.8

1.5

2.1

2.7

2.5

0.9

2.6

2.1

0.5

1.6

3.7

2.1

1.5

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

無回答



50 

 

�5�育児 

 

�性��齢別� 

�主�妻��男性 50��� 45.0％�女性 60��� 46.2％��割�超え�い�� 

 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

 

 

 

 

11.1

27.0

23.3

45.0

36.2

30.8

9.5

23.1

35.4

39.0

46.2

28.9

22.2

27.0

37.0

25.0

22.8

6.5

33.3

42.3

35.4

34.3

12.3

7.9

22.2

21.6

24.7

11.3

6.3

6.5

19.0

14.1

18.8

4.8

2.3

4.7

1.4

1.3

0.9

0.5

2.7

1.4

1.9

1.6

44.4

21.6

12.3

13.8

24.4

29.0

38.1

20.5

8.3

19.0

32.3

30.5

3.8

10.2

24.3

2.1

2.9

6.9

25.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

同居�子��や親�い�い 無回答



51 

 

�6�子���教育方針�進学目標�決�� 

 

�性��齢別� 

���妻��程���男女��全�����最�多い����男性� 70 ����女性� 60 �

�� 70����除い��割�超え�い�� 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

13.5

15.1

20.0

10.2

11.2

14.3

11.5

20.8

18.1

11.5

10.5

11.1

8.1

27.4

17.5

15.7

7.5

4.8

23.1

28.1

15.2

17.7

7.4

44.4

43.2

37.0

37.5

37.8

21.5

42.9

39.7

39.6

36.2

28.5

19.5

5.4

4.1

3.8

3.1

5.6

1.3

2.1

3.8

4.6

4.7

8.1

2.7

3.8

3.1

0.9

2.6

1.9

1.1

2.8

1.0

0.8

2.1

44.4

21.6

11.0

15.0

22.8

29.0

38.1

20.5

8.3

20.0

30.8

29.5

2.7

2.5

7.1

21.5

1.3

1.0

3.8

6.2

25.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

同居�子��や親�い�い 無回答



52 

 

�7�保育園･幼稚園･学校行事� PTA��参加 

 

�性��齢別� 

���妻��程���男性 20���� 40���子育�世������割�超え�い�� 

一方�女性� 30���除い��割������い�� 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

11.1

13.5

27.4

32.5

22.8

21.5

23.8

35.9

52.1

45.7

43.1

24.2

22.2

27.0

24.7

25.0

22.0

6.5

19.0

24.4

26.0

25.7

15.4

5.8

22.2

24.3

26.0

16.3

17.3

7.5

9.5

15.4

9.4

6.7

2.3

5.8

2.7

2.7

5.0

0.8

7.5

4.8

1.5

4.7

5.4

5.5

3.8

1.6

1.9

4.8

1.3

3.1

1.0

1.6

1.9

0.8

1.6

44.4

24.3

11.0

15.0

24.4

29.9

38.1

20.5

7.3

18.1

29.2

29.5

2.7

2.7

2.5

11.0

23.4

2.6

2.1

2.9

7.7

26.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

同居�子��や親�い�い 無回答



53 

 

�8�自治会��内会���地域活動�行う 

 

�性��齢別� 

�主�����数�少�い男性 20���除���男性 30���60���70�����割�

超え����女性�比��割合�高い� 

一方�女性� 40���50����主�妻��割合�男性�比��高い� 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

 

18.9

12.3

18.8

9.4

8.4

4.8

17.9

25.0

21.9

16.2

12.6

2.7

17.8

17.5

11.0

9.3

9.5

23.1

21.9

27.6

20.0

9.5

44.4

21.6

24.7

20.0

20.5

16.8

23.8

19.2

20.8

20.0

18.5

16.3

11.1

13.5

15.1

13.8

20.5

15.9

33.3

12.8

16.7

18.1

21.5

15.3

44.4

32.4

26.0

27.5

33.1

30.8

14.3

19.2

11.5

11.4

17.7

26.8

2.7

2.7

2.8

4.8

3.8

3.1

1.0

0.8

2.6

8.1

1.4

2.5

5.5

15.9

9.5

3.8

1.0

5.4

16.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

無回答



54 

 

�9�親�世話��護���� 

 

�性��齢別� 

���妻��程����数�少�い男性 20 ���除���男性�� 40 ���女性�� 30 �

��40����割�超え�い�����女性�� 50���� 60�������主�妻��割

合�高い� 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

13.5

12.3

15.0

15.0

17.8

5.1

16.7

27.6

33.1

17.4

11.1

6.8

23.8

19.7

9.3

4.8

7.7

15.6

26.7

17.7

8.4

33.3

24.3

42.5

22.5

18.1

8.4

28.6

30.8

33.3

19.0

10.8

6.8

2.7

7.5

3.1

0.9

1.3

1.0

1.0

1.5

0.5

2.7

1.4

2.5

3.9

0.9

1.3

1.9

0.8

1.1

1.4

3.8

1.6

4.8

7.7

3.1

0.5

55.6

51.4

31.5

23.8

29.1

36.4

57.1

43.6

26.0

21.9

30.0

35.8

5.4

4.1

1.3

9.4

26.2

4.8

2.6

4.2

1.9

6.2

29.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

同居�子��や親�い�い 無回答



55 

 

�10�家計�支え��生活費�稼�� 

 

�性��齢別� 

�主����男性 30���40���半数�超え�い�� 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

 

 

 

 

2.7

1.4

2.5

7.9

4.7

1.3

2.1

1.9

5.4

5.3

2.7

1.4

5.0

3.9

0.9

3.1

5.7

2.3

1.6

44.4

13.5

13.7

15.0

17.3

16.8

23.8

30.8

25.0

11.4

14.6

12.1

11.1

16.2

32.9

32.5

18.1

23.4

33.3

21.8

29.2

39.0

32.3

20.5

33.3

62.2

50.7

43.8

48.8

33.6

42.9

46.2

39.6

41.9

41.5

35.8

1.9

1.6

11.1

2.7

1.3

3.9

18.7

1.0

3.8

23.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

無回答



56 

 

�11�日々�家計�管理��� 

 

�性��齢別� 

�主�妻��男女��全�����最�多い����男女�� 30�������追う�����

�妻��程���減少��い�� 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

 

 

 

77.8

35.1

57.5

57.5

54.3

63.6

52.4

46.2

69.8

61.0

68.5

65.8

11.1

10.8

15.1

10.0

21.3

14.0

14.3

20.5

9.4

19.0

10.0

11.1

11.1

21.6

15.1

13.8

11.8

5.6

23.8

17.9

10.4

9.5

7.7

5.3

2.7

5.5

8.8

3.9

4.7

4.8

5.1

6.3

4.8

9.2

3.7

29.7

6.8

7.5

7.1

6.5

4.8

10.3

3.1

5.7

4.6

5.3

1.3

1.3

1.6

5.6

1.0

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

無回答



57 

 

�12�高��商品�土地･家屋�購入�決�� 

 

�性��齢別� 

���妻��程���女性 50���除��男女��全�����最�多い����女性 50��

���主���� 42.9％�最�多い� 

 

 

※18～19��男女含���数��1����割愛 

 

 

 

11.1

5.4

11.0

6.3

3.1

6.5

3.8

1.0

6.2

4.7

5.4

2.7

2.5

4.7

5.6

4.8

7.7

8.3

1.9

3.8

4.2

55.6

40.5

49.3

46.3

52.8

33.6

47.6

39.7

45.8

37.1

47.7

27.9

22.2

16.2

19.2

16.3

13.4

19.6

14.3

17.9

15.6

18.1

14.6

18.4

11.1

32.4

17.8

28.8

23.6

18.7

33.3

29.5

28.1

42.9

23.1

25.8

1.9

1.5

1.6

2.4

14.0

1.3

1.0

3.1

17.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性20～29��n=9�

男性30～39��n=37�

男性40～49��n=73�

男性50～59��n=80�

男性60～69��n=127�

男性70�以��n=107�

女性20～29��n=21�

女性30～39��n=78�

女性40～49��n=96�

女性50～59��n=105�

女性60～69��n=130�

女性70�以��n=190�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

無回答



58 

 

前回�前々回調査��比較 

 

全���目���主�妻��前回調査�2015���比較��減少��い�� 

 

 

 

���食事�支�

���食器��片付��食器洗い

���掃除

���洗濯

74.2

81.7

73.9

59.7

70.4

68.3

59.2

68.9

65.2

71.6

75.4

71.0

16.0

22.7

22.3

14.8

4.2

4.9

3.8

8.1

11.7

7.9

9.7

13.4

11.4

6.2

9.1

6.2

1.1

3.2

1.7

2.4

0.9

1.7

1.1

3.6

5.5

3.1

3.8

5.6

3.2

2.1

3.6

2.2

1.6

1.5

8.3

0.9

2.1

7.0

0.9

1.0

5.4

0.9

1.2

6.9

2.0

1.2

3.5

1.8

1.2

3.8

2.4

1.4

4.1

1.9

1.3

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=948�

2015��n=1063�

2009��n=1801�

�回調査

2015�

2009�

�回調査

2015�

2009�

�回調査

2015�

2009�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

無回答



59 

 

 

※前回�前々回調査��選択肢��主����主�妻��両方����い������人��単身等���自��行

う���当��い�� 6�目�����単身等���自��行う���回調査�相当��選択肢��い��非掲

載���� 

※前回�前々回調査��設問��(5)育児���乳児�幼児�世����(7)保育園�幼稚園�学校行�� PTA��

参����子���学校行���参����(9)親�世����高齢者�世���護����い�� 

 

���育児

���保育園�幼稚園�学校行事やPT���参加

���親�世���護����

33.8

67.0

62.9

33.2

58.5

54.7

17.9

41.0

33.4

24.4

19.4

14.7

10.0

8.7

7.8

11.5

14.2

13.1

20.4

11.3

10.2

0.3

2.1

1.8

0.2

0.4

0.1

2.1

1.6

2.1

1.6

1.6

1.1

0.3

0.4

2.3

0.4

0.3

1.2

1.8

0.9

3.7

22.7

17.2

17.4

21.9

19.2

19.2

32.1

38.7

41.2

8.3

4.0

8.4

9.3

4.3

8.4

9.8

4.4

8.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=948�

2015��n=1063�

2009��n=1801�

�回調査

2015�

2009�

�回調査

2015�

2009�

主�妻 主�妻���夫��担

夫�妻�同程� 主�夫���妻��担

主�夫 妻�夫以外

同居�子��や親�い�い 無回答



60 

 

問� 家庭����役割�担��い��あ���考え�近い����答え���い����

�○� 

�夫�妻�働��両方�家事�育児��護��担����全体��割�超え�� 

�全体� 

���妻�働��両方�家��育児��護��担���63.0％�最�多い��い����働

��妻�家��育児��護�行う�13.6％����妻�働��家��育児��護�主�妻�行う�

10.6％���あ�� 

�性別� 

男女������妻�働��両方�家��育児��護��担����最�多い����男性�

56.2％�女性� 68.4％�女性��う�多い� 

 

 

 

 

 

63.0

56.2

68.4

10.6

12.5

9.2

0.8

1.1

0.5

13.6

19.0

9.4

0.4

0.3

0.4

5.1

5.2

5.1

6.6

5.6

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

夫�妻�働��両方�家事�育児��護��担��

夫�妻�働��家事�育児��護�主�妻�行う

夫�妻�働��家事�育児��護�主�夫�行う

夫�働��妻�家事�育児��護�行う

妻�働��夫�家事�育児��護�行う

そ��

無回答
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�性��齢別� 

���妻�働��両方�家��育児��護��担����男女���全�����最�多い�

���男女��� 50 ����������������働��妻�家��育児��護�行う�

�増���傾向�あ�� 

 

 

90.0

80.8

69.0

66.7

56.3

50.0

35.9

80.0

74.6

75.2

78.6

69.8

68.6

43.9

5.8

11.3

19.2

13.6

11.0

12.5

6.7

11.9

11.2

10.3

12.2

6.3

9.1

1.9

1.0

2.1

1.6

0.8

0.7

1.1

0.7

9.6

9.9

9.1

18.4

24.7

30.5

5.1

10.4

4.3

8.6

9.7

22.1

1.0

0.7

0.9

0.6

0.4

10.0

1.9

7.0

3.0

5.8

6.8

4.7

1.7

1.6

3.4

5.0

6.9

7.0

2.8

2.0

3.9

4.8

14.8

13.3

6.8

0.8

2.6

3.6

6.9

16.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

夫�妻�働��両方�家事�育児��護��担��

夫�妻�働��家事�育児��護�主�妻�行う

夫�妻�働��家事�育児��護�主�夫�行う

夫�働��妻�家事�育児��護�行う

妻�働��夫�家事�育児��護�行う

そ��

無回答
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問� 男性��育児休業����護休業���得������い���う思い�������

�○� 

�賛成����全体�����割����い�� 

�全体� 

�賛����66.8％�最�多い��い�������いえ�い�27.8％���対���3.4％�

��あ�� 

�性別� 

男女����賛�����最�多い����男性� 65.1％�女性� 68.3％�女性��う��

�多い� 

 

 

 

66.8

65.1

68.3

3.4

4.1

2.8

27.8

29.5

26.3

2.1

1.3

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

賛��� 反対�� �����いえ�い 無回答
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�性��齢別� 

�賛�����男女���全�����最�多い�一方���対����男性 70���� 7.0％

�最�多い� 

 

 

90.0

84.6

66.2

59.6

66.0

61.0

62.5

80.0

86.4

79.2

64.1

72.7

68.0

56.1

5.6

4.0

4.9

2.1

7.0

0.8

1.7

1.4

5.7

5.6

10.0

15.4

28.2

36.4

26.2

36.3

27.3

13.3

6.8

20.0

33.3

24.5

25.7

33.0

2.9

0.7

3.1

6.7

6.8

0.9

1.4

0.6

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

賛��� 反対�� �����いえ�い 無回答
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問� ���男性�女性����家事�子育���護�地域活動�積極的�参加��い��

�����う����必要��思い����������○� 

 

�夫婦�家族間��コ�ュ�ケ�ション��������男女���中高齢���層�多い� 

�全体� 

��婦�家族間���������ョン�������44.8％�最�多���い��家��

育児���参���男性自身�抵抗感�����43.1％��男性�家��育児����い��職

場����周��理解�進���40.2％��社会�中��男性���家��育児����い��

評価�高���29.4％������い�� 

 

 

 

男性���家事�育児����い��職場����

�司や周囲�理解�進��

家事�育児���参加��男性自身�抵抗感����

夫婦や家族間��コ�ュ���ション������

そ��

労働時間短縮や休暇制��在宅勤務�い��

テ�ワ�����多様�働�方�普�������

�事以外�時間���多�持���う���

�配層や�わ��人��夫婦�役割�担����い�

当事者�考え方�尊重��

男性�家事�育児����い��啓�や情報提供�

相談窓口�設置�技能�研修�行う

男性�家事�育児���参加������い���

女性�抵抗感����

男性�家事�育児���行う����

仲間�ネッ�ワ���作��進��

社会�中��男性���家事�育児����い���

そ�評価�高��

44.8

43.1

40.2

29.4

27.7

24.7

10.6

8.2

6.4

2.9

48.0

37.7

36.9

32.3

29.3

19.8

12.5

8.5

7.2

2.3

42.2

47.3

42.9

27.4

26.6

28.2

9.2

7.9

5.9

3.4

0% 20% 40% 60%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

��婦�家族間���������ョン��������男性�� 50���� 70����

女性�� 60���� 70����最�多��中高齢���層�多い� 

 

 

 

家

事

�

育

児

�

�

�

参

加

�

�

男

性

自

身

�

抵

抗

感

�

�

�

� 男

性

�

家

事

�

育

児

�

�

�

参

加

�

�

�

�

�

�

い

�

�

、

女

性

�

抵

抗

感

�

�

�

�

夫

婦

や

家

族

間

�

�

コ

�

ュ

�

�

ー

シ

ョ

ン

�

�

�

�

�

�

�

配

層

や

�

わ

�

�

人

�

、

夫

婦

�

役

割

�

担

�

�

�

�

い

�

当

事

者

�

考

え

方

�

尊

重

�

�

社

会

�

中

�

、

男

性

�

�

�

家

事

�

育

児

�

�

�

�

い

�

�

、

そ

�

評

価

�

高

�

�

男

性

�

�

�

家

事

�

育

児

�

�

�

�

い

�

、

職

場

�

�

�

�

�

司

や

周

囲

�

理

解

�

進

�

�

労

働

時

間

短

縮

や

休

暇

制

�

、

在

宅

勤

務

�

い

っ

�

テ

�

ワ

ー

�

�

�

�

多

様

�

働

�

方

�

普

�

�

�

�

�

�

、

�

事

以

外

�

時

間

�

�

�

多

�

持

�

�

�

う

�

�

�

男

性

�

家

事

�

育

児

�

�

�

�

い

�

、

啓

�

や

情

報

提

供

、

相

談

窓

口

�

設

置

、

技

能

�

研

修

�

行

う

男

性

�

家

事

�

育

児

�

�

�

行

う

�

�

�

、

仲

間

�
ネ

ッ

�

ワ

ー

�

�
作

�

�

進

�

�

そ

�

�

全  体 (1399) 43.1 8.2 44.8 24.7 29.4 40.2 27.7 10.6 6.4 2.9

��～��� (10) 40.0 20.0 40.0 0.0 30.0 50.0 30.0 10.0 20.0 0.0

��～��� (52) 40.4 9.6 34.6 21.2 30.8 40.4 28.8 13.5 15.4 0.0

��～��� (71) 31.0 11.3 49.3 19.7 40.8 33.8 26.8 8.5 11.3 2.8

��～��� (99) 27.3 6.1 36.4 17.2 31.3 38.4 31.3 10.1 7.1 7.1

��～��� (103) 39.8 3.9 41.7 15.5 32.0 41.7 37.9 19.4 6.8 1.9

��～��� (146) 45.2 13.0 51.4 20.5 36.3 37.0 26.0 14.4 3.4 1.4

���以� (128) 37.5 6.3 64.1 25.8 25.0 30.5 26.6 8.6 4.7 0.8

��～��� (15) 73.3 0.0 40.0 46.7 13.3 46.7 33.3 6.7 6.7 0.0

��～��� (59) 32.2 3.4 35.6 30.5 28.8 55.9 25.4 8.5 6.8 1.7

��～��� (125) 52.0 10.4 30.4 29.6 36.0 47.2 32.8 7.2 5.6 4.0

��～��� (117) 45.3 7.7 37.6 24.8 28.2 42.7 17.9 12.0 6.0 4.3

��～��� (139) 52.5 10.8 37.4 24.5 30.2 48.9 31.7 6.5 5.8 5.0

��～��� (175) 47.4 5.1 53.7 28.0 29.7 44.0 29.1 9.7 2.9 3.4

���以� (285) 40.7 8.1 56.1 28.8 19.6 28.8 23.2 9.8 7.0 1.4

男

性

女

性
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前回�前々回調査��比較 

 

�家事�育児���参加��男性自身�抵抗感������������除い�全��項 

目�前回調査�2015����減少傾向�あ�� 

 

※1 前回�前々回調査���家��育児�����家�������い�� 

※2 前回�前々回調査���男性�家����参�������い���社会的評価�高������い�� 

※3 前回�前々回調査���労働時間�短縮�休暇制��������い�� 

※4 前回�前々回調査���男性��仲間����ワ���������������い�� 

� 前回�前々回調査�相当���目��� 

 

 

�配層や�わ��人��夫婦�役割�担����い�

当事者�考え方�尊重��
�

男性�家事�育児����い��啓�や情報提供�

相談窓口�設置�技能�研修�行う
�

男性�家事�育児���参加������い���

女性�抵抗感����
※�

男性�家事�育児���行う����

仲間�ネッ�ワ���作��進��
※�

そ��

夫婦や家族間��コ�ュ���ション������

家事�育児���参加��男性自身�抵抗感����
※�

男性���家事�育児����い��職場����

�司や周囲�理解�進��
�

社会�中��男性���家事�育児����い���

そ�評価�高��
※�

労働時間短縮や休暇制��在宅勤務�い��

テ�ワ�����多様�働�方�普�������

�事以外�時間���多�持���う����※�

44.8

43.1

40.2

29.4

27.7

24.7

10.6

8.2

6.4

2.9

52.2

42.6

37.7

40.2

10.6

8.2

2.0

53.7

45.1

37.6

35.3

9.3

8.3

1.4

0% 20% 40% 60%

今回調査�n=1399� 2015年�n=1063� 2009年�n=1801�



67 

 

�．ワ�ク�ラ�フ��ランス��い� 

問� �ワ�ク�ラ�フ��ランス��事�生活�調和���推進�求����い��� 

あ����ワ�ク�ラ�フ��ランス��事�生活�調和���いう言葉�知��い

��������○� 

�知��い���女性�中高齢層�多い� 

�全体� 

�知��い�� 44.1％�最�多���い��聞い����あ��36.5％��内容��知��い

��18.0％��聞い����あ����内容��知��い���合わ���認知��� 54.5％

����い�� 

�性別� 

�認知���割合�男性 58.1％�女性� 51.9％�男性��う�多い� 

 

 

18.0

20.7

16.0

36.5

37.4

35.9

44.1

40.5

46.8

1.4

1.5

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

内容��知��い� 聞い����あ� 知��い 無回答
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�性��齢別� 

�知��い��女性 50�� 51.1％�最�多���い��女性 70��� 48.4％�女性 60�

� 48.0％�女性 40�� 47.0％���������中高齢層�割合�高い� 

 

 

30.0

26.9

31.0

20.2

25.2

19.9

9.4

33.3

30.5

26.4

23.1

16.5

6.9

7.0

40.0

32.7

33.8

38.4

38.8

36.3

39.8

53.3

27.1

30.4

29.9

32.4

44.6

39.6

30.0

40.4

35.2

41.4

35.0

41.8

46.9

13.3

42.4

43.2

47.0

51.1

48.0

48.4

1.0

2.1

3.9

0.6

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

内容��知��い� 聞い����あ� 知��い 無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

�内容��知��い��� 18.0％�前回調査�2015���比������倍�増���い�� 

 

 

18.0

6.3

8.4

36.5

32.9

34.5

44.1

58.9

54.8

1.4

1.9

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=1399�

2015��n=1063�

2009��n=1801�

内容��知��い� 聞い����あ� 知��い 無回答
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問 10-1  �事�生活�関係��い��あ���理想���形�������次�中��選 

�����い�����○�  

 

��事�生活�両立��い��全体�最�多い����男女� 20 歳�����事�大���

生活�優先��い��割合�多��半数�超え�い�� 

�全体� 

����生活�両立��い�� 60.4％�最�多��半数�超え�い���い�����大�

���生活�優先��い�� 29.7％��生活�大�������優先��い�7.1％���あ�� 

�性別� 

����生活�両立��い��男性 57.4％�女性 62.8％�女性��う�多い� 

 

 

 

7.1

11.5

3.7

29.7

28.5

30.7

60.4

57.4

62.8

2.8

2.6

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

生活�大�����事�優先��い �事�大����生活�優先��い

�事�生活�両立��い 無回答
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�性��齢別� 

����生活�両立��い��男女��� 20���除��������最�多�あ����

い�����男女� 20��������大���生活�優先��い��割合�多��半数�超

え�い�� 

 

 

 

5.8

4.2

10.1

11.7

14.4

16.4

6.7

1.6

1.7

3.6

2.9

12.3

40.0

57.7

40.8

34.3

26.2

17.8

18.8

40.0

57.6

46.4

34.2

27.3

19.4

19.3

60.0

34.6

54.9

55.6

60.2

65.1

57.8

53.3

42.4

52.0

64.1

68.3

76.0

58.9

1.9

1.9

2.7

7.0

0.7

1.7

9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

生活�大�����事�優先��い �事�大����生活�優先��い

�事�生活�両立��い 無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

調査�行う��������生活�両立��い��増�傾向�あ������大���生

活�優先��い��減少傾向�あ�� 

 

 

7.1

6.3

6.7

29.7

32.9

34.2

60.4

58.9

55.3

2.8

1.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=1399�

2015��n=1063�

2009��n=1801�

生活�大�����事�優先��い �事�大����生活�優先��い

�事�生活�両立��い 無回答



73 

 

問 10-2 あ����事�生活�関係��現実�����あ������次�中��選��

���い�����○�  

�生活�大�����事�優先��い���全体�最�多��特�男性 40 歳����割�超

え�い�� 

�全体� 

�生活�大�������優先��い��37.8％�最�多い��い�����生活�両立�

�い��� 31.0％�����大����生活�優先��い��24.8％���あ�� 

�性別� 

�生活�大�������優先��い���男性 52.1％�女性 26.8％��男性�割合�女性

�割合��倍近����い�� 

 

 

 

37.8

52.1

26.8

24.8

16.1

31.7

31.0

26.9

34.2

6.4

4.9

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

生活�大�����事�優先��い� �事�大����生活�優先��い�

�事�生活�両立��い� 無回答



74 

 

�性��齢別� 

�生活�大�������優先��い���男性� 30���� 50����割�超え����

特�男性 40���� 71�7％�最�多����い�� 

 

 

30.0

51.9

63.4

71.7

65.0

39.7

36.7

46.7

30.5

33.6

28.2

36.0

22.9

23.9

20.0

30.8

16.9

7.1

11.7

22.6

12.5

13.3

39.0

40.8

37.6

25.9

29.7

20.0

40.0

15.4

16.9

21.2

22.3

31.5

38.3

40.0

28.8

25.6

34.2

36.0

38.3

37.5

10.0

1.9

2.8

1.0

6.2

12.5

1.7

2.2

9.1

18.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

生活�大�����事�優先��い� �事�大����生活�優先��い�

�事�生活�両立��い� 無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

調査�行う��������生活�両立��い���増�傾向�あ������回調査�

�����大����生活�優先��い��� 24.8％�前回調査�2015���比�� 10％

近�����い� 

 

 

 

37.8

31.5

33.7

24.8

34.1

31.1

31.0

26.2

8.5

6.4

8.2

26.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=1399�

2015��n=1063�

2009��n=1801�

生活�大�����事�優先��い� �事�大����生活�優先��い�

�事�生活�両立��い� 無回答
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�．女性�社会進出��い� 

問 11 女性�職業�持�����い��あ������う�考え���� 

※女性�方�あ���自身��い��男性�方��配偶者���ト����い��未婚�方

�結婚���仮定����答え���い� 

 

(1) あ���自身又�配偶者���ト���働�方����理想���形�������      

����○� 

�子�������職業����大������再び職業�持���全体�最�多��母数�

少�い 10歳��除���特�男女�� 60歳�� 70歳���高い� 

�全体� 

�子�������職業����大������再�職業�持��40.7％�最�多い��い

�����職業����方��い�� 36.9％����い�� 

�性別� 

�子�������職業����大������再�職業�持�������職業����

方��い��男性�割合�比��女性�割合��う�多い� 

 

 

 

 

 

 

0.9

1.0

0.9

2.1

2.3

2.0

4.8

6.1

3.7

40.7

40.5

41.0

36.9

33.1

39.9

5.0

6.1

4.2

7.3

9.3

5.7

2.3

1.6

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

女性�職業�持��い方��い

結婚����職業�持�方��い

子���������職業�持�方��い

子�������職業�や��大������再�職業�持�方��い

���職業�続��方��い

そ��

わ���い

無回答



77 

 

�性��齢別� 

男性�� 40 ���除���子�������職業����大������再�職業�持��

�男性�全��世��最�多い�女性�� 20���� 50����������職業����

方��い��多��男性�比��割合�高い� 

 

 

 

2.8

1.0

2.3

1.7

1.6

1.4

0.6

1.4

1.9

2.8

2.0

1.9

0.7

4.7

1.7

1.6

0.9

2.9

2.3

3.5

10.0

5.8

5.6

5.1

5.8

6.8

6.3

13.3

6.8

0.8

5.1

2.2

1.1

6.7

50.0

32.7

39.4

35.4

36.9

43.8

46.1

46.7

37.3

36.8

35.0

41.0

44.6

45.6

40.0

30.8

32.4

36.4

36.9

34.2

27.3

26.7

40.7

48.0

45.3

41.7

42.3

26.7

13.5

8.5

11.1

2.9

4.8

2.3

6.7

5.1

4.8

5.1

6.5

3.4

1.8

15.4

8.5

10.1

12.6

7.5

7.0

6.7

5.1

4.8

7.7

3.6

3.4

8.4

1.9

2.1

3.9

1.7

1.6

0.9

0.7

2.3

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

女性�職業�持��い方��い

結婚����職業�持�方��い

子���������職業�持�方��い

子�������職業�や��大������再�職業�持�方��い

���職業�続��方��い

そ��

わ���い

無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

�子�������職業����大������再�職業�持���男女���前回調査

�2015���比較��減少傾向�あ�����女性�������職業����方��い��調

査�行う���増�傾向�あ�� 

 

�男性� 

 

�女性� 

 

 

1.0

0.9

2.6

2.3

4.4

3.3

6.1

6.2

6.0

40.5

47.2

46.4

33.1

34.9

22.0

6.1

5.7

4.3

9.3

5.1

3.1

1.6

0.7

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査男性�n=610�

2015�男性�n=453�

2009�男性�n=819�

女性�職業�持��い方��い

結婚����職業�持�方��い

子���������職業�持�方��い

子�������職業�や��大������再�職業�持�方��い

���職業�続��方��い

そ��

わ���い

無回答

0.9

1.0

0.7

2.0

2.3

5.3

3.7

4.1

7.2

41.0

44.7

48.4

39.9

37.3

28.0

4.2

3.6

2.1

5.7

3.9

1.3

2.5

3.0

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査女性�n=786�

2015�女性�n=608�

2009�女性�n=974�

女性�職業�持��い方��い

結婚����職業�持�方��い

子���������職業�持�方��い

子�������職業�や��大������再�職業�持�方��い

���職業�続��方��い

そ��

わ���い

無回答
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 (2) あ���自身又�配偶者���ト���働�方��現実�����あ������        

����○� 

理想同様��子�������職業����大������再び職業�持���全体�最�多

い� 

�全体� 

前問��あ���自身又�配偶者�������働�方��理想�様��子�������職

業����大������再�職業�持���最�多��33.9％����い���い����

�職業����方��い�� 30.6％����い�� 

�性別� 

男性���子�������職業����大������再�職業�持�������職業

����方��い��割合��回��女性������職業����方��い���子���

����職業����大������再�職業�持���割合��回��い�� 

 

 

5.8

8.5

3.7

6.3

7.0

5.6

5.5

6.2

5.0

33.9

33.4

34.4

30.6

23.8

36.0

5.1

4.6

5.5

9.9

13.6

7.1

2.9

2.8

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

職業�持��い

結婚����職業�持�

子���������職業�持�

子�������職業�や��大������再�職業�持�

���職業�続��

そ��

わ���い

無回答



80 

 

�性��齢別� 

�子�������職業����大������再�職業�持���男女��� 40����

���割�超え�い�����男性� 40�����女性� 50�����最�割合�多���

�い�� 

 

 

 

11.3

5.1

10.7

10.3

10.2

6.7

5.1

2.6

2.9

4.0

8.4

1.9

2.8

7.1

3.9

11.0

10.2

6.7

1.7

5.6

3.4

10.1

4.0

8.1

9.6

9.9

2.0

3.9

6.8

7.8

6.7

13.6

4.8

6.8

1.4

2.9

6.7

20.0

11.5

22.5

43.4

39.8

35.6

33.6

13.3

18.6

27.2

33.3

41.7

41.1

34.0

20.0

23.1

28.2

23.2

25.2

21.2

24.2

20.0

37.3

48.8

44.4

32.4

36.0

23.9

3.8

7.1

6.8

4.8

3.9

5.1

4.8

4.3

7.2

7.4

3.9

50.0

44.2

25.4

12.1

7.8

6.2

6.3

46.7

18.6

8.8

4.3

2.9

1.7

8.1

10.0

5.8

1.9

4.1

3.9

0.9

1.4

2.9

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

職業�持��い

結婚����職業�持�

子���������職業�持�

子�������職業�や��大������再�職業�持�

���職業�続��

そ��

わ���い

無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

�子�������職業����大������再び職業�持���前回調査�2015�) 

�前々回調査�2009���比較��減少��い���������職業�続��方��い� 

�前回調査�2015���前々回調査�2009���比較��増加��い�� 

 

 

 

 

3.7

1.3

2.2

5.6

6.7

9.2

5.0

7.4

8.8

34.4

45.2

37.1

36.0

25.7

24.6

5.5

3.8

3.0

7.1

3.9

3.0

2.8

6.0

12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査女性�n=786�

2015�女性�n=608�

2009�女性�n=974�

職業�持��い

結婚����職業�持�

子���������職業�持�

子�������職業�や��大������再�職業�持�

���職業�続��

そ��

わ���い

無回答
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問 12 女性��事�続��い�����害�何��思い�����3����○� 

男女���職場�理解�得���い����育児��護休業�制度�整��い�い����共

通認識�あ�����女性� 50歳����中心��病人��び高齢者�看護��護��加わ�� 

�全体� 

�職場�理解�得���い���43.3％�最�多���い��育児��護休業�制����

�い�い���34.9％��子����親�育�����いう価値観�29.1％��結婚�出産�職

等��行�27.1％��育児��護�設��足�23.9％�����あ�� 

 

職場�理解�得���い��

育児��護休業�制��整��い�い

��

子���母親�育�����いう価値観

結婚�出産退職等��行

育児��護施設�不足

長時間労働や残業

病人��高齢者�看護��護

雇用形態�������や臨時雇い�

多い��

家族�反対�協力�得���い��

夫�転勤や本人�転勤

そ��

わ���い

特�障害��い

43.3

34.9

29.1

27.1

23.9

23.7

20.6

13.9

12.8

7.2

2.7

2.4

2.0

46.1

36.6

29.0

33.1

24.1

21.5

15.1

14.3

7.2

9.0

2.8

3.0

3.1

41.2

33.7

29.3

22.5

23.7

25.6

24.8

13.7

17.2

5.9

2.7

2.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

男女���全������職場�理解�得���い�����育児��護休業�制����

�い�い����多�あ��い�����男性 20�����結婚�出産�職等��行��最�

多��女性� 20�����育児��護�設��足��最�多い����女性� 50���� 70

�������中高齢���層���病人��高齢者�看護��護��割合�多����い�� 

 

 

 

結

婚

�

出

産

退

職

等

�

�

行

職

場

�

理

解

�

得

�

�

�

い

�

� 子

�

�

�

母

親

�

育

�

�

�

�

�

い

う

価

値

観

育

児

�

�

護

休

業

�

制

�

�

整

っ
�

い

�

い

�

�

育

児

�

�

護

施

設

�

不

足

長

時

間

労

働

や

残

業

雇

用

形

態

�

�
ー

�

�

�

�

や

臨

時

雇

い

�

多

い

�

�

家

族

�

反

対

、
協

力

�

得

�

�

�

い

�

�

夫

�

転

勤

や

本

人

�

転

勤

病

人

�

�

高

齢

者

�

看

護

�

�

護 そ

�

�

わ

�

�

�

い

特

�

障

害

�

�

い

全  体 (1399) 27.1 43.3 29.1 34.9 23.9 23.7 13.9 12.8 7.2 20.6 2.7 2.4 2.0

��～��� (10) 50.0 70.0 30.0 40.0 10.0 20.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� (52) 46.2 44.2 36.5 38.5 28.8 19.2 5.8 3.8 13.5 3.8 1.9 5.8 1.9

��～��� (71) 31.0 46.5 23.9 33.8 28.2 38.0 15.5 8.5 7.0 5.6 8.5 0.0 2.8

��～��� (99) 25.3 50.5 25.3 32.3 16.2 29.3 16.2 4.0 9.1 8.1 3.0 2.0 5.1

��～��� (103) 32.0 37.9 30.1 33.0 25.2 20.4 12.6 12.6 11.7 14.6 2.9 4.9 2.9

��～��� (146) 35.6 42.5 32.2 40.4 24.0 17.1 17.1 4.8 10.3 19.9 2.7 3.4 2.7

���以� (128) 32.0 52.3 26.6 39.1 26.6 13.3 14.1 7.0 4.7 26.6 0.0 2.3 3.1

��～��� (15) 40.0 46.7 40.0 33.3 20.0 33.3 20.0 6.7 6.7 33.3 0.0 0.0 0.0

��～��� (59) 27.1 37.3 33.9 35.6 42.4 28.8 6.8 11.9 10.2 10.2 3.4 1.7 1.7

��～��� (125) 28.0 42.4 32.8 28.8 24.8 40.0 15.2 15.2 6.4 6.4 3.2 0.8 3.2

��～��� (117) 21.4 42.7 27.4 31.6 20.5 29.1 10.3 23.1 12.0 17.9 3.4 4.3 0.0

��～��� (139) 20.9 43.9 30.2 34.5 23.7 21.6 14.4 20.1 6.5 35.3 2.9 0.7 0.7

��～��� (175) 20.0 45.7 26.9 34.9 21.7 22.9 18.9 20.6 2.3 31.4 2.3 1.1 1.1

���以� (285) 25.3 41.4 26.7 37.5 23.2 14.7 12.3 9.1 3.5 29.8 1.1 3.2 1.8

男

性

女

性
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前回�前々回調査��比較 

 

調査�行う�����職場�理解�得���い����割合�減少傾向�あ������病人

��高齢者�看護��護��前回調査�2015���比較�� 20％近�����い�� 

 

 

※1 前回�前々回調査���育児��護休業���関��職場�����僚�無理解����い�� 

※2 前回�前々回調査���長時間労働����い�� 

※3 前回�前々回調査�����家族��対�無理解����い�� 

� 前回�前々回調査�相当���目��� 

 

職場�理解�得���い��
※�

育児��護休業�制��整��い�い

����

子���母親�育�����いう価値観
�

結婚�出産退職等��行
�

育児��護施設�不足
�

長時間労働や残業
※�

病人��高齢者�看護��護

雇用形態�������や臨時雇い�

多い����

家族�反対�協力�得���い��
※�

夫�転勤や本人�転勤

そ��

わ���い

特�障害��い

43.3

34.9

29.1

27.1

23.9

23.7

20.6

13.9

12.8

7.2

2.7

2.4

2.0

49.9

31.0

38.6

15.4

11.1

3.4

2.9

1.1

56.1

31.8

39.1

17.1

11.6

4.0

3.0

0.8

0% 20% 40% 60%

今回調査�n=1399� 2015年�n=1063� 2009年�n=1801�
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問 13 子育���護�家事������一時期家庭�入��女性�再就職�希望��場

合����う�援助�対策�役�立��思い����������○� 

全体�����再�用制度��あ���女性��短時間勤務制度�フ�ックスタ��制度��子

育����い環境�充実��い��現実的�対応�多�あ��い�� 

�全体� 

�再�用制��59.7％�最�多���い��子育���護����短時間勤務制������

����制��53.1％��保育所�学童保育��子育����い環境�充実�52.5％��育児��

護休業制��33.2％��家族�理解�22.2％�����������護福��策�充実�14.3％�

����あ�� 

 

再雇用制�

子育�や�護����短時間勤務

制��フ�ッ�ス���制�

保育所�学童保育��子育��や�い

環境��実

育児��護休業制�

家族�理解

ホ������や�護福祉施策�

�実

再就職����職業訓練����

費用�助�制�

求人情報�提供

再就職����講�やセ���

そ��

特�必要�援助や対策��い

59.7

53.1

52.5

33.2

22.2

14.3

8.6

8.3

4.4

1.4

1.4

64.8

51.0

49.5

36.6

17.9

11.3

8.7

8.5

4.6

1.6

2.5

55.9

54.8

55.0

30.7

25.6

16.7

8.7

8.1

4.3

1.1

0.6

0% 20% 40% 60% 80%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

�再�用制����い�男性�各����最�多い����女性� 20���40���50�

���子育���護����短時間勤務制����������制���最�多�あ��い�� 

 

 

再

雇

用

制

�

育

児

�

�

護

休

業

制

�

子

育

�

や

�

護

�

�

�

�

短

時

間

勤

務

制

�

、
フ

�

ッ
�

ス

�

�

�

制

�

再

就

職

�

�

�

�

講

�

や

セ

�

�
ー

再

就

職

�

�

�

�

職

業

訓

練

�

�

�

�

費

用

�

助

�

制

�

保

育

所

、
学

童

保

育

�

�

子

育

�

�

や

�

い

環

境

�

�

実

ホ
ー

�

�

�

�
ー

や

�

護

福

祉

施

策

�

�

実

求

人

情

報

�

提

供

家

族

�

理

解

そ

�

�

特

�

必

要

�

援

助

や

対

策

�

�

い

全  体 (1399) 59.7 33.2 53.1 4.4 8.6 52.5 14.3 8.3 22.2 1.4 1.4

��～��� (10) 100.0 50.0 50.0 0.0 10.0 40.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0

��～��� (52) 63.5 53.8 50.0 0.0 7.7 42.3 3.8 9.6 21.2 3.8 1.9

��～��� (71) 62.0 33.8 54.9 2.8 8.5 56.3 1.4 9.9 18.3 2.8 4.2

��～��� (99) 63.6 29.3 48.5 5.1 9.1 45.5 13.1 13.1 12.1 4.0 3.0

��～��� (103) 63.1 37.9 52.4 3.9 9.7 46.6 10.7 8.7 22.3 0.0 2.9

��～��� (146) 70.5 35.6 56.8 4.8 11.0 50.0 13.7 6.2 16.4 1.4 2.1

���以� (128) 60.2 35.9 43.0 7.8 5.5 53.9 16.4 6.3 18.0 0.0 1.6

��～��� (15) 60.0 60.0 53.3 6.7 6.7 53.3 6.7 13.3 20.0 0.0 0.0

��～��� (59) 55.9 42.4 66.1 1.7 8.5 62.7 8.5 5.1 15.3 1.7 0.0

��～��� (125) 53.6 27.2 62.4 2.4 10.4 66.4 13.6 12.0 18.4 1.6 0.8

��～��� (117) 55.6 29.9 57.3 4.3 12.8 52.1 15.4 9.4 27.4 0.9 0.9

��～��� (139) 56.8 28.1 60.4 5.0 7.9 47.5 22.3 9.4 25.2 1.4 0.0

��～��� (175) 62.3 35.4 55.4 5.7 6.9 53.7 18.3 6.9 26.9 1.1 0.0

���以� (285) 54.0 29.1 39.6 6.0 6.3 53.3 16.8 5.6 26.3 0.4 1.8

男

性

女

性
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前回�前々回調査��比較 

 

�再�用制����子育���護����短時間勤務制����������制����保

育所�学童保育��子育����い環境�充実����������前回調査�2015���

前々回調査�2009���変わ��い����調査�行う����育児��護休業制�����

��������護福��策�充実���再就職����職業訓練�����用���制��

�減少傾向�あ�� 

 

 

再雇用制�

子育�や�護����短時間勤務

制��フ�ッ�ス���制�

保育所�学童保育��子育��や�い

環境��実

育児��護休業制�

家族�理解

ホ������や�護福祉施策�

�実

再就職����職業訓練����

費用�助�制�

求人情報�提供

再就職����講�やセ���

そ��

特�必要�援助や対策��い

59.7

53.1

52.5

33.2

22.2

14.3

8.6

8.3

4.4

1.4

1.4

62.7

56.6

51.7

35.4

19.3

16.5

8.7

6.6

5.6

1.7

0.8

57.3

50.0

49.4

37.7

23.8

18.6

9.9

9.4

4.9

1.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査�n=1399� 2015年�n=1063� 2009年�n=1801�
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問 14  企業��い��男性�比�女性�管理職�少�い現状�あ����あ���� 

��主�理由�何��思い�����3����○� 

男性���社会的�文化的�管理職�男性�いう考え方�意識�残��い�����最�多��

女性���家庭��家事�育児��護�負担�大�い���責任�あ��事�耐え���い�

���最�多い� 

�全体� 

�家庭��家��育児��護�負担�大�い���責任�あ����耐え���い���55.0％

�最�多���い��社会的�文�的�管理職�男性�いう考え方�意識�残��い����

48.5％��時間外労働�多������あ����32.3％��女性自身�希望��い���21.7％

�����あ�� 

 

家庭��家事�育児��護�負担�

大�い���責任�あ��事�

耐え���い��

社会的�文化的��管理職�男性�いう

考え方や意識�残��い���

時間外労働�多������あ���

女性自身�希望��い��

女性�勤務�数�短��管理職�

��前�や����う��

転勤�あ��全国���

�司�部��同僚��周囲�快�

思わ�い��

女性管理職�前例�少�い��

女性管理職�育���研修�

少�い��

必要�知識や経験��断力�有��

女性�い�い��

そ��

55.0

48.5

32.3

21.7

20.4

17.9

17.7

13.4

12.7

5.9

2.4

46.6

50.2

29.3

24.6

25.1

18.0

13.3

15.2

14.4

7.0

3.0

61.7

47.3

34.7

19.3

16.9

17.8

21.2

12.1

11.5

5.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

男性���社会的�文�的�管理職�男性�いう考え方�意識�残��い�����多�あ

�����女性���家庭��家��育児��護�負担�大�い���責任�あ����耐え

���い����多�あ��い�� 

 

 

女

性

自

身

�

希

望

�

�

い

�

�

家

庭

�

�

家

事

�

育

児
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�

護

�
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担
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大

�
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�
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、
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�

�
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い

�
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社
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的
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的

�

、
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理
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男
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�

い
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考

え

方

や

意

識

�

残

っ
�

い

�

�

�

女

性

管

理
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�

前

例

�

少

�

い

�

�

転

勤
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あ
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�
全

国

�
�

�

時

間

外

労
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�
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�

�

�

�

�

�

あ

�

�

�

女

性

�

勤

務

�

数

�

短

�

、
管

理

職

�

�

�
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�

�

�
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�

�

必

要

�

知
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や

経
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、
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力

�

有

�

�

女

性

�

い

�

い

�

�

女

性

管

理

職

�

育

�

�

�

研

修

�

少

�

い

�

�

�

司

�

部

�

�

同

僚

�

�

周

囲

�

快

�

思

わ

�

い

�

�

そ

�

�

全  体 (1399) 21.7 55.0 48.5 13.4 17.9 32.3 20.4 5.9 12.7 17.7 2.4

��～��� (10) 0.0 50.0 70.0 20.0 30.0 20.0 10.0 0.0 10.0 20.0 0.0

��～��� (52) 19.2 26.9 55.8 25.0 19.2 17.3 19.2 9.6 25.0 23.1 1.9

��～��� (71) 32.4 46.5 39.4 15.5 12.7 35.2 32.4 9.9 5.6 14.1 2.8

��～��� (99) 27.3 39.4 48.5 16.2 14.1 29.3 19.2 8.1 13.1 17.2 4.0

��～��� (103) 28.2 47.6 52.4 14.6 17.5 24.3 22.3 6.8 6.8 12.6 4.9

��～��� (146) 27.4 47.9 52.1 12.3 21.2 31.5 26.7 5.5 16.4 13.0 2.1

���以� (128) 16.4 57.8 50.0 13.3 19.5 32.8 29.7 6.3 20.3 5.5 2.3

��～��� (15) 26.7 53.3 73.3 33.3 6.7 33.3 13.3 6.7 6.7 20.0 6.7

��～��� (59) 18.6 49.2 42.4 22.0 11.9 27.1 28.8 6.8 13.6 27.1 0.0

��～��� (125) 27.2 65.6 45.6 16.8 15.2 37.6 20.0 0.8 9.6 21.6 1.6

��～��� (117) 24.8 64.1 47.0 10.3 18.8 30.8 15.4 2.6 17.9 20.5 1.7

��～��� (139) 20.1 64.0 53.2 8.6 23.0 34.5 12.9 7.9 7.9 23.0 2.2

��～��� (175) 14.9 65.1 46.3 8.6 21.7 41.1 16.0 4.6 11.4 23.4 2.3

���以� (285) 14.4 56.8 46.7 11.9 16.1 31.9 22.1 6.7 15.1 10.9 2.5

男

性

女

性
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�．地域�教育��い� 

問 15 地域活動��い��女性�自治会�長���役職������少�い��現状���

あ������主�理由��何��思い�����3����○� 

男女����家庭��家事�育児��護�負担�大�い���責任�あ��事�耐え���い

����最�多��特�女性���割�超え�い�� 

�全体� 

�家庭��家��育児��護�負担�大�い���自治会�����負え�い���� 57.5％

�最�多���い��女性自身�長���役職�����消極的����46.2％��社会的･ 文

�的��性�役割固定��考え方�意識�残��46.1％��前例���女性�自治会長�少�い

���25.0％��活動時間��女性�合��い�い���18.2％�����あ�� 

���男女����家庭��家��育児��護�負担�大�い���自治会�����負え

�い����最�多い��男性 51.0％�女性 62.6％�女性��う�多い� 

 

家庭��家事�育児��護�負担�

大�い���自治会��事��

負え�い��

女性自身�長���役職�����

消極的���

社会的･文化的��性�����役割�

固定��考え方や意識�

残��い���

前例���女性�自治会長�少�い��

活動時間帯�女性�合��い�い��

家族�理解や協力�得���い��

女性�指�的�資質�不安�あ��

考え�人�い���

世間一般��快�思わ��い��

そ��

わ���い

57.5

46.2

46.1

25.0

18.2

16.8

14.7

9.4

2.3

2.8

51.0

50.0

49.7

28.5

17.0

17.7

14.8

7.5

2.1

3.0

62.6

43.4

43.5

22.4

19.2

16.0

14.6

10.9

2.4

2.7

0% 20% 40% 60% 80%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

�家庭��家��育児��護�負担�大�い���自治会�����負え�い����男女

���い����������あ��い������女性自身�長���役職�����消極的

�����男女��� 30�������割�超え�い�� 
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性
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的
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え
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い
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世
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い

�

� 前

例

�

�

�

女

性

�

自

治

会

長

�

少

�

い

�
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そ

�

�

わ

�

�

�

い

全  体 (1399) 46.2 16.8 46.1 57.5 18.2 14.7 9.4 25.0 2.3 2.8

��～��� (10) 10.0 10.0 90.0 40.0 0.0 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0

��～��� (52) 25.0 9.6 59.6 46.2 15.4 15.4 11.5 28.8 3.8 9.6

��～��� (71) 46.5 12.7 39.4 50.7 23.9 21.1 8.5 25.4 1.4 4.2

��～��� (99) 49.5 12.1 49.5 43.4 15.2 11.1 8.1 30.3 3.0 1.0

��～��� (103) 55.3 23.3 41.7 53.4 17.5 8.7 5.8 35.0 2.9 2.9

��～��� (146) 59.6 18.5 56.2 47.3 17.8 13.7 7.5 29.5 1.4 2.1

���以� (128) 50.8 23.4 46.9 61.7 15.6 17.2 5.5 25.0 1.6 2.3

��～��� (15) 53.3 6.7 46.7 73.3 13.3 20.0 6.7 20.0 0.0 6.7

��～��� (59) 37.3 11.9 30.5 62.7 16.9 6.8 8.5 27.1 3.4 1.7

��～��� (125) 40.8 10.4 44.0 65.6 30.4 10.4 12.0 24.0 3.2 0.0

��～��� (117) 47.0 12.8 38.5 70.1 17.9 14.5 13.7 26.5 2.6 1.7

��～��� (139) 41.7 19.4 48.2 69.1 18.0 14.4 15.8 20.1 4.3 2.2

��～��� (175) 46.9 19.4 49.7 61.1 20.0 14.9 9.1 24.0 1.7 1.1

���以� (285) 45.6 20.7 43.2 54.7 14.0 18.9 6.3 20.4 1.1 5.3

男

性

女

性
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問 16 東日本大震災�熊本地震���教訓���男女共同参��視��必要��指摘��

�い���災害�備え������������う�施策�必要��思い����  

������○� 

男女����災害時��性別��齢�妊産婦�乳幼児��護�必要�人���い�有無���

応��配慮�����う�あ����避難所運営��ュ�����体制�対応�決�����

�最�多��特�女性���割�超え�い�� 

�全体� 

�災害時��性���齢�妊産婦�乳幼児��護�必要�人���い��無���応��配

慮�����う�あ����避�所運営��������体制�対応�決������ 61.6％

��割�超え��い������近所��あい�顔�見知�����い��いう時���合え

�関������45.7％��自主防災組織�役員������男女両方�担う�38.0％��性�

�立場�異��災害時�備え��い�知�����37.8％�����あ�� 

���男女����災害時��性���齢�妊産婦�乳幼児��護�必要�人���い��無

���応��配慮�����う�あ����避�所運営��������体制�対応�決��

����最�多い��男性 56.7％�女性 65.5％�女性��う�多い� 

 

自主防災組織�業務��担�決��時�

男女�役割�固定的�考え�い�う���

そ��

わ���い

自主防災組織�役員������男女両方�担う

性�や立場����異��災害時�

備え��い�知識�得���

女性や�乳幼児���必要���物資��

災害�備え�地域��備蓄�����

災害時��性�や�齢�妊産婦�乳幼児��護�

必要�人�障�い�有無���応��配慮�

����う�あ����避�所運営��ュ�����

体制や対応�決����

日���近所��あい�顔�見知�����

い��いう時�助�合え�関係����

61.6

45.7

38.0

37.8

33.2

24.6

1.1

3.6

56.7

45.4

46.2

34.6

28.2

29.0

1.6

4.1

65.5

46.1

31.8

40.5

37.3

21.1

0.8

3.3

0% 20% 40% 60% 80%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

�災害時��性���齢�妊産婦�乳幼児��護�必要�人���い��無���応��配

慮�����う�あ����避�所運営��������体制�対応�決���������

�������あ��い����������近所��あい�顔�見知�����い��いう時

���合え�関��������男女��� 70�������あ��い�� 

 

 

自

主

防

災

組

織

�

役

員

�

�
ー

�
ー

�

男

女

両

方

�

担

う

自

主

防

災

組

織

�

業

務

�

�

担

�

決

�

�

時

、
男

女

�

役

割

�

固

定

的

�

考

え

�

い

�

う

�

�

�

災

害

時

�

、

性

�

や

�

齢

、

妊

産

婦

、

乳

幼

児

、

�

護

�

必

要

�

人

、

障

�

い

�

有

無

�

�

�

応

�

�

配

慮

�

�

�

�

�

う

、

あ

�

�

�

�

避

�

所

運

営

�

�

ュ

�

�

�

�

�

体

制

や

対

応

�

決

�

�

�

�

日

�

�

�

近

所

�

�

あ

い

�

顔

�

見

知

っ
�

�

�

、
い

�

�

い

う

時

�

助

�

合

え

�

関

係

�

�

�

�

女

性

や

、
乳

幼

児

�

�

�

必

要

�

�

�

物

資

�

、
災

害

�

備

え

�

地

域

�

�

備

蓄

�

�

�

�

�

性

�

や

立

場

�

�

っ
�

異

�

�

災

害

時

�

備

え

�

�

い

�

知

識

�

得

�

�

� そ

�

�

わ

�

�

�

い

全  体 (1399) 38.0 24.6 61.6 45.7 33.2 37.8 1.1 3.6

��～��� (10) 20.0 60.0 60.0 20.0 40.0 30.0 0.0 0.0

��～��� (52) 34.6 32.7 57.7 38.5 46.2 38.5 1.9 1.9

��～��� (71) 45.1 18.3 53.5 31.0 35.2 38.0 2.8 9.9

��～��� (99) 43.4 23.2 44.4 36.4 30.3 43.4 4.0 6.1

��～��� (103) 45.6 32.0 58.3 40.8 32.0 32.0 0.0 3.9

��～��� (146) 56.2 31.5 63.7 52.1 18.5 32.2 0.7 1.4

���以� (128) 45.3 30.5 57.8 60.9 21.9 29.7 1.6 3.9

��～��� (15) 26.7 20.0 73.3 40.0 53.3 46.7 0.0 6.7

��～��� (59) 32.2 18.6 59.3 33.9 54.2 39.0 1.7 3.4

��～��� (125) 30.4 19.2 67.2 38.4 52.0 45.6 0.0 2.4

��～��� (117) 27.4 23.1 64.1 41.9 39.3 45.3 0.0 4.3

��～��� (139) 29.5 22.3 71.2 43.9 31.7 45.3 1.4 5.0

��～��� (175) 32.6 26.3 70.9 52.6 32.6 38.9 0.6 1.1

���以� (285) 41.1 22.1 56.5 57.5 24.2 29.8 1.4 3.9

男

性

女

性
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問 17 あ����学校����男女�等�推進��教育�進�����必要��組�何� 

�思い����������○� 

男性���学校生活全般��い�男女�等��い��意識�高����最�多��女性���互

い�性�尊重�あう���子���生�育�����大���教え���最�多い� 

�全体� 

�学校生活全般��い�男女�等��い��意識�高���� 50.7％�最�多���い���

い�性�尊��あう���子���生�育�����大���教え��50.3％��家庭科���

通���男女���家庭生活�必要�知識�技術�教え��39.5％��性�����役割��番

�固定��い�37.0％�����あ�� 

 

学校生活全般��い�

男女�等��い��意識�高��

互い�性�尊重�あう��や子���

生�育�����大���教え�

家庭科���通���男女���

家庭生活�必要�知識�技術�教え�

性�����役割や順番�固定��い

進路指����男女����

能力�生����う配慮��

校長や教頭�職員�対��

男女�等��い��研修�行う

女性�校長や教頭�増や�

教材��場人物�役割���

男女�等�観����見直�

そ��

50.7

50.3

39.5

37.0

34.0

11.0

10.2

8.8

2.6

54.3

47.5

34.6

37.7

30.3

11.6

12.3

10.8

3.1

48.0

52.4

43.4

36.6

36.9

10.6

8.7

7.3

2.3

0% 20% 40% 60%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

�学校生活全般��い�男女�等��い��意識�高����男性 50�����半数���

���あ��い�������い�性�尊��あう���子���生�育�����大���教え

����女性 20���� 70����世�����あ��い�� 

 

 

学

校

生

活

全

般

�

�

い

�

男

女

�

等

�

�

い

�

�

意

識

�

高

�

�

家

庭

科

�

�

�

通

�

�

、
男

女

�

�

�

家

庭

生

活

�

必

要

�

知

識

�

技

術

�

教

え

�

互

い

�

性

�

尊

重

�

あ

う

�

�

や

子

�

�

�

生

�

育

�

�

�

�

�

大

�

�

�

教

え

�

教

材

�

�

場

人

物

�

役

割

�

�

、
男

女

�

等

�

観

�

�

�

�

見

直

�

性

�

�

�

っ
�

役

割

や

順

番

�

固

定

�

�

い

女

性

�

校

長

や

教

頭

�

増

や

�

校

長

や

教

頭

、
職

員

�

対

�

、
男

女

�

等

�

�

い

�

�

研

修

�

行

う

進

路

指

�

�

�

、
男

女

�

�

�

�

能

力

�

生

�

�

�

�

う

配

慮

�

�

そ

�

�

全  体 (1399) 50.7 39.5 50.3 8.8 37.0 10.2 11.0 34.0 2.6

��～��� (10) 70.0 50.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 30.0 0.0

��～��� (52) 34.6 38.5 42.3 11.5 44.2 9.6 23.1 30.8 1.9

��～��� (71) 46.5 31.0 46.5 12.7 36.6 16.9 12.7 29.6 9.9

��～��� (99) 44.4 33.3 45.5 10.1 40.4 12.1 13.1 29.3 2.0

��～��� (103) 57.3 38.8 49.5 7.8 36.9 14.6 7.8 25.2 2.9

��～��� (146) 63.0 29.5 54.8 12.3 42.5 11.6 10.3 26.7 3.4

���以� (128) 60.9 37.5 43.0 9.4 28.9 10.2 10.9 39.1 0.8

��～��� (15) 66.7 33.3 60.0 6.7 53.3 20.0 13.3 6.7 6.7

��～��� (59) 45.8 39.0 49.2 10.2 39.0 10.2 11.9 27.1 3.4

��～��� (125) 40.8 50.4 54.4 6.4 38.4 15.2 12.8 33.6 0.8

��～��� (117) 43.6 47.0 50.4 11.1 41.0 6.8 10.3 31.6 2.6

��～��� (139) 49.6 41.0 63.3 10.1 33.8 6.5 8.6 39.6 2.9

��～��� (175) 53.1 41.7 56.6 4.0 35.4 8.0 9.1 44.0 2.9

���以� (285) 54.0 39.6 40.4 7.0 31.2 7.7 11.2 39.3 1.1

男

性

女

性
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前回�前々回調査��比較 

 

�学校生活全般��い�男女�等��い��意識�高������い�性�尊��あう�

��子���生�育�����大���教え���割合��前回調査�2015���様�半

数�超え�い������進路指����男女����能力�生����う配慮����前

回調査�2015����比��� 20��ン���増���い�� 

 

学校生活全般��い�

男女�等��い��意識�高��

互い�性�尊重�あう��や子���

生�育�����大���教え�

家庭科���通���男女���

家庭生活�必要�知識�技術�教え�

性�����役割や順番�固定��い

進路指����男女����

能力�生����う配慮��

校長や教頭�職員�対��

男女�等��い��研修�行う

女性�校長や教頭�増や�

教材��場人物�役割���

男女�等�観����見直�

そ��

50.7

50.3

39.5

37.0

34.0

11.0

10.2

8.8

2.6

59.5

52.3

45.5

37.5

12.2

13.3

7.8

8.1

2.5

41.8

44.4

40.6

27.9

38.4

10.5

5.4

4.8

2.9

0% 20% 40% 60% 80%

今回調査�n=1399� 2015年�n=1063� 2009年�n=1801�
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�．子育���護��い� 

問 18 あ����子���育�方��い����う�考え��������○� 

�本人�個性�能力�希望�応��育��方��い��半数���最�多い� 

�全体� 

�本人�個性�能力�希望�応��育��方��い�55.8％�半数���最�多���い�

�あ�程���男�子�男����女�子�女����19.1％��男�子�女�子������

���う�育��方��い�12.8％���あ�� 

�性別� 

男女����本人�個性�能力�希望�応��育��方��い��最�多い����男性�

� 51.5％�女性�� 59.3％�女性��う�多い� 

 

6.1

11.3

2.2

19.1

20.0

18.4

12.8

11.8

13.5

55.8

51.5

59.3

0.4

0.3

0.5

2.4

2.8

2.2

3.3

2.3

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

男�子�男����女�子�女���育��方��い

あ�程���男�子�男����女�子�女���育��方��い

男�子�女�子������同��う�育��方��い

本人�個性や能力�希望�応��育��方��い

そ��

わ���い

無回答
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�性��齢別� 

男女����本人�個性�能力�希望�応��育��方��い��最�多��70����除い

�半数�超え�い�����女性�� 70 �����あ�程���男�子�男����女�子�

女����� 23.2％������比��多い� 

 

 

5.8

12.7

14.1

12.6

8.9

13.3

3.4

3.2

3.4

1.7

7.4

20.0

21.2

25.4

18.2

22.3

13.7

23.4

13.3

15.3

18.4

19.7

18.0

15.4

23.2

30.0

3.8

8.5

9.1

6.8

15.1

18.0

13.3

20.3

12.8

10.3

12.2

13.1

16.5

50.0

61.5

50.7

52.5

54.4

58.9

35.9

66.7

61.0

63.2

60.7

62.6

62.3

42.5

1.4

0.7

0.9

2.2

5.8

1.4

4.0

2.9

1.4

3.1

6.7

1.6

2.6

2.9

2.9

2.1

1.9

2.0

1.0

1.4

6.3

0.8

2.6

2.2

4.6

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

男�子�男����女�子�女���育��方��い

あ�程���男�子�男����女�子�女���育��方��い

男�子�女�子������同��う�育��方��い

本人�個性や能力�希望�応��育��方��い

そ��

わ���い

無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

調査�行う�����男�子�男����女�子�女���育��方��い��あ�程�

��男�子�男����女�子�女�����減少傾向�あ�� 

 

 

6.1

7.2

12.4

19.1

19.4

22.9

12.8

13.4

11.2

55.8

56.8

48.6

0.4

0.6

0.4

2.4

1.3

1.6

3.3

1.3

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=1399�

2015��n=1063�

2009��n=1801�

男�子�男����女�子�女���育��方��い

あ�程���男�子�男����女�子�女���育��方��い

男�子�女�子������同��う�育��方��い

本人�個性や能力�希望�応��育��方��い

そ��

わ���い

無回答
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問 19 あ����出生率�低���い�原因�何��思い����������○� 

�結婚��い人�増え���半数���最�多��特� 60歳�� 70歳���多い� 

�全体� 

�結婚��い人�増え��50.1％�最�多���い��子育�����両立���社会的��

組�����い�い�48.5％��子育��経���������46.3％��結婚�齢��昇�37.6％

�����あ�� 

 

結婚��い人�増え�

子育���事�両立���

社会的��組��整��い�い

子育��経費�������

結婚�齢��昇

子�����事や余暇等�

�実��い�考え�人�増え�

出産�子育��対��男性�夫��

理解�協力�足���女性�妻��

精神的�肉体的負担�大�い

女性�高学�化や社会進出

子���少��産���十�手�

���育��い�いう人�増え�

�療体制�産科��児科等��

整��い�い

住宅事情�悪い

そ��

50.1

48.5

46.3

37.6

19.2

18.9

15.7

10.6

5.3

2.6

4.1

52.0

45.9

51.1

35.6

19.2

13.4

16.6

10.2

5.7

4.3

5.1

48.7

50.6

42.6

39.2

19.3

23.0

15.1

10.8

5.0

1.3

3.4

0% 20% 40% 60%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

男性�� 60��� 70����除い��子育��経����������全�����最�

多い����男女��� 60��� 70�����結婚��い人�増え���最�多い� 

 

 

子

育

�

�

経

費

�

�

�

�

�

�

�

子

育

�

�

�

事

�

両

立

�

�

�

社

会

的

�

�

組

�

�

整

っ
�

い

�

い

�

療

体

制

�
産

科

�

�

児

科

等

�
�

整

っ
�

い

�

い

女

性

�

高

学

�

化

や

社

会

進

出

結

婚

�

齢

�

�

昇

子

�

�

�

少

�

�

産

�

�

、
十

�

手

�

�

�

�

育

�

�

い

�

い

う

人

�

増

え

�

子

�

�

�

�

�

事

や

余

暇

等

�

�

実

�

�

い

�

考

え

�

人

�

増

え

�

結

婚

�

�

い

人

�

増

え

�

出

産

�

子

育

�

�

対

�

�

男

性

�
夫

�
�

理

解

�

協

力

�

足

�

�

、

女

性

�
妻

�
�

精

神

的

�

肉

体

的

負

担

�

大

�

い

住

宅

事

情

�

悪

い

そ

�

�

全  体 (1399) 46.3 48.5 5.3 15.7 37.6 10.6 19.2 50.1 18.9 2.6 4.1

��～��� (10) 60.0 60.0 0.0 10.0 10.0 0.0 30.0 40.0 20.0 10.0 0.0

��～��� (52) 59.6 53.8 5.8 9.6 28.8 5.8 15.4 51.9 19.2 3.8 11.5

��～��� (71) 60.6 39.4 2.8 16.9 42.3 5.6 15.5 47.9 4.2 8.5 8.5

��～��� (99) 57.6 45.5 7.1 17.2 32.3 10.1 17.2 47.5 10.1 3.0 8.1

��～��� (103) 50.5 40.8 3.9 21.4 39.8 9.7 14.6 48.5 16.5 2.9 1.9

��～��� (146) 48.6 45.2 6.8 16.4 37.0 9.6 24.7 54.8 15.8 1.4 4.1

���以� (128) 40.6 50.8 7.0 15.6 34.4 16.4 20.3 57.8 12.5 7.0 2.3

��～��� (15) 60.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 13.3 60.0 33.3 0.0 13.3

��～��� (59) 50.8 62.7 10.2 13.6 28.8 5.1 22.0 37.3 28.8 0.0 6.8

��～��� (125) 48.8 58.4 7.2 14.4 41.6 11.2 16.8 35.2 27.2 0.8 5.6

��～��� (117) 53.0 45.3 0.9 24.8 47.0 10.3 18.8 39.3 23.1 3.4 3.4

��～��� (139) 44.6 50.4 7.9 7.9 41.0 12.2 20.9 49.6 18.0 2.9 4.3

��～��� (175) 34.9 54.3 5.1 15.4 38.9 12.6 20.6 56.0 24.6 0.0 0.6

���以� (285) 35.8 44.2 4.2 16.1 34.4 13.3 19.3 59.6 16.5 3.5 2.1

男

性

女

性
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前回�前々回調査��比較 

 

調査�行う�����結婚��い人�増え����結婚�齢��昇���出産�子育��対�

�男性����理解�協力�足���女性�妻��精神的�肉体的負担�大�い��増�傾

向�あ�� 

 

結婚��い人�増え�

子育���事�両立���

社会的��組��整��い�い

子育��経費�������

結婚�齢��昇

子�����事や余暇等�

�実��い�考え�人�増え�

出産�子育��対��男性�夫��

理解�協力�足���女性�妻��

精神的�肉体的負担�大�い

女性�高学�化や社会進出

子���少��産���十�手�

���育��い�いう人�増え�

�療体制�産科��児科等��

整��い�い

住宅事情�悪い

そ��

50.1

48.5

46.3

37.6

19.2

18.9

15.7

10.6

5.3

2.6

4.1

41.5

51.5

48.2

35.6

21.6

17.0

20.5

13.6

5.6

2.4

5.6

39.6

48.8

51.4

30.3

23.6

15.2

20.2

16.3

15.7

3.2

4.0

0% 20% 40% 60%

今回調査�n=1399� 2015年�n=1063�

2009年�n=1081�
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問 20 あ����晩婚化�進��い�原因�何��思い����������○� 

 

70歳���除�全������独身生活�方�自由�あ���最�多い� 

�全体� 

��身生活�方�自��あ��52.5％�最�多���い�������女性�増え��女性�

経済力�向����38.8％��結婚��い����世間���わ��少������37.2％��異

性�限���対人関��う��築��い人�増え��28.0％�����あ�� 

 

独身生活�方�自由�あ�

�事���女性�増え��

女性�経済力�向���

結婚��い����世間���わ��

少�����

異性�限���対人関係�

う��築��い人�増え�

家事�育児�対��負担感�

拘束感�大�い

異性�知�合う�ャンス�少�い

異性���あう���苦手�人�増え�

�事�忙����

�弟姉妹�数�減����や

一人�子同士�増え�

相手�高望����い�

�事������

独身�方�都合��い

そ��

わ���い

52.5

38.8

37.2

28.0

22.6

20.7

12.0

10.4

9.5

8.7

8.6

3.4

2.1

52.5

37.0

35.9

25.7

19.2

22.1

14.3

12.5

10.8

11.8

8.5

4.3

2.8

52.7

40.1

38.4

29.9

25.2

19.7

10.3

8.8

8.5

6.4

8.8

2.8

1.5

0% 20% 40% 60%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

男女��� 70����除い���身生活�方�自��あ���最�多い����男女 70�

����������女性�増え��女性�経済力�向�����最�多�あ��い�� 

 

 

独

身

生

活

�

方

�

自

由

�

あ

�

結

婚

�

�

い

�

�

�

�

世

間

�

�

�

わ

�

�

少

�

�

�

っ
�

�

事

�

�

�

�

�

、
独

身

�

方

�

都

合

�

�

い

�

事

�

�

�

女

性

�

増

え

�

、
女

性

�

経

済

力

�

向

�

�

�

�

事

�

忙

�

�

�

�

家

事

、
育

児

�

対

�

�

負

担

感

、
拘

束

感

�

大

�

い

相

手

�

高

望

�

�

�

�

い

�

異

性

�

知

�

合

う

�

ャ
ン

ス

�

少

�

い 異

性

�

�

�

あ

う

�

�

�

苦

手

�

人

�

増

え

�

異

性

�

限

�

�

、
対

人

関

係

�

う

�

�

築

�

�

い

人

�

増

え

�

�

弟

姉

妹

�

数

�

減

っ
�

�

�

や

一

人

っ
子

同

士

�

増

え

�

そ

�

�

わ

�

�

�

い

全  体 (1399) 52.5 37.2 8.6 38.8 10.4 22.6 8.7 20.7 12.0 28.0 9.5 3.4 2.1

��～��� (10) 40.0 0.0 20.0 30.0 30.0 40.0 0.0 10.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0

��～��� (52) 63.5 21.2 13.5 23.1 32.7 17.3 9.6 26.9 7.7 25.0 3.8 5.8 5.8

��～��� (71) 57.7 40.8 8.5 18.3 26.8 9.9 23.9 29.6 21.1 18.3 4.2 8.5 1.4

��～��� (99) 57.6 41.4 11.1 29.3 10.1 12.1 11.1 24.2 10.1 28.3 5.1 7.1 2.0

��～��� (103) 55.3 34.0 5.8 38.8 6.8 23.3 10.7 20.4 19.4 26.2 6.8 3.9 0.0

��～��� (146) 49.3 36.3 5.5 47.9 8.9 22.6 8.9 19.9 17.1 29.5 15.1 2.1 2.1

���以� (128) 43.8 39.1 8.6 46.1 5.5 21.9 10.9 19.5 8.6 21.9 21.1 2.3 6.3

��～��� (15) 53.3 33.3 13.3 13.3 20.0 40.0 6.7 20.0 13.3 26.7 6.7 6.7 6.7

��～��� (59) 59.3 37.3 8.5 32.2 15.3 27.1 5.1 28.8 5.1 13.6 3.4 5.1 1.7

��～��� (125) 53.6 39.2 9.6 36.8 17.6 24.0 10.4 19.2 10.4 24.8 4.0 4.0 1.6

��～��� (117) 65.0 35.0 10.3 40.2 9.4 25.6 6.0 16.2 11.1 31.6 5.1 4.3 0.9

��～��� (139) 46.0 41.7 10.1 33.1 5.0 29.5 7.9 23.0 13.7 34.5 5.8 3.6 0.7

��～��� (175) 52.6 41.7 8.6 48.0 6.9 26.3 2.3 20.0 9.7 34.9 12.6 0.6 1.1

���以� (285) 44.9 36.5 7.0 46.0 4.2 20.0 8.8 17.5 8.8 26.0 17.5 1.8 4.2

男

性

女

性
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前回�前々回調査��比較 

 

��身生活�方�自��あ���割合��前回調査�2015 ���前々回調査�2009 ��

�様�半数�超え�い�����調査�行う�����異性�限���対人関��う��築

��い人�増え�������忙������増�傾向�あ�� 

 

独身生活�方�自由�あ�

�事���女性�増え��

女性�経済力�向���

結婚��い����世間���わ��

少�����

異性�限���対人関係�

う��築��い人�増え�

家事�育児�対��負担感�

拘束感�大�い

異性�知�合う�ャンス�少�い

異性���あう���苦手�人�増え�

�事�忙����

�弟姉妹�数�減����や

一人�子同士�増え�

相手�高望����い�

�事������

独身�方�都合��い

そ��

わ���い

52.5

38.8

37.2

28.0

22.6

20.7

12.0

10.4

9.5

8.7

8.6

3.4

2.1

50.0

47.1

38.5

26.9

20.8

22.7

14.0

9.4

10.2

10.2

12.5

5.0

1.2

52.7

52.2

35.5

19.4

24.9

16.1

9.4

7.4

13.5

16.5

11.0

2.8

0.9

0% 20% 40% 60%

今回調査�n=1399� 2015年�n=1063� 2009年�n=1081�
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問 21 あ�������護�必要��������う������現状����含��� 

    答え���い�����○� 

男女����護施設�入���護����う��最�多い����男性���配偶者���ト

�����護����う��女性�比���倍近い� 

�全体� 

��護�設�入���護����う�38.8％�最�多���い��配偶者���������護

����う�25.6％����������家�援�者���護����う�19.1％���あ�� 

�性別� 

男女�����護�設�入���護����う��最�多い����男性���配偶者���

������護����う�� 35.2％�女性� 18.1％�比���倍近い� 

 

 

25.6

35.2

18.1

7.0

4.1

9.2

1.1

1.1

1.1

0.4

0.3

0.5

19.1

13.0

23.9

38.8

37.9

39.7

4.6

5.2

4.1

3.4

3.1

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

配偶者���������護����う

子��や子���家族��護����う

そ���親族��護����う

�人�知人��護����う

ホ�������家事援助者���護����う

�護施設�入���護����う

そ��

無回答
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�性��齢別� 

女性�� 20 �������護�設�入���護����う��最�多い����割合���

��男性� 20���� 60�������女性� 20������割�超え�い�� 

 

 

20.0

21.2

32.4

38.4

30.1

37.0

43.0

13.3

13.6

14.4

24.8

21.6

18.3

27.4

10.0

5.6

3.0

1.9

2.7

8.6

20.0

11.9

9.6

6.0

12.2

6.3

9.5

3.8

1.4

2.0

1.0

0.7

3.4

4.0

0.9

0.4

3.8

6.7

1.6

0.4

30.0

15.4

12.7

9.1

16.5

9.6

14.8

20.0

22.0

24.8

27.4

25.9

25.1

16.8

20.0

48.1

40.8

33.3

41.7

42.5

28.9

20.0

44.1

39.2

35.0

31.7

46.3

36.8

10.0

5.8

4.2

9.1

6.8

4.8

1.6

20.0

3.4

4.0

3.4

5.0

1.7

3.5

10.0

1.9

2.8

5.1

1.9

2.7

3.1

1.7

2.4

2.6

3.6

2.3

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

配偶者���������護����う

子��や子���家族��護����う

そ���親族��護����う

�人�知人��護����う

ホ�������家事援助者���護����う

�護施設�入���護����う

そ��

無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

調査�行う�������������家�援�者���護����う����護�設�入

���護����う��増�傾向�あ���配偶者���������護����う��減

少傾向�あ�� 

 

 

25.6

33.3

35.1

7.0

6.9

9.4

1.1

0.8

1.4

0.4

0.1

0.2

19.1

17.9

15.8

38.8

36.5

31.6

4.6

3.2

3.8

3.4

1.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=1399�

2015��n=1063�

2009��n=1081�

配偶者���������護����う

子��や子���家族��護����う

そ���親族��護����う

�人�知人��護����う

ホ�������家事援助者���護����う

�護施設�入���護����う

そ��

無回答
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�．LGBT��性的少数者��い� 

問 22 LGBT��性的少数者��い����程度知�����������○� 

全体��認知度�� 84.2％�あ�����男女��� 70歳�������認知度�低い� 

�全体� 

�言葉�意味�両方�知��い��� 45.7％�最�多い�����言葉�知��い��� 38.5％

�あ������合わ���認知��� 84.2％�あ��対����知��い�� 14.0％�あ�� 

�性別� 

�認知���男性 84.6％�女性 84.1％�男性�女性����回�� 

 

 

45.7

43.9

47.3

38.5

40.7

36.8

14.0

14.4

13.6

1.8

1.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

言葉�意味�両方�知��い� 言葉�知��い� 知��い 無回答
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�性��齢別� 

�認知���男女��� 70����除い��割������い�����女性 70�����

�認知����割��最�認知���い� 

 

80.0

57.7

52.1

52.5

42.7

41.1

28.9

73.3

74.6

60.8

53.8

51.8

41.1

24.9

10.0

26.9

36.6

35.4

47.6

41.8

47.7

20.0

23.7

28.8

36.8

40.3

44.0

42.5

10.0

15.4

11.3

11.1

9.7

15.1

21.9

6.7

1.7

10.4

6.8

7.2

13.7

27.7

1.0

2.1

1.6

2.6

0.7

1.1

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

言葉�意味�両方�知��い� 言葉�知��い� 知��い 無回答
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問 23  あ���周�� LGBT��性的少数者�方�い��������○� 

�い�い��半数���占��い�� 

�全体� 

�い�い�� 53.5％�半数���最�高���い��わ���い�35.0％��い��10.1％

���あ�� 

�性別� 

�い�い��男女��半数������い�� 

 

10.1

9.3

10.7

53.5

52.6

54.2

35.0

37.0

33.3

1.5

1.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

い� い�い わ���い 無回答
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�性��齢別� 

�い�い��男性 20���除い�男女���全�����最�多い����男性 20���

��わ���い��最�多い� 

 

 

 

 

20.0

23.1

21.1

11.1

3.9

6.8

2.3

26.7

22.0

28.0

10.3

6.5

3.4

2.8

40.0

32.7

49.3

53.5

54.4

56.2

57.0

53.3

55.9

50.4

55.6

58.3

60.0

50.5

40.0

44.2

29.6

34.3

41.7

34.9

39.1

20.0

22.0

21.6

32.5

34.5

36.0

42.5

1.0

2.1

1.6

1.7

0.7

0.6

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

い� い�い わ���い 無回答
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問 24  現在�LGBT��性的少数者�方々�����偏見�差別���人権侵害���� 

生活���い社会��思い��������○� 

��う思う�� 70歳���除い��割�超え�� 

�全体� 

������言え��う思う�� 44.0％�最�多い������う思う�� 28.7％�あ�� 

����合わ����う思う�� 72.7％�あ��対�����う思わ�い��������言え 

��う思わ�い��合わ����う思わ�い�� 22.3％�あ�� 

�性別� 

��う思う��男性 72.0％�女性 73.4％�女性�男性����回�� 

 

 

28.7

30.2

27.5

44.0

41.8

45.9

13.8

15.7

12.3

8.5

8.5

8.5

5.0

3.8

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全 体�n=1399�

男性�n=610�

女性�n=786�

そう思う �����言えばそう思う

�����言えばそう思わ�い そう思わ�い

無回答
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�性��齢別� 

��う思う��男女��� 70����除い��割前�����い�����女性 70���

�� 54.4％�最��い� 

 

 

 

 

30.0

44.2

29.6

25.3

28.2

31.5

28.9

66.7

33.9

37.6

28.2

29.5

20.6

23.2

60.0

40.4

45.1

51.5

49.5

38.4

28.9

26.7

47.5

48.8

49.6

50.4

50.3

31.2

3.8

15.5

11.1

15.5

18.5

22.7

6.7

10.2

6.4

12.8

12.9

14.9

18.2

10.0

9.6

9.9

9.1

5.8

6.8

10.9

0.0

8.5

4.8

6.8

5.0

8.0

14.4

1.9

3.0

1.0

4.8

8.6

2.4

2.6

2.2

6.3

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

そう思う �����言えばそう思う

�����言えばそう思わ�い そう思わ�い

無回答
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�問 24���う思う����������言え��う思う��○����方�伺い��� 

問 25   ���生活���い社会��思い�����あ����������○� 

�偏見�差別�あ���男女���全�����最�多��全体��割������い�� 

�全体� 

�偏見�差��あ��83.5％�最�多���い��周��人�理解�得���い�53.6％���性

�������関����婦��様�認����え�い�41.8％��い������い����

�������40.0％��法�備��十��あ��38.1％����ン������周��態��変

����36.8％�����あ�� 

 

偏見�差��あ�

周囲�人�理解�得���い

同性�������関係��

夫婦�同様�認����え�い

い���悪口�いや�������受��

法整備�不十��あ�

��ン��ウ���周囲�態��

変化��

自��認識��性��異��性�

行動�強要��������着替え�

服装�言葉遣い���

家族��人��周囲�人�相談���い

就職��事�待遇等�不利�不当�

�受��

行政機関���相談�支援体制�

不十��あ�

申請書���性���い��記入�

求����

そ��

83.5

53.6

41.8

40.0

38.1

36.8

36.7

31.4

29.3

22.4

16.9

1.1

81.8

51.9

38.5

39.4

36.7

37.8

31.2

28.7

29.6

21.9

15.3

0.7

84.9

54.9

44.4

40.6

39.2

36.0

40.9

33.4

29.1

22.9

18.2

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

該当調査数�n=1017� 男性�n=439� 女性�n=577�
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�性��齢別� 

�偏見�差��あ���男女���全�����最�多い� 

 

 

い

�

�

�
悪

口

、
い

や

�

�
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受

�

�

偏
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、
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囲

�

態

�

�

変

化

�

�

家

族

、
�

人

�

�

周

囲

�

人

�

相

談

�

�

�

い

周

囲

�

人

�

理

解

�

得

�

�

�

い

自

�

�

認

識

�

�

性

�

�

異

�

�

性

�

行

動

�

強

要

�

�

�

�
�

�

�

、

着

替

え

、
服

装

、
言

葉

遣

い

�

�

�

就

職

、
�

事

、
待

遇

等

�

不

利

�

不

当

�

扱

い

�

受

�

�

同

性

�
ー

�

�

ー

�

�

関

係

�

、
夫

婦

�

同

様

�

認

�

�

�

�

え

�

い

法

整

備

�

不

十

�

�

あ

�

行

政

機

関

�

�

�

相

談

�

支

援

体

制

�

不

十

�

�

あ

�

申

請

書

�

�

�

性

�

�

�

い

�

、
記

入

�

求

�

�

�

�

そ

�

�

�当調査数 (1017) 40.0 83.5 36.8 31.4 53.6 36.7 29.3 41.8 38.1 22.4 16.9 1.1

��～��� (9) 44.4 77.8 33.3 11.1 66.7 33.3 22.2 22.2 11.1 33.3 0.0 0.0

��～��� (44) 54.5 90.9 54.5 47.7 61.4 45.5 27.3 43.2 40.9 22.7 20.5 0.0

��～��� (53) 43.4 88.7 54.7 35.8 56.6 35.8 28.3 35.8 37.7 24.5 18.9 0.0

��～��� (76) 42.1 77.6 40.8 30.3 46.1 38.2 34.2 51.3 36.8 22.4 18.4 1.3

��～��� (80) 47.5 87.5 42.5 28.8 47.5 31.3 27.5 31.3 38.8 13.8 12.5 1.3

��～��� (102) 34.3 76.5 25.5 27.5 54.9 30.4 32.4 41.2 41.2 25.5 14.7 0.0

���以� (74) 23.0 77.0 25.7 14.9 47.3 12.2 27.0 29.7 28.4 20.3 12.2 1.4

��～��� (14) 28.6 92.9 50.0 57.1 78.6 28.6 28.6 64.3 42.9 28.6 21.4 0.0

��～��� (48) 50.0 89.6 37.5 39.6 54.2 64.6 20.8 58.3 45.8 16.7 14.6 2.1

��～��� (108) 41.7 85.2 48.1 40.7 60.2 42.6 33.3 44.4 38.0 20.4 25.9 0.9

��～��� (91) 39.6 82.4 37.4 30.8 44.0 46.2 20.9 46.2 40.7 25.3 17.6 1.1

��～��� (111) 42.3 85.6 40.5 37.8 59.5 35.1 34.2 42.3 44.1 23.4 14.4 1.8

��～��� (124) 42.7 87.9 27.4 24.2 54.0 41.1 31.5 46.0 34.7 22.6 17.7 1.6

���以� (155) 27.1 77.4 23.9 21.3 49.7 20.6 27.1 30.3 31.6 23.2 14.2 1.3

男

性

女

性
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�．人権�性�暴力��い� 

問 26 過去��間��セクシュ����ラス�ント�セク�ラ�性的嫌������い�経

験������見聞������あ������あ����������○� 

男女����テ�ビ�新聞���問�����い����知��い���最�多�あ��い�� 

�全体� 

セ��������ン���い�経験������見聞������あ�人�������新

聞���問�����い����知��い��� 68.5％�最�高���い��身近��い�い

���う����聞い����あ��30.0％��経験���見聞�������い�20.7％��

���あ�� 

 

 

テ�ビや新聞���問�����い�

���知��い�

身近��い�い��そう����

聞い����あ�

経験���見聞�������い

身近�セ�シュ�����ス�ン��

受��人�い�

セ�シュ�����ス�ン��

受�����あ�

セ�シュ�����ス�ン��受��

人��相談������あ�

そ��

68.5

30.0

20.7

7.5

5.4

4.0

0.9

68.4

34.4

23.6

8.4

1.8

4.9

1.3

68.8

26.7

18.4

6.9

8.1

3.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

男性� 50�����女性� 40����������新聞���問�����い����知

��い���多����い�� 

 

 

セ

�

シ

ュ
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�
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�

ス

�
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�

�
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あ
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�
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�

�
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�

ス

�
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�

�

受

�

�

人

�

い

�

セ

�

シ

ュ
�

�

�

�

�

ス

�

ン

�

�

受

�

�

人

�

�

相

談

�

�

�

�

�

�

あ

�

身

近

�

�

い

�

い

�

、
そ

う

�

�

�

�

聞

い

�

�

�

�

あ

� テ

�

ビ

や

新

聞

�

�

�

問

�

�

�

っ
�

い

�

�

�

�

知

っ

�

い

�

経

験

�

�

�

見

聞

�

�

�

�

�

�

�

い

そ

�

�

全  体 (1399) 5.4 7.5 4.0 30.0 68.5 20.7 0.9

��～��� (10) 0.0 0.0 0.0 30.0 70.0 10.0 0.0

��～��� (52) 0.0 19.2 9.6 25.0 63.5 15.4 1.9

��～��� (71) 1.4 11.3 7.0 38.0 66.2 11.3 1.4

��～��� (99) 2.0 13.1 10.1 24.2 60.6 20.2 1.0

��～��� (103) 3.9 6.8 4.9 35.0 68.9 24.3 1.0

��～��� (146) 2.1 7.5 1.4 38.4 70.5 26.0 1.4

���以� (128) 0.8 1.6 2.3 39.8 74.2 33.6 1.6

��～��� (15) 0.0 6.7 0.0 33.3 66.7 26.7 0.0

��～��� (59) 15.3 11.9 5.1 27.1 62.7 11.9 0.0

��～��� (125) 15.2 12.0 5.6 20.0 59.2 18.4 0.8

��～��� (117) 7.7 8.5 4.3 27.4 68.4 13.7 0.0

��～��� (139) 10.8 7.9 4.3 30.2 74.1 11.5 1.4

��～��� (175) 4.6 4.6 1.7 26.9 78.9 24.0 0.0

���以� (285) 1.8 1.4 1.8 33.0 68.1 28.1 1.1

男

性

女

性
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問 27 過去��間���タ�テ���ラス�ント又��タ�テ���ラス�ント��い� 

 経験�����見聞������あ������あ����������○� 

セクシュ����ラス�ント同様�男女����テ�ビ�新聞���問�����い����知�

�い���最�多�あ��い�� 

�全体� 

����������ン���い�経験�����見聞������あ�人��前問�セ�

���������ン��経験�����見聞������様������新聞���問���

��い����知��い���最�高��54.4％����い���い��経験�����見聞

�������い�25.9％��身近��い�い���う����聞い����あ��21.8％��

���あ�� 

 

テ�ビや新聞���問�����い�

���知��い�

経験����や見聞�������い

身近��い�い��そう����

聞い����あ�

身近����テ����ス�ン��

受��人�い�

���テ����ス�ン��

受�����あ�

身近����テ����ス�ン��

受��人�い�

���テ����ス�ン��受��

人��相談������あ�

���テ����ス�ン��受��

人��相談������あ�

���テ����ス�ン��

受�����あ�

そ��

54.4

25.9

21.8

2.4

1.4

1.3

0.6

0.4

0.3

0.9

55.6

27.9

22.5

1.8

0.3

1.6

0.7

0.8

0.7

0.0

53.7

24.3

21.4

2.8

2.2

1.0

0.6

0.1

0.0

1.5

0% 20% 40% 60%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

�����新聞���問�����い����知��い���全�����多����い�� 
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�

�
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い

�
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あ

� テ
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聞

�

�

�

問

�

�

�

っ
�

い

�

�

�

�

知

っ

�

い

�

経

験

�

�

�

�

や

見

聞

�

�

�

�

�

�

�

い

そ

�

�

全  体 (1399) 1.4 0.3 2.4 1.3 0.6 0.4 21.8 54.4 25.9 0.9

��～��� (10) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0 30.0 0.0

��～��� (52) 0.0 1.9 3.8 0.0 0.0 3.8 25.0 46.2 40.4 0.0

��～��� (71) 0.0 2.8 1.4 2.8 0.0 2.8 26.8 49.3 28.2 0.0

��～��� (99) 0.0 0.0 4.0 2.0 2.0 0.0 16.2 54.5 27.3 0.0

��～��� (103) 1.9 0.0 2.9 1.0 1.0 0.0 20.4 55.3 34.0 0.0

��～��� (146) 0.0 0.0 0.7 1.4 0.7 0.0 29.5 62.3 23.3 0.0

���以� (128) 0.0 0.8 0.0 2.3 0.0 0.8 18.8 54.7 23.4 0.0

��～��� (15) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.7 46.7 40.0 6.7

��～��� (59) 5.1 0.0 5.1 3.4 0.0 0.0 27.1 52.5 22.0 0.0

��～��� (125) 6.4 0.0 7.2 2.4 0.8 0.8 24.0 52.8 23.2 1.6

��～��� (117) 0.0 0.0 0.9 1.7 0.9 0.0 21.4 59.8 22.2 0.9

��～��� (139) 2.2 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0 22.3 59.7 22.3 2.2

��～��� (175) 0.6 0.0 2.9 0.6 0.6 0.0 24.0 54.9 29.7 0.6

���以� (285) 0.7 0.4 0.7 1.1 0.0 0.4 15.4 48.8 22.5 1.4

男

性

女

性
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問 28 過去��間���自身���身近�人�配偶者�恋人�����ト����暴力��

������ト���暴力�ふ������経験�あ����������あ����

������○� 

�������あ��������あ��い����精神的�暴力��最�多い� 

�全体� 

�������あ������精神的�暴力�� 5.6％��経済的負担�強要�1.7％��身体的

暴力�1.5％��性的行��強要�1.5％���あ��������あ����精神的�暴力��

2.1％��身体的暴力�1.7％��性的行��強要�1.1％��経済的負担�強要�1.1％���あ�� 

 

 

 

 

 

 

全  体�n=�����

��� 殴����蹴���身体�

対��暴力

��� 暴言や脅迫��精神的�暴力

��� 嫌���い���性的行��

強要

��� 生活費�渡��い���経済的

負担�強要

��� そ��

1.5

5.6

1.5

1.7

0.1

1.8

2.9

1.0

1.9

0.9

1.5

0.6

0.9

85.6

79.3

87.1

85.5

22.7

1.7

2.1

1.1

1.1

0.4

8.6

8.5

8.8

8.9

76.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受�����あ�

身近�受��人�い�

受��人��相談������あ�

経験��い

�����あ�

無回答
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�全体� 

男性�����������あ�����精神的�暴力�� 3.4％�最�多��������あ

����様��精神的�暴力�� 3.6％�最�多い� 

女性�����������あ���男性�様��精神的�暴力�� 7.4％�最�多��男性

��倍������い�� 

 

 

男性�n=����

��� 殴����蹴���身体�

対��暴力

��� 暴言や脅迫��精神的�暴力

��� 嫌���い���性的行��

強要

��� 生活費�渡��い���経済的

負担�強要

��� そ��

0.3

3.4

0.2

0.7

0.2

2.0

3.6

1.5

1.6

0.7

1.0

0.5

1.0

86.4

80.8

88.5

87.4

25.2

2.8

3.6

1.6

1.6

0.5

7.9

7.5

7.7

7.7

74.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受�����あ�

身近�受��人�い�

受��人��相談������あ�

経験��い

�����あ�

無回答

女性�n=����

��� 殴����蹴���身体�

対��暴力

��� 暴言や脅迫��精神的�暴力

��� 嫌���い���性的行��

強要

��� 生活費�渡��い���経済的

負担�強要

��� そ��

2.4

7.4

2.5

2.5

0.1

1.7

2.3

0.6

2.0

1.0

1.9

0.6

0.9

85.1

78.4

86.1

84.2

20.9

0.9

1.0

0.6

0.6

0.4

8.9

9.0

9.4

9.7

78.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受�����あ�

身近�受��人�い�

受��人��相談������あ�

経験��い

�����あ�

無回答
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(1) 殴����蹴���身体�対��暴力 

�性��齢別� 

�������あ����女性 60��� 5.1％�最�多���い�女性 40�� 3.4％�女性

30�� 1.6％�����あ�� 

 

 

1.4

1.0

1.6

3.4

1.4

5.1

0.7

3.8

2.8

1.0

1.0

2.7

1.6

6.7

3.4

1.6

1.7

2.2

1.1

1.1

1.9

1.0

1.4

1.7

1.6

0.9

2.9

80.0

88.5

90.1

92.9

95.1

81.5

77.3

93.3

94.9

91.2

89.7

89.2

86.9

71.2

5.1

5.5

3.1

0.8

1.7

0.7

0.6

2.1

20.0

5.8

5.6

1.0

1.9

8.9

18.0

3.2

2.6

3.6

6.3

24.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

受�����あ� 身近�受��人�い�

受��人��相談������あ� 経験��い

�����あ� 無回答
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 (2) 暴言�脅迫��精神的�暴力 

�性��齢別� 

�������あ����女性 60��� 13.1％�最�多���い�女性 40�� 10.3％�女

性 50�� 7.9％�����あ�� 

 

 

 

1.9

7.0

3.0

4.9

3.4

1.6

1.7

5.6

10.3

7.9

13.1

2.1

10.0

7.7

7.0

4.0

1.9

2.1

2.3

6.7

1.7

3.2

3.4

2.9

1.7

1.4

1.4

2.0

1.0

1.4

2.4

0.9

5.0

0.6

1.1

70.0

86.5

80.3

81.8

89.3

79.5

73.4

93.3

96.6

86.4

82.1

78.4

76.6

67.4

7.1

1.9

6.2

3.1

1.7

0.7

1.7

2.1

20.0

3.8

4.2

2.0

1.0

7.5

19.5

2.4

1.7

5.0

6.3

26.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

受�����あ� 身近�受��人�い�

受��人��相談������あ� 経験��い

�����あ� 無回答
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 (3) 嫌���い���性的行��強要 

�性��齢別� 

�������あ����女性 10��� 6.7％�最�多���い�女性 50�� 4.3％�女性

60�� 3.4％�����あ�� 

 

 

 

1.4

6.7

1.6

1.7

4.3

3.4

1.1

1.9

2.8

2.0

1.0

0.7

1.6

0.8

2.2

1.1

1.9

1.4

0.8

0.8

0.9

2.2

0.4

80.0

92.3

90.1

92.9

98.1

87.7

76.6

93.3

100.0

94.4

94.0

86.3

88.6

69.8

3.0

2.7

2.3

0.8

0.9

0.7

1.8

20.0

3.8

4.2

2.0

1.0

8.9

18.8

1.6

2.6

4.3

8.0

26.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

受�����あ� 身近�受��人�い�

受��人��相談������あ� 経験��い

�����あ� 無回答
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 (4) 生活費�渡��い���経済的負担�強要 

�性��齢別� 

�������あ����女性 10��� 6.7％�最�多���い�女性 30�� 4.0％�女性

40���女性 60��� 3.4％�����あ�� 

 

 

 

1.9

1.4

1.9

6.7

4.0

3.4

2.9

3.4

10.0

5.8

2.8

1.0

1.0

1.4

1.7

3.2

2.6

2.2

1.7

0.7

2.8

1.0

1.9

0.7

13.3

0.9

2.9

70.0

88.5

88.7

91.9

94.2

87.0

78.9

80.0

98.3

90.4

88.0

87.1

86.9

71.6

4.0

2.1

2.3

0.8

0.9

0.7

1.8

20.0

3.8

4.2

2.0

1.0

8.9

18.8

1.6

4.3

4.3

8.0

26.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

受�����あ� 身近�受��人�い�

受��人��相談������あ� 経験��い

�����あ� 無回答
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 (5) ��� 

�性��齢別� 

�������あ����男性 30��� 1.4％�最�多���い�女性 30�� 0.8％���

�い�� 

 

 

 

1.4

0.8

20.0

36.5

31.0

31.3

30.1

18.5

17.2

33.3

42.4

29.6

23.1

21.6

13.7

13.3

1.0

0.7

0.8

0.8

0.9

0.7

80.0

63.5

67.6

67.7

69.9

80.8

82.0

66.7

57.6

68.8

76.1

78.4

86.3

86.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

受�����あ� 身近�受��人�い�

受��人��相談������あ� 経験��い

�����あ� 無回答
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�問 28��暴力�������あ���答え�方�伺い��� 

問 29 あ�������う�暴力�������誰��相談����������○� 

�相談�����相談��い�い�����回�� 

�全体� 

�相談���� 47.4％�最�多���相談�������15.8％��相談������33.7％

�合わ���相談��い�い�� 49.5％�半数近い� 

�性別� 

�相談����男性 39.1％�女性 50.0％�女性��う�割合�多い� 

 

 

47.4

39.1

50.0

15.8

4.3

19.4

33.7

47.8

29.2

3.2

8.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�当調査数�n=95�

男性�n=23�

女性�n=72�

相談�� 相談������ 相談����� 無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

�回調査���相談����割合��割近��������前回調査�2015���前々回調

査�2009����増���い�� 

 

 

47.4

35.3

36.6

15.8

12.7

15.0

33.7

44.0

40.6

3.2

8.0

7.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=95�

2015��n=150�

2009��n=254�

相談�� 相談������ 相談����� 無回答
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�問 29��相談����答え�方�伺い��� 

問 30 実�����誰��相談����������○� 

�家族��友人�知人��合わ�� 7割近��占��い�� 

�全体� 

�家族�� 35.6％�最�多���い���人�知人�33.3％��家庭��所�弁護士�警察�

��6.7％��公的機関�相談窓��電�相談��4.4％����経験���人�4.4％���あ�� 

�性別� 

男性���人�知人��最�多��女性��家族��最�多�あ��い�� 

 

 

35.6

22.2

38.9

33.3

33.3

33.3

4.4

11.1

2.8

6.7

11.1

5.6

4.4

11.1

2.8

4.4

5.6

11.1

11.1

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�当調査数�n=45�

男性�n=9�

女性�n=36�

家族

�人�知人

同�経験���人

裁�所�弁護士�警察��

公的機関�相談窓口�電�相談�

�師��ウンセ����

民間�機関��������民間支援�����

そ��

無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

�回調査���家族�����経験���人�����所�弁護士�警察����������前

回調査�2015����増���い�� 

 

 

35.6

33.8

46.2

33.3

38.0

30.1

4.4

1.1

6.7

4.2

6.5

4.4

9.9

7.5

4.2

2.2

4.4

1.4

5.4

11.1

8.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=45�

2015��n=71�

2009��n=93�

家族

�人�知人

同�経験���人

裁�所�弁護士�警察��

公的機関�相談窓口�電�相談�

�師��ウンセ����

民間�機関��������民間支援�����

そ��

無回答
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�問 29��相談���������相談�������答え�方�伺い��� 

問 31 ��理由�����������○� 

�相談���無駄��思����最�多い� 

�全体� 

�相談���無駄��思���� 17.0％�最�多���い��自��え���������

����い���思���12.8％�����誰��相談����い���������10.6％�

�相談��人�い�����8.5％�����あ�� 

�性別� 

�相談���無駄��思����外���男性��相談��人�い������女性��自�

�え�������������い���思����多�あ��い�� 

 

 

10.6

8.3

11.4

8.5

16.7

5.7

4.3

5.7

17.0

16.7

17.1

12.8

17.1

2.1

8.3

6.4

8.3

5.7

4.3

5.7

4.3

5.7

2.1

8.3

27.7

33.3

25.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�当調査数�n=47�

男性�n=12�

女性�n=35�

���誰��相談����い��������

相談��人�い����

������誰��言え����

相談���無駄��思��

相談�����������返�や�����い暴力�受���思��

自��え����ば�����や��い���思��

子���危害��ぶ�思��

自���悪い����あ��思��

相談��ほ�������い�思��

そ�����い�思い出�������

世間体�悪い

そ��

無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

調査�行う�������誰��相談����い�����������������い�思

い出���������増�傾向�あ�� 

 

 

10.6

3.5

2.8

8.5

5.9

8.5

4.3

20.0

7.8

17.0

18.8

17.7

2.4

3.5

12.8

14.1

11.3

2.1

1.4

6.4

12.9

9.2

4.3

22.4

19.9

4.3

3.5

1.2

2.1

2.1

3.5

1.4

27.7

5.9

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=47�

2015��n=85�

2009��n=141�

���誰��相談����い��������

相談��人�い����

������誰��言え����

相談���無駄��思��

相談�����������返�や�����い暴力�受���思��

自��え����ば�����や��い���思��

子���危害��ぶ�思��

自���悪い����あ��思��

相談��ほ�������い�思��

そ�����い�思い出�������

世間体�悪い

そ��

無回答
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10．男女共同参�行政��い�  

問 32  富士市�行��い�次��組�知��い������������○� 

�富士市男女共同参�条例���認知度��最�多い�����知��い���回答��い��

� 6割�超え�い�� 

�全体� 

�内容��知��い����聞い����あ���合わ���認知����富士�男女共�参

�条例�28.9％��富士�男女共�参�セン���27.5％��富士�男女共�参��言都��23.6％�

�富士�女性����相談��22.9％���あ��一方��知��い���富士�女性����

相談��71.4％��男女共�参��言都��70.2％��男女共�参�セン���66.6％��男女共

�参�条例�65.3％���あ�� 

 

 

 

全  体�n=�����

��� 富士市男女共同参�条例

��� 富士市男女共同参�セン��

��� 富士市男女共同参��言都市

��� 富士市女性����相談�

1.7

1.7

1.9

1.4

27.2

25.8

21.7

21.5

65.3

66.6

70.2

71.4

5.7

5.9

6.2

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容��知��い� 聞い����あ� 知��い 無回答
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�性別� 

�認知����男女����富士�男女共�参�条例��最�多い� 

 

 

 

 

男性�n=����

��� 富士市男女共同参�条例

��� 富士市男女共同参�セン��

��� 富士市男女共同参��言都市

��� 富士市女性����相談�

2.0

2.1

2.3

1.3

26.2

25.4

23.3

18.2

67.5

68.0

69.5

75.9

4.3

4.4

4.9

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容��知��い� 聞い����あ� 知��い 無回答

女性�n=����

��� 富士市男女共同参�条例

��� 富士市男女共同参�セン��

��� 富士市男女共同参��言都市

��� 富士市女性����相談�

1.5

1.4

1.7

1.4

28.1

26.2

20.5

24.2

63.7

65.6

70.9

68.1

6.6

6.7

7.0

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

内容��知��い� 聞い����あ� 知��い 無回答
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(1) 富士市男女共同参�条例 

�性��齢別� 

�内容��知��い����男性� 60���女性� 20���多い����男性� 50���

����知��い��割合�減少傾向�あ�� 

 

 

 

1.9

1.4

2.0

1.9

3.4

0.8

3.4

1.6

0.9

0.7

0.6

2.1

40.0

15.4

22.5

19.2

28.2

32.2

28.1

13.3

20.3

16.8

33.3

29.5

38.3

26.3

60.0

78.8

74.6

78.8

69.9

59.6

58.6

86.7

76.3

79.2

63.2

68.3

54.3

54.4

3.8

1.4

4.8

12.5

2.4

2.6

1.4

6.9

17.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

内容��知��い� 聞い����あ� 知��い 無回答
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(2) 富士市男女共同参�センタ� 

�性��齢別� 

�富士�男女共�参�条例��様��内容��知��い����男性� 60���女性� 20�

��多い����男女��� 50�������知��い��割合�減少傾向�あ�� 

 

 

 

 

1.9

1.4

2.0

1.9

4.1

0.8

3.4

0.8

0.7

2.3

1.4

10.0

17.3

22.5

23.2

30.1

28.8

25.8

20.0

23.7

15.2

34.2

29.5

29.7

24.6

90.0

78.8

74.6

74.7

68.0

62.3

59.4

80.0

72.9

81.6

64.1

68.3

61.1

55.4

1.9

1.4

4.8

14.1

2.4

1.7

1.4

6.9

18.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

内容��知��い� 聞い����あ� 知��い 無回答
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(3) 富士市男女共同参��言都市 

�性��齢別� 

�内容��知��い����男性� 60���女性� 50���多い����女性� 30���

����知��い��割合�減少傾向�あ�� 

 

 

 

1.9

2.8

2.0

1.9

4.1

0.8

1.7

1.6

0.9

2.2

1.1

1.8

30.0

21.2

21.1

19.2

23.3

28.8

21.9

6.7

16.9

14.4

20.5

21.6

25.1

21.8

70.0

75.0

74.6

78.8

74.8

61.6

61.7

93.3

81.4

81.6

76.9

75.5

66.9

56.1

1.9

1.4

5.5

15.6

2.4

1.7

0.7

6.9

20.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

内容��知��い� 聞い����あ� 知��い 無回答
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(4) 富士市女性����相談� 

�性��齢別� 

�内容��知��い����男性� 40���女性� 20��� 70����多い����男性

� 40�������女性� 50�������知��い��割合�減少傾向�あ�� 

 

 

 

1.4

2.0

1.9

1.4

0.8

1.7

1.6

0.9

0.7

1.1

1.8

7.7

18.3

10.1

24.3

22.6

20.3

6.7

15.3

16.8

27.4

23.0

26.9

26.0

100.0

90.4

78.9

87.9

73.8

71.9

63.3

93.3

83.1

79.2

69.2

75.5

65.1

54.0

1.9

1.4

4.1

15.6

2.4

2.6

0.7

6.9

18.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性18～19��n=10�

男性20～29��n=52�

男性30～39��n=71�

男性40～49��n=99�

男性50～59��n=103�

男性60～69��n=146�

男性70�以��n=128�

女性18～19��n=15�

女性20～29��n=59�

女性30～39��n=125�

女性40～49��n=117�

女性50～59��n=139�

女性60～69��n=175�

女性70�以��n=285�

内容��知��い� 聞い����あ� 知��い 無回答
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前回�前々回調査��比較 

 

全���目�前回調査�2015�����認知���減少��い��特��富士�女性��

��相談����認知���前回調査�2015���比�� 14.5��ン�減少��い�� 

 

 

���富士市男女共同参�条例

���富士市男女共同参�セン��

���富士市男女共同参��言都市

���富士市女性����相談�

※������調査��い�い

1.7

2.5

1.7

1.7

3.8

1.6

1.9

3.6

1.0

1.4

3.2

27.2

34.9

24.9

25.8

32.4

23.2

21.7

28.2

19.5

21.5

34.2

65.3

60.8

66.5

66.6

62.2

68.1

70.2

66.3

72.4

71.4

60.8

5.7

1.8

6.9

5.9

1.6

7.1

6.2

1.9

7.1

5.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

�回調査�n=1399�

2015��n=1063�

2009��n=1081�

�回調査

2015�

2009�

�回調査

2015�

2009�

�回調査

2015�

2009�

内容��知��い� 聞い����あ� 知��い 無回答
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問 33 男女共同参�社会�実現�図�����市�施策������う����力�入�

�方��い�思い����������○� 

男女��� 50歳����子育�世����層��子育�支援�充実��割合�高い� 

�全体� 

�子育�支援�充実�� 39.7％�最�高���い��情報提供�充実�37.2％���護支援�

充実�35.3％���あ�� 

 

子育�支援��実

情報提供��実

�護支援��実

学校��男女�等教育�推進

講���学習機会��実

就業�役立�訓練�相談�実施

富士市男女共同参�セン����実

市�審議会����女性��用�

推進

配偶者�恋人���������間�

暴力���ステ�ッ������ンス�対策

LG�T�対��理解�深�����

啓�活動���支援対策

セ�シュ�����ス�ン�対策

���テ����ス�ン��

���テ����ス�ン�対策

そ��

特��い

わ���い

39.7

37.2

35.3

21.6

16.7

12.4

12.2

8.0

5.8

5.3

3.5

3.4

2.6

2.9

9.3

37.7

37.5

31.8

24.4

18.5

11.8

13.3

7.9

4.3

5.1

3.3

3.8

3.1

3.4

8.9

41.3

37.0

38.2

19.5

15.3

12.8

11.2

8.1

7.0

5.5

3.7

3.1

2.2

2.4

9.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

全 体�n=1399� 男性�n=610� 女性�n=786�
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�性��齢別� 

�子育�支援�充実���男女���子育�世��あ� 50�������層��割�超え�

い�� 

 

 

  

講

�

�

�

学

習

機

会

�

�

実

情

報

提

供

�

�

実

富

士

市

男

女

共

同

参

�

セ

ン

�
ー

�

�

実

就

業

�

役

立

�

訓

練

�

相

談

�

実

施

子

育

�

支

援

�

�

実

�

護

支

援

�

�

実

学

校

�

�

男

女

�

等

教

育

�

推

進

セ

�

シ

ュ
�

�

�

�

�

ス

�

ン

�

対

策

�

�

�

テ

ィ
�

�

�

ス

�

ン

�

、
�

�

�

テ

ィ
�

�

�

ス

�

ン

�

対

策

配

偶

者

�

恋

人

�

�

�
ー

�

�
ー

�

�

間

�

暴

力

�
�

�

ス

テ

ィ

ッ
�

�

�

�

�

�

ン

ス

�
対

策

L

G

B

T

�

対

�

�

理

解

�

深

�

�

�

�

�

啓

�

活

動

�

�

�

支

援

対

策

市

�

審

議

会

�

�

�

�

女

性

�

�

用

�

推

進

そ

�

�

特

�

�

い

わ

�

�

�

い

全  体 (1399) 16.7 37.2 12.2 12.4 39.7 35.3 21.6 3.5 3.4 5.8 5.3 8.0 2.6 2.9 9.3

��～��� (10) 10.0 40.0 0.0 20.0 70.0 40.0 40.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

��～��� (52) 13.5 32.7 3.8 13.5 51.9 25.0 32.7 3.8 9.6 7.7 13.5 5.8 3.8 1.9 9.6

��～��� (71) 11.3 36.6 8.5 11.3 49.3 29.6 15.5 2.8 5.6 2.8 2.8 4.2 5.6 7.0 4.2

��～��� (99) 10.1 31.3 11.1 7.1 44.4 25.3 18.2 4.0 3.0 5.1 5.1 8.1 8.1 3.0 12.1

��～��� (103) 15.5 46.6 13.6 12.6 42.7 41.7 21.4 2.9 2.9 4.9 3.9 7.8 1.0 2.9 8.7

��～��� (146) 24.7 36.3 17.8 13.0 28.8 30.1 33.6 4.1 2.1 5.5 5.5 12.3 2.1 2.7 7.5

���以� (128) 27.3 39.1 16.4 12.5 24.2 34.4 21.9 1.6 2.3 0.8 3.1 5.5 0.8 3.9 10.9

��～��� (15) 0.0 33.3 6.7 20.0 66.7 33.3 46.7 0.0 0.0 13.3 33.3 6.7 0.0 0.0 6.7

��～��� (59) 6.8 23.7 6.8 13.6 67.8 42.4 13.6 5.1 8.5 10.2 16.9 8.5 3.4 3.4 3.4

��～��� (125) 8.0 36.0 6.4 12.8 54.4 25.6 20.8 10.4 8.8 10.4 7.2 6.4 3.2 1.6 12.0

��～��� (117) 15.4 44.4 6.0 21.4 46.2 40.2 18.8 1.7 1.7 10.3 2.6 6.0 2.6 1.7 8.5

��～��� (139) 12.9 40.3 10.1 13.7 41.7 47.5 19.4 5.0 0.7 5.0 3.6 9.4 3.6 3.6 10.1

��～��� (175) 20.0 46.3 20.0 12.0 34.9 40.0 20.0 1.7 1.7 5.1 3.4 8.6 1.1 1.7 6.9

���以� (285) 24.6 30.9 14.0 8.8 22.8 34.7 19.6 1.1 1.8 2.5 3.2 7.7 0.7 3.5 12.6

男

性

女

性
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� 自由回答      
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意見�感想�自��入形式�求������348人�方���入�あ�����効回答�311件� 

����入�内容������類���������あ�� 

���内容��述�関�����能�限�原文�生������������関わ�部��

��修���え�� 

 

■��・��歳男性 

� 男女�等��言��い��現実的���う���い�女性�対�働���い職場�作�男性��育休休暇��
��������� 

� 実現�目指����あ��考え�� 

 

■��・��歳女性 

� ����丸�����目�全�丸����い���多��������������子育������い�支
援�環境��え���い������������本国内�賃金����生活���い�う��������

い�進��い�������い���思い����無駄�税制��廃���育児��護�����男女共�参

��深�関わ��元��う一�見直��欲�い��������私��う��い世��選挙�積極的�行��

���改��感�����本来�男�女����������個���生活��い��い������性��

��邪魔������い���残念���思い��� 

� ��学生�����ン�����い�����少�困�����自��大人�結婚�������意見�言え
����思い���� 

� 政治�経済�社会的�男女全���等��言え�い�思い���男性�優��時�あ��女性�優����あ
��思い���私�考え��々���差�������い�������広���い�気����� 

� ����男女�等�社会���い���足��い世�中��思い���男女共�参��良い方向�進����
���� 

 

■��代男性 

� �������������あ��あ��深刻�問��いう意識����関心��い� 

� 考え���������男女共��等�����いい���思う� 

� 経済的�社会的�文�的�政治的��い�男女�全��等�あ�����思う� 

� 素直�条例�現実��い�深い知見�私����������������犯罪��当�����あ�え�い
������長�����あ�������男女共�参����い�人�目�入�機会�増え���い���？

�思������� 

� 性�����職�制限�����男女����あ���非合理�あ�� 

� 女性�社会進出�����い���男女�意識改革�����行政���積極的支援�必要����あ��考
え���特�育児����両立����う子育�支援�力�入�����女性�嫌�����辞�����い

��������う���う�������必要����児所等�増������うい���設���制��

あ��いう情報��信��い�����思い��� 

� ����考え方�残����う�����い������い����時�����少�����新�い考え方
�持��う����い����い�������固定概念�援和��い����大���感��い�����

前�������働�方改革��い���配�人�働���者食う�����育����働����いう言葉

�意味�わ���い�い��い�方�い���������男女差��いう�������固定概念��わ�

���い�����い���感����� 
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� 男女共�参���い�考え�機会��え������う��い���男女�等�い����様�改善��い�
�������い問���思い������性�役割�業���い������強�残��い��本��い�

非常���い���思い�����問��解決��い����人々�関心�持�一人一人�向�合��い�姿

勢�大���思い��������積極的�企業��男女�等������������������定期的

�男女�等��い����合い�場�設�������関心�高����出来�����い��思い����

又�学校�����授業���男女�等��い�考え�機会��え子供��関心�持����う���時��

�い向�合い方�学����男女差��改善��い�����い��思い��� 

� 意識�あ���行動�移��い��あ��全��男女�等������う��思う�社会�女性�活躍���
�い���男���意見�言う����い� 

� 個人的�意見������学校��男女�等教育�差�的�言葉���知識�得��������差����
��始���いう��沢山あ��う�感����教育�������周��大人��社会�子供�未来���

知識�無理��教え������性����差���い��当�前�男性�専業主������女性�責任あ

���������性�幸���������個人�自��当�前�言�����社会���い�活動�必要

�考え���考え方�変え��������い�������種����未来�子供��笑��暮���世�

中�近���考え�い��� 

� 少子����あ��全体���女性�育児等�協力的�意見�策�投��必要�あ��思う�自������
����い�����労������女性��労�理解�����������ういう経験������大�

��学生�含�男性�女性�理解����必要���い��思う� 

� �男女共�参���言う言葉�世間�広���い�����内容�知��い�人�少�い� 

� 男女共�参�������男女�社会��等�暮�����指��い���思わ�������等�����
�え�い�人�あ���多い�う�憂い����男女�本当�意味���等��性差������生�方��

�����い�男女��い�性�認���い�理解��い��������合う���等��考え�����

男性�女性�肉体的���精神的���補い�女性�男性�思考的���言動的���補い��い��い�認

� LGBT�含�多様�あ���認�合え�社会���必要�あ��考え�� 

� 私自身�LGBT� T� FTM���性�変更��現�生活��い�����社会生活��通����い�����

�ン�����必要�時�あ��身構え���い���幸い僕�周��方々�理解�あ������う��出

来��������幼少期���中�高時��大変���あ���������笑�������沢山あ��

��辛い��多�あ�����社会的����多��方�理解者���������願��い���又���

�い�者�一人���い�いう��伝え�い��い���僕��う�����少���力������思い�

�� 

� 男女�いう壁�消え����い�思う�������社会�自治会���参���い�講習�行う�����
��男女�等�いう������男性�向い�い���女性�向い�い�������思う��������

的�考え�い������い�� 

� 男��うあ�����女��うあ�����決��������������個性�生����等�生活出来
��良い��思う������能力あ����女性������������い�����思う� 

� �等��無い部��多い�思い��� 

 

■��代女性 

� �前�聞い���あ���実��������い�子育���い���子育����い��組������い� 

� 女性�社会�進出��人�増え�������男女共�参��意識��い�����いう人�多��い���
人個人�社会�活動��い�いう意志������政府�思��い�程個人個人��浸透��い�い�特��

配�男性��女�家�い�����女��稼��い��女�責任�負え�い�等�否定的思考�強��女性�社

会進出�妨����い�場面�多い����老�男女関������家��育児��理解�差��������

�����社会的地��高い人�政治家��業主�����意識�変え�い�必要�あ������い�人��

��������い�い人��気持��理解���い���何故働��い����う����含�多��人�

知����う必要�あ��非���人�多�い���実��改善����行動���人�多��い��問��

�感��� 

� 男女�性�関����個人�能力�活����う�社会�制��あ����意識�変え�い�����実現�
��い�思う�少���制���え�������社会�意識�変わ��い��思う� 

� 女性�社会復�������環境�作����い�又�育児���補���う少�充実��欲�い��� 
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� 男女共�参������直接関��い��思い����女性特��症状��経痛��目��見え�い症状�頭
痛����休�時�休���い社会������い�あ��理解����い気����� 

� 社会�出�������セ�����？������？�感����多�������性��限������
��人�活躍���社会�富士�������い����������生活��い��� 

� 職場��い��女性管理職�増��う�いう考え�良い��あ��能力��い女性�管理職�����困��
����数合わ���う�女性管理職��用�����男女比率����������え��男性�����

��等����思う� 

� 動��������い��LGBT��い������活動��い�人����������沢山�人�聞い�欲

�い���又��民��役所����い�������伝わ��い����い���活動�����役所全体

�伝え�活動�����方�いい��� 

� 数���女性�用����気���本当�能力�あ�人�����断���������い���現実��思
い��� 

� 富士���う��舎��男女共�参��進��い�い�考え�い���前関東圏�働い�い�時������
富士�現��職場�������水回��掃除�������女性�����当��前��う�男性�手伝う

���い�産休�女性�休職��������女�困����影����������対��回��疑問�思わ

�い��う少�東���都会�企業��男女共�参���い�学��方�良い��々感��い�����昭和

�戻���う��民�価値観�あ�� 

� 全���い�男女�完全��等�あ�必要��い�思い���男尊女�����い�う�女性蔑視����い
�う��意識������女性�少���嫌��思�����○○����ン���付��������女尊

男����男性�生���い世�中������う�思い���������男女�性���う��う��言

う前����優���思い���持��人々�生活��い���大���思い���又�社会�あ�����

�参�出来���条件���い���現��就職活動��専門学校�通わ�い�出来�い職種�多����う

�感�����即戦力�����就職����育��い�制��充実���必要�あ��思い��� 

� 男女関���働���い職場�過����い家庭�生活�当�前��う�社会�����いい��思い��� 

� 男女��等�あ���いい���思う��女�あ��いう���得���������あ����完全���
等���い����思う� 

� 考え方�人�������制���え���簡単���い�思う�����い�人�支援���環境��う�
良い��思う� 

� 男女共�働�����結婚�子育����い環境�作����周���結婚�子育����い��共働��多
い��設�充実�金銭面��負担�減����考え���い� 

 

■��代男性 

� 世間的�男性����行い�女性�家�等�行う��当�前����い���男女������適��あ��
思う���女性����男性�家�等�いう���いい�思い��� 

� 男�女�いう����������い������い�身体的�精神的特��理解��う�心掛��個人個人
�理解�評価��い��良い�思う� 

� �直��わ������考え�����������全��個人�意識����問���思い��� 

� 紙等�あ���い��長期�渡��埋���い理��考え����男�働�女�家�������含���何
���い���逆���う���女�意識��い� 

� 男女��等���考え方�社会的�進����等����い�考え����等�あ��い社会�本当��等�
�う�考え�����男女�適��決������等�考え�方�良い�思い������社会��ういう社

会�変わ����法��規制�補���������い�い��い�考え������男性�女性����女

性�男性������社会�来��良い����い���う�������様��等��わ������� 

� 環境��わ�い�意識�変����い�思う� 

� 男女共�参���い��理念��組��賛����人�減少�中�積極的�対応�期待��い���制�→意
識→行動→結果����う社会�������願い���� 
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� あ����女性�あ�����男性�弱���男性�生������� 

� 情報����い�い��信��い��方�いい�思い��� 

� �民�意見�聞����進��い����い�IT等�活用����い� 

� ��調査��������い�感���男女共�参��言��い������い���女性�権利�主張�女
性�社会進出等�女性�い��優遇��������声�大�い人�意見���耳傾�������社会全体

�見������い��� 

 

■��代女性 

� 男女共�参��いう言葉�����自体�男性女性��等���い世�中������感�����老�男女
問わ��生活���い環境������願��い��� 

� 女性�い�����身�い��家庭�会社�居�����世�中����い��思い��� 

� 子育�中�思う���保育料�負担����い��10���無償�����幼稚園�行��参�����女性

�多い��������教育�����������働��考え�い����学童�入����������

����������������������使え�い�い����学生���心��通学出来��う�何

�あ��情報��信����え�������� 

� 男女共�参��いう��女性�社会進出����外��金�稼���注目������思い���女性�家�
居���男性�家�居�い�����男性�家��������優先��������い���う�？�本�

会社�長�い��良い人材��いう風土�あ������主元気�留��良い����言葉����国�未来�

あ����？�欧��う�子育�先進国��������男性�家�������家庭��役割��え�必要

�あ��思い����内企業��子�����寄��迎え補�金��出����う���う？保育園����

�����迎え�基本的�女性��������体調�変����い子�����寄���������迎え

�要請�あ����働�女性�����迎え����大変������進捗�周���配慮�何故��父���

�迎え�行��い��？誰��気持����迎え�行��体制��作������う���う�？ 

� 子育����い��親������金�稼�������い�������金�足��い� 

� ��数��女性差��関�����増え�い�気�����多�����あ�����明���出�����
�思い����本社会�あ�女性嫌���深��痛感����女�子供�産��い����女性専用車両�対

��非��外国��考え���い���思い����うい����許��い社会�作��い���第一歩��

思い��� 

� 男女�等�いう������い問���思う�本質�本能�能力�差������い�得意�得意�必�あ�
�思う���い�尊��あい向����社会�あ����望���� 

� 選挙時�女性��茶���食��用意担当���等��役所内部��考え�改��方�良い�思い��� 

� �書館�借���書�男女共参�いう印�あ����女性�方�手�������思���男性�特��い人
�������い�いう本����LGBT当�者���LGBT�言葉�����あ���前� LGBT(���ョ�ョ

ン��������い��性的指向�明�異性愛者�含������ョ������������合体���

�い�LGBT����い���特�扱い����い���������認�����見�����い� 

� ���������ン�����時�本当�悔�����働�����体調�万全��い状態�強要����
�����������周���心配��������聞�耳����い現状��注意������わ���

�い�����役職�����辞��い��え��う��嫌����い���気�い�い�い� 

� 子�愛情����育����社会�����男�女�関��い�思い���親�精神的余裕�持��育児��
�����充���用形態�給��必要��思い��� 

� 暴力����い�人�救う人�少�い気�����人身売買���含���何��件�起������遅い�
���������������ン����い�理解��人�増え���い�思��� 

� 男女共�参��男女��等�あ��いう���大前提�あ��思い��������一���考え�����
思い��� 
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� 男女�等���������時間����思い����30��世���家��手伝う男性��わ�����多

��妻�楽����い��感��い������職場�理解����あ���時間通��あ�����比��

�������思い��� 

� 一�民�理解���進��い����大���思う������政���国政�担��い�議員������
������理解���進��い�姿勢�見���い��現状�女性�社会進出�進���良い�����い

��現実的�少子������国����深刻�問��子供�産����女性���あ��晩婚�����問

��結婚�出産����働���出来�子育�����社会���い����要��思う� 

� �����雑談出来�場所�あ��いい�思い��� 

� DV�子���虐待�徹底的�調�����社会全体��う���減�����真剣���組����特��本
�未来�背負う子������大����欲�い�子���育����い親�堂々�親権������本当�

子���欲�い親元�い���う�国�あ��対策�考え�欲�い��例え��赤��������設�充実�

�あ���������本�背負う子�����大��子���少�い��一人一人�子�����心��充

実���������う�税金��ういう所�沢山����一人��多��子����幸���������

�い�い�虐待�����見���胸�張����う����虐待���子�����人��減��� 1 ��

���見��環境��え�あ����い� 

� �妊治療���い�人��私�含����う少�資金援��いう���高����う少�手���金����
��い� 

� 出世率����い��行政�い�い���������い����方�い����思い���産�����産
��い人�い�����う�子���沢山産���言う社会���い�幼保無料����消�税�高����

家計�全��高���意味��い�����思い�����家��子��� 3 人�主人�数�前�亡���女

�一人�育��大変��嫌�言う��味わ�������富士���い街������い���い�����

い����思����い���い���民���働い�����う��い��� 

� 理想��あ�������い���思い��� 

� 短時間勤務�時給������ 

� �����い女性�合��労働時間����増��� 

� 社会�家庭��男女�等����所��能������考え��� 

� 育児��い��結局子供��親�頼���家���親�������内会�父親������思う��う��
�子供�父親�頼����父親�頼��う����変わ�����思う� 

� 自��新入社員����働い�い��結婚�出産��辞�����ン��失�������本当����辞�
�家庭�入��い方������辞����い��いう��社会的�学�社会�高���那�����役職�

������基本給�大��雲泥�差�あ��������資格�持��い�私�辞���生活���い���

全��女性�働い���社会進出��い�思��い�わ����い�思い�������少子�問��起��

�思い��� 

� 男女��い���皆�認�合い�理解�合う��大���思い������知�う���意識���大���
思い��������良い活動�生��い������い��� 

� 女性�結婚出産������������������社会��思い�����������出来������
家���両立�あ�結局犠牲�����女性���私自身��規職員��������変え�����捨��

����う少�子育���女性�働���い社会����良い��思い��� 

� ����形���女性活躍�進�全�意味��い�思��い���例�女性�管理職率����う����女性
�消防官�人数�増��う������底�あ�問��長時間労働�是���護�育児等��職������

復活���い�う��宅ワ�����ワ��������等�拡������解決����先決�あ��又�

��業務� AI ��進�中� IT����専門����個々人�向�����う講習�行う��講�����人

����行う��大��あ�� 

� ��男女共�参���い������情報入手���い�い�������ン����通��感�����子
育�中���共働����利用������利用�生活��������思い��� 

� ����女性�働���い世�中�育児�家����全�������家族�協力�会社�理解������
い�出産�産休��時短勤務�会社�役職�管理職���������無理� 
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� 結婚��半����������主婦�������家庭��役割�ワ�������ン���い�考え��
�多����い�所��ン�����答え��機会���新鮮�視���え�������結婚前�家���

���い�い�い�������い����������実��生活�始���������疲������

家�������体�動���������得意��経験�少�い����相手����������い��

����い�理想�����行��い�い�����う�いい 2人��暮��方�模索��い�所����役割�

�����������う���い�捉え方���������い���������あ�����育�方�

�う��役割��������う��当然������合��い���大��������������窮屈

�����い�����直������始������彼�����先�父������う�変���い��

������������あ����結婚前����理想��婦���心�体����い�い�������

男性�責任�心身��負担�特������前�世���給��待遇���定�あ�社会状況�影響�深い�

思い������社会�個人��情�気持����������あ�����社会�作��い���個人個人

�働����思い��あ����社会���定����諦��無気力���������い��い�思い���

一個人�思い��伝え���������暮���い�富士���策�何�少���役立���出来��幸い

���又�子育���い��常的�育児��え教育��い��情報���意思決定�主�女性�任�����

���い��心細��感��い�����信頼�����い��思う一方��丸投���！���感����

又情報社会����い子育������細�����世間�������共����い�中�自��良い�断

�出来���う�自信�持��い����男性�女性�子供��長�対���全������時間�回数��

等��いう����わ�����い����一緒�心�傾��い��社会����い����い���男性�

方�私生活�割��時間�少�い中�良質�情報�得���機会�����増え�い��嬉�い�������

��講������婦�聞��家�����家計�考え方���講��単�� 2～3回�土曜�夜��曜��あ

���う��誘����い������い�い�書い���い�����肩�力�入�����家族���生

��い���楽���い��い�思い��� 

� 結婚�出産��������い������あ���� 

� ���あ�時�本当�相談���場所�人�����考え������思い���人間��等�あ���当�
前����男�女�性��う���思い��������い理解�あい���生��行��い� 

� 男�男����女�女����結婚���い�一人前���い�いう�い考え方�嫁�義父�義���護��
����い��意見���������婚�死����片親����経済的�生活的���定�あ�����

うい�������自����生���自�����生����方���時����わ�い�思い���結婚

＝幸����������い�結婚��い�子���作��い女性�生産性��い��？�人����い��

自����生��自�����！�決�����張��い�方�評価���え�い��世�中�あ����い

������子供�育��い�女性��自���子育��専念���制�����必要��感��い��� 

� �わ��知��い��知��い��� 

 

■��代男性 

� 社会構造��本的社�変わ��い�����い�組���思う��政�行��い�内容�全�わ���い�男
女共�参��言葉���先行��い�感�����個人的���実現�����願う� 

� 会社組織��う�社会��男女共�参���要��う��働�方改革���会社�見直�方向�動い�い��
����家庭���考え����能力��婦�い�����子育�等�様々��害�出�����い�相談��

�������い���������究極�家庭�����い�尊��合い���都�対応��い����考

え�い��家庭��������ョン����非常��要�������思う� 

� 男女共�参��いう言葉�知�������周��聞い���あ������������進��行��い�
������多��人�知����う�����������方�いい�思い������ン�����千人

�いわ��18����全�民�配����いい�思い��� 

� 性������うあ�����考え�人�高齢�方��強�持��い��思い���長��渡�社会��付い
�い���あ��多方面��様々�組�行う必要�あ��思う���実現��期間�������性��優遇

���い社会���い���必要��思い��� 

� �直�����何������男女�等�声高��え�人��和感�覚え���例え��女性������家
�等�好��人�専業主婦���生����幸��感��い�人�い��思う���������ういう人�

い���女性�地�向�������い��え���人自身�価値観�認��い�い��逆差��あ��う�

思え��生物学的�見��女性�男性�大��異���肉体的��男女間���う���埋����い差��

��������男女問わ���い�考え�尊��合い�足������補い��合う���何��壁���

実行���社会�環境��真�男女�等�あ��考え��� 
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� 男女共�参��い���等��言��������本当��力��自立��働�女性�い�！���素晴��
い�����女性�体格��体力��力��い�男性�頼��甘え�女性�い�������逃����う女

性�い�！��男性�男性�������������い�男性�い�！����本当��期高齢者�増え�

い���う！結婚���い���子供�産��い��う！��� DV������言��虐待��親�い�！�

��虐待��親��養子�出��いい��養子����親��齢制限�あ�！���女性�男性��力��資

格������������い��派遣社員�請負社員���増����本当��社員�増���結婚���

人�い���富士���結婚���い人�本気��見合い�紹�������いい���！全員��力���

��高齢者����格差社会����！ 

� 家庭内���������あ�� 

� �本国内�国��������� 

� �ン�ン�解決��解�出�い問��あ���皆わ���い��思う� 

� 男女�LGBTQ,���������協力�理解��進��等�対応�全������行え��問�解決��積極

的���組��必要�企業�自治会�学校�行政���特�高齢者��理解������人����面���

�要�課���思わ������ン����内容������������差��社会�習(自治会長�消防隊�

���序列�見直������案�あ��考え���ン���行政�文��社会的�習�法��条例�����

�進�啓蒙������要��考え�い��又�����現状�講習���������一定�人����企

業�学校��行��い���良い�思う� 

� 男女�等�理��無理�����付����様�������いう���立場��等�����男女�出来�
��出来�い������あ������ン�����社会������い� 

� 働�方改革関連法�女性活躍�進法��政府�����色々�対策�行��い��中�企業��負担�捉え理
解��い経営者�多い�思い���特�男女共�参�社会基本法�企業�協力�必要�あ��������組

�企業�良�人材������自覚���組��い������捉え経営理念�組�込��経営者�����

����基�自社��何�出来����考え�企業�増え���望���� 

� 職種�職場環境���い�大�い�思う� 

� �等��思��い���特��い� 

� 男女共�参���賛������������習�あ�急�女性比率���������生������あ�
���5� 10��いう長い��ン�計��立��進��方�良い�考え���子育���護�問����働�

手�世��大�����������予想�����国�地域全体�支え�い����作���願い��い�

�� 

� 男女共�参��必要性�理解�����最近��女性�女性�言い過��い��う�感��男性�差���気
配�えあ��何��等�������基準������い状態���い��又��前 LGBT�関��個人情報漏

洩�あ�������見���あ��������長�漏洩��い�謝罪��い��思う����担当��部

署�あ���� LGBT�理解��い�い��残念�あ�� 

� ��い言葉��ン�出���実現��い力�入��い�言わ����ン�来�い��力�入��い�気持��
全�伝わ��い�心�響��い�本気�実現��い��あ��本気����い�駄目����無い���う

�？民間企業��������人�終わ���� 

� ������現�社会�男性�い���女性�飯�作��いい���世�中��う�い�男女�等�世�中�
現�社会���わ�い�思う�現� 80 �～90 ��男性�����考え�通��い��多い�思う����大

人�����理解�����世�中���欲�い� 

� ����い��出産���(女性��勤�������男性��勤�職場��地�������当�前�社会進

出�����女性�結婚出産�������い�����家��育児���男性�������い���少子

高齢��進��人��減�国力�衰������特�問���い�思う� 

� �����習等������柔軟�考え方�必要����人間�自�自身�余裕��い�����う����
�い����経済��定�生活�����必要� 

� 男女共�参���わ��知��い！ 

� 一般�人��明�����い� 
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■��代女性 

� 権利�����良い��健全�家庭�目指��方��本�良����思い��� 

� 女性��長����い！�思え����い��政����出来��充実������������富士���
政��動��期待��い��� 

� ������進������興味�持��知�う���人�少�い�思う����楽��誰��興味�持��
�ン�的�楽�い�����興味�引���い�いい����う���い����誰�気付��い�思い���

�張����い� 

� 男女��等���い���い�尊��合う��大��対人関��希薄��手����い����������
便利？�����い������締���い��特�����使用��い�)解決策��い�思う�具合���

���→何�何���護�いう��間���い��思う�自�����孤�死 OK�生�����時�一人�死

�時�一人�人�����一人�あ�� 

� 結婚�出産���い�両親���健���子育��支援���関��あ����ういう環境�方�子�生��
������出来��入�得���→余裕あ�生活→自���余裕����→社会参�������活動�出

来�→視��経験�広��→充実��生活��思う�自���全����う�子育�環境�恵����頼�者

����い��大変����女性�負担�����多����子育�����働い��家計�家庭�両立�本

当�大変��� 

� 男������女�������特���������������い�能力��揮����う�家庭��職
場�����い��いい���思い��� 

� 戦��少���男女�差������来�い�����い�本的考え��付い�い��������社会的�
男女�等�������い�う�思え��� 

� 私自身�女性�������結婚�出産�育児�家���経験������女性�������思う部���女
性������特���あ��納得���い�������誰��自��意志���選択�������いう

��必要�場面��え������あ～��思い�����い面�多い�う�感������� 

� �回��ン���������富士������確認����������セン����身近��業�あ��
う����間�������見��具体的�活動�わ�����������������等��協力���進

��い�期待���組織��感����� 

� 男女体格�力�差�あ��全���等����いう考え�自���あ�����職場��差�あ���多々あ
�������わ�出来�い��男性��願い�����い�������等��う�思い��� 

� 個人�自��行政��張���限界�あ��期待��い�い� 

� 社会��家庭��男女�対等�������������い�思い���一方���要�場面��男性���
�����い�い�������い�い�いう思い�強�あ����能力�立場�����男性���立��

���いう考え�拭え�い��� 

� 女性��社員�働����育児��護�����育児休業��護休業���制�������得出来�環境�
�わ�い�厳�い�又�派遣����等�多い会社��社員���制��使う��厳�い状況�あ���現実

���又�子供�い�場合��候�����急�学校�休校�������校����������持��い

��支��出���多い�感����保育所等��風������������学校�休校��������

休�������あ�������家族世���中々子供��長�����定職�����厳�い現状�あ�

�感���� 

� 男性優��職場�女性優��職場�女性優��資格�男性優��資格等あ��実質�等���い��男����
�女���������男����女����いう考え�い����組���い��い�い����解決��い

�思う� 

� ����男女��う����当�前������等�目指�����良い����い��性����わ���
�い�尊��あえ�様�社会作���政���様����������考え����������������

男女共�参��目指�活動����いう��目的�������本来�������見失��わ�い�う��

�い�い��い�思い��� 

� 良��������必要����思い��� 
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� �本�来��男性�立����いう所�家庭生活�中��大����い��い�思��い��社会生活�中�
��男性�女性������性差�特性�生�����合い支え合��い����理想�形��私�職場��

あ�程����出来�い����気持��良い��等�目指�������⇔��いう考え�私��あ���

い��ういう����男女共�参���い�����学��い��ういう機会���い�願い��� 

� 法��制���え���勿論大���思い����固定概念�変え�い���必要��思い������長い
長い時間�������変え�い��い����思い����������う�活動����い���大��

���思い�� 

� 男性���女性����黒�������������������ン�あ��いい�思い��� 

� 回答�途中��入����������女性�社会�積極的�進出��い���男性�社会����支え�い
��いう��誘���い�表現�多々見������私��う�思い����女性��女性������い大

��役割�あ����子育����女性�子育��専念����う�男性��給料�生活�困��い社会��

���い�女性�社会進出�犠牲�����子������自��子�������育�������環境�

�え���い�職場�環境�������保育園�充実�������子�教育��親�手������引�

������社会���子������一番大�����家族���女性�����家庭�入�子���向�

合い家�����喜��幸��感����い����ン���自体�女性�育児�家���護�対�����

�����考え�表���い���育児�家���護�負担��害����あ�����大��家族�過��

大��時間������前向���������い�い�評価����い家庭内�����大��意味�あ��

��世�����大�������社会進出���張��い�女性�����い�����う��い方��家

庭�居�����い���社会������家庭内�����������社会全体�支え���い��� 

� 民間企業(中�����大��変わ��い�い�思い���男性�遅���残業���家��育児��護���

役割�主�女性�担う�����い�����い���う��男女�等�都合良�解釈�女性�長時間残業�

��い�会社�あ���������家��育児��護�女性�方�無理���い����？�思い��� 

� 職場�女性�多い���子供�行��休������女性�����い�男性������申�出����男
�行��い���通�女性管理職�言わ����う現実�あ�� 

� 地域��い��高齢者�多������う��方々��い考え�持�����������い世��家庭��
地域���入���������協力�������い��������い��言葉�拒否���現状�����

�ういう方々�意識改革�必要��考え��� 

� �ういう活動����い�������わ���い����������ン����自�����入��い�
�����������う���� 

� 富士����� 15 ��������男尊女��長男信仰��強�残��い����実感��機会�多い���

��配�方�男女�いう���人�����合え���性��立場��え��相手�状況�思い������

�う�世�中������い��� 

� 男����女����生��������等�生活���社会�あ����い� 

� 結婚��子供�産��女性��う�����������������子供一人��������人���病
気����������������子育�������辞���子育��落�着い��再就職������

����大変��������い賃金�職���採用���い�私�子供�高校生�������社員採用�

���好運��思��い�������結婚前�����戻��い状況����欧�国��い福��充実��

い��女性�����������子育�出来�社会��良い���思い��� 

 

■��代男性 

� 企業�家族→理解�ン���備���子供�親���������必要�強�感��い�� 

� 男女共�参��いう言葉�あ��適���い�思い�����男女�入��い��自体�差�的��感���� 
� �直�男女共�参����い���わ���い���機会�勉強��い��い� 

� 政治家�意識�変わ��い限�無理��寄��考え�男性中心���� 

� 地方��い�女性�性差？�基本的��無い�思う�����え目���多々あ��首都圏�様����自�
自身�������方�良い�思う�男性�常�女性�������あ����等�あ�対等�立場�意見�

����聞い����必要�あ�����思う� 
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� �共���言う定義�曖昧�性的�役割�生物学的���等����い��社会全体��組���ン����男
女�等��男女共���追い�い�い�い�思わ��� 

� ���男女�等�教育�充実�共�参��意味�講���学習�機会�充実����い� 

� 社会的�通念��男女�差���底�あ��思う�世��変わ��行����徐々����薄�い�行��行
政���働�掛���法的�設備��������差�������������う� 

� 男女共�参��考え方�良い�思う�������本��男���又�����女���家庭��いう考え��
強�残��い��感���身近�女性�管理職�人������い����う��ン����行う���い�

思う� 

� 男性�女性�皆�笑顔�幸��暮���������いい���� 

� 男女�用機会均等法��立�� 30����経過��近�男女共�参�������来��������本�先

進国��最�����女性�管理職�少�い�活躍��女性�増え���本�社会������������

思わ���� 

� ����男�女�生���時����等���い�思い���外見��見��異��特�肉体的��大��差
����思い��� 

� 性���わ��社会��わ���大��思い����戦前����習�急�変わ���思え����現�困�
�い�人��対処�必要����子供�時������性差��対��本人�考え���出来�様�教育�必

要�気����� 

� ��い�����教育�学校等��大���思う� 

� 女性�視��多様性�あ�現��本��い�企業�商品開��行政���������要性�増��い��考
え������特�子育�中�女性�考え�目線�休職�職����足��い��������う��最近�

夜間��働い�い�女性�見�����管理職���女性�増え������女性�就労機会��等�求��

��結果�法��支え���出来�����う�男性�目��見��気�毒�思わ����あ��肉体���

��異���い�男女����必要�感�������女性��子育������要��置�����性�あ

���本�来�子育��伝統����い����い�考え������最近良���������害�い���

������突�的理���殺人���子供���い��������子育��大���実感�������

子育中�女性�男性��虐待�背���相談���休�����場所�24 時間�365 ��出来�������

����民間��出来�������い�足��い���改善��い��良い�思い���男性�女性�子育

�等�役割�参���女性�視��物�見え��う�専業主��出来�環境��え���い�思い��� 

� 環境→�何才��転�復職出来��特�公務員試験��齢制限撤廃��公務員���遅��い�� 

� 男女共�参��いう言葉自体全�知�����周知�足��い���あ������国�薦��いう�う��
�？ 

� 身�回���男女��等�感����あ��あ����� 

� 製造業�会社�働い�い������女性��������会社�中��居�い����男性社会�思わ��
業種�あ��言え����中��最近�女性�技術者�少�����増え�来�会社側��力�見���来�

い��思わ��� 

� �����人権�尊����豊��活力あ�社会�当�前�様�国�����望��い��� 

� 女性���出来�い��男性���出来�い��あ���女性���自���権利�主張�����和感�覚
え�時�あ��周��女性�対��セ���������気���必要���気�使��い�会社����多

い� 

� 男�女��等�社会�個人�考え方��等�理解����始���いい��思う� 

 

■��代女性 

� �々�女性�働�������い��思う�女性�社会進出������子育�����子���欲�い��
�皿��い���多�少子��進����う�思う��保育所��備�進��良い� 
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� ��ン������男性����女性����必要�思う�性差�抑�感�一番�����結婚生活�家庭�
�社会的地�制��共�参��活動自体�男性目線�女性�地�向����あ������！的������

��� 

� �男女共�参���いう言葉自体�わ������敷居�高い����わ������魅力的�����ン�
掲��親����い企��立��方�良い���？�����ン���調査���い�い�目的��明瞭�男

女�等�社会��いう����う�？LGBT����������女性�社会進出�進��い��い���少子

���方��い����思い���少子���い�����子���生���負担�少�い制�����社会�

�����い��������ン����質問�答え�選択幅�������外�����������ン�

������ 

� 男女共�参��いう言葉�聞い��あ���������言��具体的���わ�������う少�興味�
��様� PR���方�良い����い���う�� 

� 広報���家庭内�男性�����少��情報感心�少�い�感����実��私共�家庭����目���
�����い�������情報�い��入�����う�自然����������必要���� 

� 世�中�様々�価値観���立��い�������い���決����出来�い��当然���問���い�
�随�前��議論��������い��大����自��外�価値観�排除�������認�合え���

思い�����い�価値観�認�����暮���あ�局面���う��うい��場合��う������皆

���入�������始���思い����長い���中�築��������長い時間������解決

���い��思い��� 

� 動物���体�脳�思考��う���全��等���無理�あ��性�的�向��向��あ��男女�等�い
う考え方���個�尊��大���思う� 

� 女性������力�����社会��認�������あ����� 

� 社員��張��い���社長�あ���い�いう表情��い��� 

� �����男女共�参��言葉�意味�解���い���男女共����良����参����辞書���計
��相談��わ����あ����何�計����活動�何���全�わ������言葉自体�わ����

�����活動�わ�����公開��方�良い�思い��� 

� �ン������終わ���現実�生活�役立��う�情報�提供�����い�情報提供�行わ������
�ン�����必要�い�思い��� 

� 男女共�参��いう言葉��大��������湧���具体的��例������う�家庭生活�社会生活
���方�いう�������い���時���確�把握����い���多�あ��思う� 

� 子育�世���保��声高�あ���生涯�身者��対応��い���う���あ��聞��い�自��幸い
��������������備え�あ��中高��引������え�い�����いう�����聞��

�人���思え������������身者��世間�目����厳�い現状�あ����知����い� 

� 総合職�入社��娘����結婚���昇進��断����������決���う���出産���的��
限界�あ�����う�決断��方��い�����思��い��� 

� 皆��人間���害�あ����通�人 LGBTQ ���通�人皆����空気�吸������！公務員全員�

人類皆��人間�いう意識�持��公務�当������い�皆��人間��等�あ��いう意識�無い人�

偏見�あ�人�差�意識�あ�人�公務員�����い����� 

� 私�結婚���主人�両親��居�子育�����面��義������������必�家��誰��居��
子供�一人�い��いう���������家族��進��個人�孤��好�傾向�あ��思う�携��中�

��人�関わ��持��い子�増え人間関��希薄��社会����う�影響��い���心配�あ�� 

� ����活動 PR����わ�い�認知���い�思う� 

� 子���産��いう身体機能�女性�������育���いう行��男女�共��������あ��教育
����価値観�多様性�更�広��い����あ��男����女�家庭�いう時����い�考え�� 

� 都会��い�い�人�新�い�人�世界���い�社会���������い���女性���������
���い��長���女性��������う世界�広���思い��� 

� ���幼い時��教育���子供��教え�行���自然�身��い�い�理解��い����思い��� 
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� 子供�����人�各々���個性�尊����特技�才能�見い出���機会�増え�社会������望
���� 

� 高齢�方��い人�考え方��い��������理解���い��多い世������考え方��う���
��い�思う��少���変わ��い��いい�思う� 

� 新�い������皆様�幸��生活出来��富士���あ����う願������� 

� 意識�高������子供�����教育�大���思い����学生�����幼稚園�����う��始
����子供���予定�男女���������� 

� 企業�学校内��女性��長������全体�統制�����思う��地域�自治体���い考え方�男性
��思わ�？�心�い�言����あ����労���思う�初��う��女性��長���等�権限��言

��役�良い��知��い�皆������������役職�考え��い�����う� 

� 女性�能力�������世�中����欲�い� 

� �護�設�増え��������護職員�数�減少��い�����高齢者�増え子供�減少�子育����
�親�辛�高齢者��護���護者�精神的�������軽減�����？男女���合い全体的�思い�

�気持��大�����い���是非���職員�皆様�考え���い� 

� 現実��男女差��あ����現����������������給休暇��生���聞��������
会社�����無�！！ 

� 人���尊��あ���協力����合う������う�々�中��������い���通�����望
�����策����������う�����い����������い�いう気持���� 

� 意味�知��い��私��関���い���男女共�参����相変わ��嫁�妻�あ�家��嫁い� 30��

�私����親�姑���護���絶対����い！ 

� 思い���想像力���あう��大���思う� 

� 勉強�足���わ��������� 

� 男女�性差関���個人�����気�あ�人����い�あ�活動���い���う��制��周知��参
���方�増え��いい��願��い��� 

� 性��関わ�� 1人 1人�個性�生���生活���社会�良い�思い��� 

� あ����知��い���情報�信�����い� 

� 私�世�������状況�変え����������い世��方々��期��意識�持��行動����い
�理解��う��力��������望����女性������い子�産��いう����い������

�����い社会�����何����良い����������無関心����い�う���い��い�思

い��� 

� �本��男女差�感�����あ�������い���女性����������社会���������
��外国�様�人間���性�����い��一人�人間���社会制��税金�公的��等������社

会�������思う� 

� 男女共�参��大�����思う�20�前��男女共�参���いう������ン���視���進��い

��思う����現��少子高齢�����う人手�足�解消���女性�社会�働���勧��い��う�

見������例え�自治会�長�学校長�����女性���良い�いう������能����いう��

�大��あ��能������社会�家庭�協力�得������男女共�参������い��富士��本

当�意味�男女共�参���進��い���都���優��都��あ��未来あ��い世��富士��就労�

子育����人���付い�い��思う��男女共�参���いう��甘い�菓子�様���言��い����

����実�問�������真剣���組�����思う� 

 

■��代男性 

� 情報提供�更��充実�検討� 

� 男女共�参��活動�女性���入����い��心配��� 
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� 男女共�参��業��進�������大��������女性�中��権利�強�主張�過��人��う�
う��振舞う人�多�い���立場�弱い人�自��思い�主張�������え言え�い人�支援����

�立場����あ��行動�������������い�全�楽��生��い��社会�作��い����

う� 

� ��い����あ��問���課��複合�����論��多岐�渡���焦�������い����あ��
��様�����対����論���理����問�解決�最大公約数�使う�！����大��器�人��

��器�人���団体�人����入����納得�得���方法�行政�誠実�持��考え���あ�� 

� 面倒���������い�思う人�多い�感���何����簡単�負荷����効果あ��思����う
�策�あ����う�� 

� �護職労�待遇改善�保育�設�充実�保育士�待遇改善�女性�親��護�子育���������い環境
�変え�い��い�い��い��者�未来�希望�持��社会���い��本������� 

� 男女共�参���い�勉強�協力����行��い��い��� 

� 考え����い��い���言���考え���出�所��い��回���ン����匿���言え意見�出
��� 

� 富士��何��� PR��手����思う�富士�����企業誘�����方�良い�思う�男女共�参��

大����人��減��い方策����方�良い�特��い人�生活���い��店���������方�

先�！ 

� �学校����進��い���利害関����関������会社�社会��進��い�い�女性�子���
LGBT�人����等�����理想�社会�����い� 

� �女性�側�����������いう意欲��団����張��いう意欲��少��感���������
���素養����自�勝手�突�進�����見���時�あ�� 

� 子育���護�支援�力�注い�い����い� 

� 官�民一体������組��い���い�思い��� 

� 持論�一例���大手企業入社時�男女����給料格差�学校����男性先生�い���生��児童�対
���女性先生�い���聞��い�う���本的�社会全体�男女差�あ��男女共�参��業�進���

���幼少�時��学校���教育�必要�考え�� 

� 情報提供�充実�希望���� 

� 現実的�男�女��賃金�差���������労働���女性������い����現状�社会�男女�
等����遠い�男女共�参��理想����い� 

� 男女共�参��一言�いう��大変��い問������あ����私��婦�共��70 �近� 94 �私�父

� 90�妻���老々�護��労��い���妻��護福��資格����い���護���������一�

����い�家庭内�������い���私�妻�手伝い�����生活����当然��思��い��� 

� �全体�積極的�進����い�思い��� 

� セ������対策�����い� 

� 男女共�参��内容����解����明��資料�講演会等�充実����必要�感����具体的��自
治会等�利用�定期的�行う��理解�深���思い��� 

� ��共�協力���様�環境�作�様��力�����い！！ 

� ���活躍��欲�い女性�い��いい����ういう人��い���場面�������用��欲�い���
一時�����ン����������������������������欲�い����������

言う男性���手���え��協力���あ��い�女性�手�������い���� 

� 何��前��男女�等��言���い��������社会的�見��女性�管理職�少�い���内�役職
�����女性�少�い����私��時��男����女�家庭�いう認識�高����時��様�男�子

育��子供�行��積極的�参�����非常�良い����思い��������時��女性�����強

����い��思う��い���意味�色々���参�����い�い�思い��� 
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� 男女�等�進��中��用人数�男女�等�人数割���い���い�実力�決����い� 

� 女性�社会参��機会�増え�結婚出産�機会�減����う�う�気�����出生率�������中�
�い�齢���出産��������������必要�気�����本�ン�����趣��������

������ 

� 社会������家庭��入���情�厳����中��対応����共�参��いう��就業���う��
�い����思え�い�い���業種��男��女�����出来��う����良い� 

� 男�女��い�特���う��何�����等�����？ 

� 人権���借��何������侵害�差���言う�����い� 

� ��等����機会均等��外�何物���い���い��� 

� �男性���女性��役割�対立����考え��������考え方��う���い���？男女����
�個性�����人間�個人�����個性���考え�時�来�い��思い����人間�共�参���良い

���う�行政�出来���環境��備���い啓蒙活動��思い��� 

� 出来���出来�人�行う�男女������ 

� 男女共�参���い��言葉���内容�わ�������ン���内容�深�考え��������又��
���自����考え�意識����い��い！ 

� 男女共�参���い��活動���民��強い�����必要��思い��� 

� 個々���場��家�女性�立場�居場所����う一�考え方思い�変え�見直������う�？ 

� 男女共�参��いう����実�����男性限定�女性限定�現実�企業����間��広��男女�関�
�����選��就職�出来�様����い�時�����欲�い�思い��� 

� �婚��場合��金銭的��足�����時�女性�家長���生活���様�金��望��世�中����
�子家庭�生活��あえ�人��少���救わ���思い��� 

� 男女全���等�いう���������適材適所�活躍���場�����望��い�思う�女性�管理職
���用�望��望��い�意志������確認�����思う�子育��終え�女性��官公庁��働�

�場����増え���良い�思う� 

� 女性�男性����強要����出来�い�職務�����������い�会社等�多い�男性����給
料�高�あえ�男性向��職務�希望��女性�多い� 

� 環境�習�����人�����考え方�あ��学校教育��限界�あ��思い�������社会�企業�
考え方�少���変わ�����い���������地��啓�活動�行う��大�����思い��� 

� 初���男女共�参��言葉�聞い�����内�行わ���ン����講演会����講演会������
�支援�業�������女性�生活�変���い�����あ����������経�����最近���

女性�学長�大手企業�管理職���増え��あ��思い������建設業界�女性技術職�時々見���

�う����来����知人�嫁����全��素人������接�検査官�鉄筋�手部検査技術者���

�いう�男性��考え������資格��得���各現場��引�張�����聞������う���い

�い������女性�活躍�目立��う����来���������男性�働��女性�家��子育��

�護�合間��������い�いう考え�主流�占��い��思い���男性��直接��入�結�付�労

働���い����嫁��任����威張��い��自������い�いう��出来�い人�殆����い

��思い���経験����い����大���大変��理解���い�思い����直�私��前��う�

�������金�給者����自家消��農業�������������い�生活�����家��手伝

う�う������大変��知������ういう���現役勤務����い���経験�������思い

���男性�家�体験��護�子育�経験���行う���う���う？�ういう���理解あ�人��参�

��い�思い�����勤務先���業務���行わ�����あ�程��強制力�必要��思い���女性

�社会進出��行政������企業側�理解�協力�無��������浸透��い��い�思い��� 

� 理想�現実�������い� 
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■��代女性 

� 個人�業�元�働い�い�������時���考え��地域�������大��思い�����い���
����何���健康�あ���老人�ワ�使用出来���願う� 

� 自������あ��考え���あ�������前���色々�場面�男女�共�������？�思い�
�� 

� 沢山�問��抱え�い�中��地域�社会�貢献��い気持��あ������家庭�学校��護等自��生
活�精一杯�余裕�������頭�中��解��い������思う�う�行��い�考え方�人����

�������大変���多い������溜��良い方��散����いい������一�自��時間�

見��直�必要�あ��思い���1 人 1 人�理解�あい�良い社会�築�����う���良い���合う

��必要��思い��� 

� �ン���調査回答���自����調��勉強�����������役�立���幸い��� 

� 私������働��������出来������あ��������子供������あ���� 

� �� 60��半�定���家�居�����男性�働�方�情報�う�い������������い�時�朝

7�00�出����夜中� 12�00���������子育��家�地域�付�合い�協力����え�状況�

�あ��������男女共����家庭生活�関���男性�働�方�問わ���思い��� 

� 言葉���先行�周知���い�い�考え�����齢��教え�行�����大人��������考え方
��わ��い�思い���� 

� 女子��物理的�男子���労働�求����女����男����いう固定概念�捉わ��������い
�性差�認識�尊��合い�各々�特性�生���協働���������い社会�作��い�う�いう共�

理解�実行�必要��思う� 

� 男女共�参���い�認知��所�私� 66 才���男女�等��思�����������い物�あ���

��人生半����終わ��い���老��子供������迷惑��え�い様生活��い��い�思い��� 

� 一番大������子育��力�入����い��あ�子����増���い�����思い�������
��保育園�子育支援�力�入���育��人��心�����持���う���あ��い�自��意見��

�大��主張��人�多い�����等����相手�思い��心�大���� 

� �い考え�����い�男女�全����う�社会�参���������い�思う�女性������子供
�生�育���いう�要�役割��あ����うえ�社会�働���う�法�制���備�急務��思い��� 

� 職業��生活面��家�労働��い���男女�等�必要�思い����男����女�����い����
�個人�特性���尊���い����大���思い����性����女性���方��否定���い配慮

�求�����感��い��� 

� ���家庭�親��護�目�回�忙�����等���参����考え込�時間���過���������
護保険���護�設�������親�家��護����自��時間�������観�い��忙�����

��う��自��時間������い���人�忙��過���い��自��役割�自然�決������思

い��� 

� ��� PR�����思い��� 

� ��高齢�方��考え方�？��変え���������い�思い������い方����婦�働い�い�
��家��子育��共���い�方��多い�思い����主人��入��い���働��������い方�

多い�思い���子供�数�少�い��産����職場復��少��保育園等�少�い�思い���企業�働

い�い�方�良い�����い会社�方��大変��思い����経営者��業員�� 

� 男女共�参��あ��知������������情報�知��い�思い��� 

� ���ン����参���少�����男女共�参���い�理解����う�思い��� 

� 現� 67才�自��結婚生活� 40������ DV����来����役所��相談����������結局

子供����世間����自��迎え����親�無��自�死�望����������嫌い���対��

働い�妻�あ�私��金�用立����必死�働����������������私�男女共�参���人

間形���行�わ����無�思わ���� 
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� 男女共�参������女性�����大���社会�理解�あ�����身近�人��理解�協力�あ��
実現出来�����い��思い���保育�設��護�設���増���良い��������働�保育士�

���護士���働�環境�良���������わ寄��子供���老人��い��負�������断�

������男女共�参������実現出来�い�思い��� 

� 女性�������い����う���あ��い�思う���子���保育園�長時間�����え�働��
�いう����対�男女�父��������子育�中�時間������い�����子供����男�女

�出来����協力������当�前�いう考え方�育��い������思う� 

� ������様��ン�������男女共�参����い�考え�����������積極的�男女共�
参�社会�実現����少���多��人�声�耳�傾��職場�家庭�地域��い��現状�知��役立�

�欲�い�思い��� 

� 現実����い�人�����男女共�参�課�いう所�相談出来���わ�����良������ 

� 男女共�参��言����社会通念�あ�中�生活����私���見��頭�わ����行動������
い��多い����男女共�参����ういう考え���良�考え�見�必要�あ��思い���� 

� �男女共�参���いう言葉�知��い������浸透��い�������本�社会�男性中心�世�中
��思う�����生���い世�中����い��思う� 

� 男性�女性�特性�生������男性�女性�枠�越え�性�対���個々���������い認�合え
�社会�あ��欲�い�����女性�男性�選択肢��等�あ��い�自����生������制���

え���必要�あ�����い����教育�一番�要�思わ��� 

� 自治会��議会���配者�多い�特�自治会�良い��い�������配者��男性���考え方�多い
�う�感����い人�育���人��自治会等�引�張��い�時��男女共�参��社����う�願い

�い��配者�考え�変え�������い�又�自治会��議会���職制�作���� 

� 私��人�40�前�����比���男女�等�子育�支援��格段�改善���思い���社会保��充実�

�用�貧富�差�少�����う�社会������い� 

� 男女�等�人�����等扱い�わ������男性�男性�女性��女性������良い����あ��
��い�尊��合い生活����意義�あ��良い社会���立����思������� 

� ��子�魂�����諺��あ��う�幼少期�教育�大���思い���一番身近�親�背中�見�育�時
期�家族�中��教育���������力���学校�社会�職場等��改革�����男女�特性�生��

尊�����協力�共�出来�世�中����思い��� 

� 知人�男女共�参��参��又会社��資料���������あ��何��触����あ����子育��
支援��基����手���又�情報�わ����い伝え方������良い��思い��� 

� ��い���特性�認�合い尊��あえ�世�中�あ����������い��う���� 

� 私�専門職����護�病気��一時的����休�����あ����問���再�業務�戻����職場
�恵���い�環境�あ��思い����宅勤務���換え������方�穴埋����い���休�使�

�給�的��減少���無�生活��い����女性�専門職�持��自�職場�働�方�提案������

�作��大���思い��� 

� 私��い��家��子育��女性������思��い���������わ���い� 

� 余������い�広報等�����伝��方�良い�思い��� 

� ���一人一人�考え方��始�����思う�男女�共��生活����意識��������幼児期��
い���回��大人�偏��育�方��い�う意識��い����大���思う� 

� ���参���ン�期待���� 

� ����本�国�少子�������第一�あ��考え��������子育�����い環境����力�
入������思う����子供�国�宝�いう意識��������社会全体�育���個人�自��権利

�必要���自己中心的����い��男女����思い���心�持��共���社会�������思う� 

� ��調査�役�立��い���？��調査���何�����？�����結果�公表�����意味�無い� 
� 男女共�参�知������������� 



160 

 

� 私�含��言葉自体知��い人�多い�思う�文書��中々理解����簡単��明���講������関
���い��思う��明��い����������ン�����考え込��第��� 

� 大変良い��組���思い��� 

� 男女�����長所�短所��い�補い���協力�合う世�中�良い�思う� 

� 私����い�地���男女共�参�委員�い���福�委員�健康�進委員��う�目�見え�活動�わ�
����� 

 

■��代以上男性 

� ������女性�男性�近い�����い��職場��進出�人材�足�理���思う�進��来�い��
�����大い�女性�働�場��え職業指������あ��又企業���ン��積極的���先頭���

�行い富士��就業��人�増������展�計����思う� 

� 学校�社会��男女共�参��実践� 

� 男女共�参���� LGBT����行政����誰��知���出来�様�����い�議会��役所内�先�

�行動����い�企業��積極的�協力��様指示�指��������い� 

� ������指示������等����関心�あ��○○��い��いう意欲�あ�人材�採用��彼等�
意見�考え�理解��必要�支援�指示�出来�能力あ������地�������組織�活性�����

��必要��思う����い人�������い人�選��何��人材�必要�思い���大変��思い��

��張�����い� 

� 男女共�参���い��������本�文�������親方�丸�男������又�女性����家庭
���風習�あ�中��欧米�様�男女�対等���頭�理解�����現実�男性優先�あ��現実�周�

����産休�職場復�����役職�解任������������産休���長期休����自体�社会

�����中�男女共����い�？�本������う�女性�役職�世界�中�ワ����あ��直��

男女�等�共��参���う����周��変わ��い���い�要���少�活�����出来�女性�い

��������認��い�認����い風土�����多い�大企業あ����女性管理職�出始��い�

�������講演�数多���あう����い�思い��� 

� ����風習�あ�����������い�思い��� 

� 非�規�業員�無���生活��定�豊���定��家庭�作����う�社会� 

� 育児��護�制��充実�女性�自��生活出来�社会� 

� 広報等�具体的�男女共�参��意識�持�����解��� PR�繰�返��行��何回��良い�思う�現

実的��女性�男性�家��育児���護等�負担��等��担���い限�無理���い��思う� 

� 何��相手���本人�心�持�方���一概��う���良い�言う方法���い�思い���相談���
�少���心�支え�持�������う少�����人生�気持��必要��知�����泣い�����

�前進出来�い�思う� 

� �民�意識�向��先� 

� 男性�女性�気軽���合え�様�社会��本�欧米�比����遅��い��思う����構築����願
い�い� 

� 男女��等�あ��いう�������い�����多��人��わ�い内容��理解��い���疑問�あ
�� 

� �老い�私���民�一員���社会���貢献����幸�思い��� 

� �々����言葉����程簡単���い�思う�一歩一歩身近�所��着実�� 

� 新�い時��流����！昭和～��～�和 

� 私自身����無関心������機会�充�関心�持��い��い�思い��� 
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� 内容��い��広�知���実現����う時間����学習��又���う�場�設�理解���う�進�
�い���良い� 

� ��共�参��関���自体�������  

� 男女共�参��方々�活躍����������誘い����参�����い����あ���������
����い��頭��������皆様�御活躍�心�����申��������� 

� �寄�������う�������ン����少�大変��� 

 

■��代以上女性 

� 男女共�参���奥�深い言葉��思い���人間���生活��場����家庭��生活�一番最初��思
い�������い�����う��結婚���い問����子供�両親�家庭生活���見�育����中

��自然�色々学�又経験���体験�����育�����思う�������中��色々�自��理解�

�育�����思い�����生活��一�一��自然�身��い����人格形�������楽����

あ�恐い�思う���あ�����役所�職員様��勉強熱心��感謝���あ���う��い���90才�

���目�耳�鼻���������困��い���������い企��楽�����い���あ���う

��い���� 

� �役所�働�人�女性��用�女性��民�対応�������姿勢�表�出������大��思い���
�����願いい����� 

� 80才�近い����������回答����い��思い���現��意見��� 

� 先�新聞�人生相談�専業主婦�腹立��������い�働��い�優遇���い���いう意見��世�
中���ういう人�い��������思い�������専業主婦�い�私����主婦�家�労働�認�

�い�い女性�い����驚�����女性�働�����家��������人�い�い�女性�負担�大

��������������い�思い��� 

� 具体的�男女共�参���何��箇条書��明瞭�示�����い� 

� �女性��������良い��う物���い�思う� 

� ���師�看護婦�関����ン���い�い���？ 

� 各人能力�応�����ン��保��� 

� ���公的団体����男性�����何��出����い雰�気�会�あ�� 

� 学校��男女�等教育��進�極��必要�あ��思う� 

� 男女�等�いい�������改善���い�い��多い様�思い��� 

� ���情報�欲�い� 

� �ン����必要��������一人一人�相手�思う心�育��教育����？大人�����心配��
���人間�育��行�����先行������ 

� 現��女性�優遇���い�感�あ��男女�等�あ����当然���男女�あ�����役割��等��
言い�い�能力�素質��力�あ��男女����い様�思う�女性�自��生��い�� 

� 男性�女性�体�異���あ��心���い�あ���何���等���い��い��自然��い��思う�
男女共�参��良い面�あ�������良い所�あ���頭��い��������鳥��動物�����

子�産�����え��持���������う��対��鳥�動物�あ�����自然界�見�時�人���

うあ�����考え�い������思う� 

� 男女���い�理解�合い�等�生����世���い� 

� 中�企業�育児��護����理解�����欲�い�大企業�様��� 

� 男女共�参�������展出来��様�願��い��� 

� 自��生活�精一杯�����特�余������考え�い�う�過���い�����見��������
�い����い��������居�������� 
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� 女性����持���多少人生��������思い����子供���人様���働��言う��人生�中
������あ��思い�������言う�笑わ�����親��人�一緒�生活��い���大変�あ�

����一生�う����� 3 ���い��生�� 3 ���い�親�子供�共�生活���い�い�勉強��

��子供�教わ���あ��思い��������多い老人�一緒�生活���い����������い�

嫌���あ���思い����現���う�人間�������������人������様���機械�

使わ��学��えあ��生活���世�中���人間�人間��������う世�中�����思い���

���学校教育�学力�知�等�教育�大����自然�家庭��出来�教育�あ��思い���子供���

わい�う���� 

� �い人�積極的�男女�����活躍��方�良い���的�����い問���� 

� 男女共�参����い��回�役所����ン���用紙�初��知����� 

� �ン����参�������いい勉強�������少����役�立���幸い�思い���男女共�参
��女性�������前�出���い�い�思い��� 

� 私��時��変わ��来�い��������人��孫�時������男�女共�子育��職場�社会全体
�良�����願��い���男女共�参�����良い���思い期待��い��� 

� 質問�長����� 

� 聞��い��精選�����い� 

� 各���聞��い�いう��わ����������質問�変え��いい����い���う�� 

� 男女共�参�����良い���思い�����理想����孫���学校���宅���親�嫁�息子���
�居��いい���あ�思い�������経済的����い状態���社会全体���時期�親�子�理解

�示����い���������経済面���� 

� 男女�権�言わ��久�い�男尊女��時����進���い��思う�����実�得��い���あ���
女性�男性� LGBT����活用��う�意識�実行��い�啓豪����い��������い��力本願�

風潮�相��改善��力�必要�女性�元来��陽�あ���陽�あ���輝い�い������思う�本当

�意味���民�活力�����期待��� 

� 回覧板等�男女共�参���知���目����参�����う�いう気持����起��い�男���女�
���いう前�人����う生����大��あ��思う� 

� ���男女�����思い����男�����又�女�����出来�い��あ������評価�男女�
��考え�い����い�認�あ���男�女��������い���必要���い��思い���          
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問� あ����男女共同参���いう言葉�知��いま�������○�

調
査
数

知

っ
�
い
�
�
意
味
�
わ
�

っ
�
い
�

言
葉
�
け
�
知

っ
�
い
�

知
�
�
い

無
回
答

1399 401 677 265 56

100.0 28.7 48.4 18.9 4.0

男性 610 184 283 119 24

100.0 30.2 46.4 19.5 3.9

女性 786 217 394 145 30

100.0 27.6 50.1 18.4 3.8

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 10 12 3 0

100.0 40.0 48.0 12.0 0.0

��代 111 39 49 17 6

100.0 35.1 44.1 15.3 5.4

��代 196 47 87 60 2

100.0 24.0 44.4 30.6 1.0

��代 216 52 107 55 2

100.0 24.1 49.5 25.5 0.9

��代 242 75 115 43 9

100.0 31.0 47.5 17.8 3.7

��代 321 106 165 39 11

100.0 33.0 51.4 12.1 3.4

��代以� 285 72 141 48 24

100.0 25.3 49.5 16.8 8.4

フ��イ� 539 170 246 109 14

100.0 31.5 45.6 20.2 2.6

����イ� 201 51 108 36 6

100.0 25.4 53.7 17.9 3.0

自営業主 82 22 44 13 3

100.0 26.8 53.7 15.9 3.7

家族従業者�家族� 51 13 29 6 3

営�自営業�従事� 100.0 25.5 56.9 11.8 5.9

内職 9 3 4 1 1

100.0 33.3 44.4 11.1 11.1

無職 262 66 128 51 17

100.0 25.2 48.9 19.5 6.5

家事専業 176 47 84 37 8

100.0 26.7 47.7 21.0 4.5

学生 37 16 14 7 0

100.0 43.2 37.8 18.9 0.0

そ�� 32 12 15 4 1

100.0 37.5 46.9 12.5 3.1

既婚�事実婚��� 948 281 465 170 32

含�� 100.0 29.6 49.1 17.9 3.4

既婚����死�� 209 37 115 42 15

100.0 17.7 55.0 20.1 7.2

未婚 240 83 97 53 7

100.0 34.6 40.4 22.1 2.9

共働������内職 489 142 252 86 9

���含�� 100.0 29.0 51.5 17.6 1.8

夫��就業 226 67 96 53 10

100.0 29.6 42.5 23.5 4.4

妻��就業 52 16 26 7 3

100.0 30.8 50.0 13.5 5.8

���無職 163 51 81 21 10

100.0 31.3 49.7 12.9 6.1

そ�� 14 5 7 2 0

100.0 35.7 50.0 14.3 0.0

夫
婦
�
就
業
�
イ
�

  全  体

性
�

�
代

職
業

未
既
婚
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問� あ����次����～����場面�男性�女性��等�扱わ��い��思いま�����������○�

(1) 家庭生活�

調
査
数

男
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
ば
男
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
ば
女
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

女
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 118 585 473 72 18 80 53

100.0 8.4 41.8 33.8 5.1 1.3 5.7 3.8

男性 610 37 211 266 34 11 38 13

100.0 6.1 34.6 43.6 5.6 1.8 6.2 2.1

女性 786 81 374 207 37 7 42 38

100.0 10.3 47.6 26.3 4.7 0.9 5.3 4.8

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 3 8 12 1 0 1 0

100.0 12.0 32.0 48.0 4.0 0.0 4.0 0.0

��代 111 4 33 51 9 1 11 2

100.0 3.6 29.7 45.9 8.1 0.9 9.9 1.8

��代 196 14 68 76 16 7 15 0

100.0 7.1 34.7 38.8 8.2 3.6 7.7 0.0

��代 216 17 86 84 8 2 17 2

100.0 7.9 39.8 38.9 3.7 0.9 7.9 0.9

��代 242 32 123 62 9 2 9 5

100.0 13.2 50.8 25.6 3.7 0.8 3.7 2.1

��代 321 24 151 107 14 3 11 11

100.0 7.5 47.0 33.3 4.4 0.9 3.4 3.4

��代以� 285 24 115 81 15 3 16 31

100.0 8.4 40.4 28.4 5.3 1.1 5.6 10.9

フ��イ� 539 41 201 216 32 11 32 6

100.0 7.6 37.3 40.1 5.9 2.0 5.9 1.1

����イ� 201 22 101 58 9 2 4 5

100.0 10.9 50.2 28.9 4.5 1.0 2.0 2.5

自営業主 82 3 33 31 6 0 5 4

100.0 3.7 40.2 37.8 7.3 0.0 6.1 4.9

家族従業者�家族� 51 5 30 14 0 0 1 1

営�自営業�従事� 100.0 9.8 58.8 27.5 0.0 0.0 2.0 2.0

内職 9 1 1 1 1 1 3 1

100.0 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 33.3 11.1

無職 262 25 103 77 14 1 21 21

100.0 9.5 39.3 29.4 5.3 0.4 8.0 8.0

家事専業 176 14 93 42 7 2 9 9

100.0 8.0 52.8 23.9 4.0 1.1 5.1 5.1

学生 37 4 11 19 1 0 2 0

100.0 10.8 29.7 51.4 2.7 0.0 5.4 0.0

そ�� 32 3 10 11 2 1 1 4

100.0 9.4 31.3 34.4 6.3 3.1 3.1 12.5

既婚�事実婚��� 948 81 432 334 45 10 20 26

含�� 100.0 8.5 45.6 35.2 4.7 1.1 2.1 2.7

既婚����死�� 209 23 76 44 14 4 28 20

100.0 11.0 36.4 21.1 6.7 1.9 13.4 9.6

未婚 240 14 77 95 13 4 32 5

100.0 5.8 32.1 39.6 5.4 1.7 13.3 2.1

共働������内職 489 47 216 181 22 7 10 6

���含�� 100.0 9.6 44.2 37.0 4.5 1.4 2.0 1.2

夫��就業 226 13 107 80 15 1 6 4

100.0 5.8 47.3 35.4 6.6 0.4 2.7 1.8

妻��就業 52 6 23 14 1 2 1 5

100.0 11.5 44.2 26.9 1.9 3.8 1.9 9.6

���無職 163 15 80 53 5 0 3 7

100.0 9.2 49.1 32.5 3.1 0.0 1.8 4.3

そ�� 14 0 6 6 0 0 0 2

100.0 0.0 42.9 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3

夫
婦
�
就
業
�
イ
�

  全  体

性
�

�
代

職
業

未
既
婚
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問� あ����次����～����場面�男性�女性��等�扱わ��い��思いま�����������○�

(2) 職場�

調
査
数

男
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
ば
男
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
ば
女
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

女
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 152 542 374 84 22 143 82

100.0 10.9 38.7 26.7 6.0 1.6 10.2 5.9

男性 610 51 236 185 50 15 50 23

100.0 8.4 38.7 30.3 8.2 2.5 8.2 3.8

女性 786 100 306 189 34 7 93 57

100.0 12.7 38.9 24.0 4.3 0.9 11.8 7.3

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 1 9 8 1 0 6 0

100.0 4.0 36.0 32.0 4.0 0.0 24.0 0.0

��代 111 9 35 40 8 4 12 3

100.0 8.1 31.5 36.0 7.2 3.6 10.8 2.7

��代 196 25 66 66 18 8 13 0

100.0 12.8 33.7 33.7 9.2 4.1 6.6 0.0

��代 216 26 78 66 24 5 16 1

100.0 12.0 36.1 30.6 11.1 2.3 7.4 0.5

��代 242 31 109 65 16 2 16 3

100.0 12.8 45.0 26.9 6.6 0.8 6.6 1.2

��代 321 36 134 81 13 2 33 22

100.0 11.2 41.7 25.2 4.0 0.6 10.3 6.9

��代以� 285 23 111 48 4 1 47 51

100.0 8.1 38.9 16.8 1.4 0.4 16.5 17.9

フ��イ� 539 66 182 188 58 16 25 4

100.0 12.2 33.8 34.9 10.8 3.0 4.6 0.7

����イ� 201 22 81 70 8 5 10 5

100.0 10.9 40.3 34.8 4.0 2.5 5.0 2.5

自営業主 82 6 30 30 5 0 5 6

100.0 7.3 36.6 36.6 6.1 0.0 6.1 7.3

家族従業者�家族� 51 6 26 15 1 0 2 1

営�自営業�従事� 100.0 11.8 51.0 29.4 2.0 0.0 3.9 2.0

内職 9 0 3 3 0 0 2 1

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 22.2 11.1

無職 262 29 104 31 10 0 47 41

100.0 11.1 39.7 11.8 3.8 0.0 17.9 15.6

家事専業 176 19 86 13 0 0 40 18

100.0 10.8 48.9 7.4 0.0 0.0 22.7 10.2

学生 37 1 13 11 1 0 10 1

100.0 2.7 35.1 29.7 2.7 0.0 27.0 2.7

そ�� 32 3 13 11 1 1 0 3

100.0 9.4 40.6 34.4 3.1 3.1 0.0 9.4

既婚�事実婚��� 948 102 391 249 54 14 85 53

含�� 100.0 10.8 41.2 26.3 5.7 1.5 9.0 5.6

既婚����死�� 209 26 75 41 13 2 29 23

100.0 12.4 35.9 19.6 6.2 1.0 13.9 11.0

未婚 240 24 76 84 17 6 29 4

100.0 10.0 31.7 35.0 7.1 2.5 12.1 1.7

共働������内職 489 61 188 163 39 13 17 8

���含�� 100.0 12.5 38.4 33.3 8.0 2.7 3.5 1.6

夫��就業 226 19 109 49 9 1 28 11

100.0 8.4 48.2 21.7 4.0 0.4 12.4 4.9

妻��就業 52 4 19 16 3 0 4 6

100.0 7.7 36.5 30.8 5.8 0.0 7.7 11.5

���無職 163 18 67 16 3 0 36 23

100.0 11.0 41.1 9.8 1.8 0.0 22.1 14.1

そ�� 14 0 6 4 0 0 0 4

100.0 0.0 42.9 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6
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婦
�
就
業
�
イ
�
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性
�

�
代

職
業

未
既
婚
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問� あ����次����～����場面�男性�女性��等�扱わ��い��思いま�����������○�

(3) 学校教育�場�

調
査
数

男
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
ば
男
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
ば
女
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

女
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 16 164 792 46 8 281 92

100.0 1.1 11.7 56.6 3.3 0.6 20.1 6.6

男性 610 6 58 370 24 5 117 30

100.0 1.0 9.5 60.7 3.9 0.8 19.2 4.9

女性 786 10 106 421 22 3 164 60

100.0 1.3 13.5 53.6 2.8 0.4 20.9 7.6

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 1 0 18 3 0 2 1

100.0 4.0 0.0 72.0 12.0 0.0 8.0 4.0

��代 111 0 8 79 10 1 12 1

100.0 0.0 7.2 71.2 9.0 0.9 10.8 0.9

��代 196 0 25 116 12 2 38 3

100.0 0.0 12.8 59.2 6.1 1.0 19.4 1.5

��代 216 2 23 136 6 0 46 3

100.0 0.9 10.6 63.0 2.8 0.0 21.3 1.4

��代 242 3 34 141 5 2 52 5

100.0 1.2 14.0 58.3 2.1 0.8 21.5 2.1

��代 321 7 36 180 6 2 67 23

100.0 2.2 11.2 56.1 1.9 0.6 20.9 7.2

��代以� 285 3 37 122 4 1 64 54

100.0 1.1 13.0 42.8 1.4 0.4 22.5 18.9

フ��イ� 539 6 59 328 20 4 111 11

100.0 1.1 10.9 60.9 3.7 0.7 20.6 2.0

����イ� 201 0 26 120 7 2 38 8

100.0 0.0 12.9 59.7 3.5 1.0 18.9 4.0

自営業主 82 1 7 51 1 0 15 7

100.0 1.2 8.5 62.2 1.2 0.0 18.3 8.5

家族従業者�家族� 51 0 6 30 0 0 11 4

営�自営業�従事� 100.0 0.0 11.8 58.8 0.0 0.0 21.6 7.8

内職 9 0 1 2 0 0 4 2

100.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 44.4 22.2

無職 262 4 29 125 7 1 58 38

100.0 1.5 11.1 47.7 2.7 0.4 22.1 14.5

家事専業 176 2 31 86 4 1 37 15

100.0 1.1 17.6 48.9 2.3 0.6 21.0 8.5

学生 37 1 1 26 6 0 2 1

100.0 2.7 2.7 70.3 16.2 0.0 5.4 2.7

そ�� 32 2 4 18 1 0 3 4

100.0 6.3 12.5 56.3 3.1 0.0 9.4 12.5

既婚�事実婚��� 948 7 114 556 22 6 184 59

含�� 100.0 0.7 12.0 58.6 2.3 0.6 19.4 6.2

既婚����死�� 209 6 30 93 7 0 49 24

100.0 2.9 14.4 44.5 3.3 0.0 23.4 11.5

未婚 240 3 20 143 17 2 48 7

100.0 1.3 8.3 59.6 7.1 0.8 20.0 2.9

共働������内職 489 0 55 315 13 2 94 10

���含�� 100.0 0.0 11.2 64.4 2.7 0.4 19.2 2.0

夫��就業 226 3 34 129 8 3 36 13

100.0 1.3 15.0 57.1 3.5 1.3 15.9 5.8

妻��就業 52 0 7 28 0 0 9 8

100.0 0.0 13.5 53.8 0.0 0.0 17.3 15.4

���無職 163 4 14 79 1 1 42 22

100.0 2.5 8.6 48.5 0.6 0.6 25.8 13.5

そ�� 14 0 3 5 0 0 2 4

100.0 0.0 21.4 35.7 0.0 0.0 14.3 28.6

夫
婦
�
就
業
�
イ
�

  全  体

性
�

�
代

職
業

未
既
婚

167



問� あ����次����～����場面�男性�女性��等�扱わ��い��思いま�����������○�

(4) 地域活動�場�

調
査
数

男
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
ば
男
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
ば
女
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

女
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 58 426 525 102 10 211 67

100.0 4.1 30.5 37.5 7.3 0.7 15.1 4.8

男性 610 14 163 272 61 7 77 16

100.0 2.3 26.7 44.6 10.0 1.1 12.6 2.6

女性 786 44 263 252 41 3 134 49

100.0 5.6 33.5 32.1 5.2 0.4 17.0 6.2

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 1 2 18 1 0 3 0

100.0 4.0 8.0 72.0 4.0 0.0 12.0 0.0

��代 111 1 18 53 9 0 28 2

100.0 0.9 16.2 47.7 8.1 0.0 25.2 1.8

��代 196 5 55 76 17 4 37 2

100.0 2.6 28.1 38.8 8.7 2.0 18.9 1.0

��代 216 13 56 87 21 2 35 2

100.0 6.0 25.9 40.3 9.7 0.9 16.2 0.9

��代 242 12 89 77 25 0 33 6

100.0 5.0 36.8 31.8 10.3 0.0 13.6 2.5

��代 321 16 118 124 13 1 36 13

100.0 5.0 36.8 38.6 4.0 0.3 11.2 4.0

��代以� 285 10 87 90 16 3 39 40

100.0 3.5 30.5 31.6 5.6 1.1 13.7 14.0

フ��イ� 539 18 158 214 48 6 87 8

100.0 3.3 29.3 39.7 8.9 1.1 16.1 1.5

����イ� 201 9 73 73 14 1 25 6

100.0 4.5 36.3 36.3 7.0 0.5 12.4 3.0

自営業主 82 4 22 31 7 1 12 5

100.0 4.9 26.8 37.8 8.5 1.2 14.6 6.1

家族従業者�家族� 51 4 21 16 3 0 5 2

営�自営業�従事� 100.0 7.8 41.2 31.4 5.9 0.0 9.8 3.9

内職 9 1 0 4 0 0 3 1

100.0 11.1 0.0 44.4 0.0 0.0 33.3 11.1

無職 262 8 77 86 19 1 43 28

100.0 3.1 29.4 32.8 7.3 0.4 16.4 10.7

家事専業 176 9 58 65 7 1 25 11

100.0 5.1 33.0 36.9 4.0 0.6 14.2 6.3

学生 37 2 4 23 1 0 7 0

100.0 5.4 10.8 62.2 2.7 0.0 18.9 0.0

そ�� 32 3 10 12 2 0 2 3

100.0 9.4 31.3 37.5 6.3 0.0 6.3 9.4

既婚�事実婚��� 948 39 321 365 68 4 110 41

含�� 100.0 4.1 33.9 38.5 7.2 0.4 11.6 4.3

既婚����死�� 209 12 69 51 13 4 42 18

100.0 5.7 33.0 24.4 6.2 1.9 20.1 8.6

未婚 240 7 36 109 21 2 59 6

100.0 2.9 15.0 45.4 8.8 0.8 24.6 2.5

共働������内職 489 21 174 187 40 1 59 7

���含�� 100.0 4.3 35.6 38.2 8.2 0.2 12.1 1.4

夫��就業 226 11 69 90 16 2 29 9

100.0 4.9 30.5 39.8 7.1 0.9 12.8 4.0

妻��就業 52 2 23 15 2 0 4 6

100.0 3.8 44.2 28.8 3.8 0.0 7.7 11.5

���無職 163 5 47 68 10 1 18 14

100.0 3.1 28.8 41.7 6.1 0.6 11.0 8.6

そ�� 14 0 5 5 0 0 0 4

100.0 0.0 35.7 35.7 0.0 0.0 0.0 28.6
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問� あ����次����～����場面�男性�女性��等�扱わ��い��思いま�����������○�

(5) 政治�場�

調
査
数

男
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
ば
男
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
ば
女
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

女
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 378 592 179 19 6 161 64

100.0 27.0 42.3 12.8 1.4 0.4 11.5 4.6

男性 610 117 264 118 15 6 71 19

100.0 19.2 43.3 19.3 2.5 1.0 11.6 3.1

女性 786 261 328 61 4 0 89 43

100.0 33.2 41.7 7.8 0.5 0.0 11.3 5.5

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 7 9 7 0 0 2 0

100.0 28.0 36.0 28.0 0.0 0.0 8.0 0.0

��代 111 26 52 17 2 0 13 1

100.0 23.4 46.8 15.3 1.8 0.0 11.7 0.9

��代 196 56 81 20 6 4 29 0

100.0 28.6 41.3 10.2 3.1 2.0 14.8 0.0

��代 216 54 100 33 6 1 21 1

100.0 25.0 46.3 15.3 2.8 0.5 9.7 0.5

��代 242 86 103 26 3 0 20 4

100.0 35.5 42.6 10.7 1.2 0.0 8.3 1.7

��代 321 92 146 39 2 0 29 13

100.0 28.7 45.5 12.1 0.6 0.0 9.0 4.0

��代以� 285 56 101 37 0 1 47 43

100.0 19.6 35.4 13.0 0.0 0.4 16.5 15.1

フ��イ� 539 143 248 68 14 4 56 6

100.0 26.5 46.0 12.6 2.6 0.7 10.4 1.1

����イ� 201 60 84 24 1 1 24 7

100.0 29.9 41.8 11.9 0.5 0.5 11.9 3.5

自営業主 82 14 39 17 2 0 6 4

100.0 17.1 47.6 20.7 2.4 0.0 7.3 4.9

家族従業者�家族� 51 17 22 5 0 0 6 1

営�自営業�従事� 100.0 33.3 43.1 9.8 0.0 0.0 11.8 2.0

内職 9 0 4 1 0 0 2 2

100.0 0.0 44.4 11.1 0.0 0.0 22.2 22.2

無職 262 59 94 34 1 1 41 32

100.0 22.5 35.9 13.0 0.4 0.4 15.6 12.2

家事専業 176 62 69 16 0 0 21 8

100.0 35.2 39.2 9.1 0.0 0.0 11.9 4.5

学生 37 12 15 8 0 0 2 0

100.0 32.4 40.5 21.6 0.0 0.0 5.4 0.0

そ�� 32 9 14 4 1 0 2 2

100.0 28.1 43.8 12.5 3.1 0.0 6.3 6.3

既婚�事実婚��� 948 258 423 116 9 1 98 43

含�� 100.0 27.2 44.6 12.2 0.9 0.1 10.3 4.5

既婚����死�� 209 65 71 21 5 3 27 17

100.0 31.1 34.0 10.0 2.4 1.4 12.9 8.1

未婚 240 55 98 42 5 2 36 2

100.0 22.9 40.8 17.5 2.1 0.8 15.0 0.8

共働������内職 489 134 242 57 6 0 43 7

���含�� 100.0 27.4 49.5 11.7 1.2 0.0 8.8 1.4

夫��就業 226 72 91 27 3 1 25 7

100.0 31.9 40.3 11.9 1.3 0.4 11.1 3.1

妻��就業 52 16 17 9 0 0 4 6

100.0 30.8 32.7 17.3 0.0 0.0 7.7 11.5

���無職 163 31 67 22 0 0 25 18

100.0 19.0 41.1 13.5 0.0 0.0 15.3 11.0

そ�� 14 3 5 1 0 0 1 4

100.0 21.4 35.7 7.1 0.0 0.0 7.1 28.6
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問� あ����次����～����場面�男性�女性��等�扱わ��い��思いま�����������○�

(6) 法�や制度���

調
査
数

男
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
ば
男
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
ば
女
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

女
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 137 453 437 63 15 221 73

100.0 9.8 32.4 31.2 4.5 1.1 15.8 5.2

男性 610 29 176 244 50 12 80 19

100.0 4.8 28.9 40.0 8.2 2.0 13.1 3.1

女性 786 108 276 193 13 3 141 52

100.0 13.7 35.1 24.6 1.7 0.4 17.9 6.6

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 3 4 8 5 0 5 0

100.0 12.0 16.0 32.0 20.0 0.0 20.0 0.0

��代 111 11 23 45 7 3 17 5

100.0 9.9 20.7 40.5 6.3 2.7 15.3 4.5

��代 196 25 53 52 19 7 36 4

100.0 12.8 27.0 26.5 9.7 3.6 18.4 2.0

��代 216 19 78 75 11 4 27 2

100.0 8.8 36.1 34.7 5.1 1.9 12.5 0.9

��代 242 25 103 63 16 1 30 4

100.0 10.3 42.6 26.0 6.6 0.4 12.4 1.7

��代 321 32 120 106 5 0 44 14

100.0 10.0 37.4 33.0 1.6 0.0 13.7 4.4

��代以� 285 21 72 88 0 0 62 42

100.0 7.4 25.3 30.9 0.0 0.0 21.8 14.7

フ��イ� 539 55 184 172 38 10 70 10

100.0 10.2 34.1 31.9 7.1 1.9 13.0 1.9

����イ� 201 25 70 59 5 1 34 7

100.0 12.4 34.8 29.4 2.5 0.5 16.9 3.5

自営業主 82 4 24 38 5 1 6 4

100.0 4.9 29.3 46.3 6.1 1.2 7.3 4.9

家族従業者�家族� 51 4 20 14 1 0 11 1

営�自営業�従事� 100.0 7.8 39.2 27.5 2.0 0.0 21.6 2.0

内職 9 0 0 3 0 0 2 4

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 22.2 44.4

無職 262 20 67 86 6 1 50 32

100.0 7.6 25.6 32.8 2.3 0.4 19.1 12.2

家事専業 176 23 61 40 3 0 39 10

100.0 13.1 34.7 22.7 1.7 0.0 22.2 5.7

学生 37 3 9 15 4 1 5 0

100.0 8.1 24.3 40.5 10.8 2.7 13.5 0.0

そ�� 32 3 15 6 0 1 4 3

100.0 9.4 46.9 18.8 0.0 3.1 12.5 9.4

既婚�事実婚��� 948 95 329 304 34 5 134 47

含�� 100.0 10.0 34.7 32.1 3.6 0.5 14.1 5.0

既婚����死�� 209 20 69 49 7 4 40 20

100.0 9.6 33.0 23.4 3.3 1.9 19.1 9.6

未婚 240 22 55 84 22 6 47 4

100.0 9.2 22.9 35.0 9.2 2.5 19.6 1.7

共働������内職 489 55 188 152 23 3 56 12

���含�� 100.0 11.2 38.4 31.1 4.7 0.6 11.5 2.5

夫��就業 226 22 78 75 10 1 32 8

100.0 9.7 34.5 33.2 4.4 0.4 14.2 3.5

妻��就業 52 6 16 17 1 0 6 6

100.0 11.5 30.8 32.7 1.9 0.0 11.5 11.5

���無職 163 12 39 56 0 1 39 16

100.0 7.4 23.9 34.4 0.0 0.6 23.9 9.8

そ�� 14 0 6 3 0 0 1 4

100.0 0.0 42.9 21.4 0.0 0.0 7.1 28.6
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問� あ����次����～����場面�男性�女性��等�扱わ��い��思いま�����������○�

(7) 社会通念�慣習�し������

調
査
数

男
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
ば
男
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
ば
女
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

女
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 263 688 185 36 7 154 66

100.0 18.8 49.2 13.2 2.6 0.5 11.0 4.7

男性 610 79 317 110 24 5 60 15

100.0 13.0 52.0 18.0 3.9 0.8 9.8 2.5

女性 786 184 371 74 12 2 94 49

100.0 23.4 47.2 9.4 1.5 0.3 12.0 6.2

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 7 10 5 2 0 1 0

100.0 28.0 40.0 20.0 8.0 0.0 4.0 0.0

��代 111 14 41 24 7 0 23 2

100.0 12.6 36.9 21.6 6.3 0.0 20.7 1.8

��代 196 38 88 32 4 4 28 2

100.0 19.4 44.9 16.3 2.0 2.0 14.3 1.0

��代 216 45 103 34 8 2 23 1

100.0 20.8 47.7 15.7 3.7 0.9 10.6 0.5

��代 242 70 120 20 9 0 18 5

100.0 28.9 49.6 8.3 3.7 0.0 7.4 2.1

��代 321 54 193 35 4 0 24 11

100.0 16.8 60.1 10.9 1.2 0.0 7.5 3.4

��代以� 285 34 133 35 2 1 37 43

100.0 11.9 46.7 12.3 0.7 0.4 13.0 15.1

フ��イ� 539 111 259 75 24 5 60 5

100.0 20.6 48.1 13.9 4.5 0.9 11.1 0.9

����イ� 201 40 109 24 0 0 21 7

100.0 19.9 54.2 11.9 0.0 0.0 10.4 3.5

自営業主 82 10 43 17 2 0 7 3

100.0 12.2 52.4 20.7 2.4 0.0 8.5 3.7

家族従業者�家族� 51 10 26 6 2 0 6 1

営�自営業�従事� 100.0 19.6 51.0 11.8 3.9 0.0 11.8 2.0

内職 9 1 2 1 0 0 2 3

100.0 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 22.2 33.3

無職 262 39 123 32 3 2 29 34

100.0 14.9 46.9 12.2 1.1 0.8 11.1 13.0

家事専業 176 38 87 18 2 0 23 8

100.0 21.6 49.4 10.2 1.1 0.0 13.1 4.5

学生 37 8 14 9 2 0 4 0

100.0 21.6 37.8 24.3 5.4 0.0 10.8 0.0

そ�� 32 5 19 2 1 0 2 3

100.0 15.6 59.4 6.3 3.1 0.0 6.3 9.4

既婚�事実婚��� 948 186 506 115 21 2 77 41

含�� 100.0 19.6 53.4 12.1 2.2 0.2 8.1 4.3

既婚����死�� 209 42 84 23 4 3 33 20

100.0 20.1 40.2 11.0 1.9 1.4 15.8 9.6

未婚 240 35 98 47 11 2 44 3

100.0 14.6 40.8 19.6 4.6 0.8 18.3 1.3

共働������内職 489 109 261 62 13 0 37 7

���含�� 100.0 22.3 53.4 12.7 2.7 0.0 7.6 1.4

夫��就業 226 48 118 28 4 1 21 6

100.0 21.2 52.2 12.4 1.8 0.4 9.3 2.7

妻��就業 52 8 31 3 1 0 2 7

100.0 15.4 59.6 5.8 1.9 0.0 3.8 13.5

���無職 163 19 90 20 1 1 16 16

100.0 11.7 55.2 12.3 0.6 0.6 9.8 9.8

そ�� 14 1 5 1 2 0 1 4

100.0 7.1 35.7 7.1 14.3 0.0 7.1 28.6
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問� あ����次����～����場面�男性�女性��等�扱わ��い��思いま�����������○�

(8) 社会全体�

調
査
数

男
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
�
�
�
�
い
え
ば
男
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

�
等

�
�
�
�
�
い
え
ば
女
性
�
優
遇
�
�
�
い
�

女
性
�
非
常
�
優
遇
�
�
�
い
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 129 785 218 47 11 150 59

100.0 9.2 56.1 15.6 3.4 0.8 10.7 4.2

男性 610 44 320 139 31 10 53 13

100.0 7.2 52.5 22.8 5.1 1.6 8.7 2.1

女性 786 85 465 79 16 1 97 43

100.0 10.8 59.2 10.1 2.0 0.1 12.3 5.5

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 6 12 5 2 0 0 0

100.0 24.0 48.0 20.0 8.0 0.0 0.0 0.0

��代 111 4 58 24 10 0 14 1

100.0 3.6 52.3 21.6 9.0 0.0 12.6 0.9

��代 196 20 110 33 8 5 19 1

100.0 10.2 56.1 16.8 4.1 2.6 9.7 0.5

��代 216 25 115 38 7 4 22 5

100.0 11.6 53.2 17.6 3.2 1.9 10.2 2.3

��代 242 27 161 23 8 0 19 4

100.0 11.2 66.5 9.5 3.3 0.0 7.9 1.7

��代 321 26 199 50 6 0 29 11

100.0 8.1 62.0 15.6 1.9 0.0 9.0 3.4

��代以� 285 20 130 45 6 2 47 35

100.0 7.0 45.6 15.8 2.1 0.7 16.5 12.3

フ��イ� 539 55 310 85 24 8 48 9

100.0 10.2 57.5 15.8 4.5 1.5 8.9 1.7

����イ� 201 19 120 32 2 0 22 6

100.0 9.5 59.7 15.9 1.0 0.0 10.9 3.0

自営業主 82 9 38 19 5 0 6 5

100.0 11.0 46.3 23.2 6.1 0.0 7.3 6.1

家族従業者�家族� 51 2 36 5 0 0 6 2

営�自営業�従事� 100.0 3.9 70.6 9.8 0.0 0.0 11.8 3.9

内職 9 0 3 2 0 0 3 1

100.0 0.0 33.3 22.2 0.0 0.0 33.3 11.1

無職 262 20 128 41 7 2 38 26

100.0 7.6 48.9 15.6 2.7 0.8 14.5 9.9

家事専業 176 16 108 20 3 0 23 6

100.0 9.1 61.4 11.4 1.7 0.0 13.1 3.4

学生 37 5 18 10 3 0 1 0

100.0 13.5 48.6 27.0 8.1 0.0 2.7 0.0

そ�� 32 3 19 2 3 1 2 2

100.0 9.4 59.4 6.3 9.4 3.1 6.3 6.3

既婚�事実婚��� 948 78 576 140 22 4 94 34

含�� 100.0 8.2 60.8 14.8 2.3 0.4 9.9 3.6

既婚����死�� 209 30 90 26 10 3 31 19

100.0 14.4 43.1 12.4 4.8 1.4 14.8 9.1

未婚 240 21 119 52 15 4 25 4

100.0 8.8 49.6 21.7 6.3 1.7 10.4 1.7

共働������内職 489 50 303 69 12 2 44 9

���含�� 100.0 10.2 62.0 14.1 2.5 0.4 9.0 1.8

夫��就業 226 18 147 33 5 1 18 4

100.0 8.0 65.0 14.6 2.2 0.4 8.0 1.8

妻��就業 52 4 32 6 1 0 3 6

100.0 7.7 61.5 11.5 1.9 0.0 5.8 11.5

���無職 163 5 84 31 3 1 28 11

100.0 3.1 51.5 19.0 1.8 0.6 17.2 6.7

そ�� 14 0 8 1 1 0 1 3

100.0 0.0 57.1 7.1 7.1 0.0 7.1 21.4
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�問���ま����○����方�伺いま��

問� 男性�優遇���い�原因�何��思いま����あ��ま�������○�

�
当
調
査
数

社
会
通
念
や
�
習
や
�
�
�
�
�
�
�
中
�
�

、
男
性
優
位

�
�
�
�
い
�
い
�
�
�
�
多
い
�
�

日
本
�
社
会
�
�
事
優
先

、
企
業
中
心
�
考
え
方
�
強
�

、

そ
�
�
支
え
�
い
�
�
�
男
性
�
�
い
う
意
識
�
強
い
�
�

男
女
�
等
�
進
�
�
い
�
う
�
い
う
男
性
�
意
識
�
う
�
い

�
�

男
女
�
等
�
進
�
�
い
�
う
�
い
う
女
性
�
意
識
�
う
�
い

�
�

男
女
�
差
�
�
人
権
問
題
�
�
�
�
�
え
�
意
識
�
う
�
い

�
�

女
性
�
能
力
�
�
揮
�
�
�
環
境
や
機
会
�
十
�
�
�
い
�

� 能
力
�
�
揮
�
�
い
�
女
性
�
適
正
�
評
価
�
�
�
組
�
�

十
�
�
�
い
�
�

専
業
主
婦
�
有
利
�
税
制
や
�
金
制
�
�
男
女
�
役
割
�
担

�
助
長
�
�
い
�
�
�

育
児

、
介
護
�
�
�
男
女
�
共
�
担
う
�
�
�
体
制
や
サ
ー

ビ
ス
�
�
実
�
�
い
�
い
�
�

女
性
�
意
欲
や
能
力
�
男
性
�
比
�
�
劣

っ
�
い
�
�
考
え

�
人
�
い
�
�
�

そ
�
�

わ
�
�
�
い

1205 826 795 472 170 338 483 461 169 585 274 60 17

100.0 68.5 66.0 39.2 14.1 28.0 40.1 38.3 14.0 48.5 22.7 5.0 1.4

男性 501 344 318 183 64 131 205 183 61 206 107 25 9

100.0 68.7 63.5 36.5 12.8 26.1 40.9 36.5 12.2 41.1 21.4 5.0 1.8

女性 703 481 476 288 105 207 277 277 107 379 166 35 8

100.0 68.4 67.7 41.0 14.9 29.4 39.4 39.4 15.2 53.9 23.6 5.0 1.1

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 20 11 12 7 1 6 9 10 2 10 10 0 0

100.0 55.0 60.0 35.0 5.0 30.0 45.0 50.0 10.0 50.0 50.0 0.0 0.0

��代 88 49 52 33 6 16 34 27 15 48 17 6 1

100.0 55.7 59.1 37.5 6.8 18.2 38.6 30.7 17.0 54.5 19.3 6.8 1.1

��代 174 113 101 64 17 33 64 48 26 92 32 10 1

100.0 64.9 58.0 36.8 9.8 19.0 36.8 27.6 14.9 52.9 18.4 5.7 0.6

��代 187 127 109 65 22 42 61 70 28 86 36 7 3

100.0 67.9 58.3 34.8 11.8 22.5 32.6 37.4 15.0 46.0 19.3 3.7 1.6

��代 217 159 158 99 36 69 90 95 36 112 55 10 0

100.0 73.3 72.8 45.6 16.6 31.8 41.5 43.8 16.6 51.6 25.3 4.6 0.0

��代 290 213 204 118 42 104 125 122 39 132 68 14 5

100.0 73.4 70.3 40.7 14.5 35.9 43.1 42.1 13.4 45.5 23.4 4.8 1.7

��代以� 228 154 158 85 46 68 99 88 23 104 56 13 7

100.0 67.5 69.3 37.3 20.2 29.8 43.4 38.6 10.1 45.6 24.6 5.7 3.1

フ��イ� 462 319 284 182 58 102 162 160 74 221 91 25 4

100.0 69.0 61.5 39.4 12.6 22.1 35.1 34.6 16.0 47.8 19.7 5.4 0.9

����イ� 182 133 124 65 17 44 67 69 21 92 43 5 5

100.0 73.1 68.1 35.7 9.3 24.2 36.8 37.9 11.5 50.5 23.6 2.7 2.7

自営業主 69 47 51 28 10 19 26 32 15 28 12 5 0

100.0 68.1 73.9 40.6 14.5 27.5 37.7 46.4 21.7 40.6 17.4 7.2 0.0

家族従業者�家族� 46 32 30 24 11 17 20 13 6 22 8 6 1

営�自営業�従事� 100.0 69.6 65.2 52.2 23.9 37.0 43.5 28.3 13.0 47.8 17.4 13.0 2.2

内職 5 4 3 1 2 1 5 3 0 4 2 1 0

100.0 80.0 60.0 20.0 40.0 20.0 100.0 60.0 0.0 80.0 40.0 20.0 0.0

無職 218 150 152 74 40 76 95 89 21 102 57 10 4

100.0 68.8 69.7 33.9 18.3 34.9 43.6 40.8 9.6 46.8 26.1 4.6 1.8

家事専業 160 103 108 76 26 55 77 67 25 81 45 3 3

100.0 64.4 67.5 47.5 16.3 34.4 48.1 41.9 15.6 50.6 28.1 1.9 1.9

学生 29 17 17 12 1 11 16 11 4 15 12 1 0

100.0 58.6 58.6 41.4 3.4 37.9 55.2 37.9 13.8 51.7 41.4 3.4 0.0

そ�� 27 19 20 8 5 11 12 15 3 17 3 4 0

100.0 70.4 74.1 29.6 18.5 40.7 44.4 55.6 11.1 63.0 11.1 14.8 0.0

既婚�事実婚��� 850 599 567 337 116 241 341 324 111 413 192 41 15

含�� 100.0 70.5 66.7 39.6 13.6 28.4 40.1 38.1 13.1 48.6 22.6 4.8 1.8

既婚����死�� 167 115 118 65 32 50 67 74 32 81 44 7 1

100.0 68.9 70.7 38.9 19.2 29.9 40.1 44.3 19.2 48.5 26.3 4.2 0.6

未婚 188 112 110 70 22 47 75 63 26 91 38 12 1

100.0 59.6 58.5 37.2 11.7 25.0 39.9 33.5 13.8 48.4 20.2 6.4 0.5

共働������内職 446 312 296 183 53 121 156 167 66 221 98 23 5

���含�� 100.0 70.0 66.4 41.0 11.9 27.1 35.0 37.4 14.8 49.6 22.0 5.2 1.1

夫��就業 206 140 132 82 24 53 97 82 28 91 46 9 6

100.0 68.0 64.1 39.8 11.7 25.7 47.1 39.8 13.6 44.2 22.3 4.4 2.9

妻��就業 43 38 33 17 5 13 19 18 6 24 12 2 0

100.0 88.4 76.7 39.5 11.6 30.2 44.2 41.9 14.0 55.8 27.9 4.7 0.0

���無職 142 101 97 50 30 49 61 51 9 69 32 5 3

100.0 71.1 68.3 35.2 21.1 34.5 43.0 35.9 6.3 48.6 22.5 3.5 2.1

そ�� 10 7 7 4 3 4 5 5 2 6 2 1 1

100.0 70.0 70.0 40.0 30.0 40.0 50.0 50.0 20.0 60.0 20.0 10.0 10.0
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�問���ま����○����方�伺いま��

問� 男性�優遇���い�原因�何��思いま����あ��ま�������○�

�����

�
当
調
査
数

無
回
答

1205 42

100.0 3.5

男性 501 17

100.0 3.4

女性 703 25

100.0 3.6

そ�� 0 0

0.0 0.0

��～��� 20 1

100.0 5.0

��代 88 1

100.0 1.1

��代 174 7

100.0 4.0

��代 187 7

100.0 3.7

��代 217 3

100.0 1.4

��代 290 12

100.0 4.1

��代以� 228 11

100.0 4.8

フ��イ� 462 17

100.0 3.7

����イ� 182 6

100.0 3.3

自営業主 69 3

100.0 4.3

家族従業者�家族� 46 0

営�自営業�従事� 100.0 0.0

内職 5 0

100.0 0.0

無職 218 9

100.0 4.1

家事専業 160 4

100.0 2.5

学生 29 1

100.0 3.4

そ�� 27 2

100.0 7.4

既婚�事実婚��� 850 23

含�� 100.0 2.7

既婚����死�� 167 12

100.0 7.2

未婚 188 7

100.0 3.7

共働������内職 446 13

���含�� 100.0 2.9

夫��就業 206 3

100.0 1.5

妻��就業 43 1

100.0 2.3

���無職 142 6

100.0 4.2

そ�� 10 0

100.0 0.0
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性
�

�
代

職
業

未
既
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�問���ま����○����方�伺いま��

問� �男��事�女�家庭��いう考え方�あ�ま���あ���考え方�次����あ��ま���次�中��選�����い�����○�

調
査
数

同
感
�
�
ほ
う

同
感
�
�
い
ほ
う

�
�
�
�
�
い
え
�
い

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 181 576 564 21 57

100.0 12.9 41.2 40.3 1.5 4.1

男性 610 95 244 239 10 22

100.0 15.6 40.0 39.2 1.6 3.6

女性 786 86 332 324 11 33

100.0 10.9 42.2 41.2 1.4 4.2

そ�� 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 2 16 7 0 0

100.0 8.0 64.0 28.0 0.0 0.0

��代 111 9 59 40 0 3

100.0 8.1 53.2 36.0 0.0 2.7

��代 196 24 86 80 1 5

100.0 12.2 43.9 40.8 0.5 2.6

��代 216 20 100 86 4 6

100.0 9.3 46.3 39.8 1.9 2.8

��代 242 31 102 96 4 9

100.0 12.8 42.1 39.7 1.7 3.7

��代 321 38 126 140 4 13

100.0 11.8 39.3 43.6 1.2 4.0

��代以� 285 57 86 115 8 19

100.0 20.0 30.2 40.4 2.8 6.7

フ��イ� 539 50 260 204 7 18

100.0 9.3 48.2 37.8 1.3 3.3

����イ� 201 21 83 86 3 8

100.0 10.4 41.3 42.8 1.5 4.0

自営業主 82 17 31 31 0 3

100.0 20.7 37.8 37.8 0.0 3.7

家族従業者�家族� 51 7 18 25 0 1

営�自営業�従事� 100.0 13.7 35.3 49.0 0.0 2.0

内職 9 0 5 4 0 0

100.0 0.0 55.6 44.4 0.0 0.0

無職 262 43 90 104 6 19

100.0 16.4 34.4 39.7 2.3 7.3

家事専業 176 35 45 87 4 5

100.0 19.9 25.6 49.4 2.3 2.8

学生 37 4 24 9 0 0

100.0 10.8 64.9 24.3 0.0 0.0

そ�� 32 3 15 13 1 0

100.0 9.4 46.9 40.6 3.1 0.0

既婚�事実婚��� 948 132 386 377 14 39

含�� 100.0 13.9 40.7 39.8 1.5 4.1

既婚����死�� 209 28 81 89 4 7

100.0 13.4 38.8 42.6 1.9 3.3

未婚 240 21 109 98 3 9

100.0 8.8 45.4 40.8 1.3 3.8

共働������内職 489 44 237 186 5 17

���含�� 100.0 9.0 48.5 38.0 1.0 3.5

夫��就業 226 45 72 99 3 7

100.0 19.9 31.9 43.8 1.3 3.1

妻��就業 52 9 26 15 1 1

100.0 17.3 50.0 28.8 1.9 1.9

���無職 163 31 48 67 4 13

100.0 19.0 29.4 41.1 2.5 8.0

そ�� 14 1 3 9 1 0

100.0 7.1 21.4 64.3 7.1 0.0
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(1) 食事�支度

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

無
回
答

948 703 152 40 10 9 15 19

100.0 74.2 16.0 4.2 1.1 0.9 1.6 2.0

男性 434 305 80 24 7 5 6 7

100.0 70.3 18.4 5.5 1.6 1.2 1.4 1.6

女性 514 398 72 16 3 4 9 12

100.0 77.4 14.0 3.1 0.6 0.8 1.8 2.3

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 30 16 10 1 1 1 1 0

100.0 53.3 33.3 3.3 3.3 3.3 3.3 0.0

��代 115 78 22 7 2 1 5 0

100.0 67.8 19.1 6.1 1.7 0.9 4.3 0.0

��代 169 127 27 5 2 1 6 1

100.0 75.1 16.0 3.0 1.2 0.6 3.6 0.6

��代 185 138 38 7 0 1 1 0

100.0 74.6 20.5 3.8 0.0 0.5 0.5 0.0

��代 257 198 37 11 4 4 1 2

100.0 77.0 14.4 4.3 1.6 1.6 0.4 0.8

��代以� 190 144 18 9 1 1 1 16

100.0 75.8 9.5 4.7 0.5 0.5 0.5 8.4

フ��イ� 354 234 79 20 5 4 11 1

100.0 66.1 22.3 5.6 1.4 1.1 3.1 0.3

����イ� 156 125 22 4 1 2 2 0

100.0 80.1 14.1 2.6 0.6 1.3 1.3 0.0

自営業主 56 43 10 2 1 0 0 0

100.0 76.8 17.9 3.6 1.8 0.0 0.0 0.0

家族従業者�家族� 46 38 7 0 0 0 1 0

営�自営業�従事� 100.0 82.6 15.2 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0

内職 5 5 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 158 114 19 7 2 3 1 12

100.0 72.2 12.0 4.4 1.3 1.9 0.6 7.6

家事専業 145 122 11 7 1 0 0 4

100.0 84.1 7.6 4.8 0.7 0.0 0.0 2.8

学生 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 18 3 0 0 0 0 2

100.0 78.3 13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7

既婚�事実婚��� 948 703 152 40 10 9 15 19

含�� 100.0 74.2 16.0 4.2 1.1 0.9 1.6 2.0

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 342 103 21 6 3 13 1

���含�� 100.0 69.9 21.1 4.3 1.2 0.6 2.7 0.2

夫��就業 226 188 24 9 1 1 1 2

100.0 83.2 10.6 4.0 0.4 0.4 0.4 0.9

妻��就業 52 36 8 2 2 4 0 0

100.0 69.2 15.4 3.8 3.8 7.7 0.0 0.0

���無職 163 126 15 8 1 1 1 11

100.0 77.3 9.2 4.9 0.6 0.6 0.6 6.7

そ�� 14 9 2 0 0 0 0 3

100.0 64.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(2) 食事��片付��食器洗い

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

無
回
答

948 566 215 77 30 34 9 17

100.0 59.7 22.7 8.1 3.2 3.6 0.9 1.8

男性 434 227 118 40 18 22 3 6

100.0 52.3 27.2 9.2 4.1 5.1 0.7 1.4

女性 514 339 97 37 12 12 6 11

100.0 66.0 18.9 7.2 2.3 2.3 1.2 2.1

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 30 11 9 7 1 2 0 0

100.0 36.7 30.0 23.3 3.3 6.7 0.0 0.0

��代 115 51 33 15 4 9 3 0

100.0 44.3 28.7 13.0 3.5 7.8 2.6 0.0

��代 169 97 42 15 8 4 2 1

100.0 57.4 24.9 8.9 4.7 2.4 1.2 0.6

��代 185 133 36 12 2 2 0 0

100.0 71.9 19.5 6.5 1.1 1.1 0.0 0.0

��代 257 155 58 18 10 14 1 1

100.0 60.3 22.6 7.0 3.9 5.4 0.4 0.4

��代以� 190 118 36 10 5 3 3 15

100.0 62.1 18.9 5.3 2.6 1.6 1.6 7.9

フ��イ� 354 181 93 42 17 19 2 0

100.0 51.1 26.3 11.9 4.8 5.4 0.6 0.0

����イ� 156 105 34 7 4 3 2 1

100.0 67.3 21.8 4.5 2.6 1.9 1.3 0.6

自営業主 56 32 21 3 0 0 0 0

100.0 57.1 37.5 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者�家族� 46 35 7 2 0 1 1 0

営�自営業�従事� 100.0 76.1 15.2 4.3 0.0 2.2 2.2 0.0

内職 5 4 1 0 0 0 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 158 90 31 12 6 6 2 11

100.0 57.0 19.6 7.6 3.8 3.8 1.3 7.0

家事専業 145 103 23 7 2 5 2 3

100.0 71.0 15.9 4.8 1.4 3.4 1.4 2.1

学生 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 11 5 4 1 0 0 2

100.0 47.8 21.7 17.4 4.3 0.0 0.0 8.7

既婚�事実婚��� 948 566 215 77 30 34 9 17

含�� 100.0 59.7 22.7 8.1 3.2 3.6 0.9 1.8

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 271 127 52 17 16 5 1

���含�� 100.0 55.4 26.0 10.6 3.5 3.3 1.0 0.2

夫��就業 226 151 49 7 8 8 2 1

100.0 66.8 21.7 3.1 3.5 3.5 0.9 0.4

妻��就業 52 31 8 6 2 5 0 0

100.0 59.6 15.4 11.5 3.8 9.6 0.0 0.0

���無職 163 104 30 11 3 4 2 9

100.0 63.8 18.4 6.7 1.8 2.5 1.2 5.5

そ�� 14 7 1 1 0 1 0 4

100.0 50.0 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 28.6
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(3) 掃除

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

無
回
答

948 561 211 92 16 36 9 23

100.0 59.2 22.3 9.7 1.7 3.8 0.9 2.4

男性 434 226 103 55 12 24 5 9

100.0 52.1 23.7 12.7 2.8 5.5 1.2 2.1

女性 514 335 108 37 4 12 4 14

100.0 65.2 21.0 7.2 0.8 2.3 0.8 2.7

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 30 14 9 4 2 1 0 0

100.0 46.7 30.0 13.3 6.7 3.3 0.0 0.0

��代 115 55 32 19 1 5 3 0

100.0 47.8 27.8 16.5 0.9 4.3 2.6 0.0

��代 169 93 43 19 2 8 2 2

100.0 55.0 25.4 11.2 1.2 4.7 1.2 1.2

��代 185 129 39 12 3 0 1 1

100.0 69.7 21.1 6.5 1.6 0.0 0.5 0.5

��代 257 154 53 25 5 14 0 6

100.0 59.9 20.6 9.7 1.9 5.4 0.0 2.3

��代以� 190 114 35 13 3 8 3 14

100.0 60.0 18.4 6.8 1.6 4.2 1.6 7.4

フ��イ� 354 176 91 49 12 16 6 4

100.0 49.7 25.7 13.8 3.4 4.5 1.7 1.1

����イ� 156 105 38 6 0 3 1 3

100.0 67.3 24.4 3.8 0.0 1.9 0.6 1.9

自営業主 56 35 12 8 0 1 0 0

100.0 62.5 21.4 14.3 0.0 1.8 0.0 0.0

家族従業者�家族� 46 40 5 0 0 0 0 1

営�自営業�従事� 100.0 87.0 10.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2

内職 5 4 1 0 0 0 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 158 88 33 15 3 8 2 9

100.0 55.7 20.9 9.5 1.9 5.1 1.3 5.7

家事専業 145 100 22 11 1 7 0 4

100.0 69.0 15.2 7.6 0.7 4.8 0.0 2.8

学生 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 9 8 3 0 1 0 2

100.0 39.1 34.8 13.0 0.0 4.3 0.0 8.7

既婚�事実婚��� 948 561 211 92 16 36 9 23

含�� 100.0 59.2 22.3 9.7 1.7 3.8 0.9 2.4

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 269 121 62 10 16 6 5

���含�� 100.0 55.0 24.7 12.7 2.0 3.3 1.2 1.0

夫��就業 226 161 41 12 2 7 0 3

100.0 71.2 18.1 5.3 0.9 3.1 0.0 1.3

妻��就業 52 30 9 3 1 7 1 1

100.0 57.7 17.3 5.8 1.9 13.5 1.9 1.9

���無職 163 93 36 15 3 5 2 9

100.0 57.1 22.1 9.2 1.8 3.1 1.2 5.5

そ�� 14 6 4 0 0 1 0 3

100.0 42.9 28.6 0.0 0.0 7.1 0.0 21.4
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(4) 洗濯

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

無
回
答

948 679 140 59 23 20 9 18

100.0 71.6 14.8 6.2 2.4 2.1 0.9 1.9

男性 434 291 70 38 11 13 5 6

100.0 67.1 16.1 8.8 2.5 3.0 1.2 1.4

女性 514 388 70 21 12 7 4 12

100.0 75.5 13.6 4.1 2.3 1.4 0.8 2.3

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 30 16 6 6 2 0 0 0

100.0 53.3 20.0 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0

��代 115 66 25 10 7 5 2 0

100.0 57.4 21.7 8.7 6.1 4.3 1.7 0.0

��代 169 116 24 17 2 4 4 2

100.0 68.6 14.2 10.1 1.2 2.4 2.4 1.2

��代 185 145 30 5 3 0 2 0

100.0 78.4 16.2 2.7 1.6 0.0 1.1 0.0

��代 257 188 38 13 7 7 0 4

100.0 73.2 14.8 5.1 2.7 2.7 0.0 1.6

��代以� 190 146 17 8 2 4 1 12

100.0 76.8 8.9 4.2 1.1 2.1 0.5 6.3

フ��イ� 354 215 70 37 14 9 7 2

100.0 60.7 19.8 10.5 4.0 2.5 2.0 0.6

����イ� 156 125 25 2 0 2 0 2

100.0 80.1 16.0 1.3 0.0 1.3 0.0 1.3

自営業主 56 43 9 4 0 0 0 0

100.0 76.8 16.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者�家族� 46 43 1 1 1 0 0 0

営�自営業�従事� 100.0 93.5 2.2 2.2 2.2 0.0 0.0 0.0

内職 5 4 1 0 0 0 0 0

100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 158 112 17 9 4 6 1 9

100.0 70.9 10.8 5.7 2.5 3.8 0.6 5.7

家事専業 145 119 12 5 2 3 1 3

100.0 82.1 8.3 3.4 1.4 2.1 0.7 2.1

学生 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 13 5 1 2 0 0 2

100.0 56.5 21.7 4.3 8.7 0.0 0.0 8.7

既婚�事実婚��� 948 679 140 59 23 20 9 18

含�� 100.0 71.6 14.8 6.2 2.4 2.1 0.9 1.9

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 329 87 41 15 8 7 2

���含�� 100.0 67.3 17.8 8.4 3.1 1.6 1.4 0.4

夫��就業 226 187 24 7 1 3 1 3

100.0 82.7 10.6 3.1 0.4 1.3 0.4 1.3

妻��就業 52 31 10 2 3 5 0 1

100.0 59.6 19.2 3.8 5.8 9.6 0.0 1.9

���無職 163 121 17 9 4 4 1 7

100.0 74.2 10.4 5.5 2.5 2.5 0.6 4.3

そ�� 14 9 2 0 0 0 0 3

100.0 64.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(5) 育児

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

同
居
�
子
�
�
や
親
�
い
�
い

無
回
答

948 320 231 95 3 2 3 215 79

100.0 33.8 24.4 10.0 0.3 0.2 0.3 22.7 8.3

男性 434 143 96 52 3 2 2 94 42

100.0 32.9 22.1 12.0 0.7 0.5 0.5 21.7 9.7

女性 514 177 135 43 0 0 1 121 37

100.0 34.4 26.3 8.4 0.0 0.0 0.2 23.5 7.2

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 30 3 9 6 0 0 0 12 0

100.0 10.0 30.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

��代 115 28 43 19 0 1 0 24 0

100.0 24.3 37.4 16.5 0.0 0.9 0.0 20.9 0.0

��代 169 51 61 36 1 1 0 17 2

100.0 30.2 36.1 21.3 0.6 0.6 0.0 10.1 1.2

��代 185 77 56 14 1 0 0 31 6

100.0 41.6 30.3 7.6 0.5 0.0 0.0 16.8 3.2

��代 257 106 45 11 0 0 0 73 22

100.0 41.2 17.5 4.3 0.0 0.0 0.0 28.4 8.6

��代以� 190 55 15 9 1 0 3 58 49

100.0 28.9 7.9 4.7 0.5 0.0 1.6 30.5 25.8

フ��イ� 354 112 101 53 2 2 0 78 6

100.0 31.6 28.5 15.0 0.6 0.6 0.0 22.0 1.7

����イ� 156 57 41 14 0 0 0 37 7

100.0 36.5 26.3 9.0 0.0 0.0 0.0 23.7 4.5

自営業主 56 25 13 4 1 0 0 6 7

100.0 44.6 23.2 7.1 1.8 0.0 0.0 10.7 12.5

家族従業者�家族� 46 19 12 5 0 0 0 7 3

営�自営業�従事� 100.0 41.3 26.1 10.9 0.0 0.0 0.0 15.2 6.5

内職 5 2 1 0 0 0 0 2 0

100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

無職 158 37 21 10 0 0 2 50 38

100.0 23.4 13.3 6.3 0.0 0.0 1.3 31.6 24.1

家事専業 145 56 37 6 0 0 1 30 15

100.0 38.6 25.5 4.1 0.0 0.0 0.7 20.7 10.3

学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 10 4 2 0 0 0 5 2

100.0 43.5 17.4 8.7 0.0 0.0 0.0 21.7 8.7

既婚�事実婚��� 948 320 231 95 3 2 3 215 79

含�� 100.0 33.8 24.4 10.0 0.3 0.2 0.3 22.7 8.3

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 164 145 66 3 1 0 95 15

���含�� 100.0 33.5 29.7 13.5 0.6 0.2 0.0 19.4 3.1

夫��就業 226 86 62 18 0 1 0 48 11

100.0 38.1 27.4 8.0 0.0 0.4 0.0 21.2 4.9

妻��就業 52 21 5 4 0 0 1 15 6

100.0 40.4 9.6 7.7 0.0 0.0 1.9 28.8 11.5

���無職 163 43 18 7 0 0 2 54 39

100.0 26.4 11.0 4.3 0.0 0.0 1.2 33.1 23.9

そ�� 14 5 0 0 0 0 0 3 6

100.0 35.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4 42.9
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(6) 子���教育方針や進学目標�決��

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

同
居
�
子
�
�
や
親
�
い
�
い

無
回
答

948 131 158 316 34 18 6 210 75

100.0 13.8 16.7 33.3 3.6 1.9 0.6 22.2 7.9

男性 434 57 67 148 18 13 3 92 36

100.0 13.1 15.4 34.1 4.1 3.0 0.7 21.2 8.3

女性 514 74 91 168 16 5 3 118 39

100.0 14.4 17.7 32.7 3.1 1.0 0.6 23.0 7.6

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 30 3 2 13 0 0 0 12 0

100.0 10.0 6.7 43.3 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

��代 115 14 21 47 3 5 0 24 1

100.0 12.2 18.3 40.9 2.6 4.3 0.0 20.9 0.9

��代 169 31 47 65 5 2 0 16 3

100.0 18.3 27.8 38.5 3.0 1.2 0.0 9.5 1.8

��代 185 35 30 68 7 5 1 33 6

100.0 18.9 16.2 36.8 3.8 2.7 0.5 17.8 3.2

��代 257 28 43 85 10 4 1 69 17

100.0 10.9 16.7 33.1 3.9 1.6 0.4 26.8 6.6

��代以� 190 20 14 37 9 2 4 56 48

100.0 10.5 7.4 19.5 4.7 1.1 2.1 29.5 25.3

フ��イ� 354 51 62 135 10 11 0 77 8

100.0 14.4 17.5 38.1 2.8 3.1 0.0 21.8 2.3

����イ� 156 21 26 59 6 1 2 34 7

100.0 13.5 16.7 37.8 3.8 0.6 1.3 21.8 4.5

自営業主 56 10 9 17 8 3 1 5 3

100.0 17.9 16.1 30.4 14.3 5.4 1.8 8.9 5.4

家族従業者�家族� 46 10 16 9 1 0 0 7 3

営�自営業�従事� 100.0 21.7 34.8 19.6 2.2 0.0 0.0 15.2 6.5

内職 5 1 1 1 0 0 0 2 0

100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

無職 158 15 11 36 4 2 2 51 37

100.0 9.5 7.0 22.8 2.5 1.3 1.3 32.3 23.4

家事専業 145 21 27 46 5 1 1 30 14

100.0 14.5 18.6 31.7 3.4 0.7 0.7 20.7 9.7

学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 2 4 11 0 0 0 4 2

100.0 8.7 17.4 47.8 0.0 0.0 0.0 17.4 8.7

既婚�事実婚��� 948 131 158 316 34 18 6 210 75

含�� 100.0 13.8 16.7 33.3 3.6 1.9 0.6 22.2 7.9

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 78 96 180 19 9 1 92 14

���含�� 100.0 16.0 19.6 36.8 3.9 1.8 0.2 18.8 2.9

夫��就業 226 28 39 85 9 7 1 48 9

100.0 12.4 17.3 37.6 4.0 3.1 0.4 21.2 4.0

妻��就業 52 8 3 17 2 0 2 13 7

100.0 15.4 5.8 32.7 3.8 0.0 3.8 25.0 13.5

���無職 163 17 17 30 3 2 2 54 38

100.0 10.4 10.4 18.4 1.8 1.2 1.2 33.1 23.3

そ�� 14 0 2 3 1 0 0 3 5

100.0 0.0 14.3 21.4 7.1 0.0 0.0 21.4 35.7
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(7) 保育園･幼稚園･学校行事やPT���参加

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

同
居
�
子
�
�
や
親
�
い
�
い

無
回
答

948 315 184 109 20 20 4 208 88

100.0 33.2 19.4 11.5 2.1 2.1 0.4 21.9 9.3

男性 434 105 85 73 16 13 2 96 44

100.0 24.2 19.6 16.8 3.7 3.0 0.5 22.1 10.1

女性 514 210 99 36 4 7 2 112 44

100.0 40.9 19.3 7.0 0.8 1.4 0.4 21.8 8.6

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

��代 30 6 6 4 1 1 0 12 0

100.0 20.0 20.0 13.3 3.3 3.3 0.0 40.0 0.0

��代 115 33 29 21 1 3 0 25 3

100.0 28.7 25.2 18.3 0.9 2.6 0.0 21.7 2.6

��代 169 70 43 28 2 7 0 15 4

100.0 41.4 25.4 16.6 1.2 4.1 0.0 8.9 2.4

��代 185 74 47 20 4 4 0 31 5

100.0 40.0 25.4 10.8 2.2 2.2 0.0 16.8 2.7

��代 257 85 48 25 3 2 1 69 24

100.0 33.1 18.7 9.7 1.2 0.8 0.4 26.8 9.3

��代以� 190 46 11 11 9 3 3 56 51

100.0 24.2 5.8 5.8 4.7 1.6 1.6 29.5 26.8

フ��イ� 354 103 78 62 9 15 0 78 9

100.0 29.1 22.0 17.5 2.5 4.2 0.0 22.0 2.5

����イ� 156 64 32 15 1 1 1 33 9

100.0 41.0 20.5 9.6 0.6 0.6 0.6 21.2 5.8

自営業主 56 21 10 7 2 1 0 6 9

100.0 37.5 17.9 12.5 3.6 1.8 0.0 10.7 16.1

家族従業者�家族� 46 21 12 3 0 0 0 7 3

営�自営業�従事� 100.0 45.7 26.1 6.5 0.0 0.0 0.0 15.2 6.5

内職 5 2 1 0 0 0 0 2 0

100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

無職 158 33 15 13 4 2 2 51 38

100.0 20.9 9.5 8.2 2.5 1.3 1.3 32.3 24.1

家事専業 145 63 28 6 2 1 1 27 17

100.0 43.4 19.3 4.1 1.4 0.7 0.7 18.6 11.7

学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 7 6 3 1 0 0 4 2

100.0 30.4 26.1 13.0 4.3 0.0 0.0 17.4 8.7

既婚�事実婚��� 948 315 184 109 20 20 4 208 88

含�� 100.0 33.2 19.4 11.5 2.1 2.1 0.4 21.9 9.3

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 172 114 70 9 12 0 93 19

���含�� 100.0 35.2 23.3 14.3 1.8 2.5 0.0 19.0 3.9

夫��就業 226 77 51 25 5 6 0 46 16

100.0 34.1 22.6 11.1 2.2 2.7 0.0 20.4 7.1

妻��就業 52 21 1 6 1 1 2 14 6

100.0 40.4 1.9 11.5 1.9 1.9 3.8 26.9 11.5

���無職 163 40 17 7 4 1 2 53 39

100.0 24.5 10.4 4.3 2.5 0.6 1.2 32.5 23.9

そ�� 14 4 0 1 1 0 0 2 6

100.0 28.6 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 14.3 42.9
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(8) 自治会��内会���地域活動�行う

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

無
回
答

948 151 156 188 163 214 17 59

100.0 15.9 16.5 19.8 17.2 22.6 1.8 6.2

男性 434 53 52 90 71 132 6 30

100.0 12.2 12.0 20.7 16.4 30.4 1.4 6.9

女性 514 98 104 98 92 82 11 29

100.0 19.1 20.2 19.1 17.9 16.0 2.1 5.6

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

��代 30 1 2 9 8 7 1 2

100.0 3.3 6.7 30.0 26.7 23.3 3.3 6.7

��代 115 21 19 23 15 27 4 6

100.0 18.3 16.5 20.0 13.0 23.5 3.5 5.2

��代 169 33 34 38 27 30 5 2

100.0 19.5 20.1 22.5 16.0 17.8 3.0 1.2

��代 185 38 43 37 30 34 1 2

100.0 20.5 23.2 20.0 16.2 18.4 0.5 1.1

��代 257 33 40 50 54 65 1 14

100.0 12.8 15.6 19.5 21.0 25.3 0.4 5.4

��代以� 190 24 18 31 29 51 5 32

100.0 12.6 9.5 16.3 15.3 26.8 2.6 16.8

フ��イ� 354 46 63 84 58 85 6 12

100.0 13.0 17.8 23.7 16.4 24.0 1.7 3.4

����イ� 156 32 31 27 30 27 4 5

100.0 20.5 19.9 17.3 19.2 17.3 2.6 3.2

自営業主 56 9 8 15 12 9 1 2

100.0 16.1 14.3 26.8 21.4 16.1 1.8 3.6

家族従業者�家族� 46 15 6 8 8 8 0 1

営�自営業�従事� 100.0 32.6 13.0 17.4 17.4 17.4 0.0 2.2

内職 5 1 1 0 3 0 0 0

100.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0

無職 158 17 13 25 27 48 3 25

100.0 10.8 8.2 15.8 17.1 30.4 1.9 15.8

家事専業 145 24 30 27 20 32 3 9

100.0 16.6 20.7 18.6 13.8 22.1 2.1 6.2

学生 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 6 3 2 5 4 0 3

100.0 26.1 13.0 8.7 21.7 17.4 0.0 13.0

既婚�事実婚��� 948 151 156 188 163 214 17 59

含�� 100.0 15.9 16.5 19.8 17.2 22.6 1.8 6.2

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 91 90 110 89 86 11 12

���含�� 100.0 18.6 18.4 22.5 18.2 17.6 2.2 2.5

夫��就業 226 29 42 47 28 65 2 13

100.0 12.8 18.6 20.8 12.4 28.8 0.9 5.8

妻��就業 52 9 6 3 15 16 1 2

100.0 17.3 11.5 5.8 28.8 30.8 1.9 3.8

���無職 163 19 17 26 29 45 3 24

100.0 11.7 10.4 16.0 17.8 27.6 1.8 14.7

そ�� 14 2 1 1 2 2 0 6

100.0 14.3 7.1 7.1 14.3 14.3 0.0 42.9
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(9) 親�世話�介護����

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

同
居
�
子
�
�
や
親
�
い
�
い

無
回
答

948 170 139 193 17 15 17 304 93

100.0 17.9 14.7 20.4 1.8 1.6 1.8 32.1 9.8

男性 434 64 60 93 12 10 6 142 47

100.0 14.7 13.8 21.4 2.8 2.3 1.4 32.7 10.8

女性 514 106 79 100 5 5 11 162 46

100.0 20.6 15.4 19.5 1.0 1.0 2.1 31.5 8.9

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

��代 30 0 2 9 0 0 1 17 1

100.0 0.0 6.7 30.0 0.0 0.0 3.3 56.7 3.3

��代 115 9 6 33 2 2 6 53 4

100.0 7.8 5.2 28.7 1.7 1.7 5.2 46.1 3.5

��代 169 25 20 63 1 1 4 48 7

100.0 14.8 11.8 37.3 0.6 0.6 2.4 28.4 4.1

��代 185 41 47 38 7 4 3 42 3

100.0 22.2 25.4 20.5 3.8 2.2 1.6 22.7 1.6

��代 257 62 48 37 6 6 2 76 20

100.0 24.1 18.7 14.4 2.3 2.3 0.8 29.6 7.8

��代以� 190 33 16 13 1 2 1 68 56

100.0 17.4 8.4 6.8 0.5 1.1 0.5 35.8 29.5

フ��イ� 354 43 50 106 6 4 10 124 11

100.0 12.1 14.1 29.9 1.7 1.1 2.8 35.0 3.1

����イ� 156 28 24 35 3 3 2 53 8

100.0 17.9 15.4 22.4 1.9 1.9 1.3 34.0 5.1

自営業主 56 14 15 6 3 2 1 7 8

100.0 25.0 26.8 10.7 5.4 3.6 1.8 12.5 14.3

家族従業者�家族� 46 19 7 7 1 0 0 6 6

営�自営業�従事� 100.0 41.3 15.2 15.2 2.2 0.0 0.0 13.0 13.0

内職 5 0 1 0 0 0 0 4 0

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0

無職 158 22 16 18 0 4 1 55 42

100.0 13.9 10.1 11.4 0.0 2.5 0.6 34.8 26.6

家事専業 145 36 22 18 3 1 3 48 14

100.0 24.8 15.2 12.4 2.1 0.7 2.1 33.1 9.7

学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 7 3 2 1 1 0 6 3

100.0 30.4 13.0 8.7 4.3 4.3 0.0 26.1 13.0

既婚�事実婚��� 948 170 139 193 17 15 17 304 93

含�� 100.0 17.9 14.7 20.4 1.8 1.6 1.8 32.1 9.8

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 84 83 127 11 6 10 148 20

���含�� 100.0 17.2 17.0 26.0 2.2 1.2 2.0 30.3 4.1

夫��就業 226 46 27 46 2 5 6 83 11

100.0 20.4 11.9 20.4 0.9 2.2 2.7 36.7 4.9

妻��就業 52 12 6 6 1 2 0 19 6

100.0 23.1 11.5 11.5 1.9 3.8 0.0 36.5 11.5

���無職 163 24 20 14 2 2 1 53 47

100.0 14.7 12.3 8.6 1.2 1.2 0.6 32.5 28.8

そ�� 14 3 2 0 1 0 0 1 7

100.0 21.4 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 50.0

夫
婦
�
就
業
�
イ
�

  全  体

性
�

�
代

職
業

未
既
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(10) 家計�支え��生活費�稼��

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

無
回
答

948 36 26 160 255 410 3 58

100.0 3.8 2.7 16.9 26.9 43.2 0.3 6.1

男性 434 19 12 71 106 196 2 28

100.0 4.4 2.8 16.4 24.4 45.2 0.5 6.5

女性 514 17 14 89 149 214 1 30

100.0 3.3 2.7 17.3 29.0 41.6 0.2 5.8

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

��代 30 0 0 9 8 12 0 1

100.0 0.0 0.0 30.0 26.7 40.0 0.0 3.3

��代 115 2 1 29 23 59 0 1

100.0 1.7 0.9 25.2 20.0 51.3 0.0 0.9

��代 169 3 4 34 52 75 0 1

100.0 1.8 2.4 20.1 30.8 44.4 0.0 0.6

��代 185 4 10 24 67 79 0 1

100.0 2.2 5.4 13.0 36.2 42.7 0.0 0.5

��代 257 17 8 41 65 116 0 10

100.0 6.6 3.1 16.0 25.3 45.1 0.0 3.9

��代以� 190 10 3 23 39 68 3 44

100.0 5.3 1.6 12.1 20.5 35.8 1.6 23.2

フ��イ� 354 14 12 93 98 133 0 4

100.0 4.0 3.4 26.3 27.7 37.6 0.0 1.1

����イ� 156 7 6 16 56 67 0 4

100.0 4.5 3.8 10.3 35.9 42.9 0.0 2.6

自営業主 56 1 4 9 15 25 0 2

100.0 1.8 7.1 16.1 26.8 44.6 0.0 3.6

家族従業者�家族� 46 0 0 7 20 19 0 0

営�自営業�従事� 100.0 0.0 0.0 15.2 43.5 41.3 0.0 0.0

内職 5 0 0 0 1 3 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0

無職 158 11 2 23 36 52 3 31

100.0 7.0 1.3 14.6 22.8 32.9 1.9 19.6

家事専業 145 2 0 9 23 99 0 12

100.0 1.4 0.0 6.2 15.9 68.3 0.0 8.3

学生 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 1 2 2 5 10 0 3

100.0 4.3 8.7 8.7 21.7 43.5 0.0 13.0

既婚�事実婚��� 948 36 26 160 255 410 3 58

含�� 100.0 3.8 2.7 16.9 26.9 43.2 0.3 6.1

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 14 21 121 180 146 0 7

���含�� 100.0 2.9 4.3 24.7 36.8 29.9 0.0 1.4

夫��就業 226 3 0 8 20 190 0 5

100.0 1.3 0.0 3.5 8.8 84.1 0.0 2.2

妻��就業 52 11 4 12 10 12 0 3

100.0 21.2 7.7 23.1 19.2 23.1 0.0 5.8

���無職 163 6 1 16 40 60 3 37

100.0 3.7 0.6 9.8 24.5 36.8 1.8 22.7

そ�� 14 1 0 2 5 2 0 4

100.0 7.1 0.0 14.3 35.7 14.3 0.0 28.6

夫
婦
�
就
業
�
イ
�

  全  体

性
�

�
代

職
業

未
既
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(11) 日々�家計�管理���

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

無
回
答

948 571 133 105 52 65 1 21

100.0 60.2 14.0 11.1 5.5 6.9 0.1 2.2

男性 434 246 66 52 22 38 1 9

100.0 56.7 15.2 12.0 5.1 8.8 0.2 2.1

女性 514 325 67 53 30 27 0 12

100.0 63.2 13.0 10.3 5.8 5.3 0.0 2.3

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 30 18 4 6 1 1 0 0

100.0 60.0 13.3 20.0 3.3 3.3 0.0 0.0

��代 115 49 20 22 5 19 0 0

100.0 42.6 17.4 19.1 4.3 16.5 0.0 0.0

��代 169 109 20 21 10 8 0 1

100.0 64.5 11.8 12.4 5.9 4.7 0.0 0.6

��代 185 110 28 21 12 12 1 1

100.0 59.5 15.1 11.4 6.5 6.5 0.5 0.5

��代 257 158 40 25 17 15 0 2

100.0 61.5 15.6 9.7 6.6 5.8 0.0 0.8

��代以� 190 125 21 10 7 10 0 17

100.0 65.8 11.1 5.3 3.7 5.3 0.0 8.9

フ��イ� 354 206 51 52 17 25 1 2

100.0 58.2 14.4 14.7 4.8 7.1 0.3 0.6

����イ� 156 109 22 13 4 7 0 1

100.0 69.9 14.1 8.3 2.6 4.5 0.0 0.6

自営業主 56 29 8 8 5 6 0 0

100.0 51.8 14.3 14.3 8.9 10.7 0.0 0.0

家族従業者�家族� 46 34 3 3 3 3 0 0

営�自営業�従事� 100.0 73.9 6.5 6.5 6.5 6.5 0.0 0.0

内職 5 3 0 1 1 0 0 0

100.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

無職 158 87 22 12 12 13 0 12

100.0 55.1 13.9 7.6 7.6 8.2 0.0 7.6

家事専業 145 89 21 13 9 9 0 4

100.0 61.4 14.5 9.0 6.2 6.2 0.0 2.8

学生 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 10 5 3 1 2 0 2

100.0 43.5 21.7 13.0 4.3 8.7 0.0 8.7

既婚�事実婚��� 948 571 133 105 52 65 1 21

含�� 100.0 60.2 14.0 11.1 5.5 6.9 0.1 2.2

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 296 70 69 23 28 1 2

���含�� 100.0 60.5 14.3 14.1 4.7 5.7 0.2 0.4

夫��就業 226 131 37 23 11 23 0 1

100.0 58.0 16.4 10.2 4.9 10.2 0.0 0.4

妻��就業 52 33 5 6 2 4 0 2

100.0 63.5 9.6 11.5 3.8 7.7 0.0 3.8

���無職 163 104 18 7 14 10 0 10

100.0 63.8 11.0 4.3 8.6 6.1 0.0 6.1

そ�� 14 7 1 0 2 0 0 4

100.0 50.0 7.1 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6
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代
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現在�配偶者�事実婚�含���い�方�伺いま����※配偶者�い�い方�問６�

問� あ����家庭���次�あ��家庭��役割��主�����担��いま������������○�

(12) 高額�商品や土地･家屋�購入�決��

�
当
調
査
数

主
�
妻

主
�
妻
�
�

、
夫
�
�
担

夫
�
妻
�
同
程
�

主
�
夫
�
�

、
妻
�
�
担

主
�
夫

妻
�
夫
以
外

無
回
答

948 41 42 401 157 260 5 42

100.0 4.3 4.4 42.3 16.6 27.4 0.5 4.4

男性 434 27 18 197 73 99 2 18

100.0 6.2 4.1 45.4 16.8 22.8 0.5 4.1

女性 514 14 24 204 84 161 3 24

100.0 2.7 4.7 39.7 16.3 31.3 0.6 4.7

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 30 1 1 15 5 8 0 0

100.0 3.3 3.3 50.0 16.7 26.7 0.0 0.0

��代 115 5 8 46 20 35 0 1

100.0 4.3 7.0 40.0 17.4 30.4 0.0 0.9

��代 169 9 10 80 29 40 0 1

100.0 5.3 5.9 47.3 17.2 23.7 0.0 0.6

��代 185 5 4 76 32 68 0 0

100.0 2.7 2.2 41.1 17.3 36.8 0.0 0.0

��代 257 12 11 129 36 60 2 7

100.0 4.7 4.3 50.2 14.0 23.3 0.8 2.7

��代以� 190 9 8 53 35 49 3 33

100.0 4.7 4.2 27.9 18.4 25.8 1.6 17.4

フ��イ� 354 21 21 170 51 89 0 2

100.0 5.9 5.9 48.0 14.4 25.1 0.0 0.6

����イ� 156 5 8 72 25 41 2 3

100.0 3.2 5.1 46.2 16.0 26.3 1.3 1.9

自営業主 56 3 2 17 17 16 0 1

100.0 5.4 3.6 30.4 30.4 28.6 0.0 1.8

家族従業者�家族� 46 0 2 14 11 19 0 0

営�自営業�従事� 100.0 0.0 4.3 30.4 23.9 41.3 0.0 0.0

内職 5 0 0 1 1 2 0 1

100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0

無職 158 6 3 57 25 40 2 25

100.0 3.8 1.9 36.1 15.8 25.3 1.3 15.8

家事専業 145 4 4 58 23 47 1 8

100.0 2.8 2.8 40.0 15.9 32.4 0.7 5.5

学生 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 23 1 2 11 3 4 0 2

100.0 4.3 8.7 47.8 13.0 17.4 0.0 8.7

既婚�事実婚��� 948 41 42 401 157 260 5 42

含�� 100.0 4.3 4.4 42.3 16.6 27.4 0.5 4.4

既婚����死�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

未婚 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

共働������内職 489 19 30 212 90 134 2 2

���含�� 100.0 3.9 6.1 43.4 18.4 27.4 0.4 0.4

夫��就業 226 11 5 104 30 71 0 5

100.0 4.9 2.2 46.0 13.3 31.4 0.0 2.2

妻��就業 52 4 3 23 7 11 0 4

100.0 7.7 5.8 44.2 13.5 21.2 0.0 7.7

���無職 163 7 3 55 29 42 3 24

100.0 4.3 1.8 33.7 17.8 25.8 1.8 14.7

そ�� 14 0 0 6 1 2 0 5

100.0 0.0 0.0 42.9 7.1 14.3 0.0 35.7
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問� 家庭����役割分担��い��あ���考え�近い����答え���い�����○�

調
査
数

夫
�
妻
�
働
�

、
両
方
�
家
事
�
育
児
�
介
護
�
�
担
�
�

夫
�
妻
�
働
�

、
家
事
�
育
児
�
介
護
�
主
�
妻
�
行
う

夫
�
妻
�
働
�

、
家
事
�
育
児
�
介
護
�
主
�
夫
�
行
う

夫
�
働
�

、
妻
�
家
事
�
育
児
�
介
護
�
行
う

妻
�
働
�

、
夫
�
家
事
�
育
児
�
介
護
�
行
う

そ
�
�

無
回
答

1399 881 148 11 190 5 72 92

100.0 63.0 10.6 0.8 13.6 0.4 5.1 6.6

男性 610 343 76 7 116 2 32 34

100.0 56.2 12.5 1.1 19.0 0.3 5.2 5.6

女性 786 538 72 4 74 3 40 55

100.0 68.4 9.2 0.5 9.4 0.4 5.1 7.0

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 21 1 0 0 0 1 2

100.0 84.0 4.0 0.0 0.0 0.0 4.0 8.0

��代 111 86 10 1 8 0 2 4

100.0 77.5 9.0 0.9 7.2 0.0 1.8 3.6

��代 196 143 22 1 20 0 7 3

100.0 73.0 11.2 0.5 10.2 0.0 3.6 1.5

��代 216 158 31 0 14 1 7 5

100.0 73.1 14.4 0.0 6.5 0.5 3.2 2.3

��代 242 155 31 2 31 1 13 9

100.0 64.0 12.8 0.8 12.8 0.4 5.4 3.7

��代 321 193 27 5 53 2 22 19

100.0 60.1 8.4 1.6 16.5 0.6 6.9 5.9

��代以� 285 125 26 2 63 1 20 48

100.0 43.9 9.1 0.7 22.1 0.4 7.0 16.8

フ��イ� 539 379 68 2 52 1 23 14

100.0 70.3 12.6 0.4 9.6 0.2 4.3 2.6

����イ� 201 139 23 2 17 1 8 11

100.0 69.2 11.4 1.0 8.5 0.5 4.0 5.5

自営業主 82 41 15 1 19 0 2 4

100.0 50.0 18.3 1.2 23.2 0.0 2.4 4.9

家族従業者�家族� 51 38 6 0 5 0 2 0

営�自営業�従事� 100.0 74.5 11.8 0.0 9.8 0.0 3.9 0.0

内職 9 6 1 0 1 0 1 0

100.0 66.7 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0

無職 262 122 18 3 53 2 25 39

100.0 46.6 6.9 1.1 20.2 0.8 9.5 14.9

家事専業 176 103 11 0 39 1 8 14

100.0 58.5 6.3 0.0 22.2 0.6 4.5 8.0

学生 37 30 3 0 1 0 1 2

100.0 81.1 8.1 0.0 2.7 0.0 2.7 5.4

そ�� 32 17 3 3 2 0 2 5

100.0 53.1 9.4 9.4 6.3 0.0 6.3 15.6

既婚�事実婚��� 948 565 126 6 152 2 46 51

含�� 100.0 59.6 13.3 0.6 16.0 0.2 4.9 5.4

既婚����死�� 209 130 12 4 20 2 16 25

100.0 62.2 5.7 1.9 9.6 1.0 7.7 12.0

未婚 240 186 10 1 18 1 10 14

100.0 77.5 4.2 0.4 7.5 0.4 4.2 5.8

共働������内職 489 344 97 2 23 0 12 11

���含�� 100.0 70.3 19.8 0.4 4.7 0.0 2.5 2.2

夫��就業 226 110 14 1 76 0 15 10

100.0 48.7 6.2 0.4 33.6 0.0 6.6 4.4

妻��就業 52 29 7 2 4 2 1 7

100.0 55.8 13.5 3.8 7.7 3.8 1.9 13.5

���無職 163 74 6 0 47 0 17 19

100.0 45.4 3.7 0.0 28.8 0.0 10.4 11.7

そ�� 14 7 1 1 1 0 1 3

100.0 50.0 7.1 7.1 7.1 0.0 7.1 21.4
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問� 男性��育児休業�や�介護休業���得������い���う思いま�������○�

調
査
数

賛
�
�
�

反
対
�
�

�
�
�
�
�
い
え
�
い

無
回
答

1399 934 47 389 29

100.0 66.8 3.4 27.8 2.1

男性 610 397 25 180 8

100.0 65.1 4.1 29.5 1.3

女性 786 537 22 207 20

100.0 68.3 2.8 26.3 2.5

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 21 0 3 1

100.0 84.0 0.0 12.0 4.0

��代 111 95 0 12 4

100.0 85.6 0.0 10.8 3.6

��代 196 146 5 45 0

100.0 74.5 2.6 23.0 0.0

��代 216 134 6 75 1

100.0 62.0 2.8 34.7 0.5

��代 242 169 7 61 5

100.0 69.8 2.9 25.2 2.1

��代 321 208 13 98 2

100.0 64.8 4.0 30.5 0.6

��代以� 285 160 16 94 15

100.0 56.1 5.6 33.0 5.3

フ��イ� 539 369 13 149 8

100.0 68.5 2.4 27.6 1.5

����イ� 201 138 2 58 3

100.0 68.7 1.0 28.9 1.5

自営業主 82 49 9 23 1

100.0 59.8 11.0 28.0 1.2

家族従業者�家族� 51 32 1 18 0

営�自営業�従事� 100.0 62.7 2.0 35.3 0.0

内職 9 5 1 3 0

100.0 55.6 11.1 33.3 0.0

無職 262 169 8 72 13

100.0 64.5 3.1 27.5 5.0

家事専業 176 117 9 49 1

100.0 66.5 5.1 27.8 0.6

学生 37 31 0 5 1

100.0 83.8 0.0 13.5 2.7

そ�� 32 19 2 10 1

100.0 59.4 6.3 31.3 3.1

既婚�事実婚��� 948 628 36 272 12

含�� 100.0 66.2 3.8 28.7 1.3

既婚����死�� 209 125 7 67 10

100.0 59.8 3.3 32.1 4.8

未婚 240 181 4 49 6

100.0 75.4 1.7 20.4 2.5

共働������内職 489 334 15 138 2

���含�� 100.0 68.3 3.1 28.2 0.4

夫��就業 226 142 9 72 3

100.0 62.8 4.0 31.9 1.3

妻��就業 52 34 4 14 0

100.0 65.4 7.7 26.9 0.0

���無職 163 109 7 43 4

100.0 66.9 4.3 26.4 2.5

そ�� 14 6 1 5 2

100.0 42.9 7.1 35.7 14.3
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問� 家庭����役割分担��い��あ���考え�近い����答え���い����ま��○�

調
査
数

家
事
�
育
児
�
�
�
参
加
�
�
男
性
自
身
�
抵
抗
感
�
�
�

� 男
性
�
家
事
�
育
児
�
�
�
参
加
�
�
�
�
�
�
い
�
�

、

女
性
�
抵
抗
感
�
�
�
�

夫
婦
や
家
族
間
�
�
コ
�

ュ
�
�
ー

シ

ョ
ン
�
�
�
�
�
�

�
配
層
や
�
わ
�
�
人
�

、
夫
婦
�
役
割
�
担
�
�
�
�
い

�
当
事
者
�
考
え
方
�
尊
重
�
�

社
会
�
中
�

、
男
性
�
�
�
家
事
�
育
児
�
�
�
�
い
�

�

、
そ
�
評
価
�
高
�
�

男
性
�
�
�
家
事
�
育
児
�
�
�
�
い
�

、
職
場
�
�
け
�

�
司
や
周
囲
�
理
解
�
進
�
�

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
�

、
在
宅
勤
務
�
い

っ
�
テ
�

ワ
ー

�
�
�
�
多
様
�
働
�
方
�
普
�
�
�
�
�
�

、
�
事

以
外
�
時
間
�
�
�
多
�
持
�
�
�
う
�
�
�

男
性
�
家
事
�
育
児
�
�
�
�
い
�

、
啓
�
や
情
報
提
供

、

相
談
窓
口
�
設
置

、
技
能
�
研
修
�
行
う

男
性
�
家
事
�
育
児
�
�
�
行
う
�
�
�

、
仲
間

�
ネ

ッ
�

ワ
ー

�

�
作
�
�
進
�
�

そ
�
�

無
回
答

1399 603 115 627 345 412 562 388 148 90 41 111

100.0 43.1 8.2 44.8 24.7 29.4 40.2 27.7 10.6 6.4 2.9 7.9

男性 610 230 52 293 121 197 225 179 76 44 14 47

100.0 37.7 8.5 48.0 19.8 32.3 36.9 29.3 12.5 7.2 2.3 7.7

女性 786 372 62 332 222 215 337 209 72 46 27 63

100.0 47.3 7.9 42.2 28.2 27.4 42.9 26.6 9.2 5.9 3.4 8.0

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 15 2 10 7 5 12 8 2 3 0 2

100.0 60.0 8.0 40.0 28.0 20.0 48.0 32.0 8.0 12.0 0.0 8.0

��代 111 40 7 39 29 33 54 30 12 12 1 14

100.0 36.0 6.3 35.1 26.1 29.7 48.6 27.0 10.8 10.8 0.9 12.6

��代 196 87 21 73 51 74 83 60 15 15 7 13

100.0 44.4 10.7 37.2 26.0 37.8 42.3 30.6 7.7 7.7 3.6 6.6

��代 216 80 15 80 46 64 88 52 24 14 12 16

100.0 37.0 6.9 37.0 21.3 29.6 40.7 24.1 11.1 6.5 5.6 7.4

��代 242 114 19 95 50 75 111 83 29 15 9 14

100.0 47.1 7.9 39.3 20.7 31.0 45.9 34.3 12.0 6.2 3.7 5.8

��代 321 149 28 169 79 105 131 89 38 10 8 18

100.0 46.4 8.7 52.6 24.6 32.7 40.8 27.7 11.8 3.1 2.5 5.6

��代以� 285 116 23 160 82 56 82 66 28 20 4 33

100.0 40.7 8.1 56.1 28.8 19.6 28.8 23.2 9.8 7.0 1.4 11.6

フ��イ� 539 218 50 205 124 172 240 162 56 41 18 42

100.0 40.4 9.3 38.0 23.0 31.9 44.5 30.1 10.4 7.6 3.3 7.8

����イ� 201 90 16 95 51 61 89 57 16 10 4 12

100.0 44.8 8.0 47.3 25.4 30.3 44.3 28.4 8.0 5.0 2.0 6.0

自営業主 82 28 5 50 21 18 19 23 12 7 2 6

100.0 34.1 6.1 61.0 25.6 22.0 23.2 28.0 14.6 8.5 2.4 7.3

家族従業者�家族� 51 19 2 25 13 11 17 10 1 2 2 6

営�自営業�従事� 100.0 37.3 3.9 49.0 25.5 21.6 33.3 19.6 2.0 3.9 3.9 11.8

内職 9 7 3 5 3 2 4 2 1 0 0 0

100.0 77.8 33.3 55.6 33.3 22.2 44.4 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0

無職 262 115 23 129 67 73 96 63 26 13 8 26

100.0 43.9 8.8 49.2 25.6 27.9 36.6 24.0 9.9 5.0 3.1 9.9

家事専業 176 91 11 81 42 56 66 49 24 7 5 12

100.0 51.7 6.3 46.0 23.9 31.8 37.5 27.8 13.6 4.0 2.8 6.8

学生 37 20 2 15 12 8 19 10 7 6 1 2

100.0 54.1 5.4 40.5 32.4 21.6 51.4 27.0 18.9 16.2 2.7 5.4

そ�� 32 11 2 17 8 8 9 9 5 3 1 4

100.0 34.4 6.3 53.1 25.0 25.0 28.1 28.1 15.6 9.4 3.1 12.5

既婚�事実婚��� 948 411 71 437 226 299 384 269 89 50 24 73

含�� 100.0 43.4 7.5 46.1 23.8 31.5 40.5 28.4 9.4 5.3 2.5 7.7

既婚����死�� 209 86 20 93 56 43 78 48 25 15 10 21

100.0 41.1 9.6 44.5 26.8 20.6 37.3 23.0 12.0 7.2 4.8 10.0

未婚 240 105 24 96 62 70 100 71 34 25 7 16

100.0 43.8 10.0 40.0 25.8 29.2 41.7 29.6 14.2 10.4 2.9 6.7

共働������内職 489 207 39 199 116 151 221 147 43 28 15 36

���含�� 100.0 42.3 8.0 40.7 23.7 30.9 45.2 30.1 8.8 5.7 3.1 7.4

夫��就業 226 95 21 109 46 85 81 64 28 10 5 16

100.0 42.0 9.3 48.2 20.4 37.6 35.8 28.3 12.4 4.4 2.2 7.1

妻��就業 52 26 1 32 14 13 22 15 3 1 2 2

100.0 50.0 1.9 61.5 26.9 25.0 42.3 28.8 5.8 1.9 3.8 3.8

���無職 163 80 10 89 48 45 56 40 14 8 1 14

100.0 49.1 6.1 54.6 29.4 27.6 34.4 24.5 8.6 4.9 0.6 8.6

そ�� 14 1 0 6 2 5 4 3 1 2 1 3

100.0 7.1 0.0 42.9 14.3 35.7 28.6 21.4 7.1 14.3 7.1 21.4
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問� �ワ�ク�ラ�フ��ランス��事�生活�調和���推進�求����いま��

あ����ワ�ク�ラ�フ��ランス��事�生活�調和���いう言葉�知��いま�������○�

調
査
数

内
容
�
�
知

っ
�
い
�

聞
い
�
�
�
�
あ
�

知
�
�
い

無
回
答

1399 252 510 617 20

100.0 18.0 36.5 44.1 1.4

男性 610 126 228 247 9

100.0 20.7 37.4 40.5 1.5

女性 786 126 282 368 10

100.0 16.0 35.9 46.8 1.3

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 8 12 5 0

100.0 32.0 48.0 20.0 0.0

��代 111 32 33 46 0

100.0 28.8 29.7 41.4 0.0

��代 196 55 62 79 0

100.0 28.1 31.6 40.3 0.0

��代 216 47 73 96 0

100.0 21.8 33.8 44.4 0.0

��代 242 49 85 107 1

100.0 20.2 35.1 44.2 0.4

��代 321 41 131 145 4

100.0 12.8 40.8 45.2 1.2

��代以� 285 20 113 138 14

100.0 7.0 39.6 48.4 4.9

フ��イ� 539 151 177 210 1

100.0 28.0 32.8 39.0 0.2

����イ� 201 23 72 105 1

100.0 11.4 35.8 52.2 0.5

自営業主 82 8 40 34 0

100.0 9.8 48.8 41.5 0.0

家族従業者�家族� 51 4 18 26 3

営�自営業�従事� 100.0 7.8 35.3 51.0 5.9

内職 9 2 0 7 0

100.0 22.2 0.0 77.8 0.0

無職 262 22 100 129 11

100.0 8.4 38.2 49.2 4.2

家事専業 176 22 71 82 1

100.0 12.5 40.3 46.6 0.6

学生 37 10 18 9 0

100.0 27.0 48.6 24.3 0.0

そ�� 32 8 10 13 1

100.0 25.0 31.3 40.6 3.1

既婚�事実婚��� 948 181 335 419 13

含�� 100.0 19.1 35.3 44.2 1.4

既婚����死�� 209 12 88 103 6

100.0 5.7 42.1 49.3 2.9

未婚 240 59 87 94 0

100.0 24.6 36.3 39.2 0.0

共働������内職 489 112 168 207 2

���含�� 100.0 22.9 34.4 42.3 0.4

夫��就業 226 47 75 101 3

100.0 20.8 33.2 44.7 1.3

妻��就業 52 7 18 26 1

100.0 13.5 34.6 50.0 1.9

���無職 163 14 63 80 6

100.0 8.6 38.7 49.1 3.7

そ�� 14 1 9 4 0

100.0 7.1 64.3 28.6 0.0
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問�� �事�生活�関係��い��あ���理想���形�������次�中��選�����い�����○�

調
査
数

生
活

�
家
庭
生
活
�
個
人
�
生
活
�
地
域
活
動
�
�

�
�
大

�
�
�

、
�
事
�
優
先
�
�
い

�
事
�
大
�
�
�

、
生
活

�
家
庭
生
活
�
個
人
�
生
活
�
地

域
活
動
�
�

�
�
優
先
�
�
い

�
事
�
生
活

�
家
庭
生
活
�
個
人
�
生
活
�
地
域
活
動
�

�

�
�
両
立
�
�
い

無
回
答

1399 99 416 845 39

100.0 7.1 29.7 60.4 2.8

男性 610 70 174 350 16

100.0 11.5 28.5 57.4 2.6

女性 786 29 241 494 22

100.0 3.7 30.7 62.8 2.8

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 1 10 14 0

100.0 4.0 40.0 56.0 0.0

��代 111 3 64 43 1

100.0 2.7 57.7 38.7 0.9

��代 196 5 87 104 0

100.0 2.6 44.4 53.1 0.0

��代 216 12 74 130 0

100.0 5.6 34.3 60.2 0.0

��代 242 17 65 157 3

100.0 7.0 26.9 64.9 1.2

��代 321 26 60 228 7

100.0 8.1 18.7 71.0 2.2

��代以� 285 35 55 168 27

100.0 12.3 19.3 58.9 9.5

フ��イ� 539 33 192 312 2

100.0 6.1 35.6 57.9 0.4

����イ� 201 11 64 125 1

100.0 5.5 31.8 62.2 0.5

自営業主 82 13 15 54 0

100.0 15.9 18.3 65.9 0.0

家族従業者�家族� 51 3 16 31 1

営�自営業�従事� 100.0 5.9 31.4 60.8 2.0

内職 9 0 3 6 0

100.0 0.0 33.3 66.7 0.0

無職 262 25 52 162 23

100.0 9.5 19.8 61.8 8.8

家事専業 176 7 51 109 9

100.0 4.0 29.0 61.9 5.1

学生 37 2 13 22 0

100.0 5.4 35.1 59.5 0.0

そ�� 32 4 5 22 1

100.0 12.5 15.6 68.8 3.1

既婚�事実婚��� 948 68 267 587 26

含�� 100.0 7.2 28.2 61.9 2.7

既婚����死�� 209 18 46 134 11

100.0 8.6 22.0 64.1 5.3

未婚 240 13 102 124 1

100.0 5.4 42.5 51.7 0.4

共働������内職 489 32 165 290 2

���含�� 100.0 6.5 33.7 59.3 0.4

夫��就業 226 15 55 150 6

100.0 6.6 24.3 66.4 2.7

妻��就業 52 6 11 33 2

100.0 11.5 21.2 63.5 3.8

���無職 163 13 32 105 13

100.0 8.0 19.6 64.4 8.0

そ�� 14 0 4 8 2

100.0 0.0 28.6 57.1 14.3
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問�� あ����事�生活�関係��現実�����あ��ま���次�中��選�����い�����○�

調
査
数

生
活

�
家
庭
生
活
�
個
人
�
生
活
�
地
域
活
動
�
�

�
�
大

�
�
�

、
�
事
�
優
先
�
�
い
�

�
事
�
大
�
�
�

、
生
活

�
家
庭
生
活
�
個
人
�
生
活
�
地

域
活
動
�
�

�
�
優
先
�
�
い
�

�
事
�
生
活

�
家
庭
生
活
�
個
人
�
生
活
�
地
域
活
動
�

�

�
�
両
立
�
�
い
�

無
回
答

1399 529 347 434 89

100.0 37.8 24.8 31.0 6.4

男性 610 318 98 164 30

100.0 52.1 16.1 26.9 4.9

女性 786 211 249 269 57

100.0 26.8 31.7 34.2 7.3

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 10 4 10 1

100.0 40.0 16.0 40.0 4.0

��代 111 45 39 25 2

100.0 40.5 35.1 22.5 1.8

��代 196 87 63 44 2

100.0 44.4 32.1 22.4 1.0

��代 216 104 51 61 0

100.0 48.1 23.6 28.2 0.0

��代 242 117 48 73 4

100.0 48.3 19.8 30.2 1.7

��代 321 98 85 113 25

100.0 30.5 26.5 35.2 7.8

��代以� 285 68 57 107 53

100.0 23.9 20.0 37.5 18.6

フ��イ� 539 316 71 151 1

100.0 58.6 13.2 28.0 0.2

����イ� 201 38 83 76 4

100.0 18.9 41.3 37.8 2.0

自営業主 82 34 11 36 1

100.0 41.5 13.4 43.9 1.2

家族従業者�家族� 51 23 16 11 1

営�自営業�従事� 100.0 45.1 31.4 21.6 2.0

内職 9 0 7 2 0

100.0 0.0 77.8 22.2 0.0

無職 262 66 57 83 56

100.0 25.2 21.8 31.7 21.4

家事専業 176 29 78 50 19

100.0 16.5 44.3 28.4 10.8

学生 37 10 12 12 3

100.0 27.0 32.4 32.4 8.1

そ�� 32 9 10 12 1

100.0 28.1 31.3 37.5 3.1

既婚�事実婚��� 948 357 244 295 52

含�� 100.0 37.7 25.7 31.1 5.5

既婚����死�� 209 59 41 80 29

100.0 28.2 19.6 38.3 13.9

未婚 240 113 62 59 6

100.0 47.1 25.8 24.6 2.5

共働������内職 489 216 119 152 2

���含�� 100.0 44.2 24.3 31.1 0.4

夫��就業 226 82 69 65 10

100.0 36.3 30.5 28.8 4.4

妻��就業 52 15 16 14 7

100.0 28.8 30.8 26.9 13.5

���無職 163 40 36 58 29

100.0 24.5 22.1 35.6 17.8

そ�� 14 2 4 5 3

100.0 14.3 28.6 35.7 21.4
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問�� 女性�職業�持�����い��あ������う�考えま���

(1) あ���自身又�配偶者���ト���働�方�し��理想���形�����������○�

※女性�方�あ���自身��い��男性�方��配偶者���ト����い��未婚�方�結婚し��仮定し���答え���い�

調
査
数

女
性
�
職
業
�
持
�
�
い
方
�
�
い

結
婚
�
�
�
�
職
業
�
持
�
方
�
�
い

子
�
�
�
�
�
�
�
�
�
職
業
�
持
�
方
�
�
い

子
�
�
�
�
�
�
�
職
業
�
や
�

、
大
�
�
�

っ
�
�
再
�

職
業
�
持
�
方
�
�
い

�

っ
�
職
業
�
続
け
�
方
�
�
い

そ
�
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 13 30 67 569 516 70 102 32

100.0 0.9 2.1 4.8 40.7 36.9 5.0 7.3 2.3

男性 610 6 14 37 247 202 37 57 10

100.0 1.0 2.3 6.1 40.5 33.1 6.1 9.3 1.6

女性 786 7 16 29 322 314 33 45 20

100.0 0.9 2.0 3.7 41.0 39.9 4.2 5.7 2.5

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 0 3 12 8 1 1 0

100.0 0.0 0.0 12.0 48.0 32.0 4.0 4.0 0.0

��代 111 1 2 7 39 40 10 11 1

100.0 0.9 1.8 6.3 35.1 36.0 9.0 9.9 0.9

��代 196 4 4 5 74 83 12 12 2

100.0 2.0 2.0 2.6 37.8 42.3 6.1 6.1 1.0

��代 216 0 3 11 76 89 17 19 1

100.0 0.0 1.4 5.1 35.2 41.2 7.9 8.8 0.5

��代 242 3 6 9 95 96 12 18 3

100.0 1.2 2.5 3.7 39.3 39.7 5.0 7.4 1.2

��代 321 1 5 12 142 124 13 17 7

100.0 0.3 1.6 3.7 44.2 38.6 4.0 5.3 2.2

��代以� 285 4 10 19 130 76 5 24 17

100.0 1.4 3.5 6.7 45.6 26.7 1.8 8.4 6.0

フ��イ� 539 4 6 26 191 231 37 40 4

100.0 0.7 1.1 4.8 35.4 42.9 6.9 7.4 0.7

����イ� 201 1 3 6 93 73 10 12 3

100.0 0.5 1.5 3.0 46.3 36.3 5.0 6.0 1.5

自営業主 82 3 5 2 25 34 4 7 2

100.0 3.7 6.1 2.4 30.5 41.5 4.9 8.5 2.4

家族従業者�家族� 51 0 0 1 22 20 3 2 3

営�自営業�従事� 100.0 0.0 0.0 2.0 43.1 39.2 5.9 3.9 5.9

内職 9 0 0 0 4 3 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 44.4 33.3 0.0 22.2 0.0

無職 262 3 8 15 119 72 9 24 12

100.0 1.1 3.1 5.7 45.4 27.5 3.4 9.2 4.6

家事専業 176 2 7 9 85 55 2 10 6

100.0 1.1 4.0 5.1 48.3 31.3 1.1 5.7 3.4

学生 37 0 0 3 17 12 2 3 0

100.0 0.0 0.0 8.1 45.9 32.4 5.4 8.1 0.0

そ�� 32 0 0 2 12 13 3 1 1

100.0 0.0 0.0 6.3 37.5 40.6 9.4 3.1 3.1

既婚�事実婚��� 948 9 25 42 399 351 47 58 17

含�� 100.0 0.9 2.6 4.4 42.1 37.0 5.0 6.1 1.8

既婚����死�� 209 2 2 9 80 77 8 20 11

100.0 1.0 1.0 4.3 38.3 36.8 3.8 9.6 5.3

未婚 240 2 3 15 90 88 15 24 3

100.0 0.8 1.3 6.3 37.5 36.7 6.3 10.0 1.3

共働������内職 489 4 7 14 181 224 28 26 5

���含�� 100.0 0.8 1.4 2.9 37.0 45.8 5.7 5.3 1.0

夫��就業 226 4 11 15 93 70 9 21 3

100.0 1.8 4.9 6.6 41.2 31.0 4.0 9.3 1.3

妻��就業 52 0 0 2 29 14 4 3 0

100.0 0.0 0.0 3.8 55.8 26.9 7.7 5.8 0.0

���無職 163 1 6 9 88 39 6 7 7

100.0 0.6 3.7 5.5 54.0 23.9 3.7 4.3 4.3

そ�� 14 0 1 2 5 4 0 1 1

100.0 0.0 7.1 14.3 35.7 28.6 0.0 7.1 7.1
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問�� 女性�職業�持�����い��あ������う�考えま���

(2) あ���自身又�配偶者���ト���働�方��現実�����あ��ま�������○�

※女性�方�あ���自身��い��男性�方��配偶者���ト����い��未婚�方�結婚し��仮定し���答え���い�

調
査
数

職
業
�
持
�
�
い

結
婚
�
�
�
�
職
業
�
持
�

子
�
�
�
�
�
�
�
�
�
職
業
�
持
�

子
�
�
�
�
�
�
�
職
業
�
や
�

、
大
�
�
�

っ
�
�
再
�

職
業
�
持
�

�

っ
�
職
業
�
続
け
�

そ
�
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 81 88 77 474 428 71 139 41

100.0 5.8 6.3 5.5 33.9 30.6 5.1 9.9 2.9

男性 610 52 43 38 204 145 28 83 17

100.0 8.5 7.0 6.2 33.4 23.8 4.6 13.6 2.8

女性 786 29 44 39 270 283 43 56 22

100.0 3.7 5.6 5.0 34.4 36.0 5.5 7.1 2.8

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 1 1 1 4 5 0 12 1

100.0 4.0 4.0 4.0 16.0 20.0 0.0 48.0 4.0

��代 111 3 2 13 17 34 5 34 3

100.0 2.7 1.8 11.7 15.3 30.6 4.5 30.6 2.7

��代 196 8 9 13 50 81 6 29 0

100.0 4.1 4.6 6.6 25.5 41.3 3.1 14.8 0.0

��代 216 8 11 10 82 75 12 17 1

100.0 3.7 5.1 4.6 38.0 34.7 5.6 7.9 0.5

��代 242 15 18 6 99 71 17 12 4

100.0 6.2 7.4 2.5 40.9 29.3 7.0 5.0 1.7

��代 321 22 23 15 124 94 20 12 11

100.0 6.9 7.2 4.7 38.6 29.3 6.2 3.7 3.4

��代以� 285 24 23 19 97 68 11 23 20

100.0 8.4 8.1 6.7 34.0 23.9 3.9 8.1 7.0

フ��イ� 539 32 27 27 153 214 19 63 4

100.0 5.9 5.0 5.0 28.4 39.7 3.5 11.7 0.7

����イ� 201 3 11 10 101 53 11 9 3

100.0 1.5 5.5 5.0 50.2 26.4 5.5 4.5 1.5

自営業主 82 3 5 5 21 32 5 8 3

100.0 3.7 6.1 6.1 25.6 39.0 6.1 9.8 3.7

家族従業者�家族� 51 2 2 0 23 17 3 1 3

営�自営業�従事� 100.0 3.9 3.9 0.0 45.1 33.3 5.9 2.0 5.9

内職 9 1 0 0 2 4 0 1 1

100.0 11.1 0.0 0.0 22.2 44.4 0.0 11.1 11.1

無職 262 28 21 15 90 56 13 23 16

100.0 10.7 8.0 5.7 34.4 21.4 5.0 8.8 6.1

家事専業 176 8 19 15 70 32 15 10 7

100.0 4.5 10.8 8.5 39.8 18.2 8.5 5.7 4.0

学生 37 1 0 2 3 7 1 21 2

100.0 2.7 0.0 5.4 8.1 18.9 2.7 56.8 5.4

そ�� 32 3 1 1 11 10 3 2 1

100.0 9.4 3.1 3.1 34.4 31.3 9.4 6.3 3.1

既婚�事実婚��� 948 63 65 56 384 279 54 32 15

含�� 100.0 6.6 6.9 5.9 40.5 29.4 5.7 3.4 1.6

既婚����死�� 209 11 13 7 59 76 9 15 19

100.0 5.3 6.2 3.3 28.2 36.4 4.3 7.2 9.1

未婚 240 7 9 14 31 73 8 92 6

100.0 2.9 3.8 5.8 12.9 30.4 3.3 38.3 2.5

共働������内職 489 1 15 20 207 210 21 12 3

���含�� 100.0 0.2 3.1 4.1 42.3 42.9 4.3 2.5 0.6

夫��就業 226 38 33 21 81 31 15 4 3

100.0 16.8 14.6 9.3 35.8 13.7 6.6 1.8 1.3

妻��就業 52 3 0 1 27 14 3 3 1

100.0 5.8 0.0 1.9 51.9 26.9 5.8 5.8 1.9

���無職 163 19 17 12 63 20 13 13 6

100.0 11.7 10.4 7.4 38.7 12.3 8.0 8.0 3.7

そ�� 14 2 0 1 4 4 2 0 1

100.0 14.3 0.0 7.1 28.6 28.6 14.3 0.0 7.1
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問�� 女性��事�続��い����障害�何��思いま������ま��○�

調
査
数

結
婚
�
出
産
退
職
等
�
�
行

職
場
�
理
解
�
得
�
�
�
い
�
�

�
育
児
�
介
護
休
業
�
�

得
�
�
�
い
環
境
�
�

�

子
�
�
�
母
親
�
育
�
�
�
�
�
い
う
価
値
観

育
児
�
介
護
休
業
�
制
�
�
整

っ
�
い
�
い
�
�

育
児
�
介
護
施
設
�
不
足

長
時
間
労
働
や
残
業

雇
用
形
態
�
�
ー

�
�
イ
�
や
臨
時
雇
い
�
多
い
�
�

家
族
�
反
対

、
協
力
�
得
�
�
�
い
�
�

夫
�
転
勤
や
本
人
�
転
勤

病
人
�
�
高
齢
者
�
看
護
�
介
護

そ
�
�

わ
�
�
�
い

1399 379 606 407 488 334 332 195 179 101 288 38 34

100.0 27.1 43.3 29.1 34.9 23.9 23.7 13.9 12.8 7.2 20.6 2.7 2.4

男性 610 202 281 177 223 147 131 87 44 55 92 17 18

100.0 33.1 46.1 29.0 36.6 24.1 21.5 14.3 7.2 9.0 15.1 2.8 3.0

女性 786 177 324 230 265 186 201 108 135 46 195 21 16

100.0 22.5 41.2 29.3 33.7 23.7 25.6 13.7 17.2 5.9 24.8 2.7 2.0

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 11 14 9 9 4 7 3 3 2 5 0 0

100.0 44.0 56.0 36.0 36.0 16.0 28.0 12.0 12.0 8.0 20.0 0.0 0.0

��代 111 40 45 39 41 40 27 7 9 13 8 3 4

100.0 36.0 40.5 35.1 36.9 36.0 24.3 6.3 8.1 11.7 7.2 2.7 3.6

��代 196 57 86 58 60 51 77 30 25 13 12 10 1

100.0 29.1 43.9 29.6 30.6 26.0 39.3 15.3 12.8 6.6 6.1 5.1 0.5

��代 216 50 100 57 69 40 63 28 31 23 29 7 7

100.0 23.1 46.3 26.4 31.9 18.5 29.2 13.0 14.4 10.6 13.4 3.2 3.2

��代 242 62 100 73 82 59 51 33 41 21 64 7 6

100.0 25.6 41.3 30.2 33.9 24.4 21.1 13.6 16.9 8.7 26.4 2.9 2.5

��代 321 87 142 94 120 73 65 58 43 19 84 8 7

100.0 27.1 44.2 29.3 37.4 22.7 20.2 18.1 13.4 5.9 26.2 2.5 2.2

��代以� 285 72 118 76 107 66 42 35 26 10 85 3 9

100.0 25.3 41.4 26.7 37.5 23.2 14.7 12.3 9.1 3.5 29.8 1.1 3.2

フ��イ� 539 159 222 162 189 148 166 70 53 50 77 19 6

100.0 29.5 41.2 30.1 35.1 27.5 30.8 13.0 9.8 9.3 14.3 3.5 1.1

����イ� 201 49 92 61 67 45 41 30 43 19 32 5 8

100.0 24.4 45.8 30.3 33.3 22.4 20.4 14.9 21.4 9.5 15.9 2.5 4.0

自営業主 82 29 37 21 24 16 5 11 8 6 19 3 6

100.0 35.4 45.1 25.6 29.3 19.5 6.1 13.4 9.8 7.3 23.2 3.7 7.3

家族従業者�家族� 51 15 20 13 17 4 8 5 14 1 13 0 3

営�自営業�従事� 100.0 29.4 39.2 25.5 33.3 7.8 15.7 9.8 27.5 2.0 25.5 0.0 5.9

内職 9 2 7 2 4 2 3 1 1 0 4 0 0

100.0 22.2 77.8 22.2 44.4 22.2 33.3 11.1 11.1 0.0 44.4 0.0 0.0

無職 262 60 111 75 105 62 43 38 21 10 68 5 5

100.0 22.9 42.4 28.6 40.1 23.7 16.4 14.5 8.0 3.8 26.0 1.9 1.9

家事専業 176 42 80 47 53 37 53 29 25 8 52 5 3

100.0 23.9 45.5 26.7 30.1 21.0 30.1 16.5 14.2 4.5 29.5 2.8 1.7

学生 37 11 20 15 15 8 7 3 5 4 8 0 2

100.0 29.7 54.1 40.5 40.5 21.6 18.9 8.1 13.5 10.8 21.6 0.0 5.4

そ�� 32 8 13 7 13 10 6 6 5 3 10 1 1

100.0 25.0 40.6 21.9 40.6 31.3 18.8 18.8 15.6 9.4 31.3 3.1 3.1

既婚�事実婚��� 948 244 412 281 321 222 229 135 129 71 199 31 22

含�� 100.0 25.7 43.5 29.6 33.9 23.4 24.2 14.2 13.6 7.5 21.0 3.3 2.3

既婚����死�� 209 50 88 56 76 39 38 32 28 10 55 2 5

100.0 23.9 42.1 26.8 36.4 18.7 18.2 15.3 13.4 4.8 26.3 1.0 2.4

未婚 240 85 105 70 91 72 65 28 22 20 33 5 7

100.0 35.4 43.8 29.2 37.9 30.0 27.1 11.7 9.2 8.3 13.8 2.1 2.9

共働������内職 489 115 213 152 160 117 124 67 83 45 81 16 12

���含�� 100.0 23.5 43.6 31.1 32.7 23.9 25.4 13.7 17.0 9.2 16.6 3.3 2.5

夫��就業 226 70 105 63 68 52 66 34 23 19 45 8 5

100.0 31.0 46.5 27.9 30.1 23.0 29.2 15.0 10.2 8.4 19.9 3.5 2.2

妻��就業 52 15 19 20 17 9 10 9 7 1 10 3 2

100.0 28.8 36.5 38.5 32.7 17.3 19.2 17.3 13.5 1.9 19.2 5.8 3.8

���無職 163 40 71 43 71 42 24 21 15 6 56 4 2

100.0 24.5 43.6 26.4 43.6 25.8 14.7 12.9 9.2 3.7 34.4 2.5 1.2

そ�� 14 2 4 2 5 2 3 4 1 0 6 0 1

100.0 14.3 28.6 14.3 35.7 14.3 21.4 28.6 7.1 0.0 42.9 0.0 7.1
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問�� 女性��事�続��い����障害�何��思いま������ま��○�

�����

調
査
数

特
�
障
害
�
�
い

無
回
答

1399 28 56

100.0 2.0 4.0

男性 610 19 21

100.0 3.1 3.4

女性 786 9 33

100.0 1.1 4.2

そ�� 0 0 0

0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 0

100.0 0.0 0.0

��代 111 2 2

100.0 1.8 1.8

��代 196 6 4

100.0 3.1 2.0

��代 216 5 9

100.0 2.3 4.2

��代 242 4 10

100.0 1.7 4.1

��代 321 6 7

100.0 1.9 2.2

��代以� 285 5 23

100.0 1.8 8.1

フ��イ� 539 16 14

100.0 3.0 2.6

����イ� 201 3 4

100.0 1.5 2.0

自営業主 82 2 5

100.0 2.4 6.1

家族従業者�家族� 51 0 5

営�自営業�従事� 100.0 0.0 9.8

内職 9 0 0

100.0 0.0 0.0

無職 262 5 17

100.0 1.9 6.5

家事専業 176 1 10

100.0 0.6 5.7

学生 37 0 0

100.0 0.0 0.0

そ�� 32 1 0

100.0 3.1 0.0

既婚�事実婚��� 948 21 39

含�� 100.0 2.2 4.1

既婚����死�� 209 2 14

100.0 1.0 6.7

未婚 240 5 2

100.0 2.1 0.8

共働������内職 489 12 16

���含�� 100.0 2.5 3.3

夫��就業 226 5 9

100.0 2.2 4.0

妻��就業 52 1 3

100.0 1.9 5.8

���無職 163 3 8

100.0 1.8 4.9

そ�� 14 0 2

100.0 0.0 14.3
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業
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問�� 子育��介護�家事������一時期家庭�入��女性�再就職�希望��場合����う�援助や対策�役�立��思い

ま������ま��○�

調
査
数

再
雇
用
制
�

�
育
児
�
介
護
�
�
�
理
由
�
退
職
�
�
従
業

員
�
再
�
�
�
職
場
�
雇
用
�
�
制
�

�

育
児
�
介
護
休
業
制
�

子
育
�
や
介
護
�
�
�
�
短
時
間
勤
務
制
�

、
フ
�

ッ
�
ス

�
イ
�
制
�

再
就
職
�
�
�
�
講
�
や
セ
�
�
ー

再
就
職
�
�
�
�
職
業
訓
練
�
�
�
�
費
用
�
助
�
制
�

保
育
所

、
学
童
保
育
�
�
子
育
�
�
や
�
い
環
境
�
�
実

ホ
ー

�
�
�
�
ー

や
介
護
福
祉
施
策
�
�
実

求
人
情
報
�
提
供

家
族
�
理
解

そ
�
�

特
�
必
要
�
援
助
や
対
策
�
�
い

無
回
答

1399 835 465 743 62 121 734 200 116 310 19 20 44

100.0 59.7 33.2 53.1 4.4 8.6 52.5 14.3 8.3 22.2 1.4 1.4 3.1

男性 610 395 223 311 28 53 302 69 52 109 10 15 19

100.0 64.8 36.6 51.0 4.6 8.7 49.5 11.3 8.5 17.9 1.6 2.5 3.1

女性 786 439 241 431 34 68 432 131 64 201 9 5 23

100.0 55.9 30.7 54.8 4.3 8.7 55.0 16.7 8.1 25.6 1.1 0.6 2.9

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 19 14 13 1 2 12 2 3 5 0 0 0

100.0 76.0 56.0 52.0 4.0 8.0 48.0 8.0 12.0 20.0 0.0 0.0 0.0

��代 111 66 53 65 1 9 59 7 8 20 3 1 1

100.0 59.5 47.7 58.6 0.9 8.1 53.2 6.3 7.2 18.0 2.7 0.9 0.9

��代 196 111 58 117 5 19 123 18 22 36 4 4 3

100.0 56.6 29.6 59.7 2.6 9.7 62.8 9.2 11.2 18.4 2.0 2.0 1.5

��代 216 128 64 115 10 24 106 31 24 44 5 4 5

100.0 59.3 29.6 53.2 4.6 11.1 49.1 14.4 11.1 20.4 2.3 1.9 2.3

��代 242 144 78 138 11 21 114 42 22 58 2 3 5

100.0 59.5 32.2 57.0 4.5 8.7 47.1 17.4 9.1 24.0 0.8 1.2 2.1

��代 321 212 114 180 17 28 167 52 21 71 4 3 7

100.0 66.0 35.5 56.1 5.3 8.7 52.0 16.2 6.5 22.1 1.2 0.9 2.2

��代以� 285 154 83 113 17 18 152 48 16 75 1 5 22

100.0 54.0 29.1 39.6 6.0 6.3 53.3 16.8 5.6 26.3 0.4 1.8 7.7

フ��イ� 539 334 183 305 22 57 289 71 45 97 9 8 9

100.0 62.0 34.0 56.6 4.1 10.6 53.6 13.2 8.3 18.0 1.7 1.5 1.7

����イ� 201 123 62 107 11 11 106 35 23 53 3 2 4

100.0 61.2 30.8 53.2 5.5 5.5 52.7 17.4 11.4 26.4 1.5 1.0 2.0

自営業主 82 50 30 35 2 6 39 12 7 21 1 2 2

100.0 61.0 36.6 42.7 2.4 7.3 47.6 14.6 8.5 25.6 1.2 2.4 2.4

家族従業者�家族� 51 24 15 26 1 6 23 5 7 13 1 0 4

営�自営業�従事� 100.0 47.1 29.4 51.0 2.0 11.8 45.1 9.8 13.7 25.5 2.0 0.0 7.8

内職 9 3 5 6 0 0 5 1 0 4 0 0 1

100.0 33.3 55.6 66.7 0.0 0.0 55.6 11.1 0.0 44.4 0.0 0.0 11.1

無職 262 151 88 110 15 21 136 43 17 47 3 5 19

100.0 57.6 33.6 42.0 5.7 8.0 51.9 16.4 6.5 17.9 1.1 1.9 7.3

家事専業 176 92 48 113 7 13 99 24 11 58 2 1 3

100.0 52.3 27.3 64.2 4.0 7.4 56.3 13.6 6.3 33.0 1.1 0.6 1.7

学生 37 27 22 20 1 3 18 3 2 8 0 0 0

100.0 73.0 59.5 54.1 2.7 8.1 48.6 8.1 5.4 21.6 0.0 0.0 0.0

そ�� 32 25 10 16 2 4 13 6 2 5 0 2 1

100.0 78.1 31.3 50.0 6.3 12.5 40.6 18.8 6.3 15.6 0.0 6.3 3.1

既婚�事実婚��� 948 561 304 534 44 89 506 130 78 208 11 14 28

含�� 100.0 59.2 32.1 56.3 4.6 9.4 53.4 13.7 8.2 21.9 1.2 1.5 3.0

既婚����死�� 209 112 58 88 10 12 106 42 16 59 3 2 13

100.0 53.6 27.8 42.1 4.8 5.7 50.7 20.1 7.7 28.2 1.4 1.0 6.2

未婚 240 161 102 120 8 20 122 28 22 43 5 4 2

100.0 67.1 42.5 50.0 3.3 8.3 50.8 11.7 9.2 17.9 2.1 1.7 0.8

共働������内職 489 297 159 281 18 46 259 67 42 106 8 7 9

���含�� 100.0 60.7 32.5 57.5 3.7 9.4 53.0 13.7 8.6 21.7 1.6 1.4 1.8

夫��就業 226 127 69 142 13 27 124 26 21 55 1 2 4

100.0 56.2 30.5 62.8 5.8 11.9 54.9 11.5 9.3 24.3 0.4 0.9 1.8

妻��就業 52 30 17 28 2 4 27 12 5 9 0 1 4

100.0 57.7 32.7 53.8 3.8 7.7 51.9 23.1 9.6 17.3 0.0 1.9 7.7

���無職 163 97 56 77 9 11 89 24 8 36 2 3 8

100.0 59.5 34.4 47.2 5.5 6.7 54.6 14.7 4.9 22.1 1.2 1.8 4.9

そ�� 14 7 3 6 0 1 7 1 1 2 0 1 2

100.0 50.0 21.4 42.9 0.0 7.1 50.0 7.1 7.1 14.3 0.0 7.1 14.3
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問�� 企業��い��男性�比�女性�管理職�少�い現状�あ�ま��あ������主�理由�何��思いま������ま��○�

調
査
数

女
性
自
身
�
希
望
�
�
い
�
�

家
庭
�
�
家
事
�
育
児
�
介
護
�
負
担
�
大
�
い
�
�

、
責

任
�
あ
�
�
事
�
耐
え
�
�
�
い
�
�

社
会
的
�
文
化
的
�

、
管
理
職
�
男
性
�
い
う
考
え
方
や
意

識
�
残

っ
�
い
�
�
�

女
性
管
理
職
�
前
例
�
少
�
い
�
�

転
勤
�
あ
�

�
全
国

�
�
�

時
間
外
労
働
�
多
�
�
�
�
�
�
あ
�
�
�

女
性
�
勤
務
�
数
�
短
�

、
管
理
職
�
�
�
前
�
や
�
�
�

�
う
�
�

必
要
�
知
識
や
経
験

、
�
断
力
�
有
�
�
女
性
�
い
�
い
�

� 女
性
管
理
職
�
育
�
�
�
研
修
�
少
�
い
�
�

�
司
�
部
�
�
同
僚
�
�
周
囲
�
快
�
思
わ
�
い
�
�

そ
�
�

無
回
答

1399 303 770 679 188 250 452 286 82 178 248 34 46

100.0 21.7 55.0 48.5 13.4 17.9 32.3 20.4 5.9 12.7 17.7 2.4 3.3

男性 610 150 284 306 93 110 179 153 43 88 81 18 16

100.0 24.6 46.6 50.2 15.2 18.0 29.3 25.1 7.0 14.4 13.3 3.0 2.6

女性 786 152 485 372 95 140 273 133 39 90 167 16 28

100.0 19.3 61.7 47.3 12.1 17.8 34.7 16.9 5.0 11.5 21.2 2.0 3.6

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 4 13 18 7 4 7 3 1 2 5 1 0

100.0 16.0 52.0 72.0 28.0 16.0 28.0 12.0 4.0 8.0 20.0 4.0 0.0

��代 111 21 43 54 26 17 25 27 9 21 28 1 2

100.0 18.9 38.7 48.6 23.4 15.3 22.5 24.3 8.1 18.9 25.2 0.9 1.8

��代 196 57 115 85 32 28 72 48 8 16 37 4 3

100.0 29.1 58.7 43.4 16.3 14.3 36.7 24.5 4.1 8.2 18.9 2.0 1.5

��代 216 56 114 103 28 36 65 37 11 34 41 6 4

100.0 25.9 52.8 47.7 13.0 16.7 30.1 17.1 5.1 15.7 19.0 2.8 1.9

��代 242 57 138 128 27 50 73 41 18 18 45 8 5

100.0 23.6 57.0 52.9 11.2 20.7 30.2 16.9 7.4 7.4 18.6 3.3 2.1

��代 321 66 184 157 33 69 118 67 16 44 60 7 7

100.0 20.6 57.3 48.9 10.3 21.5 36.8 20.9 5.0 13.7 18.7 2.2 2.2

��代以� 285 41 162 133 34 46 91 63 19 43 31 7 24

100.0 14.4 56.8 46.7 11.9 16.1 31.9 22.1 6.7 15.1 10.9 2.5 8.4

フ��イ� 539 149 272 278 82 80 166 104 31 66 107 12 5

100.0 27.6 50.5 51.6 15.2 14.8 30.8 19.3 5.8 12.2 19.9 2.2 0.9

����イ� 201 40 134 89 18 47 76 42 12 28 27 4 5

100.0 19.9 66.7 44.3 9.0 23.4 37.8 20.9 6.0 13.9 13.4 2.0 2.5

自営業主 82 19 41 38 11 10 21 22 4 7 7 4 5

100.0 23.2 50.0 46.3 13.4 12.2 25.6 26.8 4.9 8.5 8.5 4.9 6.1

家族従業者�家族� 51 11 26 28 0 13 15 13 2 4 10 0 4

営�自営業�従事� 100.0 21.6 51.0 54.9 0.0 25.5 29.4 25.5 3.9 7.8 19.6 0.0 7.8

内職 9 1 7 3 2 3 3 1 2 0 3 0 0

100.0 11.1 77.8 33.3 22.2 33.3 33.3 11.1 22.2 0.0 33.3 0.0 0.0

無職 262 50 140 116 37 40 74 56 18 45 38 6 20

100.0 19.1 53.4 44.3 14.1 15.3 28.2 21.4 6.9 17.2 14.5 2.3 7.6

家事専業 176 24 110 80 23 37 75 35 9 14 41 5 5

100.0 13.6 62.5 45.5 13.1 21.0 42.6 19.9 5.1 8.0 23.3 2.8 2.8

学生 37 5 17 25 9 9 10 6 2 6 10 1 0

100.0 13.5 45.9 67.6 24.3 24.3 27.0 16.2 5.4 16.2 27.0 2.7 0.0

そ�� 32 2 18 16 5 10 10 3 1 8 3 2 1

100.0 6.3 56.3 50.0 15.6 31.3 31.3 9.4 3.1 25.0 9.4 6.3 3.1

既婚�事実婚��� 948 206 556 455 118 185 328 186 54 111 154 24 26

含�� 100.0 21.7 58.6 48.0 12.4 19.5 34.6 19.6 5.7 11.7 16.2 2.5 2.7

既婚����死�� 209 36 112 96 19 24 63 47 13 25 46 4 16

100.0 17.2 53.6 45.9 9.1 11.5 30.1 22.5 6.2 12.0 22.0 1.9 7.7

未婚 240 60 101 127 51 41 61 53 15 42 48 6 3

100.0 25.0 42.1 52.9 21.3 17.1 25.4 22.1 6.3 17.5 20.0 2.5 1.3

共働������内職 489 122 276 248 60 86 164 91 27 51 84 11 9

���含�� 100.0 24.9 56.4 50.7 12.3 17.6 33.5 18.6 5.5 10.4 17.2 2.2 1.8

夫��就業 226 51 138 99 25 50 85 51 13 30 41 8 3

100.0 22.6 61.1 43.8 11.1 22.1 37.6 22.6 5.8 13.3 18.1 3.5 1.3

妻��就業 52 9 31 26 9 15 18 11 3 5 7 0 2

100.0 17.3 59.6 50.0 17.3 28.8 34.6 21.2 5.8 9.6 13.5 0.0 3.8

���無職 163 23 102 74 24 30 55 30 11 25 20 4 9

100.0 14.1 62.6 45.4 14.7 18.4 33.7 18.4 6.7 15.3 12.3 2.5 5.5

そ�� 14 1 6 7 0 3 5 2 0 0 2 1 2

100.0 7.1 42.9 50.0 0.0 21.4 35.7 14.3 0.0 0.0 14.3 7.1 14.3
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問�� 地域活動��い��女性�自治会�長���役職������少�い��現状���あ������主�理由��何��思いま���

���ま��○�

調
査
数

女
性
自
身
�
長
�
�
�
役
職
�
�
�
�
�
消
極
的
�
�
�

家
族
�
理
解
や
協
力
�
得
�
�
�
い
�
�

社
会
的
･
文
化
的
�

、
性
�
�
�

っ
�
役
割
�
固
定
�
�
考

え
方
や
意
識
�
残

っ
�
い
�
�
�

家
庭
�
�
家
事
�
育
児
�
介
護
�
負
担
�
大
�
い
�
�

、
自

治
会
�
�
事
�
�
負
え
�
い
�
�

活
動
時
間
帯
�
女
性
�
合

っ
�
い
�
い
�
�

女
性
�
指
�
的
�
資
質
�
不
安
�
あ
�
�
考
え
�
人
�
い
�

�
�

世
間
一
般
�
�
快
�
思
わ
�
�
い
�
�

前
例
�
�
�
女
性
�
自
治
会
長
�
少
�
い
�
�

そ
�
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 647 235 645 804 255 205 132 350 32 39 35

100.0 46.2 16.8 46.1 57.5 18.2 14.7 9.4 25.0 2.3 2.8 2.5

男性 610 305 108 303 311 104 90 46 174 13 18 11

100.0 50.0 17.7 49.7 51.0 17.0 14.8 7.5 28.5 2.1 3.0 1.8

女性 786 341 126 342 492 151 115 86 176 19 21 22

100.0 43.4 16.0 43.5 62.6 19.2 14.6 10.9 22.4 2.4 2.7 2.8

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 9 2 16 15 2 8 2 3 0 1 0

100.0 36.0 8.0 64.0 60.0 8.0 32.0 8.0 12.0 0.0 4.0 0.0

��代 111 35 12 49 61 18 12 11 31 4 6 1

100.0 31.5 10.8 44.1 55.0 16.2 10.8 9.9 27.9 3.6 5.4 0.9

��代 196 84 22 83 118 55 28 21 48 5 3 2

100.0 42.9 11.2 42.3 60.2 28.1 14.3 10.7 24.5 2.6 1.5 1.0

��代 216 104 27 94 125 36 28 24 61 6 3 4

100.0 48.1 12.5 43.5 57.9 16.7 13.0 11.1 28.2 2.8 1.4 1.9

��代 242 115 51 110 151 43 29 28 64 9 6 3

100.0 47.5 21.1 45.5 62.4 17.8 12.0 11.6 26.4 3.7 2.5 1.2

��代 321 169 61 169 176 61 46 27 85 5 5 8

100.0 52.6 19.0 52.6 54.8 19.0 14.3 8.4 26.5 1.6 1.6 2.5

��代以� 285 130 59 123 156 40 54 18 58 3 15 16

100.0 45.6 20.7 43.2 54.7 14.0 18.9 6.3 20.4 1.1 5.3 5.6

フ��イ� 539 246 81 254 312 97 78 50 147 16 12 4

100.0 45.6 15.0 47.1 57.9 18.0 14.5 9.3 27.3 3.0 2.2 0.7

����イ� 201 91 40 88 117 40 28 20 45 5 7 6

100.0 45.3 19.9 43.8 58.2 19.9 13.9 10.0 22.4 2.5 3.5 3.0

自営業主 82 45 16 34 38 16 9 2 23 2 1 3

100.0 54.9 19.5 41.5 46.3 19.5 11.0 2.4 28.0 2.4 1.2 3.7

家族従業者�家族� 51 25 14 24 27 9 8 5 12 1 2 3

営�自営業�従事� 100.0 49.0 27.5 47.1 52.9 17.6 15.7 9.8 23.5 2.0 3.9 5.9

内職 9 5 0 3 5 2 2 0 3 0 1 0

100.0 55.6 0.0 33.3 55.6 22.2 22.2 0.0 33.3 0.0 11.1 0.0

無職 262 127 36 122 143 32 44 25 59 3 10 14

100.0 48.5 13.7 46.6 54.6 12.2 16.8 9.5 22.5 1.1 3.8 5.3

家事専業 176 83 29 75 117 46 24 21 40 3 3 4

100.0 47.2 16.5 42.6 66.5 26.1 13.6 11.9 22.7 1.7 1.7 2.3

学生 37 11 5 25 20 4 10 3 10 1 2 0

100.0 29.7 13.5 67.6 54.1 10.8 27.0 8.1 27.0 2.7 5.4 0.0

そ�� 32 10 10 15 20 6 2 4 9 1 1 0

100.0 31.3 31.3 46.9 62.5 18.8 6.3 12.5 28.1 3.1 3.1 0.0

既婚�事実婚��� 948 461 156 433 580 191 122 84 241 21 22 22

含�� 100.0 48.6 16.5 45.7 61.2 20.1 12.9 8.9 25.4 2.2 2.3 2.3

既婚����死�� 209 88 47 93 104 32 41 22 46 4 7 10

100.0 42.1 22.5 44.5 49.8 15.3 19.6 10.5 22.0 1.9 3.3 4.8

未婚 240 97 31 119 119 32 42 26 63 7 10 2

100.0 40.4 12.9 49.6 49.6 13.3 17.5 10.8 26.3 2.9 4.2 0.8

共働������内職 489 233 74 226 307 95 69 46 127 13 8 7

���含�� 100.0 47.6 15.1 46.2 62.8 19.4 14.1 9.4 26.0 2.7 1.6 1.4

夫��就業 226 118 46 99 139 56 22 22 60 6 5 3

100.0 52.2 20.4 43.8 61.5 24.8 9.7 9.7 26.5 2.7 2.2 1.3

妻��就業 52 26 10 27 25 14 7 6 10 0 2 2

100.0 50.0 19.2 51.9 48.1 26.9 13.5 11.5 19.2 0.0 3.8 3.8

���無職 163 78 24 76 98 22 23 10 40 2 6 7

100.0 47.9 14.7 46.6 60.1 13.5 14.1 6.1 24.5 1.2 3.7 4.3

そ�� 14 5 1 5 8 4 1 0 3 0 1 2

100.0 35.7 7.1 35.7 57.1 28.6 7.1 0.0 21.4 0.0 7.1 14.3
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問�� 東日本大震災や熊本地震���教訓���男女共同参��視��必要��指摘���いま��

災害�備え������������う�施策�必要��思いま������ま��○�

調
査
数

自
主
防
災
組
織
�
役
員
�
�
ー

�
ー

�
男
女
両
方
�
担
う

自
主
防
災
組
織
�
業
務
�
�
担
�
決
�
�
時

、
男
女
�
役
割

�
固
定
的
�
考
え
�
い
�
う
�
�
�

災
害
時
�

、
性
�
や
�
齢

、
妊
産
婦

、
乳
幼
児

、
介
護
�
必
要

�
人

、
障
�
い
�
有
無
�
�
�
応
�
�
配
慮
�
�
�
�
�
う

、

あ
�
�
�
�
避
�
所
運
営
�
�

ュ
ア
�
�
�
�
体
制
や
対
応
�

決
�
�
�
�

日
�
�
�
近
所
�
�
あ
い
�
顔
�
見
知

っ
�
�
�

、
い
�
�

い
う
時
�
助
け
合
え
�
関
係
�
�
�
�

女
性
や

、
乳
幼
児
�
�
�
必
要
�
�
�
物
資
�

、
災
害
�
備

え
�
地
域
�
�
備
蓄
�
�
�
�
�

性
�
や
立
場
�
�

っ
�
異
�
�
災
害
時
�
備
え

�
生
活
環

境
�
物
資
�
安
全
�
�

�
�
�
い
�
知
識
�
得
�
�
�

そ
�
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 532 344 862 639 465 529 16 51 34

100.0 38.0 24.6 61.6 45.7 33.2 37.8 1.1 3.6 2.4

男性 610 282 177 346 277 172 211 10 25 12

100.0 46.2 29.0 56.7 45.4 28.2 34.6 1.6 4.1 2.0

女性 786 250 166 515 362 293 318 6 26 20

100.0 31.8 21.1 65.5 46.1 37.3 40.5 0.8 3.3 2.5

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 6 9 17 8 12 10 0 1 0

100.0 24.0 36.0 68.0 32.0 48.0 40.0 0.0 4.0 0.0

��代 111 37 28 65 40 56 43 2 3 1

100.0 33.3 25.2 58.6 36.0 50.5 38.7 1.8 2.7 0.9

��代 196 70 37 122 70 90 84 2 10 2

100.0 35.7 18.9 62.2 35.7 45.9 42.9 1.0 5.1 1.0

��代 216 75 50 119 85 76 96 4 11 3

100.0 34.7 23.1 55.1 39.4 35.2 44.4 1.9 5.1 1.4

��代 242 88 64 159 103 77 96 2 11 2

100.0 36.4 26.4 65.7 42.6 31.8 39.7 0.8 4.5 0.8

��代 321 139 92 217 168 84 115 2 4 9

100.0 43.3 28.7 67.6 52.3 26.2 35.8 0.6 1.2 2.8

��代以� 285 117 63 161 164 69 85 4 11 16

100.0 41.1 22.1 56.5 57.5 24.2 29.8 1.4 3.9 5.6

フ��イ� 539 206 134 316 221 199 218 10 27 2

100.0 38.2 24.9 58.6 41.0 36.9 40.4 1.9 5.0 0.4

����イ� 201 78 45 130 82 70 83 2 4 6

100.0 38.8 22.4 64.7 40.8 34.8 41.3 1.0 2.0 3.0

自営業主 82 30 19 47 41 23 22 0 2 5

100.0 36.6 23.2 57.3 50.0 28.0 26.8 0.0 2.4 6.1

家族従業者�家族� 51 9 13 33 28 20 16 1 2 2

営�自営業�従事� 100.0 17.6 25.5 64.7 54.9 39.2 31.4 2.0 3.9 3.9

内職 9 5 3 8 4 5 1 0 0 0

100.0 55.6 33.3 88.9 44.4 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0

無職 262 117 64 158 140 60 81 2 7 14

100.0 44.7 24.4 60.3 53.4 22.9 30.9 0.8 2.7 5.3

家事専業 176 57 39 122 88 60 74 1 6 4

100.0 32.4 22.2 69.3 50.0 34.1 42.0 0.6 3.4 2.3

学生 37 15 13 23 14 13 19 0 1 0

100.0 40.5 35.1 62.2 37.8 35.1 51.4 0.0 2.7 0.0

そ�� 32 12 10 21 15 11 14 0 2 0

100.0 37.5 31.3 65.6 46.9 34.4 43.8 0.0 6.3 0.0

既婚�事実婚��� 948 359 244 598 446 319 352 11 35 18

含�� 100.0 37.9 25.7 63.1 47.0 33.6 37.1 1.2 3.7 1.9

既婚����死�� 209 85 37 117 105 56 74 2 9 13

100.0 40.7 17.7 56.0 50.2 26.8 35.4 1.0 4.3 6.2

未婚 240 88 62 146 88 90 103 3 7 2

100.0 36.7 25.8 60.8 36.7 37.5 42.9 1.3 2.9 0.8

共働������内職 489 171 124 302 216 190 186 7 19 7

���含�� 100.0 35.0 25.4 61.8 44.2 38.9 38.0 1.4 3.9 1.4

夫��就業 226 88 62 145 95 75 90 4 8 3

100.0 38.9 27.4 64.2 42.0 33.2 39.8 1.8 3.5 1.3

妻��就業 52 19 16 33 30 14 17 0 1 3

100.0 36.5 30.8 63.5 57.7 26.9 32.7 0.0 1.9 5.8

���無職 163 79 40 108 96 37 51 0 5 3

100.0 48.5 24.5 66.3 58.9 22.7 31.3 0.0 3.1 1.8

そ�� 14 1 2 8 6 3 7 0 2 1

100.0 7.1 14.3 57.1 42.9 21.4 50.0 0.0 14.3 7.1
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問�� あ����学校����男女�等�推進��教育�進�����必要��組�何��思いま������ま��○�

調
査
数

学
校
生
活
全
般
�
�
い
�
男
女
�
等
�
�
い
�
�
意
識
�
高

�
�

家
庭
科
�
�
�
通
�
�

、
男
女
�
�
�
家
庭
生
活
�
必
要
�

知
識
�
技
術
�
教
え
�

互
い
�
性
�
尊
重
�
あ
う
�
�
や
子
�
�
�
生
�
育
�
�
�

�
�
大
�
�
�
教
え
�

教
材
�
�
場
人
物
�
役
割
�
�

、
男
女
�
等
�
観
点
�
�
�

見
直
�

性
�
�
�

っ
�
役
割
や
順
番
�
固
定
�
�
い

女
性
�
校
長
や
教
頭
�
増
や
�

校
長
や
教
頭

、
職
員
�
対
�

、
男
女
�
等
�
�
い
�
�
研
修

�
行
う

進
路
指
�
�
�

、
男
女
�
�
�
�
能
力
�
生
�
�
�
�
う
配

慮
�
�

そ
�
�

無
回
答

1399 709 553 703 123 518 143 154 475 37 49

100.0 50.7 39.5 50.3 8.8 37.0 10.2 11.0 34.0 2.6 3.5

男性 610 331 211 290 66 230 75 71 185 19 21

100.0 54.3 34.6 47.5 10.8 37.7 12.3 11.6 30.3 3.1 3.4

女性 786 377 341 412 57 288 68 83 290 18 26

100.0 48.0 43.4 52.4 7.3 36.6 8.7 10.6 36.9 2.3 3.3

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 17 10 13 3 12 3 2 4 1 0

100.0 68.0 40.0 52.0 12.0 48.0 12.0 8.0 16.0 4.0 0.0

��代 111 45 43 51 12 46 11 19 32 3 1

100.0 40.5 38.7 45.9 10.8 41.4 9.9 17.1 28.8 2.7 0.9

��代 196 84 85 101 17 74 31 25 63 8 5

100.0 42.9 43.4 51.5 8.7 37.8 15.8 12.8 32.1 4.1 2.6

��代 216 95 88 104 23 88 20 25 66 5 3

100.0 44.0 40.7 48.1 10.6 40.7 9.3 11.6 30.6 2.3 1.4

��代 242 128 97 139 22 85 24 20 81 7 6

100.0 52.9 40.1 57.4 9.1 35.1 9.9 8.3 33.5 2.9 2.5

��代 321 185 116 179 25 124 31 31 116 10 9

100.0 57.6 36.1 55.8 7.8 38.6 9.7 9.7 36.1 3.1 2.8

��代以� 285 154 113 115 20 89 22 32 112 3 24

100.0 54.0 39.6 40.4 7.0 31.2 7.7 11.2 39.3 1.1 8.4

フ��イ� 539 255 205 280 54 216 64 62 173 18 7

100.0 47.3 38.0 51.9 10.0 40.1 11.9 11.5 32.1 3.3 1.3

����イ� 201 105 85 96 17 73 21 22 76 1 6

100.0 52.2 42.3 47.8 8.5 36.3 10.4 10.9 37.8 0.5 3.0

自営業主 82 38 38 36 7 27 12 7 24 4 5

100.0 46.3 46.3 43.9 8.5 32.9 14.6 8.5 29.3 4.9 6.1

家族従業者�家族� 51 24 19 29 4 17 5 3 13 0 4

営�自営業�従事� 100.0 47.1 37.3 56.9 7.8 33.3 9.8 5.9 25.5 0.0 7.8

内職 9 3 2 5 0 4 0 2 5 0 0

100.0 33.3 22.2 55.6 0.0 44.4 0.0 22.2 55.6 0.0 0.0

無職 262 136 97 113 21 93 22 31 93 6 22

100.0 51.9 37.0 43.1 8.0 35.5 8.4 11.8 35.5 2.3 8.4

家事専業 176 99 76 101 10 56 10 18 71 6 4

100.0 56.3 43.2 57.4 5.7 31.8 5.7 10.2 40.3 3.4 2.3

学生 37 22 16 18 6 17 5 4 6 1 0

100.0 59.5 43.2 48.6 16.2 45.9 13.5 10.8 16.2 2.7 0.0

そ�� 32 21 11 20 4 12 3 3 9 1 0

100.0 65.6 34.4 62.5 12.5 37.5 9.4 9.4 28.1 3.1 0.0

既婚�事実婚��� 948 509 356 494 81 356 97 92 325 22 31

含�� 100.0 53.7 37.6 52.1 8.5 37.6 10.2 9.7 34.3 2.3 3.3

既婚����死�� 209 95 83 99 15 71 20 28 78 7 14

100.0 45.5 39.7 47.4 7.2 34.0 9.6 13.4 37.3 3.3 6.7

未婚 240 104 113 109 27 91 26 34 72 8 3

100.0 43.3 47.1 45.4 11.3 37.9 10.8 14.2 30.0 3.3 1.3

共働������内職 489 249 195 258 42 195 55 43 158 11 11

���含�� 100.0 50.9 39.9 52.8 8.6 39.9 11.2 8.8 32.3 2.2 2.2

夫��就業 226 129 71 126 17 91 31 26 74 8 5

100.0 57.1 31.4 55.8 7.5 40.3 13.7 11.5 32.7 3.5 2.2

妻��就業 52 27 22 31 5 16 3 4 20 0 2

100.0 51.9 42.3 59.6 9.6 30.8 5.8 7.7 38.5 0.0 3.8

���無職 163 96 65 73 14 49 8 18 68 2 10

100.0 58.9 39.9 44.8 8.6 30.1 4.9 11.0 41.7 1.2 6.1

そ�� 14 5 2 6 3 5 0 1 4 1 2

100.0 35.7 14.3 42.9 21.4 35.7 0.0 7.1 28.6 7.1 14.3
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問�� あ����子���育�方��い����う�考えま�������○�

調
査
数

男
�
子
�
男
�
�
�

、
女
�
子
�
女
�
�
�
育
�
�
方
�
�

い あ
�
程
�
�

、
男
�
子
�
男
�
�
�

、
女
�
子
�
女
�
�
�

育
�
�
方
�
�
い

男
�
子
�
女
�
子
�
�
�
�
�

、
同
�
�
う
�
育
�
�
方
�

�
い

本
人
�
個
性
や
能
力

、
希
望
�
応
�
�
育
�
�
方
�
�
い

そ
�
�

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 86 267 179 781 6 34 46

100.0 6.1 19.1 12.8 55.8 0.4 2.4 3.3

男性 610 69 122 72 314 2 17 14

100.0 11.3 20.0 11.8 51.5 0.3 2.8 2.3

女性 786 17 145 106 466 4 17 31

100.0 2.2 18.4 13.5 59.3 0.5 2.2 3.9

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 4 5 15 0 1 0

100.0 0.0 16.0 20.0 60.0 0.0 4.0 0.0

��代 111 5 20 14 68 0 3 1

100.0 4.5 18.0 12.6 61.3 0.0 2.7 0.9

��代 196 13 41 22 115 1 3 1

100.0 6.6 20.9 11.2 58.7 0.5 1.5 0.5

��代 216 18 41 21 123 1 7 5

100.0 8.3 19.0 9.7 56.9 0.5 3.2 2.3

��代 242 13 48 24 143 3 7 4

100.0 5.4 19.8 9.9 59.1 1.2 2.9 1.7

��代 321 16 47 45 195 1 7 10

100.0 5.0 14.6 14.0 60.7 0.3 2.2 3.1

��代以� 285 21 66 47 121 0 6 24

100.0 7.4 23.2 16.5 42.5 0.0 2.1 8.4

フ��イ� 539 41 102 55 325 0 13 3

100.0 7.6 18.9 10.2 60.3 0.0 2.4 0.6

����イ� 201 5 49 25 109 1 4 8

100.0 2.5 24.4 12.4 54.2 0.5 2.0 4.0

自営業主 82 12 16 12 37 0 2 3

100.0 14.6 19.5 14.6 45.1 0.0 2.4 3.7

家族従業者�家族� 51 1 8 7 27 2 2 4

営�自営業�従事� 100.0 2.0 15.7 13.7 52.9 3.9 3.9 7.8

内職 9 0 1 1 7 0 0 0

100.0 0.0 11.1 11.1 77.8 0.0 0.0 0.0

無職 262 15 46 44 126 2 10 19

100.0 5.7 17.6 16.8 48.1 0.8 3.8 7.3

家事専業 176 6 38 22 99 1 2 8

100.0 3.4 21.6 12.5 56.3 0.6 1.1 4.5

学生 37 2 4 5 26 0 0 0

100.0 5.4 10.8 13.5 70.3 0.0 0.0 0.0

そ�� 32 4 1 7 19 0 1 0

100.0 12.5 3.1 21.9 59.4 0.0 3.1 0.0

既婚�事実婚��� 948 63 197 114 524 3 17 30

含�� 100.0 6.6 20.8 12.0 55.3 0.3 1.8 3.2

既婚����死�� 209 10 38 31 109 1 6 14

100.0 4.8 18.2 14.8 52.2 0.5 2.9 6.7

未婚 240 13 32 33 148 2 11 1

100.0 5.4 13.3 13.8 61.7 0.8 4.6 0.4

共働������内職 489 29 105 53 280 2 10 10

���含�� 100.0 5.9 21.5 10.8 57.3 0.4 2.0 2.0

夫��就業 226 18 46 28 124 1 4 5

100.0 8.0 20.4 12.4 54.9 0.4 1.8 2.2

妻��就業 52 3 9 5 32 0 0 3

100.0 5.8 17.3 9.6 61.5 0.0 0.0 5.8

���無職 163 11 35 24 81 0 3 9

100.0 6.7 21.5 14.7 49.7 0.0 1.8 5.5

そ�� 14 1 2 3 6 0 0 2

100.0 7.1 14.3 21.4 42.9 0.0 0.0 14.3

夫
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�
就
業
�
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  全  体

性
�

�
代

職
業

未
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問�� あ����出生率�低�し�い�原因�何��思いま������ま��○�

調
査
数

子
育
�
�
経
費
�
�
�
�
�
�
�

子
育
�
�
�
事
�
両
立
�
�
�
社
会
的
�
�
組
�

�
雇
用
条

件
�
保
育
等

�
�
整

っ
�
い
�
い

�
療
体
制

�
産
科
�
�
児
科
等

�
�
整

っ
�
い
�
い

女
性
�
高
学
�
化
や
社
会
進
出

結
婚
�
齢
�
�
昇

子
�
�
�
少
�
�
産
�
�

、
十
�
手
�
�
け
�
育
�
�
い
�

い
う
人
�
増
え
�

子
�
�
�
�
�
事
や
余
暇
等
�
�
実
�
�
い
�
考
え
�
人
�

増
え
�

結
婚
�
�
い
人
�
増
え
�

出
産
�
子
育
�
�
対
�
�
男
性

�
夫

�
�
理
解
�
協
力
�
足

�
�

、
女
性

�
妻

�
�
精
神
的
�
肉
体
的
負
担
�
大
�
い

住
宅
事
情
�
悪
い

そ
�
�

無
回
答

1399 648 679 74 220 526 148 269 701 264 36 58 42

100.0 46.3 48.5 5.3 15.7 37.6 10.6 19.2 50.1 18.9 2.6 4.1 3.0

男性 610 312 280 35 101 217 62 117 317 82 26 31 13

100.0 51.1 45.9 5.7 16.6 35.6 10.2 19.2 52.0 13.4 4.3 5.1 2.1

女性 786 335 398 39 119 308 85 152 383 181 10 27 28

100.0 42.6 50.6 5.0 15.1 39.2 10.8 19.3 48.7 23.0 1.3 3.4 3.6

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 15 15 0 1 7 0 5 13 7 1 2 0

100.0 60.0 60.0 0.0 4.0 28.0 0.0 20.0 52.0 28.0 4.0 8.0 0.0

��代 111 61 65 9 13 32 6 21 49 27 2 10 2

100.0 55.0 58.6 8.1 11.7 28.8 5.4 18.9 44.1 24.3 1.8 9.0 1.8

��代 196 104 101 11 30 82 18 32 78 37 7 13 2

100.0 53.1 51.5 5.6 15.3 41.8 9.2 16.3 39.8 18.9 3.6 6.6 1.0

��代 216 119 98 8 46 87 22 39 93 37 7 12 4

100.0 55.1 45.4 3.7 21.3 40.3 10.2 18.1 43.1 17.1 3.2 5.6 1.9

��代 242 114 112 15 33 98 27 44 119 42 7 8 7

100.0 47.1 46.3 6.2 13.6 40.5 11.2 18.2 49.2 17.4 2.9 3.3 2.9

��代 321 132 161 19 51 122 36 72 178 66 2 7 6

100.0 41.1 50.2 5.9 15.9 38.0 11.2 22.4 55.5 20.6 0.6 2.2 1.9

��代以� 285 102 126 12 46 98 38 55 170 47 10 6 20

100.0 35.8 44.2 4.2 16.1 34.4 13.3 19.3 59.6 16.5 3.5 2.1 7.0

フ��イ� 539 285 268 31 93 198 56 90 243 93 18 30 8

100.0 52.9 49.7 5.8 17.3 36.7 10.4 16.7 45.1 17.3 3.3 5.6 1.5

����イ� 201 107 99 7 27 69 21 46 98 43 6 0 7

100.0 53.2 49.3 3.5 13.4 34.3 10.4 22.9 48.8 21.4 3.0 0.0 3.5

自営業主 82 36 29 6 16 31 11 19 42 10 1 4 3

100.0 43.9 35.4 7.3 19.5 37.8 13.4 23.2 51.2 12.2 1.2 4.9 3.7

家族従業者�家族� 51 19 20 3 9 21 3 8 32 11 1 3 4

営�自営業�従事� 100.0 37.3 39.2 5.9 17.6 41.2 5.9 15.7 62.7 21.6 2.0 5.9 7.8

内職 9 5 6 0 0 4 1 1 5 3 0 0 0

100.0 55.6 66.7 0.0 0.0 44.4 11.1 11.1 55.6 33.3 0.0 0.0 0.0

無職 262 90 129 14 41 97 23 53 157 40 4 11 16

100.0 34.4 49.2 5.3 15.6 37.0 8.8 20.2 59.9 15.3 1.5 4.2 6.1

家事専業 176 66 79 11 24 75 27 37 91 45 4 6 3

100.0 37.5 44.9 6.3 13.6 42.6 15.3 21.0 51.7 25.6 2.3 3.4 1.7

学生 37 18 24 2 3 16 0 8 20 6 1 2 0

100.0 48.6 64.9 5.4 8.1 43.2 0.0 21.6 54.1 16.2 2.7 5.4 0.0

そ�� 32 17 19 0 6 13 4 5 9 10 0 2 0

100.0 53.1 59.4 0.0 18.8 40.6 12.5 15.6 28.1 31.3 0.0 6.3 0.0

既婚�事実婚��� 948 444 468 44 162 367 109 187 462 183 27 33 27

含�� 100.0 46.8 49.4 4.6 17.1 38.7 11.5 19.7 48.7 19.3 2.8 3.5 2.8

既婚����死�� 209 85 92 15 31 72 25 41 111 41 4 4 11

100.0 40.7 44.0 7.2 14.8 34.4 12.0 19.6 53.1 19.6 1.9 1.9 5.3

未婚 240 118 118 15 27 87 13 41 128 40 5 21 3

100.0 49.2 49.2 6.3 11.3 36.3 5.4 17.1 53.3 16.7 2.1 8.8 1.3

共働������内職 489 255 250 21 93 176 57 93 216 96 17 18 10

���含�� 100.0 52.1 51.1 4.3 19.0 36.0 11.7 19.0 44.2 19.6 3.5 3.7 2.0

夫��就業 226 113 109 12 36 103 26 42 101 44 6 7 4

100.0 50.0 48.2 5.3 15.9 45.6 11.5 18.6 44.7 19.5 2.7 3.1 1.8

妻��就業 52 18 27 3 8 20 10 10 31 12 1 1 2

100.0 34.6 51.9 5.8 15.4 38.5 19.2 19.2 59.6 23.1 1.9 1.9 3.8

���無職 163 53 75 7 24 65 13 38 105 27 3 6 8

100.0 32.5 46.0 4.3 14.7 39.9 8.0 23.3 64.4 16.6 1.8 3.7 4.9

そ�� 14 3 7 1 1 2 1 3 8 4 0 1 2

100.0 21.4 50.0 7.1 7.1 14.3 7.1 21.4 57.1 28.6 0.0 7.1 14.3

夫
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�
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性
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代
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業
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問�� あ����晩婚化�進��い�原因�何��思いま������ま��○�

調
査
数

独
身
生
活
�
方
�
自
由
�
あ
�

結
婚
�
�
い
�
�
�
�
世
間
�
�
�
わ
�
�
少
�
�
�

っ
�

�
事
�
�
�
�
�

、
独
身
�
方
�
都
合
�
�
い

�
事
�
�
�
女
性
�
増
え
�

、
女
性
�
経
済
力
�
向
�
�
�

�
事
�
忙
�
�
�
�

家
事

、
育
児
�
対
�
�
負
担
感

、
拘
束
感
�
大
�
い

相
手
�
高
望
�
�
�
�
い
�

異
性
�
知
�
合
う
�

ャ
ン
ス
�
少
�
い

異
性
�
�
�
あ
う
�
�
�
苦
手
�
人
�
増
え
�

異
性
�
限
�
�

、
対
人
関
係
�
う
�
�
築
け
�
い
人
�
増
え

� �
弟
姉
妹
�
数
�
減

っ
�
�
�
や
一
人

っ
子
同
士
�
増
え
�

そ
�
�

1399 735 521 121 543 145 316 122 290 168 392 133 48

100.0 52.5 37.2 8.6 38.8 10.4 22.6 8.7 20.7 12.0 28.0 9.5 3.4

男性 610 320 219 52 226 76 117 72 135 87 157 66 26

100.0 52.5 35.9 8.5 37.0 12.5 19.2 11.8 22.1 14.3 25.7 10.8 4.3

女性 786 414 302 69 315 69 198 50 155 81 235 67 22

100.0 52.7 38.4 8.8 40.1 8.8 25.2 6.4 19.7 10.3 29.9 8.5 2.8

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 12 5 4 5 6 10 1 4 4 8 1 1

100.0 48.0 20.0 16.0 20.0 24.0 40.0 4.0 16.0 16.0 32.0 4.0 4.0

��代 111 68 33 12 31 26 25 8 31 7 21 4 6

100.0 61.3 29.7 10.8 27.9 23.4 22.5 7.2 27.9 6.3 18.9 3.6 5.4

��代 196 108 78 18 59 41 37 30 45 28 44 8 11

100.0 55.1 39.8 9.2 30.1 20.9 18.9 15.3 23.0 14.3 22.4 4.1 5.6

��代 216 133 82 23 76 21 42 18 43 23 65 11 12

100.0 61.6 38.0 10.6 35.2 9.7 19.4 8.3 19.9 10.6 30.1 5.1 5.6

��代 242 121 93 20 86 14 65 22 53 39 75 15 9

100.0 50.0 38.4 8.3 35.5 5.8 26.9 9.1 21.9 16.1 31.0 6.2 3.7

��代 321 164 126 23 154 25 79 17 64 42 104 44 4

100.0 51.1 39.3 7.2 48.0 7.8 24.6 5.3 19.9 13.1 32.4 13.7 1.2

��代以� 285 128 104 20 131 12 57 25 50 25 74 50 5

100.0 44.9 36.5 7.0 46.0 4.2 20.0 8.8 17.5 8.8 26.0 17.5 1.8

フ��イ� 539 297 202 46 187 80 113 52 119 70 148 41 24

100.0 55.1 37.5 8.5 34.7 14.8 21.0 9.6 22.1 13.0 27.5 7.6 4.5

����イ� 201 114 75 21 80 15 53 12 47 21 48 19 3

100.0 56.7 37.3 10.4 39.8 7.5 26.4 6.0 23.4 10.4 23.9 9.5 1.5

自営業主 82 42 26 12 39 4 19 10 9 12 20 12 2

100.0 51.2 31.7 14.6 47.6 4.9 23.2 12.2 11.0 14.6 24.4 14.6 2.4

家族従業者�家族� 51 24 18 2 22 3 12 3 13 5 18 3 2

営�自営業�従事� 100.0 47.1 35.3 3.9 43.1 5.9 23.5 5.9 25.5 9.8 35.3 5.9 3.9

内職 9 8 3 2 4 0 0 1 0 1 5 1 0

100.0 88.9 33.3 22.2 44.4 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 55.6 11.1 0.0

無職 262 130 96 14 117 12 55 31 47 24 73 33 8

100.0 49.6 36.6 5.3 44.7 4.6 21.0 11.8 17.9 9.2 27.9 12.6 3.1

家事専業 176 84 75 16 63 20 40 9 38 29 53 19 6

100.0 47.7 42.6 9.1 35.8 11.4 22.7 5.1 21.6 16.5 30.1 10.8 3.4

学生 37 20 8 5 8 9 14 1 8 5 12 1 2

100.0 54.1 21.6 13.5 21.6 24.3 37.8 2.7 21.6 13.5 32.4 2.7 5.4

そ�� 32 9 13 2 17 2 8 3 8 0 13 3 1

100.0 28.1 40.6 6.3 53.1 6.3 25.0 9.4 25.0 0.0 40.6 9.4 3.1

既婚�事実婚��� 948 481 373 85 395 85 229 79 195 118 268 98 27

含�� 100.0 50.7 39.3 9.0 41.7 9.0 24.2 8.3 20.6 12.4 28.3 10.3 2.8

既婚����死�� 209 119 70 13 83 12 46 16 29 22 64 26 6

100.0 56.9 33.5 6.2 39.7 5.7 22.0 7.7 13.9 10.5 30.6 12.4 2.9

未婚 240 134 78 23 64 48 40 27 66 28 60 9 15

100.0 55.8 32.5 9.6 26.7 20.0 16.7 11.3 27.5 11.7 25.0 3.8 6.3

共働������内職 489 255 186 50 191 44 125 47 98 60 140 45 18

���含�� 100.0 52.1 38.0 10.2 39.1 9.0 25.6 9.6 20.0 12.3 28.6 9.2 3.7

夫��就業 226 117 95 23 93 30 56 12 47 36 60 18 5

100.0 51.8 42.0 10.2 41.2 13.3 24.8 5.3 20.8 15.9 26.5 8.0 2.2

妻��就業 52 26 19 1 24 5 12 5 14 5 17 7 1

100.0 50.0 36.5 1.9 46.2 9.6 23.1 9.6 26.9 9.6 32.7 13.5 1.9

���無職 163 76 69 10 78 6 33 15 33 16 45 26 3

100.0 46.6 42.3 6.1 47.9 3.7 20.2 9.2 20.2 9.8 27.6 16.0 1.8

そ�� 14 6 4 0 8 0 2 0 1 1 5 2 0

100.0 42.9 28.6 0.0 57.1 0.0 14.3 0.0 7.1 7.1 35.7 14.3 0.0
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性
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代
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問�� あ����晩婚化�進��い�原因�何��思いま������ま��○�

�����

調
査
数

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 29 30

100.0 2.1 2.1

男性 610 17 11

100.0 2.8 1.8

女性 786 12 18

100.0 1.5 2.3

そ�� 0 0 0

0.0 0.0 0.0

��～��� 25 1 0

100.0 4.0 0.0

��代 111 4 1

100.0 3.6 0.9

��代 196 3 1

100.0 1.5 0.5

��代 216 3 3

100.0 1.4 1.4

��代 242 1 3

100.0 0.4 1.2

��代 321 5 6

100.0 1.6 1.9

��代以� 285 12 15

100.0 4.2 5.3

フ��イ� 539 8 4

100.0 1.5 0.7

����イ� 201 5 5

100.0 2.5 2.5

自営業主 82 2 4

100.0 2.4 4.9

家族従業者�家族� 51 0 4

営�自営業�従事� 100.0 0.0 7.8

内職 9 0 0

100.0 0.0 0.0

無職 262 11 9

100.0 4.2 3.4

家事専業 176 1 2

100.0 0.6 1.1

学生 37 2 0

100.0 5.4 0.0

そ�� 32 0 1

100.0 0.0 3.1

既婚�事実婚��� 948 17 18

含�� 100.0 1.8 1.9

既婚����死�� 209 3 10

100.0 1.4 4.8

未婚 240 9 1

100.0 3.8 0.4

共働������内職 489 7 9

���含�� 100.0 1.4 1.8

夫��就業 226 1 2

100.0 0.4 0.9

妻��就業 52 3 1

100.0 5.8 1.9

���無職 163 6 3

100.0 3.7 1.8

そ�� 14 0 2

100.0 0.0 14.3
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問�� あ�����し介護�必要��������う��ま���現状����含���答え���い�����○�

調
査
数

配
偶
者

�
�
ー

�
�
ー

�
�
介
護
�
�
�
�
う

子
�
�
や
子
�
�
�
家
族
�
介
護
�
�
�
�
う

そ
�
�
�
親
族
�
介
護
�
�
�
�
う

�
人
�
知
人
�
介
護
�
�
�
�
う

ホ
ー

�
�
�
�
ー

�
家
事
援
助
者

�
�
介
護
�
�
�
�
う

介
護
施
設
�
入
�

、
介
護
�
�
�
�
う

そ
�
�

無
回
答

1399 358 98 16 6 267 543 64 47

100.0 25.6 7.0 1.1 0.4 19.1 38.8 4.6 3.4

男性 610 215 25 7 2 79 231 32 19

100.0 35.2 4.1 1.1 0.3 13.0 37.9 5.2 3.1

女性 786 142 72 9 4 188 312 32 27

100.0 18.1 9.2 1.1 0.5 23.9 39.7 4.1 3.4

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 4 4 0 1 6 5 4 1

100.0 16.0 16.0 0.0 4.0 24.0 20.0 16.0 4.0

��代 111 19 7 4 2 21 51 5 2

100.0 17.1 6.3 3.6 1.8 18.9 45.9 4.5 1.8

��代 196 41 16 6 2 40 78 8 5

100.0 20.9 8.2 3.1 1.0 20.4 39.8 4.1 2.6

��代 216 67 10 3 0 41 74 13 8

100.0 31.0 4.6 1.4 0.0 19.0 34.3 6.0 3.7

��代 242 61 19 1 0 53 87 14 7

100.0 25.2 7.9 0.4 0.0 21.9 36.0 5.8 2.9

��代 321 86 15 1 0 58 143 10 8

100.0 26.8 4.7 0.3 0.0 18.1 44.5 3.1 2.5

��代以� 285 78 27 1 1 48 105 10 15

100.0 27.4 9.5 0.4 0.4 16.8 36.8 3.5 5.3

フ��イ� 539 142 31 10 2 93 228 23 10

100.0 26.3 5.8 1.9 0.4 17.3 42.3 4.3 1.9

����イ� 201 47 22 1 0 42 71 9 9

100.0 23.4 10.9 0.5 0.0 20.9 35.3 4.5 4.5

自営業主 82 24 3 0 0 10 34 4 7

100.0 29.3 3.7 0.0 0.0 12.2 41.5 4.9 8.5

家族従業者�家族� 51 11 3 1 1 11 17 3 4

営�自営業�従事� 100.0 21.6 5.9 2.0 2.0 21.6 33.3 5.9 7.8

内職 9 2 1 0 0 1 5 0 0

100.0 22.2 11.1 0.0 0.0 11.1 55.6 0.0 0.0

無職 262 75 22 3 0 48 91 13 10

100.0 28.6 8.4 1.1 0.0 18.3 34.7 5.0 3.8

家事専業 176 40 10 1 2 44 68 6 5

100.0 22.7 5.7 0.6 1.1 25.0 38.6 3.4 2.8

学生 37 5 3 0 1 9 13 5 1

100.0 13.5 8.1 0.0 2.7 24.3 35.1 13.5 2.7

そ�� 32 7 3 0 0 8 13 1 0

100.0 21.9 9.4 0.0 0.0 25.0 40.6 3.1 0.0

既婚�事実婚��� 948 317 55 3 1 169 342 34 27

含�� 100.0 33.4 5.8 0.3 0.1 17.8 36.1 3.6 2.8

既婚����死�� 209 15 31 2 1 41 95 9 15

100.0 7.2 14.8 1.0 0.5 19.6 45.5 4.3 7.2

未婚 240 25 12 11 4 57 106 21 4

100.0 10.4 5.0 4.6 1.7 23.8 44.2 8.8 1.7

共働������内職 489 156 36 2 0 83 176 21 15

���含�� 100.0 31.9 7.4 0.4 0.0 17.0 36.0 4.3 3.1

夫��就業 226 74 9 1 0 45 88 4 5

100.0 32.7 4.0 0.4 0.0 19.9 38.9 1.8 2.2

妻��就業 52 17 4 0 1 10 16 3 1

100.0 32.7 7.7 0.0 1.9 19.2 30.8 5.8 1.9

���無職 163 66 5 0 0 29 53 6 4

100.0 40.5 3.1 0.0 0.0 17.8 32.5 3.7 2.5

そ�� 14 4 1 0 0 1 7 0 1

100.0 28.6 7.1 0.0 0.0 7.1 50.0 0.0 7.1
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問�� LG�T��性的少数者��い����程度知��しま�������○�

調
査
数

言
葉
�
意
味
�
両
方
�
知

っ
�
い
�

言
葉
�
知

っ
�
い
�

知
�
�
い

無
回
答

1399 640 538 196 25

100.0 45.7 38.5 14.0 1.8

男性 610 268 248 88 6

100.0 43.9 40.7 14.4 1.0

女性 786 372 289 107 18

100.0 47.3 36.8 13.6 2.3

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 19 4 2 0

100.0 76.0 16.0 8.0 0.0

��代 111 74 28 9 0

100.0 66.7 25.2 8.1 0.0

��代 196 113 62 21 0

100.0 57.7 31.6 10.7 0.0

��代 216 115 78 19 4

100.0 53.2 36.1 8.8 1.9

��代 242 116 105 20 1

100.0 47.9 43.4 8.3 0.4

��代 321 132 138 46 5

100.0 41.1 43.0 14.3 1.6

��代以� 285 71 121 79 14

100.0 24.9 42.5 27.7 4.9

フ��イ� 539 284 202 50 3

100.0 52.7 37.5 9.3 0.6

����イ� 201 99 75 25 2

100.0 49.3 37.3 12.4 1.0

自営業主 82 31 41 10 0

100.0 37.8 50.0 12.2 0.0

家族従業者�家族� 51 25 19 5 2

営�自営業�従事� 100.0 49.0 37.3 9.8 3.9

内職 9 3 4 2 0

100.0 33.3 44.4 22.2 0.0

無職 262 77 111 63 11

100.0 29.4 42.4 24.0 4.2

家事専業 176 71 66 33 6

100.0 40.3 37.5 18.8 3.4

学生 37 28 7 2 0

100.0 75.7 18.9 5.4 0.0

そ�� 32 18 10 4 0

100.0 56.3 31.3 12.5 0.0

既婚�事実婚��� 948 421 385 126 16

含�� 100.0 44.4 40.6 13.3 1.7

既婚����死�� 209 71 81 49 8

100.0 34.0 38.8 23.4 3.8

未婚 240 148 71 21 0

100.0 61.7 29.6 8.8 0.0

共働������内職 489 245 197 43 4

���含�� 100.0 50.1 40.3 8.8 0.8

夫��就業 226 105 83 34 4

100.0 46.5 36.7 15.0 1.8

妻��就業 52 22 20 9 1

100.0 42.3 38.5 17.3 1.9

���無職 163 46 75 37 5

100.0 28.2 46.0 22.7 3.1

そ�� 14 3 7 3 1

100.0 21.4 50.0 21.4 7.1

夫
婦
�
就
業
�
イ
�
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性
�
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代
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問�� あ���周��LG�T��性的少数者�方�いま�������○�

調
査
数

い
�

い
�
い

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 141 748 489 21

100.0 10.1 53.5 35.0 1.5

男性 610 57 321 226 6

100.0 9.3 52.6 37.0 1.0

女性 786 84 426 262 14

100.0 10.7 54.2 33.3 1.8

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 6 12 7 0

100.0 24.0 48.0 28.0 0.0

��代 111 25 50 36 0

100.0 22.5 45.0 32.4 0.0

��代 196 50 98 48 0

100.0 25.5 50.0 24.5 0.0

��代 216 23 118 72 3

100.0 10.6 54.6 33.3 1.4

��代 242 13 137 91 1

100.0 5.4 56.6 37.6 0.4

��代 321 16 187 114 4

100.0 5.0 58.3 35.5 1.2

��代以� 285 8 144 121 12

100.0 2.8 50.5 42.5 4.2

フ��イ� 539 72 276 189 2

100.0 13.4 51.2 35.1 0.4

����イ� 201 23 113 63 2

100.0 11.4 56.2 31.3 1.0

自営業主 82 7 47 28 0

100.0 8.5 57.3 34.1 0.0

家族従業者�家族� 51 3 32 14 2

営�自営業�従事� 100.0 5.9 62.7 27.5 3.9

内職 9 1 6 2 0

100.0 11.1 66.7 22.2 0.0

無職 262 10 137 106 9

100.0 3.8 52.3 40.5 3.4

家事専業 176 13 95 63 5

100.0 7.4 54.0 35.8 2.8

学生 37 6 20 11 0

100.0 16.2 54.1 29.7 0.0

そ�� 32 5 18 9 0

100.0 15.6 56.3 28.1 0.0

既婚�事実婚��� 948 77 534 322 15

含�� 100.0 8.1 56.3 34.0 1.6

既婚����死�� 209 19 100 85 5

100.0 9.1 47.8 40.7 2.4

未婚 240 45 113 82 0

100.0 18.8 47.1 34.2 0.0

共働������内職 489 50 277 159 3

���含�� 100.0 10.2 56.6 32.5 0.6

夫��就業 226 21 130 72 3

100.0 9.3 57.5 31.9 1.3

妻��就業 52 2 31 18 1

100.0 3.8 59.6 34.6 1.9

���無職 163 4 88 65 6

100.0 2.5 54.0 39.9 3.7

そ�� 14 0 7 6 1

100.0 0.0 50.0 42.9 7.1

夫
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�
就
業
�
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性
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代
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問�� 現在�LG�T��性的少数者�方々�����偏見や差別���人権侵害����生活し��い社会��思いま�������○�

調
査
数

そ
う
思
う

�
�
�
�
�
言
え
ば
そ
う
思
う

�
�
�
�
�
言
え
ば
そ
う
思
わ
�
い

そ
う
思
わ
�
い

無
回
答

1399 401 616 193 119 70

100.0 28.7 44.0 13.8 8.5 5.0

男性 610 184 255 96 52 23

100.0 30.2 41.8 15.7 8.5 3.8

女性 786 216 361 97 67 45

100.0 27.5 45.9 12.3 8.5 5.7

そ�� 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 13 10 1 1 0

100.0 52.0 40.0 4.0 4.0 0.0

��代 111 43 49 8 10 1

100.0 38.7 44.1 7.2 9.0 0.9

��代 196 68 93 19 13 3

100.0 34.7 47.4 9.7 6.6 1.5

��代 216 58 109 26 17 6

100.0 26.9 50.5 12.0 7.9 2.8

��代 242 70 121 34 13 4

100.0 28.9 50.0 14.0 5.4 1.7

��代 321 82 144 53 24 18

100.0 25.5 44.9 16.5 7.5 5.6

��代以� 285 66 89 52 41 37

100.0 23.2 31.2 18.2 14.4 13.0

フ��イ� 539 163 268 64 34 10

100.0 30.2 49.7 11.9 6.3 1.9

����イ� 201 56 94 25 16 10

100.0 27.9 46.8 12.4 8.0 5.0

自営業主 82 25 32 16 7 2

100.0 30.5 39.0 19.5 8.5 2.4

家族従業者�家族� 51 18 22 4 1 6

営�自営業�従事� 100.0 35.3 43.1 7.8 2.0 11.8

内職 9 3 2 1 3 0

100.0 33.3 22.2 11.1 33.3 0.0

無職 262 62 95 50 28 27

100.0 23.7 36.3 19.1 10.7 10.3

家事専業 176 45 74 20 24 13

100.0 25.6 42.0 11.4 13.6 7.4

学生 37 15 14 3 4 1

100.0 40.5 37.8 8.1 10.8 2.7

そ�� 32 10 13 7 2 0

100.0 31.3 40.6 21.9 6.3 0.0

既婚�事実婚��� 948 247 448 132 72 49

含�� 100.0 26.1 47.3 13.9 7.6 5.2

既婚����死�� 209 67 60 37 28 17

100.0 32.1 28.7 17.7 13.4 8.1

未婚 240 86 108 24 19 3

100.0 35.8 45.0 10.0 7.9 1.3

共働������内職 489 140 252 50 29 18

���含�� 100.0 28.6 51.5 10.2 5.9 3.7

夫��就業 226 59 109 35 17 6

100.0 26.1 48.2 15.5 7.5 2.7

妻��就業 52 10 21 7 9 5

100.0 19.2 40.4 13.5 17.3 9.6

���無職 163 33 61 36 17 16

100.0 20.2 37.4 22.1 10.4 9.8

そ�� 14 4 4 3 0 3

100.0 28.6 28.6 21.4 0.0 21.4
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�問����ま����○����方�伺いま��

問�� ���生活し��い社会��思いま����あ��ま�������○�

�
当
調
査
数

い
�
�

�
悪
口

、
い
�
�
�
�
�

�
�
�
け
�

偏
見
�
差
�
�
あ
�

�
�
ン
�
ア
ウ
�
後

、
周
囲
�
態
�
�
変
化
�
�

家
族

、
�
人
�
�
周
囲
�
人
�
相
談
�
�
�
い

周
囲
�
人
�
理
解
�
得
�
�
�
い

自
�
�
認
識
�
�
性
�
�
異
�
�
性
�
行
動
�
強
要
�
�
�

�
�
イ
�

、
着
替
え

、
服
装

、
言
葉
遣
い
�
�

�

就
職

、
�
事

、
待
遇
等
�
不
利
�
不
当
�
扱
い
�
�
け
�

同
性
�
ー

�
�
ー

�
�
関
係
�

、
夫
婦
�
同
様
�
認
�
�
�

�
え
�
い

法
整
備
�
不
十
�
�
あ
�

行
政
機
関
�
�
�
相
談
�
支
援
体
制
�
不
十
�
�
あ
�

申
請
書
�
�
�
性
�
�
�
い
�

、
記
入
�
求
�
�
�
�

そ
�
�

1017 407 849 374 319 545 373 298 425 387 228 172 11

100.0 40.0 83.5 36.8 31.4 53.6 36.7 29.3 41.8 38.1 22.4 16.9 1.1

男性 439 173 359 166 126 228 137 130 169 161 96 67 3

100.0 39.4 81.8 37.8 28.7 51.9 31.2 29.6 38.5 36.7 21.9 15.3 0.7

女性 577 234 490 208 193 317 236 168 256 226 132 105 8

100.0 40.6 84.9 36.0 33.4 54.9 40.9 29.1 44.4 39.2 22.9 18.2 1.4

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 23 8 20 10 9 17 7 6 11 7 7 3 0

100.0 34.8 87.0 43.5 39.1 73.9 30.4 26.1 47.8 30.4 30.4 13.0 0.0

��代 92 48 83 42 40 53 51 22 47 40 18 16 1

100.0 52.2 90.2 45.7 43.5 57.6 55.4 23.9 51.1 43.5 19.6 17.4 1.1

��代 161 68 139 81 63 95 65 51 67 61 35 38 1

100.0 42.2 86.3 50.3 39.1 59.0 40.4 31.7 41.6 37.9 21.7 23.6 0.6

��代 167 68 134 65 51 75 71 45 81 65 40 30 2

100.0 40.7 80.2 38.9 30.5 44.9 42.5 26.9 48.5 38.9 24.0 18.0 1.2

��代 191 85 165 79 65 104 64 60 72 80 37 26 3

100.0 44.5 86.4 41.4 34.0 54.5 33.5 31.4 37.7 41.9 19.4 13.6 1.6

��代 226 88 187 60 58 123 82 72 99 85 54 37 2

100.0 38.9 82.7 26.5 25.7 54.4 36.3 31.9 43.8 37.6 23.9 16.4 0.9

��代以� 155 42 120 37 33 77 32 42 47 49 36 22 2

100.0 27.1 77.4 23.9 21.3 49.7 20.6 27.1 30.3 31.6 23.2 14.2 1.3

フ��イ� 431 190 358 177 141 232 168 132 185 176 95 79 4

100.0 44.1 83.1 41.1 32.7 53.8 39.0 30.6 42.9 40.8 22.0 18.3 0.9

����イ� 150 58 126 57 46 88 59 35 69 52 31 16 2

100.0 38.7 84.0 38.0 30.7 58.7 39.3 23.3 46.0 34.7 20.7 10.7 1.3

自営業主 57 16 49 16 13 29 18 19 18 18 12 10 1

100.0 28.1 86.0 28.1 22.8 50.9 31.6 33.3 31.6 31.6 21.1 17.5 1.8

家族従業者�家族� 40 18 35 14 14 17 11 9 16 13 6 4 0

営�自営業�従事� 100.0 45.0 87.5 35.0 35.0 42.5 27.5 22.5 40.0 32.5 15.0 10.0 0.0

内職 5 2 5 1 2 1 3 1 2 4 2 3 0

100.0 40.0 100.0 20.0 40.0 20.0 60.0 20.0 40.0 80.0 40.0 60.0 0.0

無職 157 57 125 47 37 78 47 47 54 53 41 28 0

100.0 36.3 79.6 29.9 23.6 49.7 29.9 29.9 34.4 33.8 26.1 17.8 0.0

家事専業 119 46 98 34 38 66 45 40 54 45 23 18 4

100.0 38.7 82.4 28.6 31.9 55.5 37.8 33.6 45.4 37.8 19.3 15.1 3.4

学生 29 12 26 16 15 20 13 9 14 10 7 6 0

100.0 41.4 89.7 55.2 51.7 69.0 44.8 31.0 48.3 34.5 24.1 20.7 0.0

そ�� 23 7 22 11 11 11 7 6 12 12 9 7 0

100.0 30.4 95.7 47.8 47.8 47.8 30.4 26.1 52.2 52.2 39.1 30.4 0.0

既婚�事実婚��� 695 270 586 241 215 364 250 201 291 265 147 106 8

含�� 100.0 38.8 84.3 34.7 30.9 52.4 36.0 28.9 41.9 38.1 21.2 15.3 1.2

既婚����死�� 127 50 94 39 30 70 42 35 43 47 33 26 1

100.0 39.4 74.0 30.7 23.6 55.1 33.1 27.6 33.9 37.0 26.0 20.5 0.8

未婚 194 87 169 94 74 111 81 62 91 75 48 40 2

100.0 44.8 87.1 48.5 38.1 57.2 41.8 32.0 46.9 38.7 24.7 20.6 1.0

共働������内職 392 155 329 154 129 208 142 108 167 152 87 62 4

���含�� 100.0 39.5 83.9 39.3 32.9 53.1 36.2 27.6 42.6 38.8 22.2 15.8 1.0

夫��就業 168 63 146 54 49 91 66 55 73 69 31 23 3

100.0 37.5 86.9 32.1 29.2 54.2 39.3 32.7 43.5 41.1 18.5 13.7 1.8

妻��就業 31 13 23 10 9 17 12 6 14 11 5 6 0

100.0 41.9 74.2 32.3 29.0 54.8 38.7 19.4 45.2 35.5 16.1 19.4 0.0

���無職 94 35 80 19 26 43 28 30 33 31 22 14 1

100.0 37.2 85.1 20.2 27.7 45.7 29.8 31.9 35.1 33.0 23.4 14.9 1.1

そ�� 8 3 6 4 2 4 2 1 3 2 2 1 0

100.0 37.5 75.0 50.0 25.0 50.0 25.0 12.5 37.5 25.0 25.0 12.5 0.0
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�問����ま����○����方�伺いま��

問�� ���生活し��い社会��思いま����あ��ま�������○�

�����

�
当
調
査
数

無
回
答

1017 39

100.0 3.8

男性 439 22

100.0 5.0

女性 577 16

100.0 2.8

そ�� 0 0

0.0 0.0

��～��� 23 0

100.0 0.0

��代 92 2

100.0 2.2

��代 161 1

100.0 0.6

��代 167 5

100.0 3.0

��代 191 5

100.0 2.6

��代 226 11

100.0 4.9

��代以� 155 14

100.0 9.0

フ��イ� 431 14

100.0 3.2

����イ� 150 3

100.0 2.0

自営業主 57 5

100.0 8.8

家族従業者�家族� 40 1

営�自営業�従事� 100.0 2.5

内職 5 0

100.0 0.0

無職 157 12

100.0 7.6

家事専業 119 2

100.0 1.7

学生 29 0

100.0 0.0

そ�� 23 1

100.0 4.3

既婚�事実婚��� 695 22

含�� 100.0 3.2

既婚����死�� 127 13

100.0 10.2

未婚 194 3

100.0 1.5

共働������内職 392 10

���含�� 100.0 2.6

夫��就業 168 7

100.0 4.2

妻��就業 31 1

100.0 3.2

���無職 94 4

100.0 4.3

そ�� 8 0

100.0 0.0
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問�� 過去��間��セクシュ�ル��ラスメント�セク�ラ�性的嫌������い�経験し���や�見聞�し����あ�ま���

�あ��ま�������○�

調
査
数

セ
�
シ

ュ
ア
�
�
�
�
ス
�
ン
�
�
�
け
�
�
�
�
あ
�

身
近
�
セ
�
シ

ュ
ア
�
�
�
�
ス
�
ン
�
�
�
け
�
人
�
い

� セ
�
シ

ュ
ア
�
�
�
�
ス
�
ン
�
�
�
け
�
人
�
�
相
談
�

�
�
�
�
�
あ
�

身
近
�
�
い
�
い
�

、
そ
う
�
�
�
�
聞
い
�
�
�
�
あ
�

テ
�
ビ
や
新
聞
�
�
�
問
題
�
�

っ
�
い
�
�
�
�
知

っ
�

い
�

経
験
�
�
�
見
聞
�
�
�
�
�
�
�
い

そ
�
�

無
回
答

1399 75 105 56 420 959 289 12 50

100.0 5.4 7.5 4.0 30.0 68.5 20.7 0.9 3.6

男性 610 11 51 30 210 417 144 8 18

100.0 1.8 8.4 4.9 34.4 68.4 23.6 1.3 3.0

女性 786 64 54 26 210 541 145 4 30

100.0 8.1 6.9 3.3 26.7 68.8 18.4 0.5 3.8

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 1 0 8 17 5 0 0

100.0 0.0 4.0 0.0 32.0 68.0 20.0 0.0 0.0

��代 111 9 17 8 29 70 15 1 2

100.0 8.1 15.3 7.2 26.1 63.1 13.5 0.9 1.8

��代 196 20 23 12 52 121 31 2 4

100.0 10.2 11.7 6.1 26.5 61.7 15.8 1.0 2.0

��代 216 11 23 15 56 140 36 1 5

100.0 5.1 10.6 6.9 25.9 64.8 16.7 0.5 2.3

��代 242 19 18 11 78 174 41 3 3

100.0 7.9 7.4 4.5 32.2 71.9 16.9 1.2 1.2

��代 321 11 19 5 103 241 80 2 5

100.0 3.4 5.9 1.6 32.1 75.1 24.9 0.6 1.6

��代以� 285 5 4 5 94 194 80 3 30

100.0 1.8 1.4 1.8 33.0 68.1 28.1 1.1 10.5

フ��イ� 539 38 72 38 155 352 88 3 5

100.0 7.1 13.4 7.1 28.8 65.3 16.3 0.6 0.9

����イ� 201 15 9 7 67 138 44 1 6

100.0 7.5 4.5 3.5 33.3 68.7 21.9 0.5 3.0

自営業主 82 3 3 3 33 59 23 1 1

100.0 3.7 3.7 3.7 40.2 72.0 28.0 1.2 1.2

家族従業者�家族� 51 4 2 0 16 39 10 0 3

営�自営業�従事� 100.0 7.8 3.9 0.0 31.4 76.5 19.6 0.0 5.9

内職 9 0 2 0 2 7 1 0 1

100.0 0.0 22.2 0.0 22.2 77.8 11.1 0.0 11.1

無職 262 7 8 4 71 180 70 3 21

100.0 2.7 3.1 1.5 27.1 68.7 26.7 1.1 8.0

家事専業 176 7 5 4 49 126 39 2 10

100.0 4.0 2.8 2.3 27.8 71.6 22.2 1.1 5.7

学生 37 0 1 0 13 28 5 1 0

100.0 0.0 2.7 0.0 35.1 75.7 13.5 2.7 0.0

そ�� 32 1 3 0 12 23 6 1 2

100.0 3.1 9.4 0.0 37.5 71.9 18.8 3.1 6.3

既婚�事実婚��� 948 46 66 37 292 658 209 7 29

含�� 100.0 4.9 7.0 3.9 30.8 69.4 22.0 0.7 3.1

既婚����死�� 209 9 8 4 58 144 47 1 13

100.0 4.3 3.8 1.9 27.8 68.9 22.5 0.5 6.2

未婚 240 20 31 15 70 156 33 4 7

100.0 8.3 12.9 6.3 29.2 65.0 13.8 1.7 2.9

共働������内職 489 32 50 28 147 329 90 2 9

���含�� 100.0 6.5 10.2 5.7 30.1 67.3 18.4 0.4 1.8

夫��就業 226 9 9 7 71 153 52 4 5

100.0 4.0 4.0 3.1 31.4 67.7 23.0 1.8 2.2

妻��就業 52 1 2 1 19 39 15 0 3

100.0 1.9 3.8 1.9 36.5 75.0 28.8 0.0 5.8

���無職 163 4 4 1 49 126 45 1 9

100.0 2.5 2.5 0.6 30.1 77.3 27.6 0.6 5.5

そ�� 14 0 1 0 5 9 6 0 2

100.0 0.0 7.1 0.0 35.7 64.3 42.9 0.0 14.3
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問�� 過去��間��マタ�テ���ラスメント又��タ�テ���ラスメント��い�経験し���や�見聞�し����あ�ま���

�あ��ま�������○�

調
査
数

�
�
�
テ

ィ
�
�
�
ス
�
ン
�
�
�
け
�
�
�
�
あ
�

�
�
�
テ

ィ
�
�
�
ス
�
ン
�
�
�
け
�
�
�
�
あ
�

身
近
�
�
�
�
テ

ィ
�
�
�
ス
�
ン
�
�
�
け
�
人
�
い
�

身
近
�
�
�
�
テ

ィ
�
�
�
ス
�
ン
�
�
�
け
�
人
�
い
�

�
�
�
テ

ィ
�
�
�
ス
�
ン
�
�
�
け
�
人
�
�
相
談
�
�

�
�
�
�
あ
�

�
�
�
テ

ィ
�
�
�
ス
�
ン
�
�
�
け
�
人
�
�
相
談
�
�

�
�
�
�
あ
�

身
近
�
�
い
�
い
�

、
そ
う
�
�
�
�
聞
い
�
�
�
�
あ
�

テ
�
ビ
や
新
聞
�
�
�
問
題
�
�

っ
�
い
�
�
�
�
知

っ
�

い
�

経
験
�
�
�
�
や
見
聞
�
�
�
�
�
�
�
い

そ
�
�

無
回
答

1399 19 4 33 18 9 6 305 761 362 12 107

100.0 1.4 0.3 2.4 1.3 0.6 0.4 21.8 54.4 25.9 0.9 7.6

男性 610 2 4 11 10 4 5 137 339 170 0 39

100.0 0.3 0.7 1.8 1.6 0.7 0.8 22.5 55.6 27.9 0.0 6.4

女性 786 17 0 22 8 5 1 168 422 191 12 66

100.0 2.2 0.0 2.8 1.0 0.6 0.1 21.4 53.7 24.3 1.5 8.4

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 0 0 0 0 0 4 14 9 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 56.0 36.0 4.0 0.0

��代 111 3 1 5 2 0 2 29 55 34 0 3

100.0 2.7 0.9 4.5 1.8 0.0 1.8 26.1 49.5 30.6 0.0 2.7

��代 196 8 2 10 5 1 3 49 101 49 2 4

100.0 4.1 1.0 5.1 2.6 0.5 1.5 25.0 51.5 25.0 1.0 2.0

��代 216 0 0 5 4 3 0 41 124 53 1 12

100.0 0.0 0.0 2.3 1.9 1.4 0.0 19.0 57.4 24.5 0.5 5.6

��代 242 5 0 5 1 3 0 52 140 66 3 7

100.0 2.1 0.0 2.1 0.4 1.2 0.0 21.5 57.9 27.3 1.2 2.9

��代 321 1 0 6 3 2 0 85 187 86 1 17

100.0 0.3 0.0 1.9 0.9 0.6 0.0 26.5 58.3 26.8 0.3 5.3

��代以� 285 2 1 2 3 0 1 44 139 64 4 63

100.0 0.7 0.4 0.7 1.1 0.0 0.4 15.4 48.8 22.5 1.4 22.1

フ��イ� 539 10 3 20 12 4 2 130 295 138 2 16

100.0 1.9 0.6 3.7 2.2 0.7 0.4 24.1 54.7 25.6 0.4 3.0

����イ� 201 4 0 5 1 2 1 48 113 49 1 12

100.0 2.0 0.0 2.5 0.5 1.0 0.5 23.9 56.2 24.4 0.5 6.0

自営業主 82 0 0 1 1 1 0 22 50 19 0 6

100.0 0.0 0.0 1.2 1.2 1.2 0.0 26.8 61.0 23.2 0.0 7.3

家族従業者�家族� 51 0 0 0 0 0 0 12 26 14 0 5

営�自営業�従事� 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.5 51.0 27.5 0.0 9.8

内職 9 0 0 1 0 0 0 1 6 1 0 1

100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 66.7 11.1 0.0 11.1

無職 262 3 0 2 3 1 2 38 127 74 4 40

100.0 1.1 0.0 0.8 1.1 0.4 0.8 14.5 48.5 28.2 1.5 15.3

家事専業 176 1 1 4 1 1 1 34 96 44 5 22

100.0 0.6 0.6 2.3 0.6 0.6 0.6 19.3 54.5 25.0 2.8 12.5

学生 37 0 0 0 0 0 0 6 20 15 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.2 54.1 40.5 0.0 0.0

そ�� 32 1 0 0 0 0 0 12 22 5 0 4

100.0 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 68.8 15.6 0.0 12.5

既婚�事実婚��� 948 13 1 21 13 6 1 202 531 233 7 71

含�� 100.0 1.4 0.1 2.2 1.4 0.6 0.1 21.3 56.0 24.6 0.7 7.5

既婚����死�� 209 4 1 5 2 1 1 44 105 55 4 26

100.0 1.9 0.5 2.4 1.0 0.5 0.5 21.1 50.2 26.3 1.9 12.4

未婚 240 2 2 7 3 2 4 59 125 73 1 9

100.0 0.8 0.8 2.9 1.3 0.8 1.7 24.6 52.1 30.4 0.4 3.8

共働������内職 489 12 0 15 8 5 0 103 277 123 1 16

���含�� 100.0 2.5 0.0 3.1 1.6 1.0 0.0 21.1 56.6 25.2 0.2 3.3

夫��就業 226 1 0 3 2 1 0 60 128 51 5 22

100.0 0.4 0.0 1.3 0.9 0.4 0.0 26.5 56.6 22.6 2.2 9.7

妻��就業 52 0 0 0 1 0 0 12 30 11 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 23.1 57.7 21.2 0.0 11.5

���無職 163 0 1 2 2 0 1 23 88 45 1 24

100.0 0.0 0.6 1.2 1.2 0.0 0.6 14.1 54.0 27.6 0.6 14.7

そ�� 14 0 0 1 0 0 0 3 6 2 0 2

100.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 21.4 42.9 14.3 0.0 14.3
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問�� 過去��間���自身ま��身近�人�配偶者や恋人�����ト����暴力��������ト���暴力�ふ����し�

経験�あ�ま��������あ��ま�������○�

(1) 殴����蹴���身体�対��暴力

調
査
数

�
け
�
�
�
�
あ
�

身
近
�
�
け
�
人
�
い
�

�
け
�
人
�
�
相
談
�
�
�
�
�
�
あ
�

経
験
�
�
い

�
�
�
�
�
あ
�

無
回
答

1399 21 25 12 1197 24 120

100.0 1.5 1.8 0.9 85.6 1.7 8.6

男性 610 2 12 4 527 17 48

100.0 0.3 2.0 0.7 86.4 2.8 7.9

女性 786 19 13 8 669 7 70

100.0 2.4 1.7 1.0 85.1 0.9 8.9

そ�� 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 1 0 22 0 2

100.0 0.0 4.0 0.0 88.0 0.0 8.0

��代 111 0 4 2 102 0 3

100.0 0.0 3.6 1.8 91.9 0.0 2.7

��代 196 3 4 2 178 1 8

100.0 1.5 2.0 1.0 90.8 0.5 4.1

��代 216 4 3 1 197 7 4

100.0 1.9 1.4 0.5 91.2 3.2 1.9

��代 242 3 4 5 222 1 7

100.0 1.2 1.7 2.1 91.7 0.4 2.9

��代 321 9 6 2 271 9 24

100.0 2.8 1.9 0.6 84.4 2.8 7.5

��代以� 285 2 3 0 203 6 71

100.0 0.7 1.1 0.0 71.2 2.1 24.9

フ��イ� 539 4 12 8 491 11 13

100.0 0.7 2.2 1.5 91.1 2.0 2.4

����イ� 201 6 3 2 178 0 12

100.0 3.0 1.5 1.0 88.6 0.0 6.0

自営業主 82 0 2 1 66 3 10

100.0 0.0 2.4 1.2 80.5 3.7 12.2

家族従業者�家族� 51 1 0 1 42 1 6

営�自営業�従事� 100.0 2.0 0.0 2.0 82.4 2.0 11.8

内職 9 0 0 0 6 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

無職 262 4 4 0 203 7 44

100.0 1.5 1.5 0.0 77.5 2.7 16.8

家事専業 176 4 1 0 145 2 24

100.0 2.3 0.6 0.0 82.4 1.1 13.6

学生 37 0 3 0 32 0 2

100.0 0.0 8.1 0.0 86.5 0.0 5.4

そ�� 32 2 0 0 25 0 5

100.0 6.3 0.0 0.0 78.1 0.0 15.6

既婚�事実婚��� 948 12 17 5 825 18 71

含�� 100.0 1.3 1.8 0.5 87.0 1.9 7.5

既婚����死�� 209 6 0 4 162 3 34

100.0 2.9 0.0 1.9 77.5 1.4 16.3

未婚 240 3 8 3 209 3 14

100.0 1.3 3.3 1.3 87.1 1.3 5.8

共働������内職 489 5 11 4 443 10 16

���含�� 100.0 1.0 2.2 0.8 90.6 2.0 3.3

夫��就業 226 2 2 1 202 3 16

100.0 0.9 0.9 0.4 89.4 1.3 7.1

妻��就業 52 1 1 0 43 0 7

100.0 1.9 1.9 0.0 82.7 0.0 13.5

���無職 163 4 3 0 124 5 27

100.0 2.5 1.8 0.0 76.1 3.1 16.6

そ�� 14 0 0 0 10 0 4

100.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0 28.6

夫
婦
�
就
業
�
イ
�

  全  体

性
�

�
代

職
業

未
既
婚

215



問�� 過去��間���自身ま��身近�人�配偶者や恋人�����ト����暴力��������ト���暴力�ふ����し�

経験�あ�ま��������あ��ま�������○�

(2) 暴言や脅迫��精神的�暴力

調
査
数

�
け
�
�
�
�
あ
�

身
近
�
�
け
�
人
�
い
�

�
け
�
人
�
�
相
談
�
�
�
�
�
�
あ
�

経
験
�
�
い

�
�
�
�
�
あ
�

無
回
答

1399 79 40 21 1110 30 119

100.0 5.6 2.9 1.5 79.3 2.1 8.5

男性 610 21 22 6 493 22 46

100.0 3.4 3.6 1.0 80.8 3.6 7.5

女性 786 58 18 15 616 8 71

100.0 7.4 2.3 1.9 78.4 1.0 9.0

そ�� 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 2 0 21 0 2

100.0 0.0 8.0 0.0 84.0 0.0 8.0

��代 111 2 5 0 102 0 2

100.0 1.8 4.5 0.0 91.9 0.0 1.8

��代 196 12 9 4 165 0 6

100.0 6.1 4.6 2.0 84.2 0.0 3.1

��代 216 15 8 3 177 9 4

100.0 6.9 3.7 1.4 81.9 4.2 1.9

��代 242 16 6 8 201 3 8

100.0 6.6 2.5 3.3 83.1 1.2 3.3

��代 321 28 6 3 250 12 22

100.0 8.7 1.9 0.9 77.9 3.7 6.9

��代以� 285 6 4 3 192 6 74

100.0 2.1 1.4 1.1 67.4 2.1 26.0

フ��イ� 539 27 21 10 458 14 9

100.0 5.0 3.9 1.9 85.0 2.6 1.7

����イ� 201 17 8 3 158 1 14

100.0 8.5 4.0 1.5 78.6 0.5 7.0

自営業主 82 2 2 2 63 5 8

100.0 2.4 2.4 2.4 76.8 6.1 9.8

家族従業者�家族� 51 7 0 1 36 1 6

営�自営業�従事� 100.0 13.7 0.0 2.0 70.6 2.0 11.8

内職 9 0 0 0 6 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

無職 262 7 3 1 199 5 47

100.0 2.7 1.1 0.4 76.0 1.9 17.9

家事専業 176 15 3 3 129 3 23

100.0 8.5 1.7 1.7 73.3 1.7 13.1

学生 37 0 3 0 32 0 2

100.0 0.0 8.1 0.0 86.5 0.0 5.4

そ�� 32 4 0 1 21 1 5

100.0 12.5 0.0 3.1 65.6 3.1 15.6

既婚�事実婚��� 948 59 26 12 757 25 69

含�� 100.0 6.2 2.7 1.3 79.9 2.6 7.3

既婚����死�� 209 11 5 6 148 2 37

100.0 5.3 2.4 2.9 70.8 1.0 17.7

未婚 240 9 9 3 204 3 12

100.0 3.8 3.8 1.3 85.0 1.3 5.0

共働������内職 489 34 17 9 399 13 17

���含�� 100.0 7.0 3.5 1.8 81.6 2.7 3.5

夫��就業 226 14 5 3 183 7 14

100.0 6.2 2.2 1.3 81.0 3.1 6.2

妻��就業 52 1 3 0 42 0 6

100.0 1.9 5.8 0.0 80.8 0.0 11.5

���無職 163 8 1 0 123 5 26

100.0 4.9 0.6 0.0 75.5 3.1 16.0

そ�� 14 2 0 0 7 0 5

100.0 14.3 0.0 0.0 50.0 0.0 35.7
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問�� 過去��間���自身ま��身近�人�配偶者や恋人�����ト����暴力��������ト���暴力�ふ����し�

経験�あ�ま��������あ��ま�������○�

(3) 嫌���い���性的行��強要

調
査
数

�
け
�
�
�
�
あ
�

身
近
�
�
け
�
人
�
い
�

�
け
�
人
�
�
相
談
�
�
�
�
�
�
あ
�

経
験
�
�
い

�
�
�
�
�
あ
�

無
回
答

1399 21 14 8 1218 15 123

100.0 1.5 1.0 0.6 87.1 1.1 8.8

男性 610 1 9 3 540 10 47

100.0 0.2 1.5 0.5 88.5 1.6 7.7

女性 786 20 5 5 677 5 74

100.0 2.5 0.6 0.6 86.1 0.6 9.4

そ�� 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 1 0 0 22 0 2

100.0 4.0 0.0 0.0 88.0 0.0 8.0

��代 111 0 1 1 107 0 2

100.0 0.0 0.9 0.9 96.4 0.0 1.8

��代 196 3 3 2 182 1 5

100.0 1.5 1.5 1.0 92.9 0.5 2.6

��代 216 2 2 1 202 4 5

100.0 0.9 0.9 0.5 93.5 1.9 2.3

��代 242 6 4 3 221 1 7

100.0 2.5 1.7 1.2 91.3 0.4 2.9

��代 321 6 1 0 283 4 27

100.0 1.9 0.3 0.0 88.2 1.2 8.4

��代以� 285 3 3 1 199 5 74

100.0 1.1 1.1 0.4 69.8 1.8 26.0

フ��イ� 539 5 7 4 508 5 10

100.0 0.9 1.3 0.7 94.2 0.9 1.9

����イ� 201 5 2 2 179 0 13

100.0 2.5 1.0 1.0 89.1 0.0 6.5

自営業主 82 0 1 0 69 3 9

100.0 0.0 1.2 0.0 84.1 3.7 11.0

家族従業者�家族� 51 2 1 0 42 1 5

営�自営業�従事� 100.0 3.9 2.0 0.0 82.4 2.0 9.8

内職 9 0 0 0 5 0 4

100.0 0.0 0.0 0.0 55.6 0.0 44.4

無職 262 5 2 1 201 5 48

100.0 1.9 0.8 0.4 76.7 1.9 18.3

家事専業 176 3 1 1 146 1 24

100.0 1.7 0.6 0.6 83.0 0.6 13.6

学生 37 1 0 0 34 0 2

100.0 2.7 0.0 0.0 91.9 0.0 5.4

そ�� 32 0 0 0 26 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0 81.3 0.0 18.8

既婚�事実婚��� 948 12 11 4 842 12 67

含�� 100.0 1.3 1.2 0.4 88.8 1.3 7.1

既婚����死�� 209 5 1 2 159 1 41

100.0 2.4 0.5 1.0 76.1 0.5 19.6

未婚 240 4 2 2 216 2 14

100.0 1.7 0.8 0.8 90.0 0.8 5.8

共働������内職 489 6 7 3 452 7 14

���含�� 100.0 1.2 1.4 0.6 92.4 1.4 2.9

夫��就業 226 2 1 1 205 2 15

100.0 0.9 0.4 0.4 90.7 0.9 6.6

妻��就業 52 0 1 0 45 0 6

100.0 0.0 1.9 0.0 86.5 0.0 11.5

���無職 163 4 2 0 128 3 26

100.0 2.5 1.2 0.0 78.5 1.8 16.0

そ�� 14 0 0 0 9 0 5

100.0 0.0 0.0 0.0 64.3 0.0 35.7
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問�� 過去��間���自身ま��身近�人�配偶者や恋人�����ト����暴力��������ト���暴力�ふ����し�

経験�あ�ま��������あ��ま�������○�

(4) 生活費�渡��い���経済的負担�強要

調
査
数

�
け
�
�
�
�
あ
�

身
近
�
�
け
�
人
�
い
�

�
け
�
人
�
�
相
談
�
�
�
�
�
�
あ
�

経
験
�
�
い

�
�
�
�
�
あ
�

無
回
答

1399 24 26 13 1196 15 125

100.0 1.7 1.9 0.9 85.5 1.1 8.9

男性 610 4 10 6 533 10 47

100.0 0.7 1.6 1.0 87.4 1.6 7.7

女性 786 20 16 7 662 5 76

100.0 2.5 2.0 0.9 84.2 0.6 9.7

そ�� 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 1 1 2 19 0 2

100.0 4.0 4.0 8.0 76.0 0.0 8.0

��代 111 1 4 0 104 0 2

100.0 0.9 3.6 0.0 93.7 0.0 1.8

��代 196 6 6 2 176 1 5

100.0 3.1 3.1 1.0 89.8 0.5 2.6

��代 216 4 4 2 194 5 7

100.0 1.9 1.9 0.9 89.8 2.3 3.2

��代 242 6 4 6 218 1 7

100.0 2.5 1.7 2.5 90.1 0.4 2.9

��代 321 6 5 1 279 3 27

100.0 1.9 1.6 0.3 86.9 0.9 8.4

��代以� 285 0 2 0 204 5 74

100.0 0.0 0.7 0.0 71.6 1.8 26.0

フ��イ� 539 10 10 8 495 6 10

100.0 1.9 1.9 1.5 91.8 1.1 1.9

����イ� 201 7 6 1 175 0 12

100.0 3.5 3.0 0.5 87.1 0.0 6.0

自営業主 82 0 2 2 67 1 10

100.0 0.0 2.4 2.4 81.7 1.2 12.2

家族従業者�家族� 51 1 0 0 43 1 6

営�自営業�従事� 100.0 2.0 0.0 0.0 84.3 2.0 11.8

内職 9 0 1 0 4 0 4

100.0 0.0 11.1 0.0 44.4 0.0 44.4

無職 262 1 3 0 201 5 52

100.0 0.4 1.1 0.0 76.7 1.9 19.8

家事専業 176 4 3 1 145 2 21

100.0 2.3 1.7 0.6 82.4 1.1 11.9

学生 37 0 1 1 33 0 2

100.0 0.0 2.7 2.7 89.2 0.0 5.4

そ�� 32 0 0 0 25 0 7

100.0 0.0 0.0 0.0 78.1 0.0 21.9

既婚�事実婚��� 948 13 18 8 831 11 67

含�� 100.0 1.4 1.9 0.8 87.7 1.2 7.1

既婚����死�� 209 6 2 2 154 1 44

100.0 2.9 1.0 1.0 73.7 0.5 21.1

未婚 240 5 6 3 210 3 13

100.0 2.1 2.5 1.3 87.5 1.3 5.4

共働������内職 489 9 12 5 442 5 16

���含�� 100.0 1.8 2.5 1.0 90.4 1.0 3.3

夫��就業 226 3 2 3 202 2 14

100.0 1.3 0.9 1.3 89.4 0.9 6.2

妻��就業 52 1 2 0 43 0 6

100.0 1.9 3.8 0.0 82.7 0.0 11.5

���無職 163 0 2 0 131 4 26

100.0 0.0 1.2 0.0 80.4 2.5 16.0

そ�� 14 0 0 0 10 0 4

100.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0 28.6
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問�� 過去��間���自身ま��身近�人�配偶者や恋人�����ト����暴力��������ト���暴力�ふ����し�

経験�あ�ま��������あ��ま�������○�

(5) ���

調
査
数

�
け
�
�
�
�
あ
�

身
近
�
�
け
�
人
�
い
�

�
け
�
人
�
�
相
談
�
�
�
�
�
�
あ
�

経
験
�
�
い

�
�
�
�
�
あ
�

無
回
答

1399 2 0 0 318 6 1073

100.0 0.1 0.0 0.0 22.7 0.4 76.7

男性 610 1 0 0 154 3 452

100.0 0.2 0.0 0.0 25.2 0.5 74.1

女性 786 1 0 0 164 3 618

100.0 0.1 0.0 0.0 20.9 0.4 78.6

そ�� 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 0 0 7 0 18

100.0 0.0 0.0 0.0 28.0 0.0 72.0

��代 111 0 0 0 44 0 67

100.0 0.0 0.0 0.0 39.6 0.0 60.4

��代 196 2 0 0 59 1 134

100.0 1.0 0.0 0.0 30.1 0.5 68.4

��代 216 0 0 0 58 2 156

100.0 0.0 0.0 0.0 26.9 0.9 72.2

��代 242 0 0 0 61 0 181

100.0 0.0 0.0 0.0 25.2 0.0 74.8

��代 321 0 0 0 51 1 269

100.0 0.0 0.0 0.0 15.9 0.3 83.8

��代以� 285 0 0 0 38 2 245

100.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.7 86.0

フ��イ� 539 1 0 0 166 2 370

100.0 0.2 0.0 0.0 30.8 0.4 68.6

����イ� 201 0 0 0 44 0 157

100.0 0.0 0.0 0.0 21.9 0.0 78.1

自営業主 82 0 0 0 13 0 69

100.0 0.0 0.0 0.0 15.9 0.0 84.1

家族従業者�家族� 51 0 0 0 3 1 47

営�自営業�従事� 100.0 0.0 0.0 0.0 5.9 2.0 92.2

内職 9 0 0 0 2 0 7

100.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 77.8

無職 262 1 0 0 42 3 216

100.0 0.4 0.0 0.0 16.0 1.1 82.4

家事専業 176 0 0 0 30 0 146

100.0 0.0 0.0 0.0 17.0 0.0 83.0

学生 37 0 0 0 11 0 26

100.0 0.0 0.0 0.0 29.7 0.0 70.3

そ�� 32 0 0 0 6 0 26

100.0 0.0 0.0 0.0 18.8 0.0 81.3

既婚�事実婚��� 948 0 0 0 185 3 760

含�� 100.0 0.0 0.0 0.0 19.5 0.3 80.2

既婚����死�� 209 0 0 0 41 1 167

100.0 0.0 0.0 0.0 19.6 0.5 79.9

未婚 240 2 0 0 92 2 144

100.0 0.8 0.0 0.0 38.3 0.8 60.0

共働������内職 489 0 0 0 106 2 381

���含�� 100.0 0.0 0.0 0.0 21.7 0.4 77.9

夫��就業 226 0 0 0 51 0 175

100.0 0.0 0.0 0.0 22.6 0.0 77.4

妻��就業 52 0 0 0 9 0 43

100.0 0.0 0.0 0.0 17.3 0.0 82.7

���無職 163 0 0 0 17 1 145

100.0 0.0 0.0 0.0 10.4 0.6 89.0

そ�� 14 0 0 0 1 0 13

100.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 92.9
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�問������������い������○����方�伺いま��

問�� あ�������う�暴力�������誰��相談しまし�������○�

�
当
調
査
数

相
談
�
�

相
談
�
�
�
�

っ
�

相
談
�
�
�

っ
�

無
回
答

95 45 15 32 3

100.0 47.4 15.8 33.7 3.2

男性 23 9 1 11 2

100.0 39.1 4.3 47.8 8.7

女性 72 36 14 21 1

100.0 50.0 19.4 29.2 1.4

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 2 1 0 1 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

��代 3 2 0 1 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0

��代 15 7 4 4 0

100.0 46.7 26.7 26.7 0.0

��代 17 8 4 5 0

100.0 47.1 23.5 29.4 0.0

��代 20 12 0 7 1

100.0 60.0 0.0 35.0 5.0

��代 30 15 4 11 0

100.0 50.0 13.3 36.7 0.0

��代以� 8 0 3 3 2

100.0 0.0 37.5 37.5 25.0

フ��イ� 33 17 4 11 1

100.0 51.5 12.1 33.3 3.0

����イ� 21 11 5 5 0

100.0 52.4 23.8 23.8 0.0

自営業主 2 1 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0

家族従業者�家族� 7 1 2 4 0

営�自営業�従事� 100.0 14.3 28.6 57.1 0.0

内職 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 8 3 2 3 0

100.0 37.5 25.0 37.5 0.0

家事専業 18 7 2 8 1

100.0 38.9 11.1 44.4 5.6

学生 1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

そ�� 4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

既婚�事実婚��� 69 30 10 26 3

含�� 100.0 43.5 14.5 37.7 4.3

既婚����死�� 14 10 3 1 0

100.0 71.4 21.4 7.1 0.0

未婚 12 5 2 5 0

100.0 41.7 16.7 41.7 0.0

共働������内職 39 17 6 14 2

���含�� 100.0 43.6 15.4 35.9 5.1

夫��就業 16 7 1 7 1

100.0 43.8 6.3 43.8 6.3

妻��就業 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

���無職 10 2 3 5 0

100.0 20.0 30.0 50.0 0.0

そ�� 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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�問�����○����方�伺いま��

問�� 家庭����役割分担��い��あ���考え�近い����答え���い�

�
当
調
査
数

家
族

�
人
�
知
人

同
�
経
験
�
�
�
人

裁
�
所

、
弁
護
士

、
警
察
�
�

公
的
機
関

�
相
談
窓
口
�
電
�
相
談

�

�
師
�
�
ウ
ン
セ
�
ー

�
�

民
間
�
機
関
�
�

�
�
�
�
�
�
民
間
支
援
�
�
ー

�

�

そ
�
�

無
回
答

45 16 15 2 3 2 0 0 2 5

100.0 35.6 33.3 4.4 6.7 4.4 0.0 0.0 4.4 11.1

男性 9 2 3 1 1 1 0 0 0 1

100.0 22.2 33.3 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1

女性 36 14 12 1 2 1 0 0 2 4

100.0 38.9 33.3 2.8 5.6 2.8 0.0 0.0 5.6 11.1

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 7 3 1 0 1 0 0 0 0 2

100.0 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6

��代 8 3 2 0 1 1 0 0 0 1

100.0 37.5 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5

��代 12 2 6 1 0 1 0 0 1 1

100.0 16.7 50.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3

��代 15 5 6 1 1 0 0 0 1 1

100.0 33.3 40.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7

��代以� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

フ��イ� 17 4 6 1 2 1 0 0 1 2

100.0 23.5 35.3 5.9 11.8 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8

����イ� 11 6 4 0 0 0 0 0 0 1

100.0 54.5 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

自営業主 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者�家族� 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

営�自営業�従事� 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

内職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 3 0 1 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

家事専業 7 4 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 4 1 1 0 1 0 0 0 0 1

100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

既婚�事実婚��� 30 12 12 2 2 1 0 0 0 1

含�� 100.0 40.0 40.0 6.7 6.7 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3

既婚����死�� 10 1 3 0 1 1 0 0 1 3

100.0 10.0 30.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 30.0

未婚 5 3 0 0 0 0 0 0 1 1

100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

共働������内職 17 7 7 1 0 1 0 0 0 1

���含�� 100.0 41.2 41.2 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9

夫��就業 7 3 2 1 1 0 0 0 0 0

100.0 42.9 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

妻��就業 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���無職 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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�問����ま����○����方�伺いま��

問�� ��理由�����������○�

�
当
調
査
数

�
�

�
誰

�
�
相
談
�
�
�
�
い
�
�
�
�
�
�

っ
�

相
談
�
�
人
�
い
�
�

っ
�

�
�
�
�
�
�
誰
�
�
言
え
�
�

っ
�

相
談
�
�
�
無
駄
�
�
思

っ
�

相
談
�
�
�
�
�
�
�
�
�

、
�
返
�
や
�

っ
�
�
�
い
暴

力
�
�
け
�
�
思

っ
�

自
�
�
え
�
�
�
�
ば

、
�
�
�
�
や

っ
�
い
け
�
�
思

っ

� 子
�
�
�
危
害
�
�
ぶ
�
思

っ
�

自
�
�
�
悪
い
�
�
�
�
あ
�
�
思

っ
�

相
談
�
�
ほ
�
�
�
�
�
�
�
い
�
思

っ
�

そ
�
�
�
�
�
い
�
思
い
出
�
�
�
�
�

っ
�

世
間
体
�
悪
い

そ
�
�

47 5 4 2 8 0 6 1 3 2 2 0 1

100.0 10.6 8.5 4.3 17.0 0.0 12.8 2.1 6.4 4.3 4.3 0.0 2.1

男性 12 1 2 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1

100.0 8.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3

女性 35 4 2 2 6 0 6 0 2 2 2 0 0

100.0 11.4 5.7 5.7 17.1 0.0 17.1 0.0 5.7 5.7 5.7 0.0 0.0

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

��代 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 8 1 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

��代 9 1 1 0 2 0 2 0 1 0 0 0 0

100.0 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

��代 7 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

��代 15 3 1 1 4 0 1 0 1 0 1 0 1

100.0 20.0 6.7 6.7 26.7 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 6.7

��代以� 6 0 0 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

フ��イ� 15 1 2 1 2 0 0 1 1 0 1 0 1

100.0 6.7 13.3 6.7 13.3 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0 6.7

����イ� 10 2 1 1 1 0 2 0 1 1 0 0 0

100.0 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0

自営業主 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族従業者�家族� 6 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0

営�自営業�従事� 100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

内職 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 5 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家事専業 10 1 0 0 5 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 10.0 0.0 0.0 50.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

既婚�事実婚��� 36 4 2 2 6 0 6 1 2 1 1 0 1

含�� 100.0 11.1 5.6 5.6 16.7 0.0 16.7 2.8 5.6 2.8 2.8 0.0 2.8

既婚����死�� 4 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

未婚 7 0 2 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

共働������内職 20 3 1 2 1 0 4 1 1 1 1 0 0

���含�� 100.0 15.0 5.0 10.0 5.0 0.0 20.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0

夫��就業 8 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

妻��就業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

���無職 8 0 0 0 2 0 2 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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�問����ま����○����方�伺いま��

問�� ��理由�����������○�

�����

�
当
調
査
数

無
回
答

47 13

100.0 27.7

男性 12 4

100.0 33.3

女性 35 9

100.0 25.7

そ�� 0 0

0.0 0.0

��～��� 1 0

100.0 0.0

��代 1 0

100.0 0.0

��代 8 3

100.0 37.5

��代 9 2

100.0 22.2

��代 7 4

100.0 57.1

��代 15 2

100.0 13.3

��代以� 6 2

100.0 33.3

フ��イ� 15 5

100.0 33.3

����イ� 10 1

100.0 10.0

自営業主 0 0

0.0 0.0

家族従業者�家族� 6 2

営�自営業�従事� 100.0 33.3

内職 0 0

0.0 0.0

無職 5 2

100.0 40.0

家事専業 10 3

100.0 30.0

学生 1 0

100.0 0.0

そ�� 0 0

0.0 0.0

既婚�事実婚��� 36 10

含�� 100.0 27.8

既婚����死�� 4 1

100.0 25.0

未婚 7 2

100.0 28.6

共働������内職 20 5

���含�� 100.0 25.0

夫��就業 8 2

100.0 25.0

妻��就業 0 0

0.0 0.0

���無職 8 3

100.0 37.5

そ�� 0 0

0.0 0.0
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問�� 富士市�行��い�次��組�知��いま�����������○�

(1) 富士市男女共同参�条例

調
査
数

内
容
�
�
知

っ
�
い
�

聞
い
�
�
�
�
あ
�

知
�
�
い

無
回
答

1399 24 381 914 80

100.0 1.7 27.2 65.3 5.7

男性 610 12 160 412 26

100.0 2.0 26.2 67.5 4.3

女性 786 12 221 501 52

100.0 1.5 28.1 63.7 6.6

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 6 19 0

100.0 0.0 24.0 76.0 0.0

��代 111 3 20 86 2

100.0 2.7 18.0 77.5 1.8

��代 196 3 37 152 4

100.0 1.5 18.9 77.6 2.0

��代 216 3 58 152 3

100.0 1.4 26.9 70.4 1.4

��代 242 3 70 167 2

100.0 1.2 28.9 69.0 0.8

��代 321 6 114 182 19

100.0 1.9 35.5 56.7 5.9

��代以� 285 6 75 155 49

100.0 2.1 26.3 54.4 17.2

フ��イ� 539 10 144 378 7

100.0 1.9 26.7 70.1 1.3

����イ� 201 5 51 134 11

100.0 2.5 25.4 66.7 5.5

自営業主 82 0 28 47 7

100.0 0.0 34.1 57.3 8.5

家族従業者�家族� 51 0 17 30 4

営�自営業�従事� 100.0 0.0 33.3 58.8 7.8

内職 9 0 0 8 1

100.0 0.0 0.0 88.9 11.1

無職 262 6 71 155 30

100.0 2.3 27.1 59.2 11.5

家事専業 176 2 47 113 14

100.0 1.1 26.7 64.2 8.0

学生 37 0 8 29 0

100.0 0.0 21.6 78.4 0.0

そ�� 32 1 11 16 4

100.0 3.1 34.4 50.0 12.5

既婚�事実婚��� 948 21 272 607 48

含�� 100.0 2.2 28.7 64.0 5.1

既婚����死�� 209 1 55 127 26

100.0 0.5 26.3 60.8 12.4

未婚 240 2 54 179 5

100.0 0.8 22.5 74.6 2.1

共働������内職 489 11 142 327 9

���含�� 100.0 2.2 29.0 66.9 1.8

夫��就業 226 3 55 155 13

100.0 1.3 24.3 68.6 5.8

妻��就業 52 3 12 28 9

100.0 5.8 23.1 53.8 17.3

���無職 163 4 56 91 12

100.0 2.5 34.4 55.8 7.4

そ�� 14 0 5 5 4

100.0 0.0 35.7 35.7 28.6
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問�� 富士市�行��い�次��組�知��いま�����������○�

(2) 富士市男女共同参�センタ�

調
査
数

内
容
�
�
知

っ
�
い
�

聞
い
�
�
�
�
あ
�

知
�
�
い

無
回
答

1399 24 361 932 82

100.0 1.7 25.8 66.6 5.9

男性 610 13 155 415 27

100.0 2.1 25.4 68.0 4.4

女性 786 11 206 516 53

100.0 1.4 26.2 65.6 6.7

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 4 21 0

100.0 0.0 16.0 84.0 0.0

��代 111 3 23 84 1

100.0 2.7 20.7 75.7 0.9

��代 196 2 35 155 4

100.0 1.0 17.9 79.1 2.0

��代 216 2 63 149 2

100.0 0.9 29.2 69.0 0.9

��代 242 3 72 165 2

100.0 1.2 29.8 68.2 0.8

��代 321 10 94 198 19

100.0 3.1 29.3 61.7 5.9

��代以� 285 4 70 158 53

100.0 1.4 24.6 55.4 18.6

フ��イ� 539 11 144 379 5

100.0 2.0 26.7 70.3 0.9

����イ� 201 4 54 133 10

100.0 2.0 26.9 66.2 5.0

自営業主 82 0 26 49 7

100.0 0.0 31.7 59.8 8.5

家族従業者�家族� 51 1 7 37 6

営�自営業�従事� 100.0 2.0 13.7 72.5 11.8

内職 9 0 0 8 1

100.0 0.0 0.0 88.9 11.1

無職 262 6 68 155 33

100.0 2.3 26.0 59.2 12.6

家事専業 176 2 41 118 15

100.0 1.1 23.3 67.0 8.5

学生 37 0 6 31 0

100.0 0.0 16.2 83.8 0.0

そ�� 32 0 11 18 3

100.0 0.0 34.4 56.3 9.4

既婚�事実婚��� 948 21 255 622 50

含�� 100.0 2.2 26.9 65.6 5.3

既婚����死�� 209 1 51 130 27

100.0 0.5 24.4 62.2 12.9

未婚 240 2 55 179 4

100.0 0.8 22.9 74.6 1.7

共働������内職 489 9 137 334 9

���含�� 100.0 1.8 28.0 68.3 1.8

夫��就業 226 5 56 153 12

100.0 2.2 24.8 67.7 5.3

妻��就業 52 4 9 31 8

100.0 7.7 17.3 59.6 15.4

���無職 163 2 48 97 16

100.0 1.2 29.4 59.5 9.8

そ�� 14 1 3 6 4

100.0 7.1 21.4 42.9 28.6
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問�� 富士市�行��い�次��組�知��いま�����������○�

(3) 富士市男女共同参��言都市

調
査
数

内
容
�
�
知

っ
�
い
�

聞
い
�
�
�
�
あ
�

知
�
�
い

無
回
答

1399 27 303 982 87

100.0 1.9 21.7 70.2 6.2

男性 610 14 142 424 30

100.0 2.3 23.3 69.5 4.9

女性 786 13 161 557 55

100.0 1.7 20.5 70.9 7.0

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 4 21 0

100.0 0.0 16.0 84.0 0.0

��代 111 2 21 87 1

100.0 1.8 18.9 78.4 0.9

��代 196 4 33 155 4

100.0 2.0 16.8 79.1 2.0

��代 216 3 43 168 2

100.0 1.4 19.9 77.8 0.9

��代 242 5 54 182 1

100.0 2.1 22.3 75.2 0.4

��代 321 8 86 207 20

100.0 2.5 26.8 64.5 6.2

��代以� 285 5 62 160 58

100.0 1.8 21.8 56.1 20.4

フ��イ� 539 13 112 409 5

100.0 2.4 20.8 75.9 0.9

����イ� 201 5 40 144 12

100.0 2.5 19.9 71.6 6.0

自営業主 82 0 26 49 7

100.0 0.0 31.7 59.8 8.5

家族従業者�家族� 51 1 9 35 6

営�自営業�従事� 100.0 2.0 17.6 68.6 11.8

内職 9 0 0 8 1

100.0 0.0 0.0 88.9 11.1

無職 262 6 57 164 35

100.0 2.3 21.8 62.6 13.4

家事専業 176 1 39 121 15

100.0 0.6 22.2 68.8 8.5

学生 37 0 6 31 0

100.0 0.0 16.2 83.8 0.0

そ�� 32 1 10 17 4

100.0 3.1 31.3 53.1 12.5

既婚�事実婚��� 948 22 221 652 53

含�� 100.0 2.3 23.3 68.8 5.6

既婚����死�� 209 1 41 138 29

100.0 0.5 19.6 66.0 13.9

未婚 240 4 41 191 4

100.0 1.7 17.1 79.6 1.7

共働������内職 489 11 110 358 10

���含�� 100.0 2.2 22.5 73.2 2.0

夫��就業 226 4 52 158 12

100.0 1.8 23.0 69.9 5.3

妻��就業 52 3 11 29 9

100.0 5.8 21.2 55.8 17.3

���無職 163 3 44 99 17

100.0 1.8 27.0 60.7 10.4

そ�� 14 1 2 7 4

100.0 7.1 14.3 50.0 28.6
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問�� 富士市�行��い�次��組�知��いま�����������○�

(4) 富士市女性����相談�

調
査
数

内
容
�
�
知

っ
�
い
�

聞
い
�
�
�
�
あ
�

知
�
�
い

無
回
答

1399 19 301 999 80

100.0 1.4 21.5 71.4 5.7

男性 610 8 111 463 28

100.0 1.3 18.2 75.9 4.6

女性 786 11 190 535 50

100.0 1.4 24.2 68.1 6.4

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 1 24 0

100.0 0.0 4.0 96.0 0.0

��代 111 1 13 96 1

100.0 0.9 11.7 86.5 0.9

��代 196 3 34 155 4

100.0 1.5 17.3 79.1 2.0

��代 216 3 42 168 3

100.0 1.4 19.4 77.8 1.4

��代 242 3 57 181 1

100.0 1.2 23.6 74.8 0.4

��代 321 4 80 219 18

100.0 1.2 24.9 68.2 5.6

��代以� 285 5 74 154 52

100.0 1.8 26.0 54.0 18.2

フ��イ� 539 7 93 434 5

100.0 1.3 17.3 80.5 0.9

����イ� 201 4 51 135 11

100.0 2.0 25.4 67.2 5.5

自営業主 82 0 23 54 5

100.0 0.0 28.0 65.9 6.1

家族従業者�家族� 51 2 7 36 6

営�自営業�従事� 100.0 3.9 13.7 70.6 11.8

内職 9 0 2 6 1

100.0 0.0 22.2 66.7 11.1

無職 262 5 64 160 33

100.0 1.9 24.4 61.1 12.6

家事専業 176 1 45 116 14

100.0 0.6 25.6 65.9 8.0

学生 37 0 2 35 0

100.0 0.0 5.4 94.6 0.0

そ�� 32 0 11 18 3

100.0 0.0 34.4 56.3 9.4

既婚�事実婚��� 948 17 216 665 50

含�� 100.0 1.8 22.8 70.1 5.3

既婚����死�� 209 1 50 133 25

100.0 0.5 23.9 63.6 12.0

未婚 240 1 35 200 4

100.0 0.4 14.6 83.3 1.7

共働������内職 489 9 106 364 10

���含�� 100.0 1.8 21.7 74.4 2.0

夫��就業 226 3 46 164 13

100.0 1.3 20.4 72.6 5.8

妻��就業 52 1 13 30 8

100.0 1.9 25.0 57.7 15.4

���無職 163 3 47 98 15

100.0 1.8 28.8 60.1 9.2

そ�� 14 1 3 7 3

100.0 7.1 21.4 50.0 21.4
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問�� 男女共同参�社会�実現�図�����市�施策�し����う����力�入��方��い�思いま������ま��○�

調
査
数

講
�
�
�
学
習
機
会
�
�
実

情
報
提
供
�
�
実

富
士
市
男
女
共
同
参
画
セ
ン
�
ー

�
�
実

就
業
�
役
立
�
訓
練
�
相
談
�
実
施

子
育
�
支
援
�
�
実

介
護
支
援
�
�
実

学
校
�
�
男
女
�
等
教
育
�
推
進

セ
�
シ

ュ
ア
�
�
�
�
ス
�
ン
�
対
策

�
�
�
テ

ィ
�
�
�
ス
�
ン
�

、
�
�
�
テ

ィ
�
�
�
ス
�

ン
�
対
策

配
偶
者
�
恋
人
�
�
�
ー

�
�
ー

�
�
間
�
暴
力

�
�
�
ス

テ

ィ

ッ
�
�
�
イ
�
�
ン
ス

�
対
策

L

G

B

T

�
対
�
�
理
解
�
深
�
�
�
�
�
啓
�
活
動
�
�

�
支
援
対
策

市
�
審
議
会
�
�
�
�
女
性
�
�
用
�
推
進

1399 233 520 170 173 556 494 302 49 47 81 74 112

100.0 16.7 37.2 12.2 12.4 39.7 35.3 21.6 3.5 3.4 5.8 5.3 8.0

男性 610 113 229 81 72 230 194 149 20 23 26 31 48

100.0 18.5 37.5 13.3 11.8 37.7 31.8 24.4 3.3 3.8 4.3 5.1 7.9

女性 786 120 291 88 101 325 300 153 29 24 55 43 64

100.0 15.3 37.0 11.2 12.8 41.3 38.2 19.5 3.7 3.1 7.0 5.5 8.1

そ�� 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 1 9 1 5 17 9 11 1 2 2 5 2

100.0 4.0 36.0 4.0 20.0 68.0 36.0 44.0 4.0 8.0 8.0 20.0 8.0

��代 111 11 31 6 15 67 38 25 5 10 10 17 8

100.0 9.9 27.9 5.4 13.5 60.4 34.2 22.5 4.5 9.0 9.0 15.3 7.2

��代 196 18 71 14 24 103 53 37 15 15 15 11 11

100.0 9.2 36.2 7.1 12.2 52.6 27.0 18.9 7.7 7.7 7.7 5.6 5.6

��代 216 28 83 18 32 98 72 40 6 5 17 8 15

100.0 13.0 38.4 8.3 14.8 45.4 33.3 18.5 2.8 2.3 7.9 3.7 6.9

��代 242 34 104 28 32 102 109 49 10 4 12 9 21

100.0 14.0 43.0 11.6 13.2 42.1 45.0 20.2 4.1 1.7 5.0 3.7 8.7

��代 321 71 134 61 40 103 114 84 9 6 17 14 33

100.0 22.1 41.7 19.0 12.5 32.1 35.5 26.2 2.8 1.9 5.3 4.4 10.3

��代以� 285 70 88 40 25 65 99 56 3 5 7 9 22

100.0 24.6 30.9 14.0 8.8 22.8 34.7 19.6 1.1 1.8 2.5 3.2 7.7

フ��イ� 539 69 204 55 71 252 189 102 25 25 37 29 39

100.0 12.8 37.8 10.2 13.2 46.8 35.1 18.9 4.6 4.6 6.9 5.4 7.2

����イ� 201 30 85 24 33 91 69 48 5 6 14 11 12

100.0 14.9 42.3 11.9 16.4 45.3 34.3 23.9 2.5 3.0 7.0 5.5 6.0

自営業主 82 17 25 9 10 28 26 20 3 1 6 3 5

100.0 20.7 30.5 11.0 12.2 34.1 31.7 24.4 3.7 1.2 7.3 3.7 6.1

家族従業者�家族� 51 6 20 7 5 18 18 12 1 1 2 4 3

営�自営業�従事� 100.0 11.8 39.2 13.7 9.8 35.3 35.3 23.5 2.0 2.0 3.9 7.8 5.9

内職 9 0 4 0 0 5 5 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 44.4 0.0 0.0 55.6 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2

無職 262 61 87 43 21 60 92 56 5 7 9 13 23

100.0 23.3 33.2 16.4 8.0 22.9 35.1 21.4 1.9 2.7 3.4 5.0 8.8

家事専業 176 37 68 22 19 70 77 39 6 3 11 2 22

100.0 21.0 38.6 12.5 10.8 39.8 43.8 22.2 3.4 1.7 6.3 1.1 12.5

学生 37 3 11 3 8 21 11 14 3 4 1 7 4

100.0 8.1 29.7 8.1 21.6 56.8 29.7 37.8 8.1 10.8 2.7 18.9 10.8

そ�� 32 9 14 5 4 8 4 8 1 0 1 4 1

100.0 28.1 43.8 15.6 12.5 25.0 12.5 25.0 3.1 0.0 3.1 12.5 3.1

既婚�事実婚��� 948 171 368 117 118 396 346 205 26 24 48 34 77

含�� 100.0 18.0 38.8 12.3 12.4 41.8 36.5 21.6 2.7 2.5 5.1 3.6 8.1

既婚����死�� 209 39 69 28 24 58 73 42 4 3 11 10 16

100.0 18.7 33.0 13.4 11.5 27.8 34.9 20.1 1.9 1.4 5.3 4.8 7.7

未婚 240 23 83 24 31 101 75 55 19 20 22 30 19

100.0 9.6 34.6 10.0 12.9 42.1 31.3 22.9 7.9 8.3 9.2 12.5 7.9

共働������内職 489 72 187 55 65 238 179 102 13 18 29 20 39

���含�� 100.0 14.7 38.2 11.2 13.3 48.7 36.6 20.9 2.7 3.7 5.9 4.1 8.0

夫��就業 226 44 94 27 33 97 81 59 7 0 11 5 18

100.0 19.5 41.6 11.9 14.6 42.9 35.8 26.1 3.1 0.0 4.9 2.2 8.0

妻��就業 52 8 19 5 5 15 18 12 3 3 3 2 5

100.0 15.4 36.5 9.6 9.6 28.8 34.6 23.1 5.8 5.8 5.8 3.8 9.6

���無職 163 43 63 29 14 44 64 31 2 3 5 2 15

100.0 26.4 38.7 17.8 8.6 27.0 39.3 19.0 1.2 1.8 3.1 1.2 9.2

そ�� 14 2 4 0 1 2 3 1 1 0 0 4 0

100.0 14.3 28.6 0.0 7.1 14.3 21.4 7.1 7.1 0.0 0.0 28.6 0.0
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問�� 男女共同参�社会�実現�図�����市�施策�し����う����力�入��方��い�思いま������ま��○�

調
査
数

そ
�
�

特
�
�
い

わ
�
�
�
い

無
回
答

1399 36 40 130 85

100.0 2.6 2.9 9.3 6.1

男性 610 19 21 54 38

100.0 3.1 3.4 8.9 6.2

女性 786 17 19 76 45

100.0 2.2 2.4 9.7 5.7

そ�� 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

��～��� 25 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 4.0 0.0

��代 111 4 3 7 1

100.0 3.6 2.7 6.3 0.9

��代 196 8 7 18 13

100.0 4.1 3.6 9.2 6.6

��代 216 11 5 22 7

100.0 5.1 2.3 10.2 3.2

��代 242 6 8 23 5

100.0 2.5 3.3 9.5 2.1

��代 321 5 7 23 18

100.0 1.6 2.2 7.2 5.6

��代以� 285 2 10 36 40

100.0 0.7 3.5 12.6 14.0

フ��イ� 539 19 20 52 14

100.0 3.5 3.7 9.6 2.6

����イ� 201 3 3 13 11

100.0 1.5 1.5 6.5 5.5

自営業主 82 5 3 3 12

100.0 6.1 3.7 3.7 14.6

家族従業者�家族� 51 2 0 6 4

営�自営業�従事� 100.0 3.9 0.0 11.8 7.8

内職 9 0 1 1 1

100.0 0.0 11.1 11.1 11.1

無職 262 2 8 31 29

100.0 0.8 3.1 11.8 11.1

家事専業 176 4 3 16 9

100.0 2.3 1.7 9.1 5.1

学生 37 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 8.1 0.0

そ�� 32 1 2 4 3

100.0 3.1 6.3 12.5 9.4

既婚�事実婚��� 948 23 22 87 55

含�� 100.0 2.4 2.3 9.2 5.8

既婚����死�� 209 4 11 20 23

100.0 1.9 5.3 9.6 11.0

未婚 240 9 7 23 6

100.0 3.8 2.9 9.6 2.5

共働������内職 489 14 12 44 17

���含�� 100.0 2.9 2.5 9.0 3.5

夫��就業 226 7 5 15 14

100.0 3.1 2.2 6.6 6.2

妻��就業 52 0 2 7 4

100.0 0.0 3.8 13.5 7.7

���無職 163 2 3 18 15

100.0 1.2 1.8 11.0 9.2

そ�� 14 0 0 3 4

100.0 0.0 0.0 21.4 28.6
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